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Kósik István: Szeretettel köszöntöm a képviselőtársaimat, valamint a TMB Hungary részéről megjelent Molnár István urat, a gesztor önkormányzattól Kövecses Zsolt jegyző urat, és a Bükkalja 2000 Bt. ügyvezetőjét, Lénárt Sándor urat. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Virág Tiborné és Rajcsányi Sándorné képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület egyhangúlag, 6 igennel, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért.

Kósik István: A rendkívüli testületi ülésnek 1 napirendi pontja van, a Látogatópark projektjéről szóló tájékoztató. Aki egyetért a napirendi ponttal, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület egyhangúlag, 6 igennel, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendi pontot az alábbiak szerint fogadja.

Napirendi pontok:

1. . Kőkultúra pályázat aktuális kérdéseinek megtárgyalása

  Előadó: Kósik István  polgármester

A Képviselőtestület a Látogatópark projektről tárgyal

Kósik István: Azért volt szükség erre a soron kívüli testületi ülésre, mivel a Látogatópark projekttel kapcsolatos pályázattal kapcsolatban felgyorsultak az események, a hiánypótlásokon már túl vagyunk és szeretném tájékoztatni a Képviselőtestületet a projekttel kapcsolatban egy rövid helyzetelemzéssel. Mik azok a problémák, amiket meg kell oldani és azokat hogyan tudjuk megoldani és mi az a rövid távú dolog, aminek irányába elindulhatunk. Akkor én átadom a szót Kövecses Zsoltnak, hogy röviden tájékoztasson bennünket a jelenlegi helyzetről.
Kövecses Zsolt: Jelenleg a 2. szinten tartunk a pályázat tekintetében, ami azt jelenti, hogy a finanszírozási szerződés megkötése előtt állunk. Amit a pályázat kiírók eddig kértek tőlünk, azt maradéktalanul teljesítettük. A projektben résztvevő önkormányzatok most már külön-külön döntenek a saját felelősségükre. Vannak és vélhetően lesznek még kisebb problémák, de ezek korrigálhatóak. Ez azt jelentheti, hogy a támogatási szerződés aláírásának időpontja 2 és 4 hét közé tehető. Ezalatt az idő alatt meg kellene keresni a választ azokra a dolgokra, amik még magunk felé nyitottak. Cserépfalu esetében a biztosítékokról van szó. De leegyszerűsödött a dolog azzal, hogy Cserépfalu Önkormányzata megkötötte a Takarékszövetkezettel a jelzáloghitel szerződést, így gyakorlatilag az önerőt felmutatta mindenki. A biztosítékkal kapcsolatban, amennyiben létrejön a törzsvagyonba bekerülő beruházás, akkor nem kell biztosítékot bemutatni. A Bükkalja Bt. azonban ilyen szempontból nincs jó helyzetben, mert neki biztosítékot kell adni. A NORDA hiánypótlása arra vonatkozott, hogy  a Bükkalja 2000 Bt. nyújtsa be a biztosítékot, ugyanis a pályázatból beszerzendő Dottó kisvonatot ilyen szempontból nem lehet beszámolni. Ezért kell egy másik megoldást találni. Az Önkormányzat és a vállalkozó egymás segítése érdekében meg kell hogy oldja ezt a helyzetet. Mindkét részről fel kell mérni, hogy mi az, amit fel lehet vállalni, egyeztetve a megfelelő jogi képviselettel és elfogadtatni a NORDA-val. Azt hozzáteszem, hogy ez jelen pillanatban még nem akadálya a finanszírozási szerződés megkötésének, de komoly felelősséget kell vállalni a szerződésben. A biztosíték kérdésének megoldására létre lehetne hozni egy ad hoc bizottságot. Ezt azért is mondom, mivel itt lesz a legnagyobb beruházás és Szomolya vállalta fel a projektben a gesztori szerepet. A kezemben van a konzorciumi megállapodás a legújabb adatokkal, amit a mai nap írtunk alá, ezt majd minden érdekeltnek ki fogom postázni.
Kósik István: Köszönöm a tájékoztatót és átadnám még a szót Lénárt Sándornak, hogy mondja el milyen segítséget kér az Önkormányzattól.

Lénárt Sándor: Elöljáróban hangsúlyozom, hogy nem azért vagyok itt, hogy én nem gondolom komolyan ezt a projektet, az önerőm a 40 millió forint megvan a beruházáshoz, sőt még az a 15 millió forint is, amit az Önkormányzatnak ígértem az önerő befizetéséhez, de azt le kellett tenni biztosítéknak. Erről én eddig nem tudtam, hogy a kisvasutat nem fogadják el garanciának, amit még most sem tudok, hogy miért nem, mikor ez a kisvasút az egész projektre épül. Nekem 18 millió forintról a letéti számla meg van csinálva, Bükkzsércen van egy üzletem, ami 10 millió forintra van felértékelve és annak a 75 %-át beszámolják és még ha hozzászámolták volna a kisvasútnak az 50 %-át, akkor meg lett volna a fedezetem és nem kellett volna ide jönnöm az Önkormányzathoz segítséget kérni. A TMB javasolta azt a megoldást, hogy azt a földrészt, amire a nagyberuházás majd épül, azt el tudnának fogadni biztosítékként, amit kb. 15 millió forint összegre tudnak értékelni és ennek a 75 százalékával, ami kb. 10 millió forint, azzal meg lenne a fedezetem a biztosítékra. Tehát az a kérésem lenne az Önkormányzat felé, hogy ezt a földet 1,5 évig adja át nekem banki biztosítékként .
Kósik István: Akkor még átadnám a szót Molnár Istvánnak is.

Molnár István: Amit most elmondok, az Önökre a legszigorúbban fog vonatkozni. Egy olyan projekt, ahol a résztvevők egymásra vannak utalva, fokozott figyelemmel kell bizonyos kérdésekben eljárni. Alapvetően 2 dolog kell ahhoz, hogy egy ilyen dolog működjön, az egyik, hogy érdekközösség álljon föl, és garantált minősített bizalom legyen. Ehhez tettünk egy javaslatot, amit úgy gondolom, hogy megkaptak. Nagyon sürgősen kellene ezeket a szabályozandó dolgokat megoldani, lehetőleg a támogatási szerződés megkötése előtt, mert ha nem rendeződik, az nagyon nagy felelősséggel járhat a projekt résztvevőinek. Holnaptól kezdődően, ahogy a konzorciumi szerződést megkapják, arra kell számítani, hogy 2 héten belül a támogatási szerződés megkötésére kerülhet sor. A támogatási szerződés aláírásával az előleg lehívások is érvénybe lépnek, ami azt jelenti, hogy a NORDA 15 napon belül át is utalja az előleget. Azt javasoljuk, hogy ezt a dokumentumot úgy kell aláírni mindenkinek, hogy van egy általános rész, és minden településnek megvan a saját projektjének az önereje. Ezekben a dokumentumokban a kedvezményezettek és a BT. is a saját részéért fog felelni. Azt kell figyelembe venni, hogy a Bükkalja 2000 Bt-nek az volt a törekvése, hogy a garancia körbe a kisvasút beszámítható legyen, de ez nem lehetséges. Most bemutatja mindenki az önerejét, a vállalkozás részéről azonban bank által ezt igazolni kellett. A Bükkalja Bt-nek 39.600 eFt a garanciatömege. A vállalkozó most beterjesztett egy kérést az Önkormányzat felé, hogy ez hogy tudna működni. Erről Önöknek közösen kell dönteni, de záros határidőn belül, ami kb. 10 napot jelent.
Lénárt Sándor: Nem értem, hogy miért tőlem kérnek biztosítékot, mikor én semmit nem vásárolhatok, mindent a kivitelező csinál, én csak utólag kapom meg a kész terméket. 

Molnár István: A kedvezményezettnek kell a biztosítékot felmutatni, ez az előírás.

Kósik István: Ha jól értem, akkor két irányba kell elmozdulnunk. Van egy kardinális kérdés, amit úgy kellene megoldani, hogy az ne záruljon veszteséggel. Segítenünk kellene a vállalkozónak a biztosíték megoldásában, de ezt még ki kell egészíteni azzal az általános szerződéskötéssel is, ami már az üzemeltetésre is vonatkozik. 
Molnár István: Igen. 10 napon belül a döntésnek meg kell történnie.
Barabás Károly: Fel vagyok háborodva, hogy olyan kész tények elé vagyunk állítva, amit nem lehet egyik pillanatról a másikra megoldani.

Kövecses Zsolt: Ez nem mostani probléma, nem ma merült fel először. Ennek megoldására több lehetőséget kínáltunk mi is a TMB Hungaryval karöltve. Amit elmondtunk az egy lehetőség. 

Barabás Károly: A biztosítékról én még most hallok először a testületi ülésen.

Molnár István: Ami le van írva, hogy mit tartunk szükségesnek, arról már fél éve tudni lehet. Nekünk egyébként ehhez semmi közünk, mi csak segíteni szeretnénk.

Marosvári Edit: Már régen beszélünk erről a dologról, hogy szóba került annak a lehetősége, hogy a területet biztosítékként adjuk oda Lénárt Sanyinak. Én javaslom, hogy segítsünk a beruházónak abban, hogy ezt rendelkezésére bocsátjuk ezt az ingatlant biztosítékul. Ezt a bizalmi szerződést a polgármester csinálja meg a beruházóval és ügyvédi jelenléttel, mert, ami itt el fog hangzani az legyen papírra vetve, legyen tiszta kép ebben a dologban. Karcsi felé mondom, hogy erről már korábbi ülésen is szó volt és én a magam részéről köszönöm, hogy tájékoztatottak bennünket a helyzetről. Én javaslom, hogy adjuk meg neki ezt a biztosítékot.
Kósik István: Örülök neki, hogy képviselőtársam ilyen pozitívan áll a dologhoz, de ezt itt most nem dönthetjük el. Ennek utána kell járni, mert az önkormányzatnak ezt a komplexumot  majd üzemeltetni kell és az együttműködés feltételeit aprólékosan le kell szabályozni.
Virág Tiborné: Én azt szeretném tudni, hogy ha az önkormányzat belemegy ebbe a dologba, akkor nem nekünk kell vállalni kötelezettségként, hanem a vállalkozó számára adjuk biztosítékként?

Kósik István: Nem nekünk kell a biztosíték, hanem a vállalkozónak.

Virág Tiborné: És ezt egy önkormányzat bevállalhatja, hogy a vállalkozónak biztosítékra ad fedezetet?

Farmosi Zoltán: Jelenleg az a terület az önkormányzat vagyonában egy forgalomképes vagyontárgy. Azt azonban nem értem, hogy mivel mi vagyunk a tulajdonosok, de Lénárt Sanyinak kell fedezetként bemutatni a NORDA felé, hogy lehet ezt összehozni eladás, tulajdonjog és névváltozás nélkül?

Molnár István: Garancia nyújtást átvállalhat a kedvezményezett helyett más is.

Farmosi Zoltán: Lénárt Sanyitól kérdezném, hogy felsorolta a lehetőségeket, mint forgalomképes vagyont, a hitel lehetőségét viszont nem említette. Nem gondolkoztál hitelfelvételben?

Lénárt Sándor: Én már felvettem 10 millió forint hitelt erre, plusz még a 8 millió forintom megvolt. Így van összesen 18 millió forintom.

Farmosi Zoltán: A hiányzó 15 millió forintra már nem vagy hitelképes?

Lénárt Sándor: Nem.

Farmosi Zoltán: Ezt azért kérdezem, hogy itt a ciklus végén nem szerencsés , hogy bele menjünk esetleg egy ilyen jellegű forgalomképes ingatlannak a megterhelésébe vagy átruházásába, akár garancia jellegű átruházásról legyen is szó. Ehhez mi a jogi forma, hogy ez ne tűnjön eladásnak?
Kövecses Zsolt: Ott a pályázat, amiből meg akartok valósítani valamit. Ez nem tekinthető hűtlen kezelésnek semmiképpen sem.

Molnár István: Ennek a területnek a forgalomképes minősítését elveszítik 5 év múlva és 5 évig nem elidegeníthető státuszba kerül.

Kövecses Zsolt: Egy ilyen méretű beruházásban a vajúdás időszaka lesz ez az 5 év. Ebben az időszakban fog kiderülni, hogy ez a működtetés ilyen formában fenntartható vagy sem. Ha működik, akkor ugyan ilyen tartalommal lehet továbbműködtetni a komplexumot vagy nyereségessé is tenni. 

Rajcsányi Sándorné: Nem értettem az ingatlanfedezetes hitelt, csak 10 millió forint ingatlanfedezeti hitelt kaptál az Erste Banktól?

Lénárt Sándor: Igen.

Rajcsányi Sándorné: És nincs más olyan ingatlanod, amit meg lehetne terhelni?

Lénárt Sándor: Említettem Bükkzsércen a boltot.

Rajcsányi Sándorné: Azt meg lehetett terhelni?

Lénárt Sándor: Igen.

Marosvári Edit: Kérdés akkor, hogy ezt a bizalmi szerződést mikor csináljuk meg?
Kósik István: Itt fordulnék Molnár úrhoz, hogy ő tudna-e segíteni ennek a megoldásában? Mi szeretnénk benneteket felkérni ennek a lebonyolításában, ami reméljük belefér a projekt költségkeretébe. 

Farmosi Zoltán: Most a Molnár úrnak adnál megbízást ennek a szerződésnek a megkötésére?

Kósik István: Igen.

Molnár István: Ez egy belügy. Az Önök kettőjük közötti megegyezés. Erre nekünk kompetenciánk nincs. A költségvetés ezzel kapcsolatban semmiféle elszámolást nem biztosít. Ezt a pályázat költségei között nem fogjuk tudni elszámolni.

Kövecses Zsolt: Konkrét szerződéskötéshez ügyvédet mindenképpen be kell vonni.

Barabás Károly: Rendben, de a műszaki részéhez vagy a tulajdon megosztáshoz az ügyvéd nem ért, ezért kellene a szakmai segítség.
Kósik István: A műszaki részt a bonyolító fogja kézbe, mert ő látja át a legjobban. A tervezővel, a kivitelezővel nekünk kell a bonyolítóval koordinálni a dolgot és ehhez még célszerű egy ügyvédet maga mellé venni. Ehhez kérnénk most Molnár úrtól egy árajánlatot.
Kövecses Zsolt: Ezzel kapcsolatban azt javaslom, hogy ketté kellene venni a dolgokat, először egy olyan szerződést kellene kötni, amit a NORDA is be tud fogadni és egy másikat, ami a két fél között fog majd létrejönni, egy un. bizalmi szerződés. 

Lénárt Sándor: Nekem csak egy önkormányzati határozat kellene arról, hogy a testület támogatja azt a kérelmemet, hogy banki biztosítékként garanciát vállal 1,5 évre arra a földterületre, ahol a pályázati komplexum fel fog épülni.
Barabás Károly: Az rendben van, de akkor is ennek feltételeit egy szerződés formájában le kell fektetni, plusz még a NORDA-val is. 

Farmosi Zoltán: Kövecses Zsolt jegyző úr azt mondta, hogy az utolsó hiánypótlás a mai napon elment a NORDA felé.

Molnár István: De a Bükkalja 2000 Bt. részéről úgy ment el a dolog, hogy még hiányos.
Farmosi Zoltán: Ha most mi határozat formájában ki is nyilvánítjuk szándékunkat arra vonatkozóan, hogy a földterületet odaadjuk biztosítékul Lénárt Sanyinak, az akkor lesz teljes és hatályos, ha ennek aprólékosan kidolgozzuk a feltételeit és azt szerződésbe foglaljuk.
Kósik István: Magyarán mondva, akkor lesz a testület is nyugodt és adja meg a garancia biztosítékot, ha eljutottunk olyan szintre a pályázatban, hogy annak minden feltétele projekttel kapcsolatban biztosítottak egymás között .

Kövecses Zsolt: Javaslom, hogy alakuljon ezzel kapcsolatban egy ad hoc bizottság, vegye kézbe ezt a dolgot és rövid határidőn belül oldja meg a problémát.

Kósik István: Ez egy jó javaslat, hogy alakuljon egy ilyen bizottság. Szerintem az lenne a legjobb megoldás, ha Molnár István, én, egy képviselő, Lénárt Sanyi és jegyző úr leülnénk és együtt kidolgozunk egy javaslatot a szerződés feltételeit illetően. Akkor felteszem a kérdést a képviselőtestület elé, aki egyetért azzal, hogy alakuljon egy ad hoc bizottság, hogy a TMB Hungary által vázlatszerűen kidolgozott együttműködési, hasznosítási, üzemeltetési szerződés feltételeit egy 4-5 tagú bizottság koordinálja, amit 10 napon belül előterjeszt a testület elé, amit majd véleményezhetnek.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

21/2010. (III.31.) számú Kt. Határozat

Tárgy: Ad hoc bizottság alakítása garancia szerződés feltételeinek kidolgozásához
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kőkultúra helyi projekt megvalósítása céljából szükségesnek tartja a projekttárs Bükkalja 2000 Bt. és a kedvezményezett Községi Önkormányzat között egy üzemeltetési, vagyonhasznosítási megállapodás megkötését. 

A Képviselőtestület a megállapodás elemeinek kidolgozása céljából ad hoc bizottságot alakít, melynek tagjai: Marosvári Edit képviselő, Kósik István polgármester, Lénárt Sándor a Bükkalja Bt. ügyvezetője, valamint Farmosi Zoltán körjegyző.

A Képviselőtestület megbízza az ad hoc bizottságot, hogy a közösen kidolgozott feltételrendszert – mely alapja a megállapodás tervezetnek – 10 napon belül terjessze a képviselőtestület elé.

Egyidejűleg a képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a Bükkalja 2000 Bt és az önkormányzat között létrejövő megállapodási szerződés kidolgozására Tatár + Tatár Kft.-től kérjen árajánlatot.

Határidő: 10 nap

Felelős: Kósik István polgármester
Kósik István: Akkor még időpontokat fixáljunk le. István, te mikor tudsz nekem választ adni az árajánlat tekintetében.?

Molnár István: Holnap leadom, és abban meg lesz határozva az időpont is. Két időpontot fogok előterjeszteni, ami közül egyet szíveskedjenek majd elfogadni. Ez egy igen nagy munka lesz, részletesen kidolgozni a feltételeket. Sajnálom, hogy eddig erre még nem került sor.
Lénárt Sándor: Sokszor beszéltünk már róla.
Kósik István: Ez igaz, de azért nem született ezzel kapcsolatban még konkrét együttműködés, mivel még mindig nincs olyan szinten a dolog, hogy komolyan kellett volna vele foglalkozni.

Rajcsányi Sándorné: Molnár úrnak igaza van, hogy ezt a szerződést már hamarabb meg kellett volna csinálni a Bükkalja Bt-vel, ami miatt meg is rójuk polgármester urat.

Kósik István: Én meg ezt nem fogadom el. Akkor befejeztük a témát. Köszönöm szépen a részvételt mindenkinek.

K.m.f.
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