JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. 09.02-án tartott rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak:    Kósik István

polgármester



    Dósa László

alpolgármester



    Bojtár Lajos



    Dósa Sándor



    Marosvári Edit



    Rajcsányi Sándorné



    Virág Tiborné

képviselők

Igazoltan távol maradt az ülésről:



    Barabás Károly

képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán



Farmosi Zoltán

körjegyző

A lakosság részéről jelen van: 5 fő

Kósik István: Szeretettel köszöntöm a képviselőtestület tagjait, valamint a lakosság részéről megjelenteket a mai soron kívüli ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javaslom Rajcsányi Sándorné és Dósa László képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért.

Kósik István: Az ülésnek egy napirendi pontja van, a Közétkeztetési szerződés megkötése. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el.

Napirendi pontok:

1. Közétkeztetési szerződés megkötése

Előadó: Kósik István polgármester
2. Indítványok, javaslatok
A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a közétkeztetési szerződés megkötéséről tárgyal

Kósik István Az előzményeket mindenki ismeri, 3 pályázó közül a Bükkalja 2000 Bt. nyerte meg a közétkeztetési pályázatot. A szerződés alapja a korábbi szolgáltatóval kötött szerződés volt, csak lényegi dolgok vannak benne, amit felül kell vizsgálni. Jegyző úr kiküldte mindenkinek a tervezetet, amit most megvitatunk. Amennyiben egyetértetek vele, akkor kezdem az 1. oldallal. Van-e ehhez valakinek felvetni valója. Nincs. A 2. rész a szerződés tárgya, ezzel kapcsolatban javaslat, kérdés?
Dósa László: Pontosítani kellene az 1.2, 3. bekezdést, hogy ki végzi az ebéd kiosztást. A napi 8 órában foglalkoztatott cserépfalui lakos Ezt úgy kellene megfogalmazni, hogy a megrendelő biztosítja, mert ez azt is jelentheti, hogy egy önkormányzati alkalmazott. Ez a mi dolgunk, hogy kit teszünk ebbe a munkakörbe.

Kósik István : Szerintem az maradhat.
Virág Tiborné: Én nem értek vele egyet, hogy módosítsuk, mert szükséges a napi 8 óra ott lét, mert tízórait kell készíteni, óvodának, iskolának, valamint az ebédeltetés 2 részletben történik és  délután uzsonnát szintén óvodának és iskolának is elő kell állítani..

Dósa László: Ez mindegy, hogy hány órában végzi, csak a szerződésben fölösleges, hogy szerepeljen.

Marosvári Edit: A szerződésbe be lehetne venni, hogy az étkezések ideje mettől meddig tart, és hogy mettől meddig kell biztosítani az étel felhozatalát.

Kósik István: Eddig sem volt benne ez az időtartam, teljesen mindegy.

Marosvári Edit:  Azért azt garantálni kell, hogy bizonyos időtől időig az étel rendelkezésre álljon.

Virág Tiborné: Ennek meg van egy rendje, hogy ki mikor étkezik és viszi el a kaját.

Kósik István: A II. pont 2. bekezdéséből „a szolgáltató az üzemeltetésben lévő bogácsi konyháján” részből a bogácsit ki kellene venni, mert az nem kitétel, hogy a bogácsi konyhán főzzenek. Én úgy gondolom, hogy minket nem érdekel, hogy hol készítik el az ételt.
Marosvári Edit: A HCCP az helyre szól?
Farmosi Zoltán: Főzőhelyre van az engedély.

Lénárt Sándor: Minden konyhának más a HCCP-je. Ha melegítő konyhaként működik, akkor nem kell.

Farmosi Zoltán: A pályázati kiírás az ételkiosztó helyére és lakásra történő szállítása saját főzőhelyről történik.

Dósa László: Akkor nem kell beírni, hogy a tulajdonában és a bogácsi.

Farmosi Zoltán: Egyelőre kizárja a helyben való főzést, vagy Bogácson vagy Bükkzsércen főznek.

Kósik István: Én javaslom a bogácsi és tulajdonában lévő szót kivenni a szerződésből.

Farmosi Zoltán: Csak azért mondom, mert a kiírás kiszállításra szólt.

Kósik István: Van-e még a 2. ponttal kapcsolatban valakinek hozzáfűzni valója? A 3. pont a közművek költségei. Tardnak is mi fizettünk miden olyan költséget, amivel működött. A szolgáltató nevére szóló közös számla alapján. A következő mondatot kihúzzuk, mert annak nincs értelme ily módon.

Rajcsányi Sándorné: A 2. pontban felszerelések és eszközök a szolgáltató által átadásra kerülnek. A tárgya az elkészített étel kihordására szolgáló edényzetről a szolgáltató, a kiszolgáló eszközökről a megrendelő gondoskodik. Milyen eszközökről van itt szó?
Kósik István: Térítés mentesen adjuk át pl. a gázzsámolyt.

Dósa László: Lénárt Sanyinak a kiszállító eszközhöz van köze, a többihez nincs köze. Mert önkormányzati dolgozó fogja elkészíteni a tízórait, uzsonnát. Most csak a közétkeztetéssel kell foglalkozni, más jellegű szolgáltatások azok ettől elkülönülten kezelendők. Akkor az 1. pontot ki is lehet húzni.

Kósik István: A III. pont első szakaszát a konyhai eszközök és berendezésekkel kapcsolatban javaslom kivenni az első részt, csak az utolsó mondat maradjon benne. A közmű költségeknél azt kellene beleírni, hogy a közétkeztetés kapcsán felmerülő közmű költségek a megrendelőt terhelik. Takarítás, fenntartás. Ezzel kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása.
Bojtár Lajos: Ha jön egy csoport, akkor azt külön megállapodás alapján fogjuk kezelni?

Kósik István: Egy mondattal ki lehetne egészíteni egyéb feltételeknél, hogy önkormányzati igény esetén az önkormányzat tulajdonában lévő berendezési  tárgyakat  használhatja. 

Rajcsányi Sándor: A 4. pontnál külön ki van emelve az óvodai tálaló. 

Kósik István: A konyha takarítása a mi dolgunk, ezt is bele kell venni. 
Virág Tiborné: Karbantartást azt mindig mi végeztük .
Kósik István: V. pont. Jogszabályi megfelelősség? Ehhez én nem tudok hozzászólni. A 2. pontot nézzük át, hogy abban mi van és arról beszéljünk. 

Marosvári Edit: Ehhez vonatkozóan az adagok mennyiségét nem kellene a szerződésnek tartalmaznia? Mi az előírás az adagokra vonatkozóan? Mi írja elő.

Lénárt Sanyi: Az érték. Nincs megszabva, hogy milyen adag, hanem az előállítás értéke. A 420 Ft-nak tartalmaznia kell a nyersanyag költséget, az energia és a bérköltséget. Normák itt is vannak, de nincs megszabva, hogy mennyinek kell lennie egy adagnak. 

Virág Tiborné: Az pl. elő van írva, hogy egy 6-7 éves gyereknek 10 napra vonatkozóan 440 g húst kell adni.

Lénárt Sándor: Nincs lerögzítve,ami az árba belefér. 

Marosvári Edit: Mivel gyerekek étkeznek, az ÁNTSZ ír elő valamilyen követelményt ezzel kapcsolatban?
Lénárt Sándor: Az Állategészségügy ellenőrzi a papírokat.

Virág Tiborné: A védőnő véleményezni szokta az étrendet.

Rajcsányi Sándorné: A gyerekeknek 10 napra van megszabva, hogy mennyi kalóriát kell biztosítani. A felnőtt étkezéssel kapcsolatban mi a helyzet? Azt szeretnénk ezzel kiküszöbölni, hogy ne egyszer 5, vagy 6 vagy 7 dl leves járjon, hanem meghatározott mennyiség. Ha azt mondja, hogy 4 vagy 5 dl, akkor legyen mindig úgy. 
Lénárt Sándor:Hivatalosan 3-4 dl levest adunk a vendéglátásban. Én most 6-7 dl levest tudok adni, ettől többet nem. Az óvodába jár 2-2,5 dl, az iskolásoknak 3 dl. 

Kósik István: Akkor azt elmondhatjuk, hogy a szociális, vendégétkező és alkalmazotti ebédnél ½ l leves jár?
Lénárt Sándor: Igen, attól egy kicsit többet, de jó.

Kósik István: Akkor ezt megbeszéltük. A második fogással nem is volt probléma, a leves volt az, ami miatt reklamáltak. Akkor marad a ½ l leves egy adagnak.
V/3. pont, étkezési költség. Van-e hozzáfűzni való? Számlázás? V/4. pont. Ételek külső értékesítése?

Virág Tiborné: Helybeli fogyasztásra irányuló igény. Ez arra az időszakra vonatkozzon, amikor kívül áll az iskolás gyerekek étkezésén! 

Marosvári Edit: A külső étkeztetés nem mehet az iskolai étkeztetés rovására és költségére.

Rajcsányi Sándorné: Az értékesítést úgy kell értelmezni, hogy a külső megrendelők részére helyben fogyasztás?
Kósik István: Ha itt van 10 munkás, itt szeretnének enni, akkor egyeztetés után étkezhetnek ott. A másik, amit szeretnék, ha benne lenne, hogy nyáron iskolaszünetben ott tudnánk a táborozóknak biztosítani az étkezést. Sanyi, Te ilyenben nem gondolkodtál?

Lénárt Sándor: Ha igény van rá, akkor lehet róla szó.

Kósik István: Ellenőrzés? 
Marosvári Edit: Ki lesz az állandó személy?
Virág Tiborné: Mivel mi adjuk ki a gyerekeknek, akkor az iskola részéről én ott vagyok.

Kósik István: Akkor be kell írni, hogy a tagintézmény-vezetők. Egyéb rendelkezések: Ide lehet bevenni az egyéb önkormányzati rendezvények esetén szolgáltató térítésmentesen használhatja az Önkormányzat eszközeit, úgy, hogy az intézményi étkeztetést az ne zavarja. Végig menjünk akkor még egyszer a módosításokon? A szerződés tárgyában a tulajdonában és a bogácsi szó kimarad. 
Kósik István:  A 2. oldalon a konyhai felszerelések 1. mondat kihagyva. A közüzemi díjak a megrendelőt terhelik. Takarítás, karbantartás nincs változás, szolgáltatás tartalma tisztáztuk, hogy kb. ½. l levest fognak kapni más változás nem volt. 4. oldal ételek külső értékesítéséről beszélgettünk. A tagintézmény-vezetők lesznek beírva kijelölt ellenőrzésre.  Sanyi neked elfogadható így a szerződés? 

Lénárt Sándor: Igen.

Marosvári Edit: Nincs szükség mellékletként a kalória táblázatra?
Virág Tiborné: Nincs, azt tudjuk.

Farmosi Zoltán: Egyéb feltételeknél lehet szerepeltetni, hogy egyedi igény esetén a szolgáltató kérésére köteles csoportos étkeztetés biztosítására. 

Kósik István: Akkor felteszem szavazásra, aki a szerződésben foglaltakat kiegészítve a javaslatokkal elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.
Farmosi Zoltán: Kihordás a szociális étkezőknek rendben megy?
Lénárt Sándor: Amit a jogszabályi kötelezettség előír, azt vállalom.

A Képviselőtestület 7 igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
58/2010. (IX.2.) számú Kt. határozat
Tárgy: Közétkeztetési szerződés megkötése

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a Közétkeztetési szolgáltatást elnyerő Bükkalja 2000 Bt-vel (Bükkzsérc, Kossuth út 31.) megkötendő Szerződést, a melléklet szerint 
elfogadja.
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződés megkötésével kapcsolatban járjon el.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal

1.sz. melléklet: 

SZERZŐDÉS

melyet kötöttek egyrészről Cserépfalu Község Önkormányzata (3413, Cserépfalu Kossuth út 125.. sz.) képviseli Kósik István polgármester, - mint megrendelő – a továbbiakban megrendelő, másrészről Bükkalja 2000. Bt. (3414 Bükkzsérc, Kossuth u. 31. sz. képviseli Lénárt Sándor- mint szolgáltató - a továbbiakban szolgáltató, Cserépfalu Község Önkormányzatának feladatkörébe tartozó Napköziotthonos Óvodai és Általános Iskolai gyermekétkeztetés, az időskorúak és rászorulók szociális étkeztetésének, valamint az alkalmazottak  és vendégétkezők étkeztetésének biztosítása tárgyában az alábbi feltételekkel: 

I. A szerződés célja

Cserépfalu Község Önkormányzata a kötelezően ellátandó feladatai körébe tartozó Napköziotthonos Óvodai és Általános Iskolai gyermekétkeztetés, az időskorúak és rászorulók szociális étkeztetésének, valamint az alkalmazottak intézményi étkeztetésének alapfeladatait e szerződés szabta keretek között és feltételekkel, a Bükkalja 2000. Bt. megbízása útján az általa fenntartott és üzemeltetett konyha szabad kapacitásának kihasználásával kívánja biztosítani.

II. A szerződés tárgya

Megrendelő megrendeli, szolgáltató elvállalja az I. pontban meghatározott közétkeztetési feladatok ellátását Cserépfalu községben, az alábbiakban foglaltak szerint:

Szolgáltató az üzemeltetésében lévő konyháján elkészíti és a megrendelő által megjelölt kiosztó helyekre – Napköziotthonos Óvodai, valamint Általános Iskolai konyhájára - szállítja a megrendelő intézményei által a teljesítést megelőző napon megrendelt étkezési adagokat.  

Az ebéd kiosztását az Óvodában az óvodai személyzet, - óvónők és dajkák - az iskolában a megrendelő által, napi 8 órában foglalkoztatott cserépfalui alkalmazott végzi. 

A napköziotthonos konyhán kerül kiadagolásra, illetve feltálalásra az általános iskolások étkezésén túl az idősek szociális étkezése, valamint az alkalmazottak által igénybe vett étkezés is. 

Az iskola tanulói és alkalmazottai, a részükre kiosztott ételadagokat a helyszínen, a konyha melletti étteremben fogyaszthatják el.

A szociális étkeztetést valamint az alkalmazotti étkezést igénybevevők a részükre kiosztott ételadagot a saját edényeikben a konyháról maguk szállítják el.

A házi szociális gondozottaknak az igénybevevő lakására történő kiszállításáról a szolgáltató szállító járművének igénybevételével a szolgáltató gondoskodik. 

Az elkészült étel kiosztó helyre történő szállításához szükséges termoszedények beszerzéséről szolgáltató, a fogadott étel kiosztásához szükséges edényzetről (tányérok, poharak, evőeszközök, stb. ) megrendelő gondoskodik . 

A gyermekétkeztetéshez kapcsolódó tízórai és uzsonna elkészítéséhez szolgáltató alapanyagot biztosít, mely alapanyagokból az önkormányzati  alkalmazott helyben készíti el és adja ki az adagokat.

Az étkeztetés lebonyolítása, az adagok kiosztása után a megrendelő alkalmazottja a konyhán gondoskodik a tálaláshoz használt összes szállító és tálaló edény és evőeszköz elmosogatásáról, a konyha és az étkezők kitakarításáról.

III. A feladat ellátásához kapcsolódó helyiségek és eszközök használata

1. Helyiségek

A feladat ellátásához szükséges helyiségek és az ehhez funkcionálisan kapcsolódó egyéb helyiségek a megrendelő Önkormányzat tulajdonában és kezelésében maradnak. Azokat szolgáltató, csupán e szerződésben meghatározott célra és időben veszi igénybe. Az épület használatáért a szolgáltató bérleti díjat nem fizet.

2. Konyhai felszerelések és eszközök

Az étkeztetés során elhasználódott evőeszközök szükség szerinti pótlásáról a megrendelő önkormányzat gondoskodik.

3. Közművek költségei 

A közétkeztetés biztosítása során felmerült közmű (víz, szennyvíz, gáz, villamos energia stb.) költségek a megrendelőt terhelik.

IV. Takarítás, fenntartás

1. Takarítás 

Megrendelő gondoskodik az étkeztetésre igénybevett területek napi takarításáról és a külön jogszabályi előírásokban meghatározott higiénés körülmények naprakész betartásáról. Az óvodai tálalóban ezeket a feladatokat az óvoda dolgozói (dajkák) látják el.

2. Karbantartás

A helyiségek szükség szerinti tisztasági festését évente egy alkalommal a megrendelő elvégezteti. A konyha épületének külső karbantartása és állagmegóvása a megrendelő feladata.

Az ételszállítás idejére a konyha gépkocsival történő megközelítésének lehetőségét megrendelő a téli időjárási viszonyok között is biztosítja.

3. Együttműködés

A szolgáltató haladéktalanul köteles jelezni a megrendelő felé, ha megítélése szerint a feladatkörébe tartozó javítás vagy állagmegóvás válik szükségessé. Megrendelő haladéktalanul köteles intézkedni e munkák elvégzéséről. Szükség esetén a megrendelő kijelölt képviselője és a szolgáltató a munkák szükségességéről és annak végzéséről egyeztet.

V . Jogi, szakmai, elszámolási szabályok

1. Jogszabályi megfelelőség:

Szolgáltató az étkeztetés biztosítása során köteles betartani a felnőtt és a gyermekétkeztetésre vonatkozó hatályos élelmezési és higiéniai szabályokat. Erre vonatkozóan különösen az 1/2000. (I.07.) SZCSM rendelet valamint a

80/1999. (XII.28.) GM - EÜM – FVM együttes rendelet előírásai az irányadók. 

A szolgáltató köteles betartani az érvényben lévő munkavédelmi, tűzvédelmi, környezetvédelmi és tulajdonvédelmi szabályokat. 

2. A szolgáltatás tartalma, étkezési adagok megrendelése és elszámolása

A szolgáltató az óvodás gyermekek és az általános iskolai napközis tanulók részére napi háromszori, – tízórai, ebéd, uzsonna - az iskolai menzát igénybevevők részére tízórait és ebédet biztosít.

A szociális étkeztetést igénybevevők részére és az önkormányzati alkalmazottak részére munkanapokon egyszeri kétfogásos ebédet. Külön igény esetén vendégebéd biztosítására is van lehetőség.

Biztosítja az ételek megfelelő változatosságát és szezonális jellegét. A heti menüt, tartalmazó étlapot az aktuális hét megelőző pénteken az ebédlőkben kifüggeszti.

Az óvoda, az iskola és a Körjegyzőség minden hét csütörtökéig írásban adja le a következő hétre várható étkezési létszámokat, mely írásos igényt a napi ételszállítást végző alkalmazott útján juttat el a szolgáltató részére. A leadott létszámok módosítására az étkezés napján ½ 9 óráig telefon útján van lehetőség. 

A vendégebéd iránti igényeket a szolgáltató közvetlenül is felveheti.

3. Az étkezési költségek

Szolgáltató a szolgáltatása megkezdésének napjától 2011. augusztus 31-ig a pályázati ajánlata szerinti ételárakat számolhatja el.

A soron következő egy évre szóló étkeztetés árát minden év szeptember 1-jével jogosult a szolgáltató a KSH. által közzétett tárgyévi infláció mértékével emelni. A fentiektől eltérő áremelés mértékéről megrendelő és szolgáltató közösen állapodhat meg.

4. Számlázás

A szolgáltató az általa nyújtott étkeztetési szolgáltatásért havonta a tárgyhó utolsó napján jogosult a tételes elszámolás alapján a számlát az önkormányzatnak benyújtani. 

Fizetési mód: az önkormányzat a vállalkozó által kiállított számla alapján a számla keltétől számított 10 napon belül átutalással teljesíti fizetési kötelezettségét a Bükkalja 2000. Bt. bankszámlájára. Késedelmes fizetés esetén szolgáltató jogosult a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő késedelmi kamat felszámolására. 

VI. Ételek külső értékesítése

Igény esetén a szolgáltató szabad kapacitása terhére külső megrendelőknek részére is biztosít napi egyszeri kétfogásos ebédet. Az étel külső megrendelők részére, a konyhán történő kiosztásra vagy helybeni fogyasztásra irányuló igényekről a vállalkozó az önkormányzattal egyeztetni köteles. Az étel ilyen módon történő értékesítése nem mehet az intézményi étkeztetés színvonalának rovására. 

VII. Ellenőrzés

A megrendelő a szolgáltató tevékenységének ellenőrzésére a tagintézmény-vezetők útján jogosult. Az ellenőrzéssel megbízott a szolgáltató által használt területre bármikor beléphet. Az önkormányzat az ellenőrzésre jogosult személyt egyúttal megbízza a szolgáltatóval való kapcsolattartásra is.

VIII. Egyéb rendelkezések

A szerződés annak mindkét fél részéről történő aláírásával lép hatályba.

A szolgáltató 2010. augusztus 31-vel veszi használatba a jelen szerződéssel érintett területeket és eszközöket, és ezt követőn 2010. szeptember 1-vel kezdi meg szolgáltatásainak teljesítését.

A szerződés 2010. szeptember 1- től 2011. augusztus 31-ig terjedő időtartamra jött létre, melyet bármelyik fél 3 hó felmondási határidővel indokolás nélkül felmondhat. A  szerződés közös megegyezés esetén 1 évvel meghosszabbítható.

Egyedi önkormányzati igény esetén a szolgáltató köteles csoportos étkeztetést biztosítani, egyedileg meghatározott térítési díj alapján. 

Súlyos szerződésszegés esetén, ha a hiba orvosolható a feleknek meg kell kísérelni az egyeztetést. Ha a hiba nem orvosolható, a szerződést bármely fél azonnali hatállyal felmondhatja. Súlyos szerződésszegésnek minősül, ha a szolgáltató a szerződésben meghatározott közétkeztetési kötelezettségének nem tesz eleget, vagy ha az Önkormányzat a szerződésben vállalt fizetési kötelezettségét nem teljesíti.

A szerződés megszűnése esetén szolgáltató a szolgáltatás biztosítása során az épületben, vagy az általa használt eszközökben okozott kárt köteles a megrendelő részére megtéríteni. Jelen kártérítési kötelezettség nem terjed ki a használat során bekövetkezett természetes állagromlásra, illetve az eszközök használat során történt elhasználódására. 

IX. Záró rendelkezések

A szerződésben nem szabályozott esetekben a vitás kérdések eldöntésére a 

Ptk. - ban leírtak az irányadók.

Cserépfalu, 2010. augusztus 31.

      Kósik István polgármester sk.

                Lénárt Sándor sk.
               megrendelő


                     szolgáltató


     Önkormányzat képviselője                         Bükkalja 2000. Bt. képviselője
Lénárt Sándor: Köszönöm az önkormányzatnak az együttműködés lehetőségét és kérem, hogy ha valami gond van, akkor azt együtt beszéljük meg, ne hátulról halljam. A pályázati kiírásban benne volt a szociális étkezés kihordás, ezt vállaltam és csinálom. De felül kellene vizsgálni, hogy ki jogosult rá. 

Kósik István: Kérünk egy olyan listát körjegyző úrtól, hogy a jogszabályi előírásoknak ki felel meg. 

Farmosi Zoltán: Ez a házigondozás része. Két dolognak kell megfelelni, vagy az egészségi állapota  miatt vagy nincs hozzátartozója, aki el tudja vinni az ebédet, azoknak biztosítani kell. 

Kósik István: Jövő héten meg lesz a lista.

Lénárt Sándor. Lenne még egy felvetésem. Itt helyben a konyhán szeretnék főzni. A költségeket állom, hogy a főzés helyben megindulhasson. A tisztasági festést is felvállalom. A többi olyan részt ami a HACCP rendszer igényel, azt is megoldom. Kérem a testületet, hogy ebben döntsenek, hogy főzhetek-e vagy sem.
Virág Tiborné: Szerintem ez az új testület részére sem lesz kifogásolható. Mert ez a falunak szívfájdalma, hogy a konyhán nincs főzés.

Kósik István: A gáz és a villany meg van oldva, az leválasztható. A vízzel van gond. Januártól márciusig megnézünk egy negyedévet, hogy mennyi volt a 3 hónap átlagfogyasztása és onnantól annyit fizetne, ami az átlagfogyasztás felett van.

Lénárt Sándor: Miért nem lehet leválasztani a vízfogyasztást?
Kósik István: Mert már szakember megnézte és nem lehet, mert körkörösen működik a rendszer.

Dósa László: Ennek kiküszöbölésére egy külön rendszert kell kialakítani. Aminek költségét a szolgáltatónak kellene állni.
Kósik István: Az járható lenne, hogy megnézed a rendszert és a következő ülésen beszélnénk róla?

Dósa László: Majd a vízműves szakemberrel megnézzük.

Kósik István: Azt is meg kellene nézni, hogy ez mennyibe fog kerülni.

Farmosi Zoltán: Onnan kell elindulni, hogy el kell dönteni, az önkormányzat bérbe adja-e a konyhát a vállalkozónak. 

Marosvári Edit: Miért ne adnánk bérbe?

Farmosi Zoltán: A szerződés arról szól, hogy kiadja a vállalkozónak a helyiséget. 
A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal.

Farmosi Zoltán: A szerződés megkötésével egyidejűleg a térítési díjakat a pályázatban szereplő árakkal fogadtuk el. Így új térítési díjrendeletet is el kell fogadnunk a rendelet tervezet alapján. 

Rajcsányi Sándorné: Az ÜB. megtárgyalta és javasolja annak elfogadását.
Kósik István: Felteszem a kérdést, aki egyetért a rendelet tervezetben meghatározott térítési díjakkal és az abban meghatározott kedvezményekkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzatának




6/2010.( IX.2. ) önkormányzati rendelete
az intézményi térítési díjak megállapításáról 

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az 1990.évi LXV.tv. 16 §. /1/ bekezdésében kapott hatáskör, s az 1993.évi III.tv. 92.§ /1/ bekezdésében foglaltak alapján az intézményében 2010. szeptemberétől fizetendő térítési díjakat az alábbiak szerint állapítja meg:

1. §.

Az intézményi étkezésért fizetendő térítési díjak megállapítása:

/1/ Óvodai ellátottak:





360.-Ft/fő/nap

/2/ Napköziotthoni ellátottak ( háromszori étk)

440.-Ft/fő/nap

 

   ( kétszeri étk.)

380.-Ft/fő/nap

/3/ Felnőtt étkezők.





530.-Ft/fő/nap

A megállapított étkezési díjak az ÁFÁ-t nem tartalmazzák.

Az iskolai és óvodai gyermekétkeztetésben részesülők a térítési díjból 20% kedvezményben részesülnek.

2. §. 

             A szociális étkezésért fizetendő térítési díjak

/1/ A szociális étkezők által fizetendő térítési díjak:


jövedelem alapján:


0 - 50.000.-Ft-ig;



402.- Ft/fő/nap


50-001 - 66.800 Ft-ig:



459.- Ft/fő/nap


66.801-től:




530.- Ft/fő/nap

A megállapított étkezési díjak az ÁFÁ-t nem tartalmazzák

3. §.

/1/ Az intézményekben alkalmazott térítési díjak megállapításával kapcsolatos valamennyi korábbi önkormányzati döntés hatályát veszti.

4. §.

/1/ Ez a rendelet kihirdetése napján lép életbe.

Cserépfalu, 2010. szeptember 2..

Kósik István sk.





Farmosi Zoltán sk.

            polgármester





      körjegyző

Rajcsányi Sándorné: Nekem van még egy tájékoztatási kötelezettségem, mint az Ügyrendi Bizottság elnökének. Érkezett egy beadvány a Bizottsághoz, miszerint vagyonvizsgálati eljárást kezdeményezett Rudinszky Tamás cserépfalui lakos a polgármester ellen. Az ügyben az Ügyrendi Bizottság jár el. 

Kósik István: Ha más nincs, akkor az ülést bezárom. Köszönöm a részvételt. 

K.m.f.



Kósik István




Farmosi Zoltán



polgármester




    körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



  Rajcsányi Sándorné


Dósa László
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