JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. szeptember 15-én tartott üléséről
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polgármester
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alpolgármester



    Barabás Károly




    Bojtár Lajos



    Dósa Sándor



    Marosvári Edit



    Rajcsányi Sándorné



    Virág Tiborné
képviselők

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán



    Farmosi Zoltán
körjegyző

Tanácskozási joggal részt vesz az 1. napirendi pont tárgyalásán



  Éles Mariann 
Tevékeny Szeretet Közössége szolgálatvezető



 Karcagi Sándorné
 vezető gondozó
A lakosság részéről jelen vannak: 7 fő

Kósik István: Szeretettel köszöntöm a képviselőket és a lakosság részéről megjelenteket a cikluszáró utolsó testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javaslom Bojtár Lajos és Marosvári Edit képviselőket. Aki egyetért a javasolt személyekkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a jegyzőkönyvvezetők személyével.

Kósik István: A napirendi pontokat javaslom módosítani, a 4. napirendi pontot vegyük előre, hogy a távolból jött szolgálatvezető el tudjon menni, a többi napirendi pont maradna a meghívóban felsoroltak szerint. Aki egyetért a napirendi pontokkal és annak sorrendjével, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:
Napirendi pontok:

1. A Tevékeny Szeretet Közössége bemutatkozása

Előadó: Éles Mariann szolgálatvezető

2. Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének módosítása

Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző








3. Önkormányzat 2010. I. félévi gazdálkodásáról beszámoló

Előadó: Kósik István polgármester
4. Önkormányzati ciklus-záró értékelés


Előadó: Kósik István polgármester

5. Kőkultúra pályázat jelenlegi állásáról tájékoztató


Előadó: Kósik István 
polgármester

6. Bursa Hungarica Felsőoktatási pályázathoz való csatlakozás


Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző
7. Indítványok, javaslatok








A Képviselőtestület  1. napirendi pont keretében a Tevékeny Szeretet Szolgálat bemutatkozását hallgatja
Kósik István: Az 1. napirendi pont keretében átadom a szót a Tevékeny Szeretet Közössége szolgálat vezetőjének, Éles Mariannak. 

Éles Mariann: Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a testület tagjait. 2007. óta működik a Közösség egyházi közösségként. Hitéletet nem oktatunk. Cserépfaluban, Bükkzsércen és Bogácson Mezőkövesden 2009. szeptemberétől működünk. Karcagi Sándorné a helyi vezető ápoló, aki az ellátottak adminisztrációjával foglalkozik. A házi segítségnyújtást szeretnénk bővíteni,  nappali bentlakásos intézménnyel. Ezeket fogyatékkal élő és idős emberek számára szeretnénk létrehozni. Ez a rész nem megoldott a szociális ellátási területen. Ezt vagy feladatátvállalással, vagy önálló tevékenységként végeznénk. Szerintem igény lenne rá a környéken és itt is. Jelenleg a házi segítség nyújtás keretében általában ingyen nyújtjuk a segítségünket, akinek magas a jövedelme 100 Ft/óradíjat fizetnek, ez az ellátottaknak kb. a 10 %-a. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?
Kósik István: Annyival egészítem ki, hogy a szolgálatnak helyet adtam a buszváró helyiségében. Nagyon szépen be vannak rendezkedve. 

Éles Mariann: Polgármester úr rendelkezésünkre bocsátotta, de szeretnénk a testület támogatását is kérni ebben, hogy az irodahelyiséget igénybe vehessük. Vállaljuk annak rezsiköltségét és fenntartását. A polgárőrséggel így együtt tudnánk működni az idősek érdekében. Szeretnénk egy bérleti szerződést is aláírni. Ha a testület nem járul hozzá, akkor más ingatlant keresünk erre a célra. 

Dósa Sándor: Cserépfaluban hány ellátott van?

Karcagi Sándorné: 49 fővel gondozottunk van, 3 Bükkzsércen, 14 bogácson a többi Cserépfaluban. Helyettesítéskor én ellenőrzöm őket. A 8 gondozó nő látja el a gondozottakat. Ha van valakinek kérdése, akkor itt az irodában megtalálható vagyok. Ha engedélyt kapok az irodában maradáshoz, akkor ki fogom tenni az elérhetőségemet.

Éles Mariann: Munkaszerződéssel vannak foglalkoztatva a gondozók, így a foglalkoztatottságot is emelve a településen. A képesítésüket is biztosítjuk. Jelenleg 346 beteg tartozik hozzám. 9 nappali intézményt működtetünk és a rehabilitációs intézet kb. 3 hónap múlva indul be. Ezt szeretnénk minél szélesebb körben megnyitni. 

Marosvári Edit: Ez a szervezet állami támogatással vállalkozásban működik? Hogy történik a finanszírozása. Ha a nappali ellátással bővülne a tevékenység, amire szükség is van, hogy lehetne ezt elindítani? Kik terjesztik ezt a vállalkozást Tibolddaróc és Kács környékére is? Én érintett vagyok arra, azért szeretném, ha kibővülne a kör. 

Éles Mariann: Állami normatívából dolgozunk, emellett egyházi kiegészítő normatívát kaptunk. Annak megfelelően kell elszámolni. Működési engedélyünk  a térségre van, viszont a keret szinte be van töltve, így kicsi a lehetőségünk a terjeszkedésre. 

Marosvári edit: Nappali ellátás az hogy működne?

Éles Mariann: 40- 50 fővel szoktunk, vagy lehet indítani csoportot. 

Rajcsányi Sándorné: Az idős embereknél minimálva van az ellátási idő, vagy egyéntől függ, hogy kit mennyi időben látnak el?
Karcagi Sándorné: Egyéntől függő, hogy mennyi idő szükséges az ellátottra. 4 órát meghaladó időben már nem lehet gondozóként ellátni beteget.

Éles Mariann: Kötelesek vagyunk az bentlakásos ellátást kezdeményezni ilyen esetben.

Bojtár Lajos: Örülök, hogy ilyen jellegű szolgáltatás működik a faluban. Az állandó bentlakásos intézmény mennyire kialakítható?
Éles Mariann: Falunként nem nagyon tudunk létrehozni egy bentlakásos intézményt. A környező településeken együtt lehetne egy nagyobbat kialakítani. 

Bojtár Lajos: Vállalkozási jelleggel vagy állami kereteken belül?
Éles Marian: Mi vállalkozási tevékenységet nem végzünk . Állami támogatással csináljuk. Rengeteg pályázatot adunk be, amivel tudjuk a lehetőségeket bővíteni. Amivel még a munkanélküliséget is tudjuk csökkenteni a környéken.
Barabás Károly: Kezdetnek nem rossz, hogy működik egy iroda. Javaslom átgondolni, hogy egy méltóbb helyet kapjon egy ilyen fontos feladat. Ennek a tevékenység szeretet közösségnek hol van a központja?

Éles Mariann: A központja Debrecenben van. A megyei Bíróságon vagyunk bejegyezve,  Miller Ferenc az elnöke a Közösségnek. Közösségi ellátásaink vannak, szenvedélybetegek, pszichiátriai  betegek részére. Mindenre szükség van, amire igény van.
Marosvári Edit: A nappali ellátást igénybe vevő öregek hozzá juthatnak-e ehhez, mivel úgy halljuk hogy elég nagy összegért veszik be az otthonokba, amit nem minden család tud finanszírozni? Ez milyen kategóriába tartozik? Kis nyugdíjasok hozzájuthatnak-e ehhez a szolgáltatáshoz?
Éles Mariann: A nappali intézmény ingyenes, a bentlakásos intézmények után fizetni kell, a nyugdíjának a 75 %-a kérhető el az ellátásáért. Nem a gazdag rétegnek szól, hanem az alapellátás keretében működik..

Marosvári Edit: Előre befizetés van-e?

Éles Mariann: Nincs.
Bojtár Lajos: Felajánlhatnak a működtetésre, fenntartására ingatlant valaki?
Éles Mariann: Nappali ellátásra ajánlhat fel az Önkormányzat ingatlant, de annak fenntartása minket terhel. Bentlakásos intézménynél ez nem lehetséges, hanem saját tulajdonban kell lennie az ingatlannak?

Bojtár Lajos: Melyik vallási irányhoz kötődik a Közösség?
Éles Mariann: Független egyházként van bejelentve. Mindig az adott egységnek megfelelően tanítunk hitéletet. Szabad átjárás van,  mindenki a számára legmegfelelőbb hitéletet tudja választani. Hospis ellátás szervezése is tárgyalás alatt áll, mert nagyon sok betegünk van, aki már haldoklónak számít. A legtöbb beteg részére ingyen tudnánk pelenkát is biztosítani. Emellett ruhaadományokat tudunk biztosítani a számukra. Együtt tudunk működni a jelzőrendszerekkel, családsegítőkkel, rendőrséggel. A pedagógusokkal is szeretnénk felvenni a kapcsolatot. Mivel szoktam szervezni olyan programokat, amiben a gyerekek részt szoktak venni és szolgálni az időseket legalább egy fellépés erejéig. Szűrővizsgálatokat is szoktunk végezni. Csontritkulás, testzsír-szintmérés, vércukor koleszterin szint mérés stb. 
Virág Tiborné: Mint a tagintézmény vezetője ebben partnerek vagyunk. Egészségügyi szűrővizsgálatot mi is szoktunk az intézményen belül szervezni október 3. hetében. Van-e lehetőség arra, hogy a gondozottak az arra rászorulóknak ki tudják vinni. 
Éles Mariann: Étkeztetést csak annak biztosítunk, aki az ellátottunk. Nem mindegy, hogy szociális étkeztetést kér. Ha ezt vállalkozó csinálja, akkor azt megegyezéssel az önkormányzatnak kell biztosítani. A kollégákat a rendszeren kívül álló időseknek nem tudjuk biztosítani.

Karcagi Sándorné: Én is kaptam megkeresést ezzel kapcsolatban. Volt akivel meg tudtam beszélni a betegeink között, de az időbe nem fér bele, mivel időre kell menni egyig ellátottól a másikig. 

Kósik István: Megköszönöm a Tevékeny Szeretet Közösségnek a tájékoztatást. Erősítsük meg egy szavazással azt, hogy a helyiséget biztosítjuk részükre.

Olyan sok egyénünk vannak, akit vinni kell és a településőrökkel egyeztetni tudnak a kérdésben.

59/2010. (IX.15.) sz. Kt. határozat
Tárgy: Információs épület – buszváró - biztosítása a Tevékeny Szeretet Közössége részére
Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a közösség beszámolóját a községben működő házi gondozási tevékenységükről, azt 
jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselőtestület méltányolva a közösség tevékenységét az idős korú lakosság segítése érdekében, a helyi adminisztratív feladatok biztosítása céljából az információs épületet határozatlan időre bérbe adja a Tevékeny Szeretet Közössége részére.
Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti szerződést készítse elő és arról tájékoztassa a képviselőtestületet.

Határidő:  15 nap
Felelős: Kósik István polgármester

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a 2010. évi költségvetési rendelet módosításáról tárgyal.

Kósik István: Ennek előterjesztéséhez átadom a szót Farmosi Zoltán körjegyző úr részére.
Farmosi Zoltán: Az írásos előterjesztésben igyekeztem tömören jellemezni a rendeletmódosítás lényegét, amit az ÜB. is megtárgyalt. Ezzel kapcsolatban tovább adom a szót Rajcsányi Sándornénak.

Rajcsányi Sándorné: Az ÜB. megtárgyalta a 2010. évi költségvetési rendelet módosítását, azt  elfogadásra javasolja a testületnek. A 14. oldalon szerepelnek az előirányzat változásról az irányszámok. Az összes előirányzat változás 20.095 e Ft. Az alábbiakból tevődik össze.

Kiadásoknál az ÜB-i ülésen Marosvári Edit kérdezte, hogy a 17.100 e Ft-nál a vis maior pályázat esetében hol tart ez a kifizetés? Megtudtuk, hogy a 17.100 e Ft-ból 1.050 eFt van kifizetve. Felmerült, hogy az egyéb folyó kiadások, mit takarnak? A 2009. évi beszámoló visszafizetési kötelezettségei. Bértámogatások visszafizetéséből, a körjegyzőség felújításának támogatásából visszafizetés, ÖNHIKI és az ezekből adódó kamatok visszafizetéséből tevődik össze.
Kósik István: Van-e kérdés, kiegészítés. Akkor felteszem a kérdést. Aki a 2010. évi költségvetési rendeletmódosítást 183.635 eFt-ban, bevétel 163.144 eFt, ban hitel 20.491 e Ft-ban , aki elfogadja,k kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzatának

7/2010. ( IX.15.) számú önkormányzati rendelete 

Az Önkormányzat 1/2010.(II.22.) számú költségvetési rendeletének

módosításáról

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV: törvény 91.§ (1) bekezdésében, az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 65.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2010. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

1. §. 

Az 1/2010. (II. 22.) számú rendelet 2. §.-ában szereplő bevételi és kiadási főösszegeket a következők szerint módosítja:

A Képviselőtestület az Önkormányzat 2010. évi költségvetés

a./ kiadási előirányzatának főösszegét 183.635 e Ft-ban, azaz egyszáznyolcvanhárommillió-hatszázharmincötezer forintban

b./ bevételi előirányzatának főösszegét 163.144 eFt-ban, egyszázhatvanhárommillió-egyszáznegyvennégyezer forintban

c./ működési célú hitelfelvételét 20.491 e Ft-ban, azaz húszmillió-négyszázkilencvenegyezer forintban

állapítja meg.

2. §.

/1/ Az Önkormányzat működési, fenntartási kiadási módosított előirányzatait a Képviselőtestület a következők szerint határozza meg:


Költségvetési kiadások előirányzata összesen:
183.635 e Ft

- Ebből:



  - személyi jellegű kiadások:


  26.134 e Ft



  - munkaadókat terhelő járulékok:
  
    6.103 e Ft



  - dologi és egyéb folyó kiadások:
 
  46.862 e Ft



  - pénzeszköz átadások, támogatások:
  75.805 e Ft



  - felhalmozási kiadások 


  28.731 e Ft

3. § 

(1) Az eredeti rendelet 1, 2, 2/1, 3., 4, 5 és 8. sz. mellékleteinek helyébe jelen rendelet 1, 2, 2/1, 3., 4, 5 és 8. sz.  melléklete kerül.

(2) A rendelet nem módosított részei továbbra is érvényben maradnak.

Cserépfalu, 2010. szeptember 15.

Kósik István sk.




Farmosi Zoltán sk.

  polgármester




        körjegyző

A Képviselőtestület 3. napirendi pont  keretében a  2010. I. félévi beszámolóját tárgyalja
Kósik István: A kiemelt dolgokat kiírtam az előterjesztésben, ha ezzel kapcsolatban van valakinek kérdés, kérem tegye fel.
Rajcsányi Sándorné: A TAKARNET programra miért volt szükség? Fogja-e ezt az önkormányzat használni, ne jön-e ennek az ára? Nálunk ugyan működik, de itt nem tudom mire használják.

Kósik István: Korábban pályázatokhoz pl. ingyenes volt a Földhivatalnál a tulajdoni lap, de most már 6.250 Ft a  kiváltás.
Farmosi Zoltán: Tavaly módosították az illetéktörvényt, amely sok területen megszüntette az ingyenességet,. A Földhivataltól kaptunk jelzést, hogy továbbra is kiadják a tulajdoni lapot, de csak térítéssel. Ezért vásároltuk meg a TAKARNET programot. Ez egy egyszeri költség volt, 40 eFt, és egy központi számítógépes rendszerhez csatlakoztunk, amivel egy egyszerűsített tulajdoni lapot le tudunk hívni helyrajzi szám alapján, ami után x összeget kell fizetni, de nem annyit, amennyit a Földhivatal kér. Külön nyilvántartás mellett  kell működtetni, csak arra tudjuk használni, amire a program lehetőséget ad, magáncélra nem.
Bojtár Lajos: Egyszeri díjról van szó?
Farmosi Zoltán: A program igen. Számítógépes online rendszerről tudjuk kikérni a tulajdoni lapokat, megtekintése a hagyatéki eljárás és a közigazgatási eljáráson kívüli esetekben térítésköteles. 

Marosvári Edit: Szóbeli kiegészítés a 15. oldalon az 1. sz. mellékletben, Körjegyzőségi bevételek 37,5 %-ban vannak teljesítve. A támogatási működési bevételek 35,4 %. Azért csak ennyi, mert a tavalyi évből áthúzódó pénzeszközök biztosítják a működést?
Kósik István: Annyi pénz van rajta, amiből a Körjegyzőség tud működni. Nem kell, hogy a teljes összeg a körjegyzőség számláján szerepeljen.

Kerékgyártó Károlyné: A kiadások olyan kevesek, hogy a tavalyi megmaradt 3 millió forint ott állna, mert nem költünk annyit, mint a biztosított összegek. Ezért nem kell, hogy ezen a számlán legyen a pénz.

Dósa László: Az orvos bérleti díjára vonatkozóan jelzem, hogy a bevételeknél inkább szerződések alapján történjenek a befizetések, ne szokások szerint. Ezt a következő ciklusra vonatkozóan jelzem.

Dósa Sándor: A posta rendesen fizet?

Kósik István: Igen.

Bojtár Lajos: Az idegenforgalmi adó tekintetében jelzem, hogy a 20 %-os teljesítés június 30-ig nagyon kevés.  

Kósik István:. Ez év végére ki fog egyenlítődni, mivel júliustól indul be az idegenforgalom és a II. félévben több a befizetés.
Marosvári Edit: az I. féléves értékeléseken túl mik azok a kiadások, amik erre a félévre fognak még várni? Azért kérdezem, hogy ne legyen túl veszélyes a helyzet.

Kósik István: A helyzet így is elég veszélyes, ezzel nem árulunk el titkot, de nekünk most nem az a dolgunk, hogy előre jósolgassunk,. Mi úgy gazdálkodtunk, ahogy kell, tisztességesen, a híresztelések ellenére. 
Dósa Sándor 15. oldalon 1.b. táblázat közhasznú foglalkoztatások 151e Ft-ra módosítottuk az előirányzatot, ez mi volt, valami 90 %-os támogatás? 

Kerékgyártó Károlyné: Nem volt betervezve közhasznú foglalkoztatás és ez lett betéve pluszba.

Marosvári Edit: Ez az út a munkához program keretében van?
Kósik István: Nem, ez más jellegű foglalkoztatás, ez 90 %-os támogatással van. Aki az önkormányzat 2010. I. féléves beszámolóját elfogadja, 98.287 e Ft bevétellel, 84.891 e Ft kiadással, 16.883 e Ft záró pénzkészlettel, ezen belül a körjegyzőség 25.806 e Ft, 23.127 e Ft kiadással elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

60/2010.(IX.15.) számú Kt. Határozat
Tárgy: Az Önkormányzat 2010. I. féléves  gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester  előterjesztésében az Önkormányzat 2010. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót és azt 





98.287 e Ft bevétellel,




84.891 e Ft kiadással





16.883 e Ft záró pénzkészlettel

elfogadja.

A Képviselő-testület a Körjegyzőség Hivatalának, mint önálló költségvetési szervnek a 2010. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatóJÁt





25.806 eFt bevétellel





23.127 eFt kiadással

elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Kósik István polgármester

A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében a cikluszáró értékelést tárgyalja

Kósik István: Ezzel kapcsolatban az előterjesztést kiküldtem. Van-e valaki, aki hozzá kíván szólni, 

Rajcsányi Sándorné: Az ÜB. bizottsági ülésen szó volt,  hogy a bükkzsérci polgármesterrel közösen a Tiszántúli egyházkerülethez fordultunk iskoláinkat felajánlva egyházi finanszírozásra.  Ez mikor történt, mert é speciel a 4 év alatt nem hallottam erről a kezdeményezésről.
Kósik István: Ez a ciklus még nincs lezárva, de mint pozitív kezdeményezés elindult. Missziós küldetés jelleggel működő egyházközösség. Ártányban van a központ. A környékbeli lelkészek és polgármesterek is jónak tartották, hogy ezt a dolgot közösen végig vigyük. Megírtuk a levelet, Bükkzsérccel közösen írtunk  és 3-4 hete kaptunk jelzést arról, hogy nincs elfelejtve a dolog. Két előnye lehet, ha az állami finanszírozásból kikerülünk, vissza tudunk tartani 24-25 millió forintot, és ezt az összeget más célra is fel lehetne használni. Ha nem egyezik bele a testület, akkor nem kell tovább vele foglalkozni. 
Marosvári Edit: Ez mind szép és jó, de a testülettel ezt meg kellett volna beszélni. Úgy gondoltuk, hogy az egyebekben meg lehetett volna ezt említeni az előző testületi üléseken.

Kósik István: Nem akartam előre elkiabálni ezt a dolgot, amíg nem kaptunk visszajelzést.

Virág Tiborné: Az egyházi finanszírozás tekintetében is sok bizonytalanság van. Ezt a dolgot körültekintőbben kell kezelni.

Barabás Károly: Alternatív lehetőségként meg lehet ezt vizsgálni. A közoktatási törvény módosításait ehhez meg kell várni, amit ígéret szerint teljesen meg fognak változtatni. Minden alternatívát meg kell nézni ahhoz, hogy Cserépfaluban az iskola megmaradjon.

Dósa László: A fejlesztés többi részéről beszélve, úgy gondolom, hogy nem sok időt fordítottál ennek a cikluszáró értékelésének a megírására. Tartalmi csúsztatások is vannak benne. Többet kellett volna ezzel foglalkozni. Írhattál volna ilyet, hogy Körjegyzőség alakult, testvérkapcsolatok voltak, gazdasági helyzetünk hogy alakult, van-e ifjúsági élet. Nem 4 hidat, hanem 8-at építettünk. Jobban ki kellett volna ezt fejteni. Ha neked ennyi elég volt, ezt nagyon sajnálom. A végén meg még bele rúgtál egyet a testületbe.

Kósik István: Én úgy gondolom, hogy ez a ciklus ennyit érdemelt.  Ebben nem értek semmi sértőt, és ez igaz volt. 

Dósa László: A legutolsó mondattal tudok egyetérteni, amit írtál. Elolvastam a két környékbeli polgármesternek a beszámolóját, érdemes neked is tanulmányozni, hogy kellett volna egy cikluszáró beszámolót megírni.
Kósik: István: Azt elismerem, hogy nem sok időt fordítottam rá. 

Bojtár Lajos: Végig hallgattam az alpolgármester úr szavait, amivel egyetértek. Sok minden történt azért a 4 év alatt, amik nincsenek feltüntetve az előterjesztésben. Nincs benne, hogy mit csinált a képviselőtestület, de úgy tűnik ebből az anyagból, hogy nem csináltunk semmit. Bele lehetett volna menni abba, hogy próbáltunk sok mindent megoldani, de nem sikerült, akkor is meg lehetett volna ezeket említeni. 

Kósik István: Én a 4 ciklus közül ezt az utolsót tartom a legrosszabbnak és nem tudtam túl sokat írni róla. 

Bojtár Lajos: Az tény, hogy jobban is lehetet volna csinálni, de a lehetőségek nem olyanok voltak. Én már 30 éve vagyok a képviselőtestület tagja, de az a meglátásom, hogy nagyon együttgondolkodó testületnek kell lenni, ahhoz, hogy előre tudjunk haladni.
Kósik István: Ez az igazság:

Barabás Károly: A Képviselőtestület elfogadja –e a polgármester beszámolóját? Akkor lett volna korrekt, ha a képviselőtestület tagjai is írnak egy beszámolót és akkor lehet véleményt mondani.

Farmosi Zoltán: Igényként felmerülhetett volna, hogy a tagok is elmondják véleményüket a 4 évről.

Virág Tiborné: Lehet olyan általános igazságokat mondani, hogy lehet jobban csinálni, körültekintőbben és nagyobb gyakorlattal. Majd a következő testület próbálkozik és jobbat hoz. Sok sikert hozzá. Egyenként mindenki a legjobb hozzáállással próbálta előre vinni a falu dolgát.

Marosvári Edit: Nehogy az menjen már ki a faluba, hogy a képviselők nem csináltak semmit a 4 év alatt. Kemény munkát végzett mindenki, szívvel lélekkel dolgoztunk mindnyájan. Én felvállalom, hogy mindig a faluért és a fejlődésért dolgoztam, és fogok is dolgozni, ha lehetőség adódik rá.
Kósik István: Van-e ehhez valakinek hozzáfűzni valója? Nincs. Akkor kérem, hogy aki elfogadja az értékelést, kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület a cikluszáró értékelést egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadja.
A Képviselőtestület 5.napirendi pont keretében a Kőkultúra pályázat jelenlegi állásáról szóló tájékoztatót tárgyalja
Kósik István: Két papírt kaptatok a NORDA-tól jött, amiben értesítettek arról, hogy megy tovább a Kőkultúra pályázat. Ugyanis  előzőleg úgy volt, hogy le lesz fújva. Két heti rendszerességgel egyeztetni kell ez ügyben a konzorciumi tagok felé. A gesztor önkormányzat  jegyző megírta azt a levelet, aminek a lényege, hogy a közbeszerzést eddig a konzorcium végezte, ami sikeres volt, de szabálytalansági eljárást indítottak ellene. Az egyik szabálytalanság, hogy a kivitelezési szerződést nem írtuk alá a közbeszerzést megnyerő Korintos 2000 céggel, a másik az eszközlista, ami nem ugyanazt tartalmazza a támogatási listán, mint a pályázatban van. Most ettől a résztől szétválik a dolog, új közbeszerzési pályázatot kell kiírni. Olyan ellentmondások vannak a pályázati kiírásban hogy a rendszer nem engedi és jobb, ha olyan kiírás lesz, ami megfelel a pályázati kiírásnak. Most ott tartunk, hogy ahhoz, hogy a finanszírozási szerződés aláírása ne sokat késsen kellett nyilatkozni a Bükkalja 2000 Bt-nek, hogy fogadja el azt az eszközlistát, ami a pályázatban bement, és ha meg lesz a finanszírozási szerződés akkor lehet majd kérni a módosítást. Lénárt Sanyi ebbe belement A hiánypótlást így pótolják a szomolyaiak. Az aláírás valószínűleg át fog csúszni a következő ciklusra. Korábban úgy volt, hogy elhívom a pályázatírót és közbeszerzés lebonyolítóját is, de ha az új testület feláll, akkor kell meghívni az összes felet és egy tényszerű korrekt és bő tájékoztatást kell, hogy kapjanak a képviselők a döntés előtt. Ha a NORDA úgy felgyorsítja az eseményeket, hogy október 3-a előtt alá kell írni, akkor össze kell hívni a képviselőtestületet.

Dósa Sándor: Ha a következő testület nem akarja ezt a projektet, akkor mi lesz?
Kósik István: Akkor az eddig megtervezett dolgok úsznak. A kivitelezési terveket a kivitelező helyett nekünk kell majd megfizetni, ami 6,5 millió forint + áfa.
Dósa László: Akkor is fogja kérni ha a közbeszerzés érvénytelen lesz.
Kósik István: Akkor majd a következő kivitelezőre fog hárulni.
Dósa László: Erre semmilyen garanciánk nincs. 

Kósik István: Nem fogjuk kifizetni. Akkor majdnem egy évet vár az Építész Iroda.

Dósa László: Mi lesz a közbeszerzési referens kiírásával?
Kósik István: A közbeszerzési referensnek a bére is be van építve a pályázatba.

Dósa László De ha nem jön össze, akkor azt is nekünk kell megfizetni. Nem lesz egyszerű dolog a következő testület számára.

Rudinszky Tamás: A közbeszerzés a 2008-as árakhoz van viszonyítva. Ami azt jelenti, hogy a kivitelezés költsége emelkedni fog, amivel együtt jár az önrész összegének emelkedése is..

Kósik István: Ez a jövő titka. Ha olyan kivitelező lesz, aki nem fogja bevállalni, akkor az önkormányzat el fogja dönteni, hogy tud-e még önerőt adni  vagy nem tudja elfogadni. A pályázati összegen belül kell gazdálkodni. Olyan minőségi csökkentésig kell elmenni, ami nem veszélyezteti a pályázati megvalósulást, de mégis olcsóbban ki lehet hozni.
Marosvári Edit: Ha nem vállalható a dolog, a kormány segíteni fog ebben?
Kósik István: Az uniós forrást nem fogják megemelni az biztos, belső forrásból meg megint nem fognak hozzátenni.
Marosvári Edit: Ezt azért kérdezem, hogy nem ami hibánkból csúszott a dolog, és e miatt jussunk olyan helyzetbe, ami hátrányosan érint minket.
Kósik István: Voltunk Tállainál is, hogy próbáljunk lobbizni ebben a dologban. Úgy tudtuk, hogy a pályázatunk elment Budapestig a döntéshez. Arra számítottunk, hogy negatív döntést hoznak és kértük volna, hogy pozitív irányba döntsenek. Úgy néz ki, hogy saját erőből a hiánypótlást is tudjuk hozni. Aztán, hogy az árak hogy alakulnak, azt nem tudjuk.
Marosvári Edit: Hallottam egy műsorban, hogy a kormány próbál oda figyelni, hogy erre megoldást tudjanak találni, mivel nagyon sok önkormányzat került nehéz helyzetbe ilyen projektek miatt.

Kósik István: Reméljük, hogy így lesz, és segíteni fognak.
A Képviselőtestület 6. napirendi pont keretében a  Bursa Hungarica Felsőoktatási pályázathoz való csatlakozásról dönt
Kósik István: Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban átadom a szót körjegyző úrnak.

Farmosi Zoltán: Sokadik éve vagyunk a rendszerben. Idén szeptember 30-ig kell nyilatkozni  arról,  hogy a jövő évi Bursa Hungarica rendszerhez csatlakozni kíván-e az Önkormányzat vagy sem.  Két szemeszterre lehet megpályázni, a feltételek nem változtak. Az a dolgunk, hogy eldöntsük csatlakozzunk-e a pályázathoz vagy sem. Október 29-ig lehet a felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanuló hallgatóknak beadni a pályázatokat.
Kósik István: Akkor én azt mondom, hogy támogassuk. 

Farmosi Zoltán: Most a csatlakozási igényekről kell nyilatkozni.

Dósa László: Változott a támogatás feltétele.

Farmosi Zoltán: 1-5000 Ft-ig kaphatnak az önkormányzattól támogatást, amit még a megyei önkormányzat és a felsőoktatási intézmény is kiegészít.
Dósa László: A legutóbbi évben mennyivel támogattuk a pályázókat? 
Farmosi Zoltán: 2000 Ft/fővel. 
Dósa László: És ugyanennyit tesz hozzá a megye és az intézmény is?

Farmosi Zoltán: Körülbelül.

Kósik István: Aki egyetért azzal, hogy csatlakozzunk a pályázathoz,  kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 8 igennel, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
61/2010. (IX:15.) Kt. határozat
Tárgy: Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz önkormányzati csatlakozás.

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázat 2011. évi csatlakozásával kapcsolatban.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy  az ösztöndíj pályázathoz csatlakozik, egyben kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása elbírálása és folyósítása során az általános szerződési feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Határidő: 2010. szeptember 30.

Felelős:   Kósik István

     polgármester

A Képviselőtestület 7. napirendi pont keretében  indítványokat, javaslatokat tárgyal
Kósik István: Szeretném bejelenteni, hogy egy értékekről szóló pályázatot megírtam Cserépfaluról, amit hétfő délig kellett leadni.  Barabás Karcsi segített az összeállításban. Anyagi támogatás nem jár vele, de természeti segítséget  tv szereplést, prospektusban való részvételt jelent.
Barabás Károly: Két részből állt a pályázat, részletesen kellett írni Cserépfaluról, a másik fele egy videónak az elkészítése, a másik része fotókból összeállított videót jelent. Ezt választottuk és készítettük el. Nehézséget jelentett, hogy azt a rengeteg kincset, ami Cserépfaluban rejlik, nagyon össze kellett sűríteni, amit e-mailben kellett elküldeni. 
Kósik István: Van-e közérdekű indítvány, javaslat?
Bojtár Lajos: A nagy esőzések kapcsán sok kellemetlenséget okozott a víz. Voltak olyan kezdeményezések, próbáljuk segíteni, hogy hol kell többet vagy kevesebbet dolgozni. Szeretném kérdezni, hogy milyen forrásból tudjuk ezt finanszírozni, hogy ezeket a kritikus helyeket meg tudjuk csinálni.

Kósik István: Én végigmentem, nem voltak olyan kritikus helyek. Ahol nincs kiszedve az Malvinka nénitől feljebb van, ott az árok van nagyon tele, mert nem lett kiszedve.
Bojtár Lajos: A gyűjtők is tele vannak, és így hiába vannak az árkok kiásva, ha a híd alatt nincs kiszedve a hordalék, akkor nem értünk vele semmit. 

Kósik István: A Hór Agro Zrt-hez írásban fordultam, hogy a Bem út mögötti résznél a következő 5 évben sűrű vetésű takarmánynövényeket vessenek, hogy felfogja a vizet.

Bojtár Lajos: Mindenkit kötelezni kell arra, hogy az árkot, a híd alatti rész tisztítását minden család oldja meg. 
Marosvári Edit: Van egy újabb problémás hely, a Váraljai út. A belső árkot ki kellene kotorni és arra füves területet tenni.
Kósik István: Az árok meg van csinálva, de úgy is ilyen lesz.

Marosvári Edit: A parlagfű írtást is el kell ott végezni.

Farmosi Zoltán: Ha belterületen van a parlagfű, akkor felém kell jelezni, ha külterületen, akkor a Mezőgazdasági Hivatalnak.

Bojtár Lajos: Jegyző úrnak leadtam a KRESZ-tábláknak a helyzetéről a jelentést.

Kósik István: Költségvetési forrás megnevezésével tessék leadni. 

Farmosi Zoltán: Kötelező önkormányzati feladat, hogy a falu forgalomtechnikai gondja hogy van megoldva. Tervezünk mind a 3 település részéről egy forgalomtechnikai bejárást, ami támpont lesz, és a rendőrség is kiegészít azzal, amit jogosnak tart. De a bejárásnak lesz egy költségvetési vonzata is.

Virág Tiborné: Közlekedéssel kapcsolatban a fekvőrendőrről kérdezem, hogy mi a helyzet ezzel.? Kósik István: Elkezdték a felállítását.

Farmosi Zoltán: Két tábla már fel van állítva, folyamatban van a dolog. 100.000 Ft volt a beszerzése a fekvő rendőrnek.

Marosvári Edit: Technikailag elég erős  ahhoz, hogy az áradat után megmarad? 

Farmosi Zoltán: Igen. Erősen lesz lerögzítve.

Bojtár Lajos: Felvetettem a házszámmal kapcsolatos kérésemet, amit jegyző úr már szerepeltetett a Cserépiek Újságban. Meg kell követelni a lakástulajdonosoktól, hogy minden házon legyen rajta a házszám.

Farmosi Zoltán: Mi nem tudjuk kötelezni a lakástulajdonosokat. Az Építési hatóságra tartozik. Más dolog. Megkeresést kaptam Tóth Péter képviselőjelölttől, hogy szeretnének a képviselő illetve polgármester jelöltek egy vitát kezdeményezni. Kérdezi, hogy mikor milyen feltételek mellett biztosítja ezt a képviselőtestület? Előre megbeszélt időpontban, helyen, amihez kérik a testület hozzájárulását.
Kósik István: Polgármester és képviselői is?

Farmosi Zoltán:Tóth Péter úgy kérte, hogy a képviselők is kapjanak 2 perc felszólalási lehetőséget. 

Marosvári Edit: Én támogatom.
Farmosi Zoltán: A HVB elé már kezdeményeztem, ők maximálisan támogatják ezt a kezdeményezést.

Nagy József:  Te leszel a levezető?
Farmosi Zoltán: Nem, ehhez egy moderátort kell felkérni, aki levezeti. Én személyiség meg egyéb okok miatt sem vállalnám.

Virág Tiborné: A tájékoztatás fajsúlya nem lesz olyan, ha  egy kívülálló lesz a moderátor.

Kósik István: Akkor döntsük el közösen, hogy ki legyen a moderátor személye.

Virág Tiborné: És ha az sem vállalja el?

Farmosi Zoltán: Kijelentem, hogy én nem kívánom ezt a szerepet elvállalni. Képviselőjelölt nem lehet, HVB tag sem lehet, HVI sem,  falun kívülről is lehet olyan embert felkérni, akit meg lehet megbízni.

Barabás Károly: Először jelöljük ki a napot és az időpontot és utána lehet dönteni arról, hogy kit javaslunk moderátor szerepre. 

Bojtár Lajos: Daragó Károlyt a zeneiskola vezetőjét fel lehetne kérni erre a szerepre.
Kósik István: Javasoljunk 3-4 nevet és azokat meg lehet kérdezni, és aki elvállalja azt felkérjük.

Farmosi Zoltán: Először azt kell eldönteni, hogy egyetértenek-e a kezdeményezéssel és mikor és hol legyen ez az esemény. 

Kósik István: Szeptember 24-e péntek jó?

Dósa László: Én is javaslom szeptember 24-e esete 6 órát  a Művelődési Házban.
Kósik István: Ki ért egyet azzal, a feltétellel, hogy ha találunk moderátort, akkor az előbb elhangzott napon és időben tartsuk meg a jelölti vitát. Aki egyetért a kezdeményezéssel és a javasolt időponttal, kérem kézfeltartással jelezze.

Farmosi Zoltán: Segítek moderátort keresni.

A Képviselőtestület 8 igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

62/2010. (IX:15.) számú Kt. Határozat
Tárgy: Önkormányzati választások előtti jelölt vita megtartása

cserépfalu községi Önkormányzat Képviselőtestülete elismerve a polgármester ill. képviselők igényét a helyi önkormányzati választások előtti kampánygyűlés megrendezéséhez, a közös kampánygyűlés biztosításához a helyi Művelődési Házat 2010. szeptember 24-én 18 órától térítésmentesen biztosítja. 
Képviselőtestület gondoskodik az ülést levezető külsős moderátorról, illetve a szükséges technikai feltételekről, illetve a lakosság tájékoztatásáról.

Határidő: szeptember 24.

Felelős: Farmosi Zoltán 


  körjegyző

Kósik István: A polgármesteri kampánybeszéd hány perc legyen?
Barabás Károly: Szerintem 5 perc elég. Azt kell eldönteni, hogy egy bemutatkozást vagy vitát szeretnénk hallani vagy szervezni. A vitánál az idő jóval hosszabbra nyúlhat.

Kósik István: Mondja el a bemutatkozást, programját 5 percben, utána kérdezze meg a közönséget, amiről szeretne tájékozódni.

Rudinszky Tamás: A lakosság ha bekiabál, akkor azt nem lehet kezelni egy idő után. Maximálni kellene a kérdések számát és az arra adott válasz idejét.

Dósa László: Nekem lenne javaslatom, Dr. Tóth Béla, vagy Szabó Feri.
Virág Tiborné: Én nem támogatom.

Kósik: Külsőst kell választani Bogácsról a hivatalból.

Bojtár Lajos: Én Daragó Károlyt javaslom felkérni.
Kósik István: Olyan kellene, aki Cserépfaluból elszármazott és van tekintélye. Akkor abba maradjunk, hogy jegyző úr próbál személyeket keresni a polgármester  és képviselő jelölteknek, amit majd el kell fogadni.

Nagy József: A képviselőjelölt tagokat nem kell meghallgatni. Ott lesznek a polgármester jelöltek, az elég, ha ők elmondják a programjukat. A testületi jelöltek, milyen programmal álljanak elő?
Farmosi Zoltán: Nem kötelező, csak a lehetőséget adjuk meg a részükre.

Virág Tiborné: Én is javaslom, hogy az 5 polgármester adja elő a programját.
Kósik István: Akkor úgy kell dönteni, hogy 5 percet kap minden polgármester jelölt a bemutatkozásra és a programjának a bemutatásához, és a képviselők is lehetőséget kapnak ahhoz, hogy felszólaljanak 2 percben.

Nyerges Ágnes: Javaslom, hogy a bemutató és a vita külön legyen kezelve, mert elfajulhat a dolog. Nem lehetne a kérdéseket ott úgy megoldani, hogy mindenki válaszoljon rá az adott kérdésre. Ami a moderátor dolga lenne, hogy levezesse. 
Kósik István: Ebben is van egy hátrány, mert, ha az első válaszol., nem biztos, hogy az 5. hozzászóló már tud mit a kérdésre mondani.

Barabás Károly: Ezt is meg lehet a moderátorral oldani. Hogy váltott sorrendbe válaszoljanak a kérdésekre. Egyébként nem biztos, hogy ugyanaz a véleménye a feltett kérdésre adott válasszal, lehet hogy teljesen másképp gondolja.

Kósik István: Ha megvan a moderátor, akkor vele kell leülni és megbeszélni a menetét.

Nagy József: A polgármesterek ne a programjukat mutassák ott be, mert azt előtte megteheti különböző szinteken. Ott már más jellegű kérdésekkel kell foglalkozni.

Kósik István: Más indítvány, kérdés van-e.

Rudinszky Tamás: Szeretném megjegyezni, hogy az alvégben Boldizsár Józsefné Kossuth út 18. szám alatti 70 éves néni maga kipucolta az árkot, de annyi segítség kellene, hogy a földet el kellene onnan szállítani.

Kósik István: Köszönöm a megjelenteknek az érdeklődést, az ülést bezárom.
K.m.f.


Kósik István




Farmosi Zoltán



polgármester




    körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
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