Jegyzőkönyv
Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testületének 2011. január 24-én megtartott üléséről  
Jelen vannak:   Kósik István 

polgármester



    Csendes Péter



    Dósa László



    Kovács Róbert



    Molnár Sándor



    Nagy József

képviselő
Igazoltan távol maradt az ülésről:



    Virág Tiborné

képviselő

 Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



    Farmosi Zoltán

körjegyző

A lakosság részéről jelen van: 7 fő

Kósik István: Köszöntöm a mai soros testületi ülésen megjelent képviselőket, külön köszöntöm a hivatalt képviselő dolgozókat, valamint minden megjelentet. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Virágné majd később fog csatlakozni. A napirendi pontokat javaslom a meghívó szerint elfogadni.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a 2011. évi közfoglalkoztatás rendszeréről


Előadó: Kósik István polgármester



  Roszkosné Sári Tímea


  igazgatási előadó

2. Döntés a záportározó pályázatáról

Előadó: Kósik István polgármester

3. ÁRT módosítás elfogadása


Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző






    Kósik István polgármester

4. Heves Megyei Vízmű Zrt. felügyelőbizottsági tagság elfogadása

Előadó: Kósik István polgármester

5. Alpolgármester választás


Előadó: Kósik István polgármester
      6.  Indítványok, javaslatok








Kósik István: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javaslom Nagy József és Dósa László képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadja:

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a 2011. évi közfoglalkoztatási rendszerről szóló tájékoztatót vitatja meg

Kósik István: Az írásos anyag kiment az 1. napirendi ponttal kapcsolatban, ami elég részletes. Az anyagban a 2. és a 3. pontban leírtak, azok, amik az Önkormányzatokra vonatkoznak. Itt a 6 vagy 8 órában, illetve a 4 órában való foglalkoztatásról van szó. Csütörtökön lesz egy értekezlet még ezzel kapcsolatban, akkor talán majd többet megtudunk erről. Elég hátrányos feltételeket szabtak a foglalkoztatás tekintetében. Cserépfaluban csak 2 főt tudunk alkalmazni 8 órában és csak olyanokat, akiknek legalább szakmunkás képzettségük van, a többi esetben 4 órában lehet alkalmazni közcélúsokat. Átadom a szót a képviselőknek, hogy tegyék meg észrevételüket ezzel kapcsolatban.

Nagy József: Hogy állunk a létszámmal? Jelenleg kik vannak foglalkoztatva, mennyi időtartamra, és meddig kapunk finanszírozást? 
Kósik István: Most egy átmeneti megoldás van érvényben,. Legtöbben december 31-ig voltak foglalkoztatva, kisebb részük február 28-ig lesz. Akkor mindenkinek fel kell mondani.

Nagy József: Név szerint kik azok, akik dolgoznak?
Roszkosné Sári Tímea igazgatási előadó: Balogi Istvánné, Bálin Csabáné, Kerékgyártó Lajosné és Kiss Attiláné. 

Kósik István: Meg két férfi 6 órában február 28-ig. Szomora Antal és Bencze János.

Kósik István: A gond az, hogy a konyhára mindenképpen szakács végzettségűt kell alkalmazni, hogy 8 órában lehessen foglalkoztatni.
Roszkosné Sári Tímea: Meg az óvodába és az iskolába is kellene 2 személy.

Nagy József: A 4 órást is be lehetne vállalniuk, tudom, hogy így nehezebb lenne a megélhetés.
Kósik István: Ha így marad, ahogy mondták, akkor muszáj bevállalniuk, mert a segélyt sem kapják meg, ha nem. Március 1-től majd meglátjuk, hogy milyen feltételek várhatóak.

Molnár Sándor: Hosszú távon mit lehet tudni?

Kósik István: Semmit.

Kovács Róbert: Akkor túl sok mindent most nem tudunk tenni.
Kósik István: Csütörtökön talán többet tudunk majd még erről.
Farmosi Zoltán: Mind a 2. és 3. pontra önkormányzati pályázatot lehet benyújtani. Az eddigi igénybejelentés helyett most pályázatot kell benyújtani, aminek a pontos feltételeit még nem ismerjük, de annak a lehetősége is benne van, hogy esetleg több személyt is tudunk foglalkoztatni, ha más település nem tart igényt a teljes létszámra. Azért foglalkoztatnak 4 órásként embereket, hogy forgassák őket a foglalkoztatásban. 

Roszkosné Sári Tímea: 4 órást is csak 4 hónapig lehet alkalmazni.

Kovács Róbert: Az, aki 4 órában jön dolgozni, az sem fog többet kapni, mint ha segélyen lenne?
Roszkosné Sári Tímea: Minimális összeggel kap többet.

Farmosi Zoltán: Minimálbért kapja 4 órában.

Kovács Róbert: Akkor durván 30.000 Ft-ot.
Nagy József: A segély mennyi?

Roszkosné Sári Tímea: 28.500 Ft. Aki nem dolgozik, annak 2012-től segélyt sem lehet megállapítani.

Kósik István: Az állam úgy gondolja, hogy nagyon sokan elkényelmesedtek és nem akarnak dolgozni. Ezzel serkenteni próbálják őket arra, hogy rendes munkahelyet keressenek maguknak.

Farmosi Zoltán: Vállalkozók is alkalmazhatnak munkanélkülieket, akik ugyanúgy megkapják a támogatásokat, mint az önkormányzat. A munka világába így szeretnék visszavezetni az embereket.

Nagy József: Ugyan olyan feltételekkel, mint az önkormányzatok?

Farmosi Zoltán: Igen.

Kovács Róbert: Nincsenek olyanok a rendszerben, akik diplomás vagy érettségizett munkanélküliek? 

Farmosi Zoltán: 1-2 fő érettségizett van, a többi szakmunkás vagy segédmunkás. Egyébként az az előírás megszűnt, hogy a végzettségénél egyel kisebb munkakört lehessen elvállalni. De azért ezt nem lehet ennyire durván kezelni, hogy pl. egy tanárnő végzettségűnek utcát kelljen seperni..

Kósik István: Lezárhatjuk úgy, hogy a következő testületi ülésen beszámolunk arról, hogy a csütörtöki értekezleten elhangzottakról majd még beszámolunk?
Balogi Ferenc: Úgy hallottam, hogy 64 milliárd forint van a közmunka programra és úgy tudom, hogy stratégiai embert hosszú távon lehet foglalkoztatni, akár több fővel és hosszabb időre is. Pl. A gátakon úgy fognak foglalkoztatni embereket, hogy ne kelljen 2 havonta cserélni őket.
Roszkosné Sári Tímea: Kettőtől 12 hónapig lehet foglalkoztatni. Az előbbi inkább az országos közfoglalkoztatásra vonatkozik. 
Kósik István: A következő ülésen ezekről is be fogok számolni.
Kérem kézfeltartással jelezzük a tájékoztató lezárást.

1/2011. (I.24.) számú Kt. határozat
Tárgy: A 2011. évi közfoglalkoztatásról szóló tájékoztató elfogadása

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a kormány általi elképzeléseket a 2011. évre vonatkozó közfoglalkoztatással kapcsolatban.

A Képviselőtestület a tájékoztatót elfogadja, azzal a kiegészítéssel, hogy a részletesebb információkról ezzel kapcsolatban a következő ülésen a polgármester beszámol.

Határidő: azonnal
Felelős: Kósik István polgármester

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a záportározó pályázatáról tárgyal
Kósik István: Elmondanám a változásokat a múlt heti előterjesztés után. Most ott tartunk, hogy a 3 személyből 1 nem adja el a területet, de gyakorlatilag van olyan területnagyság, hogy amennyiben a pályázatot megnyerjük, akkor a védmű megépülhet. Ha bevállaljuk a pályázatot, akkor holnap reggel megadom a megbízást a tervek elkészítéséhez és Derda Krisztinát, hogy előszerződést kössön az ingatlantulajdonosokkal. Kíván-e most valaki hozzászólni, vagy majd később.
Dósa László: Mennyi terület kell, mennyit vennénk meg, kik a tulajdonosok és mennyiért adják el?
Kósik István: 2,92 hektár az egész terület, aminek a fele az, amit meg tudunk venni. Mizser Erzsike, Jakab Éva és Jakab Irén a tulajdonos. Erzsike az egész területet eladja, Jakab Irén a területének a felét adja el, Jakab Éva pedig nem adja el.

Nagy József: Beleszaladunk az állami területbe  vagy nem kell állami területet igénybe venni?
Kósik István: Csereterület lenne, a túloldalról adunk neki más területet, így nekik nem lesz területvesztésük. 

Csendes Péter: Ennél a projektnél is vannak a lakóknak  kérdéseik. Akik ebben a dologban érintettek, Alkotmány, József A. és a Bem úti lakosok, azért érdemes lenne megszólítani és közmeghallgatás keretében meghallgatni a véleményüket. Mert nem biztos, hogy mindenki örülne ennek a dolognak. Egy levél formájában minden családnak küldeni kellene egy tájékoztatót és az érintett szakemberek jelenlétében tájékoztatni ezeket a családokat.  Mert ami a Bem úti lakosoknak előnyt jelentene, az Alkotmány útiaknak pedig problémát okoznak.

Kósik István: Akkor levél formájában tájékoztatjuk őket. 

Nagy József: Reagálva Péter hozzászólásához, ha kiértesítjük az érdekelteteket, akkor falugyűlést is kellene tartani.

Kósik István: Akkor kicsúszunk majd az időből.

Nagy József: A héten még meg lehetne tartani a falugyűlést. Sok emberrel beszéltem én is, és félnek.

Dósa László: Ez nem egy osztatlan közös tulajdon az a terület? Azt hogy tudjuk megvenni, ha nincs megosztva. Biztos, hogy mind a 12 tulajdonos hozzá fog járulni?
Kósik István: Le van tisztázva, hogy milyen területet kapnak majd helyette.

Van konszenzus ebben a dologban.
Dósa László: De ez írásban is le van fektetve?
Kósik István: Még nincs. Az ügyvédi papír most fog készülni.

Dósa László: Akkor ezt úgy kell lerendezni, hogy ezek az előszerződések legyenek aláírva addig, amíg nem fogunk erről dönteni.

Kósik István: Akkor nincs értelme folytatni, mert ezt addig nem tudjuk lebonyolítani, mivel az ország több részén laknak az ingatlan tulajdonosok.

Dósa László: Én akkor tudok hozzájárulni, ha van valami írásos nyilatkozat van arról, hogy a tulajdonosok beleegyeznek az eladásba vagy cserébe.
Kósik István: Amikor volt az utolsó ülés, akkor is beszéltünk róla.

Dósa László: November 22-én arról volt szó, hogy a lakosságot is tájékoztassuk róla. 

Molnár Sándor: Január 12-én kelt a vázrajz, így hamarabb nem lehetett ebben dönteni. Van ráció abban, hogy a tulajdonosoktól egy nyilatkozatot be kell kérni.

Kósik István: Ez rendben van, de ez most egy hét alatt lehetetlen.

Nagy József: Amikor először tárgyaltunk róla, akkor felhívtuk a figyelmedet, hogy tájékoztassuk hivatalosan a lakosságot és az érdekelteket közmeghallgatás formájában. Azóta eltelt 2 hónap.
Kósik István: Ma reggel dőlt el véglegesen, hogy meg van a terület, így előre nem lehet összehívni úgy a lakosságot, amíg nincs letisztázva, hogy mehet-e a pályázat vagy sem. Ki lehet hozni a tervezőt, de a papírokat nem lehet ezen a héten megoldani.
Dósa László: Ki kellett volna küldeni időben az anyagot és akkor már meg lett volna.

Kósik István: A testület azért van, hogy döntsön, nem azért hogy véleményeket kérjen ki.

Kovács Róbert: A közmeghallgatáson is ütközhetnek a vélemények, mert más az érdeket az Alkotmány úti és a József A. úti lakosoknak, mint a Bem útiaknak. 

Nagy József: A Bem utcában a pincék vizesedése nem fog elmúlni attól, hogy a záportározó megépül. 

Farmosi Zoltán: Ha a fele vízmennyiség van a mederben mint most, akkor nincs víz a pincékben sem. Ez a technológiai megoldás a fokozatos vízlevezetést szolgálná.

Kovács Róbert: A pályázati pénzből még a hidakat is meg lehetne oldani, hogy jobban át tudja majd engedni a vizet, és nem az önkormányzat költségébe kerülne azoknak a hidaknak az átépítése is.
Kósik István: Megpróbáljuk megoldani.

Farmosi Zoltán: Erről van is testületi döntés, hogy azokat meg kellene csinálni.
Dósa László (lakos): A záportározó hány százalékos támogatottságú?
Kósik István: 100 %-os.
Dósa László képviselő: Vannak azért plusz költségei, ami 2,5 illetve 3 millió forintjába fog kerülni a falunak.

Kósik István: Ez azért nem így van. Ha nyerünk, akkor nem kerül semmibe, ha nem nyerünk, akkor kb. 700-800 e Ft-ba. Most döntsük el, hogy minél hamarabb menjen a dolog vagy szerdán meghívjuk az érintett lakosokat, meghallgatjuk a véleményüket és ott a testület döntene erről, mert több időt nem tudunk várni ezzel.

Nagy József: Miről döntünk? Arról, hogy felhatalmazzuk a tervezésre vállalkozót?
Kósik István: Igen.

Nagy József: Azért nagy a felelősség, mert ha nem jönnek össze a dolgok, akkor az önkormányzatnak nem kevés pénzébe fog kerülni. 

Kósik István: Akkor kérdezem a képviselőtársaimat, hogy ki támogatja azt, hogy szerdán az érintett lakosokat tájékoztatjuk a záportározó építésével kapcsolatban?

A Képviselőtestület egyhangúlag 6 igen szavazattal úgy dönt, hogy 2011. január 26-án 18 órakor a záportározó építésével kapcsolatban lakossági tájékoztatót tart a tervező jelenlétében az érintett lakosok részére az iskola aulájában.
A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében a Rendezési Terv módosításáról tárgyal
Kósik István: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalt Rendezési Terv módosításáról. Én átadom a szót Molnár Sándor képviselő úrnak, az ÜB. tagjának, mivel Virág Tiborné az ÜB. elnöke nincs jelen. 

Molnár Sándor: A módosítás indoka, az előzőleg kiküldött anyagban benne van, hogy az érintett terület jelenleg általános mezőgazdasági területnek minősül, ami 3 %-os beépíthetőségű, és jelenleg fafeldolgozó műhelyt működtetnek ott. A használatba vételi engedély megadásához van szükség a Rendezési Terv módosítására, ill. a terület átminősítésére. Itt most fordított helyzet áll fenn, mivel már be van építve és, hogy ne kelljen felszámolni a telephelyet, ezért van szükség a módosításra. Jelenleg mezőgazdasági területként van jelölve, és ipari tevékenységhez mezőgazdasági ipari üzemi területté kell minősíteni, ezért szükséges a módosítás a beépíthetőségi % növelésével együtt. Ezt az előző testület már tárgyalta és támogatta is a módosítást, a tulajdonos ki is fizette a rendezési terv módosításának költségét, amit az önkormányzat a tervezőnek át is utalt. Most két dolga van a testületnek. Határozatot kell hozni a település szerkezeti terv módosításáról, melyre a javaslat ki lett küldve a testületi tagoknak, a második feladat, hogy egy rendelet módosítással kell elfogadni a Helyi Építési Szabályzat módosítást.. Ezzel kapcsolatban átadom a szót a polgármesternek.
Kósik István: Az a fő gond, hogy a módosító rendelet egységes szerkezetbe van foglalva, és nincs külön címmel jelölve az új és a régi. A 12. oldalon a 9. tábla az övezeti besorolásnál bejött az utolsó pontba a KMG mezőgazdasági terület, aminek minimum 1 hektárnak kell lennie, 10 %-os beépítéssel és 5,5 m magassággal. Ennek a magyarázata van a 7. pontban a 14. oldalon.

Farmosi Zoltán: A többi dolog változatlanul marad.

Nagy József. 13. oldal 4. pont mire vonatkozik?
Farmosi Zoltán: Az egész táblát benne hagyta, csak kiegészítette a változással. Ezt a hatályos táblázatból lett áttéve. 

Nagy József: Mikor jár le a hatályos Általános Rendezési Terv?
Kósik István: 2013-ban.

Nagy József: Hogy lehetett erre építési engedélyt kapni, hogy ha nem voltak meg a feltételek?
Kósik István: Akkor olyanok voltak az előírások, hogy megengedték.

Farmosi Zoltán: Ez az Építési Hatóságra tartozik, ami Mezőkövesden működik.

Nagy József: Akkor a következő testületi ülésre kérem, hogy jegyző úr nézzen utána, hogy lett ez így kiadva?

Farmosi Zoltán: Utána akartam nézni, de aki akkor építési előadó volt, az már nincs ott. 
Kósik István: Van-e még valakinek kérdése? Nincs. A határozati javaslatot, aki elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
2/2011. (I.24.) számú Kt. határozat

Tárgy: Cserépfalu közigazgatási területére készített településszerkezeti terv módosításának elfogadásához

Cserépfalu község Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) A Településszerkezeti Terv módosított szöveges munkarészét a Településszerkezeti Leírás szerint állapítja meg.

2.) A településfejlesztési, településrendezési tevékenységek engedélyezése során a Településszerkezeti Tervben és az elválaszthatatlan részét képező Településrendezési Leírásban foglaltakat együttesen kell alkalmazni.

Felelős:   Kósik István polgármester

      Farmosi Zoltán körjegyző

Határidő: folyamatos

Kósik István: Aki a rendeletmódosítással is egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:
Cserépfalu Község Önkormányzatának

1/2011.(I. 25.) önkormányzati rendelete

Cserépfalu Község Általános Rendezési Tervének, 

Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének

 5/2003. ( IV.15.).számú önkormányzati rendelet módosításáról

Cserépfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1997. évi LXXVIII. törvény az épített környezet alakításáról és védelméről szóló, illetve annak módosításáról szóló 1999. évi CXV. törvény értelmében kapott felhatalmazása alapján az építés helyi rendjének biztosítása érdekében (a települési önkormányzatnak az országos szabályoknak megfelelően, illetve az azokban megengedett eltérésekkel a település közigazgatási területének felhasználásával és beépítésével, továbbá a környezet természeti, táji és épített értékeinek védelmével kapcsolatos, a telkekhez fűződő sajátos helyi követelményeket, jogokat és kötelezettségeket magába foglalóan) az alábbi önkormányzati rendeletet alkotja meg.

A rendelet hatálya

1.§

(1) A rendelet területi hatálya CSERÉPFALU község belterületén a szabályozási tervlapon (SZM-1) jelölt „1” jelű tömb területre terjed ki:

A 070/1 számú általános mezőgazdasági terület átminősül mezőgazdasági üzemi területté

(2)A rendelet hatálya alá tartozó területen területet alakítani, épületet és más építményt (a műtárgyakat is ide értve) tervezni, kivitelezni, építeni, felújítani, átalakítani, korszerűsíteni, bővíteni, lebontani, használni, valamint mindezekre hatósági engedélyt adni az általános érvényű előírások mellett csak és kizárólag e rendelet (és a hozzá tartozó szabályozási terv együttes) alkalmazásával szabad.








2. §

Az érvényes önkormányzati rendelet 2-124.§ változatlanul marad







3.§

Az érvényes önkormányzati rendelet 25.§ -a az alábbiak szerint változik ,illetve kiegészül

3. § A HÉSZ különleges területekről szóló 25. §-a a következők  szerint módosul, illetve kiegészül

Különleges területek

25. §

(1)
A különleges beépítésre szánt területek a település beépítésre szánt területének az 14-24. §-ok szerinti területtől eltérő, funkciójuk és a rajtuk elhelyezett építmények miatt különleges, egyedi szabályozást igénylő részei.


(2)A különleges területek funkció szerinti tagozódása:

a) temető KÜ-T

b) sporttelep KÜ-SP

c) camping KÜ-C

d) pinceudvar KÜ-PI

e) különleges idegenforgalmi területek KÜ-I

· barlangszálló, sóbarlang KÜI-1 

· pince-tanya KÜI-2

· öko-tanya KÜI-3

· ifjúsági szálláshely és hagyományőrző tábor KÜI-4 

     f) mezőgazdasági üzemi terület övezete

(3)XI. TÁBLA

	Az építési övezet funkcionális besorolása

	Az építési telek

	Övezeti jele
	Funkcionális besorolás
	Beépítési mód
	Legkisebb terület

 m2
	Legnagyobb beépítettség %
	Építménymagasság legkisebb-legnagyobb értéke m

	KÜT
	Működő temető
	Csak kiszolgáló épület (SZ)
	K

1000*
	10
	4,5

	KÜSP
	Sportpálya
	Csak kiszolgáló ép. Stadion

(SZ)
	K*

1000
	10
	4,5

	KÜC
	Camping
	SZ
	1000
	20
	4,5

	KÜPI 
	Pince,

présház
	O (SZ) Z
	K

(0-200)
	    80-100
	2,2-2,5

	KÜI-1
	Barlangszálló

sóbarlang
	SZ

(K)
	1200
	40
	7,5

	KÜI-2
	Pince-tanya
	SZ
	2000
	40
	5,5

	KÜI-3
	Öko-tanya
	SZ
	10000
	40
	5,5

	KÜI-4
	Hagyomány-őrző tábor
	SZ
	3000
	40
	5,5

	Kmg


	Mező-gazdasági üzemi terület
	SZ
	     10000
	10
	5,5


1.  K* kialakult telekállapot, illetve Szabályozási terven jelölt területi határok

2.Az állattartás során, a szennyvízcsatorna kiépítéséig a keletkező szennyvizeket zárt szennyvíztározókban kell gyűjteni és gondoskodni kell az összegyűjtött szennyvizek megfelelő engedéllyel rendelkező szervezet által történő elszállításáról szennyvíz befogadására alkalmas, engedélyezett szennyvíztisztító telepre.
(4)A KÜPI jelű pincés területekre vonatkozó külön előírások:

· a „pinceudvarok” területe, kt. minősítés közteret, vagy közutat jelent, amely csak önkormányzati tulajdon lehet.

· A pinceudvarokon a beépítés a kialakult helyzet alapján egyedileg határozható meg

· új pince létesítése bányageológiai szakvélemény alapján létesíthető

· a szomszéd tulajdonos pincéje alá üreget létesíteni tilos, ha 1,5 m takarás nem biztosított

· új pincevájás és mindenféle pinceépítési tevékenység engedély köteles, az engedélyezési tervnek környezet ábrázolást tartalmaznia kell. (fotó melléklet, térkép, utcakép melléklet) 

· legalább 1,4 m-es tufatakarás biztosítása szükséges új pince létesítése esetén, ennek hiányában statikai szakvéleménnyel kell igazolni az építmény állékonyságát  


· a présház max. 5 m mély, 6 m széles és 5 m hosszú lehet. 

· a közterületi pincék előtt a korlátozottan forgalomképes területek présházépítésre eladhatók

· a közterületi pincéken földtakarás biztosítása szükséges, felépítmény közterületi pincékre nem építhető, a bejárati homlokzaton erkély, loggia nem létesíthető.

· a pincék „zártsorúan” összeépíthetők, vagy szabadonállóan is építhetők, a kialakult állapotnak megfelelően. Szabadonálló beépítés esetén min. 1m távolság betartandó. 

· kerítés nem építhető

· szellőzőkürtőt a felső telken tűzni kell!

· tájidegen anyagok beépítése tilos!

(5)A KÜ-I jelű különleges idegenforgalmi területek építési övezetei és a rajtuk elhelyezhető funkciók a következők

a) A KÜI-1 jelű övezet az un. „Kis-Amerika” és a közelében lévő felhagyott pincék területe, ahol az egykori barlanglakásokhoz, illetve pincékhez kapcsolódva szálláshely, vendéglátás, szolgáltatás helyezhető el. A területen új épület építése, engedélyhez kötött építési tevékenység csak a teljes telekre kiterjedő beépítési terv alapján történhet, amely az (elvi) építési engedélyezési terv részét képezi

b) A KÜI-2 jelű építési övezetben a pincés területhez kapcsolódó idegenforgalmi kiszolgáló-, pihenő- és szállásépületek helyezhetők el.

c) A KÜI-3 jelű építési övezet az „öko-tanya” területe, ahol 

· lakóépületek

· szállásépületek

· kiszolgáló-épületek

· sportépítmények

· bemutató jellegű állattartó-épületek helyezhetők el.

d) A KÜI-4 jelű építési övezet ifjúsági szálláshely és hagyományőrző tábor területe, ahol  

· szálláshelyek,

· vendéglátó- és egyéb kiszolgáló épületek,

· kézműves műhelyek,

· lóistálló,

· sportolási célú- és a szabadidő eltöltésére szolgáló egyéb létesítmények helyezhetők el.

(6)A KÜ-I jelű különleges idegenforgalmi területekre vonatkozó egyéb előírások

· az övezetekben az épületek szabadonálló módon, legalább 5m-es előkert megtartásával helyezhetők el.

· az épületek tömege, formai kialakítása, tetőformája, homlokzat kialakítása, anyaghasználata illeszkedjék a település hagyományos karakterű építészeti arculatához

· a kialakítható legkisebb zöldfelület

· KÜI-1 jelű övezetben a telek területének 40%-a
· KÜI-2 jelű övezetben a telek területének 40%-a
· KÜI-3 jelű övezetben a telek területének 40%-a
· KÜI-4 jelű övezetben a telek területének 45%-a, háromszintű növényzet telepítésével.
· a 094 és a 0168/2 - 0168/5, 0168/46 és 0168/47 hrsz-ú telkeken tervezett beruházások földmunkái régészetei megfigyelés mellett végezhetők.

(7) A Kmg övezetben a legkisebb zöldfelület 60%.

a) Az övezet a mezőgazdasági termeléshez kapcsolódó ipari jellegű tevékenység számára, amennyiben ahhoz saját termőterület nem tartozik

b)Az övezetbe a meglévő és újonnan létesülő mezőgazdasági üzemek (majorok) tartoznak, ahol a mezőgazdasági termékek feldolgozása, tárolása, a mezőgazdasági gépek, és szállítóeszközök javítása folyik, nagyüzemi állattartás vagy mezőgazdasági illetve mezőgazdasági termeléshez, illetve erdőgazdasági, vagy erdőgazdasági tevékenységhez szorosan kapcsolódó ipari tevékenység (fafeldolgozó üzem) befogadására alkalmas. Elsősorban 10000 m2-nél nagyobb telekigényű üzemek fogadására kijelölt terület.

A mezőgazdasági üzemi területen beültetési kötelezettség szükséges őshonos fafajokkal. Invázív növények telepítése nem megengedhető.

 (8) Magasabbrendű jogszabályokból eredő előírások:

1.a tájbaillesztés elbírálhatósága érdekében látványterv készítendő

2.a közművezetékek felszín alatti nyomvonal vezetése javasolt, különös tekintettel a villamosenergia, és távközlés vezetékeit földkábelbe fektetve  célszerű megépíteni. 

3.az épületek és épületrészek homlokzata természetes anyagú (kő, fa, fém, tégla, sima vakolt felület stb), vagy a természetes anyagok megjelenésével azonos, ahhoz közeli tónusú és színű felületképzéssel készülhet. Tipikusan harsány színek a falfelületek színezésére és a tetőhéjalásra nem alkalmazhatóak.

4.az épületek, építmények környezetének parkosítása kizárólag tájba illő, nem invázív őshonos növényekkel történhet. 
4.§

Az érvényes önkormányzati rendelet 26-50.§ változatlanul marad

5.§

Az érvényes önkormányzati rendelet az 51.§ az alábbiak szerint változik

 51.§

Záró rendelkezések

(1)Ez a rendelet 2011. január 24-én kerül kihirdetésre, és a kihirdetés napjától számított 30 nap múlva lép hatályba. 

(2)A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Cserépfalu, 2011. január 24.


       Kósik István sk.




   Farmosi Zoltán sk.




    polgármester
                                                                 jegyző

A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében a polgármesternek a Heves Megyei Vízmű Zrt. Felügyelő Bizottsági tagság hozzájárulásáról tárgyal
Kósik István: A volt Dél-borsodi Víz- és Csatornamű Kft. Heves Megyei Vízmű Zrt-be olvadt be, és a társult önkormányzatok polgármesterei engem javasoltak, hogy képviseljem a térség érdekeit. Ez a Felügyelő Bizottsági tagság összeférhetetlen a polgármesteri tisztséggel, de ha a képviselőtestület hozzájárulását adja, akkor betölthetem a tagsági tisztemet. Ezért kérném a testületet, hogy ezt a lehetőséget adják meg nekem. Úgy gondolom, hogy így a települést és a kistérséget is kellő képen tudom képviselni és az információt is megosztani veletek, valamint próbálok mindent elkövetni, hogy a vízdíj is a lehető legalacsonyabb legyen.
Farmosi Zoltán: Arról van szó, hogy a főállású polgármesternek a jogviszonya melletti egyéb állások betöltését az önkormányzati törvény feltételekhez köti. A Felügyelő Bizottsági tagság megtartásához a képviselőtestület hozzájárulása szükséges, amiről határozatot kell hozni. Ezért van szükség a 30 napos határidő betartására és a testület döntésére.

Nagy József: Mesélj erről. Ez gondolom anyagi ellenszolgáltatással is jár. 
Kósik István: Tiszteletdíjjal. 3 havonta kell ülésezni, plusz a zárszámadások véleményezésekor, az igazgatósági ülések előtt az előterjesztéseket véleményezzük.

Nagy József: Ezt szabadidődben csinálod.

Kósik István: Igen, de ha nem, akkor azokra a félnapokra szabadságot is ki tudok venni, mivel 40 nap szabadság illet meg. Akkor én a szavazáshoz bejelentem a személyes érintettségemet és a szavazásból szeretnék kimaradni.
Farmosi Zoltán: Aki egyetért a polgármester személyes érintettségével, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
3/2011. (I.24.) számú Kt. határozat
Tárgy: Kósik István polgármester személyes érintettségének elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestület megtárgyalta és elfogadja Kósik István polgármester bejelentését és személyes érintettség miatt a polgármester személyét a döntéshozatalból






kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: Farmosi Zoltán körjegyző
Farmosi Zoltán: Aki hozzájárul ahhoz, hogy Kósik István polgármester a Heves Megyei Vízmű Zrt. Felügyelő bizottsági tagja legyen, az kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

4/2011. (I.24.) számú Kt. határozat
Tárgy: Polgármester Felügyelő Bizottsági tagságához hozzájárulás
Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Heves Megyei Vízmű Zrt. Felügyelő Bizottsági tagságának Képviselőtestület általi hozzájárulásáról szóló előterjesztését.

Képviselőtestület Kósik István polgármester Felügyelő Bizottsági tagságához

 jóváhagyólag hozzájárul.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselőtestület

Közben megérkezett Virág Tiborné képviselő 

A Képviselőtestület 5. napirendi pont keretében az alpolgármester személyének megválasztásáról tárgyal
Kósik István: Tekintve arra, hogy lassan fél év eltelt a testület működéséből és még nincs alpolgármesterünk, így átértékelve a dolgot, úgy gondolom, hogy csak úgy tudunk jól együttműködni, ha más személyt jelölök alpolgármesternek.  Javaslom Csendes Péter személyét alpolgármesternek. Így a polgármester helyettesítés is 

Farmosi Zoltán: Kérjük képviselő urat,  hogy nyilatkozzon, elfogadja –e a jelölést? 

Csendes Péter: Elfogadom.

Farmosi Zoltán: A törvény titkos szavazást ír elő. Így ad hoc bizottságot kell megalakítani. 

Kósik István:  A múltkor Kovács Róbert, Nagy József és Molnár Sándor volt, így javaslom most is az ő személyüket. Aki egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
5/2011. (I.24.) számú Kt. határozat
Tárgy: Ad hoc szavazatszámláló bizottság felállítása
Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az alpolgármester megválasztásához ad hoc szavazatszámláló bizottság felállítását.

A Képviselőtestület úgy dönt, hogy az ad hoc bizottság tagjainak Nagy József, Csendes Péter és Kovács Róbert képviselőket választja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

Csendes Péter: Én bejelentem személyes érintettségemet a szavazásban.
Kósik István: Aki elfogadja a személyes érintettséget és egyetért a szavazásból való kimaradással, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
6/2011. (I.24.) számú Kt. határozat
Tárgy: Csendes Péter személyes érintettségének elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestület megtárgyalta és elfogadja Csendes Péter bejelentését és személyes érintettség miatt Csendes Péter képviselőt a döntéshozatalból






kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: Farmosi Zoltán körjegyző
Titkos szavazás következik

Az ad hoc bizottság megszámlálja a szavazatokat

Molnár Sándor: A szavazatszámláló bizottság megszámlálta a szavazatokat és teljes egyhangúsággal a testület megválasztotta Csendes Péter képviselőt alpolgármesternek, akinek ezúttal is gratulálok, jó együttműködést kívánva és remélve.
7/2011. (I.24.) számú Kt. határozat

Tárgy: Alpolgármester megválasztása

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 1994. évi LXIV tv. 34. §-ában foglalt rendelkezéseinek megfelelően Csendes Péter képviselőt bízza meg az alpolgármesteri teendők ellátásával.
Határidő: azonnal, illetve folyamatos
Csendes Péter: Az önkormányzati törvényben van egy olyan rendelkezés, hogy alpolgármester nem lehet ügyrendi bizottságnak elnöke vagy tagja.

Farmosi Zoltán: Tagja lehet, csak elnöke nem, de ha ragaszkodsz ahhoz, hogy lemondasz a tisztségről, akkor megteheted. 
Csendes Péter alpolgármester esküt tesz a polgármester és a testület előtt, melyet aláírásukkal erősítenek meg.

Farmosi Zoltán: Az alpolgármesternek tiszteletdíj is jár, amiről dönteni kellene. Az új költségvetés előterjesztése előtt állunk, döntsünk-e erről?

Kósik István: Nem lehet elnapolni ezt a dolgot? A következő ülésen úgy is a költségvetést fogjuk tárgyalni.

Farmosi Zoltán: A rendszerint a megválasztáskor kell erről tárgyalni. De nem kötelező érvényű, akár le is mondhat a tiszteletdíjról. 

Kósik István: Én beterjesztem olyan összeggel a tiszteletdíjat, amennyi eddig volt, azaz 24.000 Ft-tal.
Csendes Péter: Én lemondok a tiszteletdíjamról, abban az esetben, ha olyan célra fordítjuk, aminek van látszatja.

Kósik István: Köszönjük a hozzáállását.

A Képviselőtestület 6. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal
Kósik István: Szarvas Imre Szépkilátás út 6. szám alatti lakostól érkezett egy kérelem, hogy a rendezési tervet módosítsuk, mivel az a terület üdülőterületnek van nyilvánítva,  aminek a beépíthetősége jelenleg 15 %-os és javasolja, hogy egy 30 %-os beépíthetőség legyen, mint ahogy a falu más területén is van. Az összeget a módosításra átutalta a hivatalnak. A Tervezővel beszéltem, nincs akadálya a módosításnak. 

Farmosi Zoltán: Építési engedélye van, használatbavételi engedélye még nincs.

Nagy József: Hogy tud kiadni az Építési hatóság úgy egy engedélyt, hogy nem felel meg a szabályozásnak?
Farmosi Zoltán : A jelenlegi rendezési terv szabályozásának megfelelően adta a ki az engedélyt.

Kósik István: Ez a módosítás mindenki részére előnyt jelent, aki oda építkezni akar. 

Nagy József: Ha megkapta az építési engedélyt és ugyanúgy építette, amire az építési engedélyt kapta, akkor mit szeretne még csinálni, változtatni akar a beépíthetőségen? Akkor ennek utána kell nézni.

Kósik István: Arról van szó, hogy egy rendes házat akar oda építeni, nem egy kis házat.

Nagy József: Túlépítette magát, vagy még csak akarja.

Kósik István: Én nem tudom.

Nagy József: Valamiért csak kéri ezt a módosítást. Bízzál meg engem és majd utána járok, hogy mi az oka a módosítási kérelemnek.
Virág Tiborné: Szerintem támogatni kell azt, aki ide szeretne építkezni. 

Kósik István: Próbáljunk azon lenni, hogy támogassuk, aki ide szeretne letelepedni, mivel szigorúbb feltételek vonatkoznak arra a területre, mint a falu többi részén.

Kovács Róbert: Most 30 %-ot kér, majd lesz más ingatlantulajdonos, aki majd 40 %-os beépítettséget kér. Valahol határt kell húzni, hogy ebből rendszert ne csináljanak.

Farmosi Zoltán: Itt településszerkezeti tervet kell módosítani, mert jelenleg az üdülőrész, aminek kisebb a beépíthetősége. Az aggály inkább az, hogy az ott lakók sérelmezni fogják a nagyobb beépíthetőséget. Egyébként ezt csak az önkormányzat tudja módosítani, ami kb. fél éves eljárás.

Molnár Sándor: A testületnek azt kellene átgondolni, hogy ezeket a helyzeteket hogy lehetne megelőzni. Képtelenség, hogy a helyi adottságokat nem veszik figyelembe. 

Nagy József: Az építési hatóság négyzetméterre adja meg a beépíthetőséget, és valószínűleg nagyobbra sikeredett vagy még szeretné bővíteni az építményt.

Kósik István: Kérdés az, hogy támogatjuk ebben, vagy nem. Aki egyetért azzal, hogy támogatjuk a tervezés módosítását, kézfeltartással jelezze.
Nagy József: Melyik részéről van szó?
Kósik István: Az út felső részéről.

Farmosi Zoltán: A HÜ7-es övezet átminősítésről van szó:

Nagy József: Most mire adjuk a felhatalmazást?
Kósik István: Hogy a beépíthetőség 15 % helyett 30 % legyen. 
Dósa László: Hol van még ilyen HÜ7-es övezet?
Kósik István: Csak ezen a részen. 
Dósa László: Ez a Noszvaji út végéig van.

Kósik István: Igen. A Kósik Zsolt kerek kútjáig. 

Dósa László: A Szondi féle házra is vonatkozik ez?
Kósik István: Igen. A Noszvaji út határolja a területet.

Molnár Sándor: Azt kellene eldönteni, hogy ez jó-e a falunak vagy nem. Ha az jó, hogy azt a területet olyan adottsággal ruházunk fel, ami később előnyt jelenthet , ha ott a fiatalok építkezhetnek, akkor érdemes lenne erre a területre ezt a jogosultságot megadni. 

Nagy József. Oda most is lehet építkezni. De az a legkisebb telek, amit Szarvas Imre vásárolt, azért tartja kevésnek a beépíthetőséget. 
Farmosi Zoltán: Azzal, hogy a testület hozzájárul a rendezési terv módosításához, semmi garancia nincs, hogy ez meg is fog valósulni. Itt a szakhatóságok is véleményezik, és lehet, hogy valamilyen szempont miatt nem fogják támogatni.

Dósa László: Ezt a pénzt előre nem fizethette volna be addig, vissza kellett volna neki utalni, amíg a testület nem járul hozzá, hogy támogatja a rendezési terv módosítását.

Kósik István: Ez csak jó dolog lehet abból a szempontból, hogy nem utána kell járni annak, hogy befizeti-e vagy sem.

Molnár Sándor: Ez most precedens arra, hogy a tendenciákat is figyelni kell. Fel kell venni egy a következő ülés témájaként, hogy beszéljünk arról, hogyan indítsuk el az igények szerinti rendezési terv módosítást, hogy mi alkalmazkodjunk az igényekhez.

Kósik István: Ez nagyon nagy munka lenne. 2013-ban úgy is átfogóan kell vizsgálni a rendezési tervet.

Farmosi Zoltán: Ezt lehetett volna az ott lakók hozzájárulásával is beterjeszteni. 
Kósik István: A rendezési terv módosításhoz minden önkormányzat hozzányúl. Aki egyetért azzal, hogy a KÜ-7-es kategóriát, vagyis a 15 %-os beépítettséget 30 %-ra módosítsuk, és a rendezési terv módosítására felhatalmazza a polgármestert, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, és 1 ellenszavazattal  az alábbi határozatot hozza.

8/2011.(I.24.) számú Kt. határozat
Tárgy: Rendezési Terv módosítása

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szarvas Imre 4060 Balmazújváros Árpád út 50. szám alatti lakos Általános Rendezési Terv, ill. Településszerkezeti Terv módosítás iránti kérelmét.
A Képviselőtestület a Rendezési Terv, ill. a Településszerkezeti terv módosításának szükségességével

jóváhagyólag egyetért.

Képviselőtestület utasítja a polgármestert, hogy a kérelemben foglaltaknak megfelelően az Általános Rendezési Terv korábbi készítőjénél a módosítások ügyében járjon el.

A tervmódosítás költségeit a kérelmező biztosítja.

A tervmódosítás megrendelése előtt kérelmező köteles a tervmódosítás költségeit az Önkormányzat számlájára átutalni.

Határidő: 2011. február 23.

Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Március 5-6-án lesz Budapesten az Utazás kiállítás. Bogács keresett meg ezzel kapcsolatban. Tavaly együtt voltunk Bogáccsal és Noszvajjal, most Tard is és Cserépváralja is csatlakozna. Tavaly 100 e Ft-ba került volna, de nem kérték be tőlünk pénzt. Az a javaslatom, hogy ezekkel a településekkel úgy is összefogásban vagyunk és vegyünk részt ezen a kiállításon. Vélemény, javaslat? Ha úgy gondoljátok, egy nap a testületi tagok is felmehetnek. Ezekkel a feltételekkel támogatjátok a részvételt? Aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
9/2011. (I.24.) számú Kt. határozat
Tárgy: Utazás kiállításon való részvételt 

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a 2011. évi Budapesti Utazási Kiállításon való részvételről szóló előterjesztését.

A Képviselőtestület hozzájárul, hogy a környező településekkel összefogva az Utazás Kiállításon részt vesz, maximum 100 e Ft-os költséghatárig. 
Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a kiállítás szervezésével.

Határidő:2011. március 5.

Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Bejelenteni való, hogy a lengyel testvértelepülés, Klucze egy négy nemzetet összefogó együttműködésre nyert pályázatot és február 16-18-án várnak Szlovákiában, Batizovcében bennünket és a lengyeleket is 5-5 fővel. Minden költség fedezve lesz. Ezt még majd később megbeszéljük. A testületi tagokra gondoltam, hogy kimennének.
Tájékoztatlak benneteket, hogy a hét elején voltam a B-A-Z Megyei Bíróságon, ahol a felperes Tiszaújvárosi Főügyészség és az alperes a Körzeti Földhivatal volt, melynek tárgya a cserépfalui 097 hrsz-ú terület. Az a hiba történt, hogy nem volt megfelelő ideig kifüggesztve a földvételi ajánlat, ami a gyakorlatban azt jelentette, hogy a 15 napos kifüggesztés helyett 17 napig kellett volna kifüggeszteni. A bíróság a perben felperesnek adott igazat, így az ezzel kapcsolatban született döntéseket, megsemmisítette. Fellebbezésnek helye nem volt, de ma kaptam egy újabb idézést, hogy február 14-én újra lesz egy tárgyalás. 
Idetartozik még az is, hogy voltam az ASSUR Bt-nél, és beszéltünk, arról, hogy mi a helyzet. Ők továbbra is  szeretnének a projektet megcsinálni, de mégsem feltétlenül. A testületi döntés már kevés a részükre, mert egy ilyen projektet bárki tud hátráltatni, plusz költségekbe verni, ha írásos garanciát kapnának a beruházásra, az egyesülettől, akkor hajlandóak a beruházást folytatni. Egyébként peren kívüli megegyezést szeretnének elérni a felmerült költségeikre és annak a kamataira.
Kovács Róbert: Mennyivel terhelné Cserépfalu Önkormányzatát?

Kósik István: 6-7 millió+áfa, ha mindent nézünk.
Dósa László: Ezt hivatalosan közölték vagy neked mondták?

Kósik István: Nekem mondták, amikor személyesen beszéltem velük.

Dósa László: Miért nem jöttek ide és mondják el, hogy mit követelnek. Ez így partizán akciónak minősül, hogy beülsz az autóba, s elmész hozzájuk és közlik a követeléseiket. Jöjjenek ide és álljanak elő a dolgaikkal, és lehet hogy akkor nem 6-7 milliót követelnek, hanem csak az előleget, amit kifizettek.

Kósik István: A testület meghívhatja, hivatalosan.

Dósa László: Miért nekünk kellene meghívni őket. Jöjjenek el és adják elő, hogy mit akarnak.

Molnár Sándor: A lakosság részéről érkezett olyan felajánlás, hogy ha lenne rá lehetőség, hogy bővítsük a községnek a könyvtár állományát, akkor ezt szívesen megtennék. Én ezt jó kezdeményezésnek tartom. és szeretném a képviselőtestület támogatását kérni abban, hogy én magam felajánlhassam ebben a dologban a segítségemet és tájékoztassam a testületet ezzel kapcsolatban. Arra kaptam felajánlást, hogy nagy számú könyvállománnyal lehetne gyarapítani a könyvtárat. Ehhez a könyvtárossal is fel kell venni a kapcsolatot és ezt a dolgot megbeszélni, amit szívesen felvállalok. 
Farmosi Zoltán: Nekünk nincs saját könyvtárunk, hanem a Többcélú Kistérségi Társulás Mozgókönyvtárához vagyunk csatlakozva, ezt majd rajtuk keresztül kell lebonyolítani.

Virág Tiborné: A jelenlegi könyvállomány selejtezését is meg kellene ejteni, mivel nem túl sok a hely és nem férnének nagy mennyiségben el könyvek.

Nagy József: Szeretném átadni minden képviselőnek a Társulat  Cserépfalu Jövőjéért Egyesület Alapszabályát. A másik dolog, a legutolsó testületi ülésen felhatalmaztuk a polgármester urat, hogy a Kőkultúra projektben járjon el. Valamint arra is felhatalmaztuk, hogy a Tatár és Tatár kft-vel vegye fel a kapcsolatot és kösse meg a szerződést, amire már nagyon vár a falu és a Bükkalja 2000 Bt.  Kérném ezzel kapcsolatban a tájékoztatást, hogy milyen lépések történtek ez ügyben.
Kósik István: Sokáig nem írtam alá azt a sok szerződést addig, amíg nem láttam azt, hogy a kivitelező részéről vállalható költségkeretei vannak. Több vállalkozás

is megnézte, úgy néz, ki, hogy ha szűkösen is, de bevállalható azzal az árral, amivel meg volt hirdetve. Ez most derült ki a múlt hét csütörtökön. A többi polgármestertől is péntekig kaptam haladékot, hogy aláírjam a szerződést. Most jutottunk  el oda, hogy ez a dolog aláírható. Ha az összeg nem lett volna bevállalható, akkor nem tudtuk volna megvalósítani a projektet. Ezért nem írtuk meg a Tatár és Tatár Kft-vel a szerződést. Ha jönnek legközelebb, akkor majd aláírjuk a megállapodást.
Kovács Róbert: A Tatár és Tatár készít egy szerződést, amit aláír Sanyi és az önkormányzat.
Kósik István: Igen.

Kovács Róbert: De előtte szeretnénk mi is látni, hogy mit tartalmaz a szerződés.

Kósik István: Természetesen. A megbízási szerződést aláírjuk, és ha elkészítik  a megállapodás tervezetet utána a testületi jóváhagyásával fogja aláírni mindkét fél.

Dósa László: Pista most nemcsak a Tatár féle szerződésről, hanem a projekt menedzselési szerződésről is beszélt. 

Nagy József: Én úgy tudom, hogy a testület arra nem adott felhatalmazást, hogy a kilenc szerződést aláírja.

Farmosi Zoltán: Majd meg kell nézni a jegyzőkönyvet, de arra lettek a polgármesterek a  nyilatkozatok megtételére lettek felhatalmazva a szomolyai jegyző által megfogalmazott határozat szerint, valamint, hogy a pénzügyi kötelezettség nélküli szerződéseket aláírhassák.
Kósik István: A projektek továbbviteléről már döntöttünk, az önerő adott, akkor egy dologról hányszor szavazzunk még.

Nagy József: Azért ezt nem lehet ennyire leegyszerűsíteni. Több település például sokallta a honlapnak a díját, ami több mint 10 millió forint. Ezekről a dolgokról is tudnunk kellene nekünk is.

Kósik István: Ezeket nem tudjuk megakadályozni.

Virág Tiborné: A költségvetési törvénynek van egy olyan paragrafusa, ami a már megnyert uniós pályázatoknak az önerejéhez ad támogatást. Erről lehet tudni valamit?

Kósik István: Még nem tanulmányoztuk, majd meglátjuk.

Farmosi Zoltán: Konzorciumi szerződések szabályozzák ennek az eljárási rendjét. Önállóan nem lehet ebben eljárni. A 10 konzorciumi tag határozta meg, hogy a projektnek a pénzügyi lebonyolítását hogy oldja meg.

Nagy József: Az ÁFÁ-val mi van? Mi nem vagyunk áfakörösök.
Kósik István: Mi bruttó összeget kapunk. 
Nagy József: Biztos?

Kósik István: Igen.

Nagy József: Ennek a beruházásnak a kivitelezése most mennyibe lesz, ami ár a kiírásban szerepel? 

Kósik István:  208 millió + áfa, ebben 25 millió eszközbeszerzés és 6 millió forint kiviteli terv, így akkor 177 millió+ áfa. 

Kósik István: Akkor most még egyszer kérem a testületet, hogy kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek azzal, hogy felhatalmazást megadják arra, hogy aláírhatom a megbízási szerződéseket.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
10/2011.(I.24.) Kt. határozat
Tárgy: Felhatalmazás Kőkultúra pályázat megbízási szerződéseinek aláírására
Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Kőkultúra projekt keretében a minden konzorciumi tagra vonatkozó „megbízási szerződéseket” az Önkormányzat képviseletében aláírja.
Határidő: 2011.  január 31.

Felelős: Kósik István polgármester

Kovács Róbert: A testület megalakulásakor egyhangúlag  lemondott a tiszteletdíjról úgy, hogy azt félre tesszük valamire. A 2010-es költségvetésbe be volt kalkulálva a 3 havi tiszteletdíj, amit félre kellett volna tenni egy külön számlára, mert ezzel nem a hiányt akartuk pótolni, hanem hasznos célra felhasználni. Ez legyen külön számlára téve, hogy akár az iskolának vagy az óvodának vagy más egyéb célra használhassuk fel.
Csendes Péter: Adtam javaslatot, hogy más településen ezt hogy oldják meg.
Virág Tiborné: Ha a költségvetést tárgyaljuk, akkor majd dönthetünk arról, hogy mire használjuk fel. Én is készítem az iskola 2011.évi költségvetési tervezetét és a felhasználást már láttam, 2010. december 31-ig 75 %-on teljesítettünk kiadások tekintetében. Nagyon visszafogtuk magunkat, a fűtés és villanyszámlával, holott mindenre szükség lett volna. Ez az összeg sincs megmaradva, amit nem használtunk fel.
Kósik István:. Amit nem vettetek fel tiszteletdíjat, közösen eldöntjük, hogy mire fordítódjon és arra lesz, de ezt külön számlán nem lehet kezelni.
Farmosi Zoltán: A 2010. évi költségvetést még egyszer úgy is módosítani kell és abban mint kiemelt előirányzatot szerepeltetni lehet ezt az összeget.

Kósik István: Maradjunk annyiban, hogy majd a bizottság ezt előkészíti.

Kovács Róbert: Miért ne, a felhalmozott tiszteletdíjakat szeretnénk elkülönítetten látni.

Kósik István: A bizottság majd előkészíti.

Nagy József: Megalakult egy bizottság, és arra az elhatározásra jutottunk, hogy csináljunk is valamit, a 2010. évet szeretnénk átvizsgálni bevételi és kiadási oldalról is. A továbbiakban pedig minden két hónapban átnéznénk az előző 2 hónapnak a működését. Erről értesítsd az előadót. Mi szólunk előtte 3-4 nappal. 

Farmosi Zoltán: Semmi akadálya, minden költségvetési adat nyilvános, a képviselőtestületnek jogában áll engedély nélkül is ezekbe a dokumentumokba betekinteni.
Kovács Róbert: Ezt azért szeretnénk, hogy hátha találunk olyan költséget, amin lehetne spórolni.

Csendes Péter: Javaslom, hogy a jövő hónaptól minden testületi ülésen határozzunk meg feladatokat. A múltkori ülésen felvetettem, hogy járjuk végig a falut és jegyezzük fel fontossági sorrend szerint, hogy mit kellene csinálni, utána a következő ülésen beszámolni, hogy ebből mi valósult meg. Mert úgy gondolom, hogy csak akkor kérhető számon, ha konkrétan meg van határozva a az időpont arra a feladatra és ha az megoldódik, akkor előre fogunk haladni, és szebbé tesszük a falut.
Kósik István. Egyetértek.

Virág Tiborné. A testületi ülések rendjével kapcsolatban azt gondolom, hogy meg kellene határozni, hogy egy adott hónap hányadik hetén tartjuk meg az üléseket. Ha megbeszéljük, hogy első vagy utolsó hét legyen, akkor abban az időben legyen mindig megtartva. Én javaslom, hogy legyen a hónap utolsó hétfője, és akkor előre tudunk tervezni.

Kósik István: Jegyző úrnak mi a véleménye?

Farmosi Zoltán: Nem én hívom össze az ülést. Ezt leghamarabb márciustól lehetne bevezetni, mert a februári ülés már előre be van táblázva. Február 2-án lenne a körjegyzőség ülése, a költségvetés elfogadása is jogszabályok kötik, ami február 15-e lenne. Onnantól lehet a későbbiekre alkalmazni egy meghatározott napot.

Kósik István: Az ÜB. hozzon javaslatot ezzel kapcsolatban.

Nagy József: Legalább két héttel előtte telefonon jelezd előre, hogy mikor tervezed az ülést. 

Kósik István:  Legfeljebb 50 %-ig tudnánk betartani az előre meghatározott időpontokat.
Farmosi Zoltán: Ha a testület meghatározza, hogy mikor legyen, akkor ahhoz fogunk alkalmazkodni.

Kósik István: Akkor tartjuk magunkat a hétfői napokhoz, de ha valami oknál fogva nem jó, akkor keddre tesszük. Így jó lesz?

Dósa László: Adtam egy feljegyzést az öltöző épület karbantartására, amiből gyakorlatilag semmi nem valósult meg. Életveszélyes dolgok is vannak, ami megoldásra vár. Ezt meg tudja-e oldani a képviselőtestület a tavaszi nyitásig?
A vendégek által használt öltöző a legégetőbb, mert minősíti Cserépfalut, ezért komolyabban kellene venni. 

Kósik István: Farkas Sanyi már nincs, aki értett volna hozzá. Nem tudom, hogy a mostani közcélúsokkal ezt meg tudjuk-e oldani. Rácsokat hegesztettünk, korlátokat készítettünk. Megnézzük, amit magunk meg tudunk csinálni azt megcsináljuk, amit nem, ahhoz kérünk külső segítséget. 

Dósa László: Tevékeny Szeretet Szolgálatnak a bérleti szerződésével kapcsolatban érdeklődőm, a költségviseléseket illetően.

Kósik István: A szerződést már megkötöttük, de a költségeket illetően még le kell ülni tárgyalni.

Dósa László: A következő ülésen erről is kérnénk tájékoztatást. A településőri tevékenység megszűnésével kapcsolatban az elszámolások megtörténtek-e?
Kósik István: Úgy néz ki, hogy nem működik tovább ez a rendszer, így mindent, amit megvettünk, azt vissza kell adni. 

Dósa László: Akkor ezt is a következő hétre kellene tenni.

Balogi Ferenc: Sajnálom, hogy megszűnt a településőrség. A szerződésben is úgy van, hogy minden az Igazságügyi Minisztérium tulajdona, amit meg lehetne vásárolni. Tájékoztatom a testületet, hogy a 6 hónap alatt kb.130 e Ft-ot szedtünk be közterület-használati díjból. Eddig nem volt ilyen intenzív a beszedés. 

Kósik István: Én meg voltam elégedve a szolgáltatással.

Balogi Ferenc: Ha valamilyen formában lehet ezt újra indítani, támogassák, mert nagy szükséges lenne a falunak erre a tevékenységre. Idegeneket is tájékoztattunk, informáltunk.

Kósik István: Azt el tudnám képzelni, hogy 4 órásként fel lehetne venni, de nem biztos, hogy ezzel a 4 órás foglalkoztatással meg lenne elégedve.

Dósa László: Kérem a polgármester úrtól, hogy továbbra is folyjon a közterület használati díjak beszedése. 

Kósik István: Ki van adva Katinak, hogy kötelezően szedje be mindenkitől.

Virág Tiborné: A mozgó kenyérárusítást hogy lehetne megszüntetni?
Dósa László: El kellene gondolkodni a testületnek és a jegyzőnek azon, hogyan kellene meghatározni, a mozgóárusoknak a bejelentkezését, helyi adókat, hozzájárulásokat beszedni tőlük, az engedélyek kiadását ellenőrizni, mert a helyi kereskedők érdekeit sértik. Helyi adó nélkül adják olcsón a termékeket és a faluból elviszik a bevételt. A következő ülésig a rendeletmódosítást elő kellene készíteni.

Farmosi Zoltán: A kérdéssel foglalkoztunk, sokan megkerestek ez ügyben. A mozgóárusítás jelenlegi szabályozása, hogy mozgóbolt, mint vállalkozási tevékenység a 210/2009. kormányrendelet szerint van szabályozva, úgy, hogy a székhely szerinti jegyzőnél kell bejelentést tenni a kereskedelmi tevékenységről, amit a székhely jegyzője köteles fogadni és nyilvántartásba venni. Attól a naptól a mozgóárus folytathatja az árusítást. A szakhatóságoknak megküldi a bejelentést szakhatósági állásfoglalás céljából, amire 25 nap áll rendelkezésre, hogy az állásfoglalásokat megküldjék.

Kósik István: A székhely jegyzője nem köteles értesíteni a többi település jegyzőjét?
Farmosi Zoltán: A 2009. október 1-je előtti szabályok szerint a mozgóboltos vállalkozó engedélyt kért a székhely szerinti jegyzőtől, aki megkereste az érintett települések jegyzőit és engedélyt kellett adni arra, hogy árusíthasson, ez most az előbbi kormányrendelet alapján megszűnt. Ezen most dolgoznak. A másik probléma, hogy  nem lehet megadóztatni őket, mert 2011. január 1-jével kivette ezeket az adóztatási körből, így egyetlen lehetőség van, a közterület használati díj bevezetése a mozgóárusokra, amihez szintén rendeletet kell módosítani. Kibővíthetjük a rendeletet alkalmi árusítás és mozgóbolt árusítás szövegrésszel. 

Molnár Sándor: Hogy lehet ezt a díjat tőlük behajtani?
Farmosi Zoltán: Mivel minden nap járnak, bekérjük tőlük, hogy milyen időpontokban jár erre, és így be tudjuk hajtani.

Kovács Róbert: Méltánytalan a helyi vállalkozókkal szemben, akik ki vannak téve minden hatósági ellenőrzéseknek és ezeket nem lehet valahogy ellenőrizni?
Farmosi Zoltán: Nekik is meg kell felelniük a szakhatósági előírásoknak, amivel rendelkeznek is.

Kósik István: Aki egyetért azzal, hogy az ÜB. és a körjegyző foglalkozzon ennek a dolognak az előterjesztésével, az kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
11/2011. (I.24.) számú Kt. határozat
Tárgy: Közterület-használati rendelet módosítása
Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi közterület-használati rendelet módosításának szükségességét, a mozgóbolt kereskedelmi tevékenységet folytató vállalkozók esetében. 

A Képviselőtestület utasítja az Ügyrendi Bizottságot, valamint a körjegyzőt, hogy a mozgóboltosok közterület-használati díj fizetése biztosítása érdekében a hatályos önkormányzati rendelet módosítását készítse elő és terjessze a képviselőtestület elé.

Határidő: 2011. február 24.

Felelős:   Farmosi Zoltán körjegyző

      Virág Tiborné ÜB. elnök

Bojtár Lajos: Csendes Péternek volt egy javaslata, hogy minden hónapban előre meghatározzanak egy- egy megoldandó feladatot. Augusztusban felvetődött a falu rendezésével kapcsolatos problémák, hogy a faluban lévő kresz-táblákat rendbe kellene tenni. Minden útkereszteződésen végigmentem és 22 pont jött ki, hogy hol mit kell elvégezni. A polgármestert tájékoztattam, amire azt a választ kaptam, hogy arra most már nincs időm. Ezért kérem a mostani testületet, hogy ezt oldják meg. Ott van még a sportöltözőnek a problémája, valamint a vízmű területe, amivel csinálni kellene valamit, mert életveszélyes. Kérem a testületet, hogy lépjen ebben a dologban, valamint kérném, hogy nagyobb energiával és következetességgel végezzék a megoldandó feladatokat.
Nagy József: Fel kellene hatalmazni a polgármester urat, hogy a Vízművel egyezzen meg arról, hogy adja vissza azt az épületet egy jelképes összegért, és akkor le kell bontani. 

Kósik István: Meg nézzük, hogy mit tehetünk.

Csendes Péter: Önkormányzati temetőnek az elkerítése, ami szintén megoldandó feladat. Bejárnak a temetőbe az állatok.

Nagy József: Ezt tényleg meg kellene oldani.

Kósik István: A költségvetésnél majd megbeszéljük.

Dósa László: Akár a képviselői tiszteletdíjból is meg lehetne oldani.

Kósik István: Ha több indítvány, javaslat nincs, akkor az ülést bezárom.
K.m.f.

Kósik István




     Farmosi Zoltán

                       polgármester




          körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Nagy József





Dósa László
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