JEGYZŐKÖNYV
Készült: a Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestületének 2011. január 26-án megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Kósik István

polgármester



   Csendes Péter

alpolgármester



   Dósa László




   Kovács Róbert



   Molnár Sándor



   Nagy József



   Virág Tiborné

képviselők

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



Farmosi Zoltán
körjegyző



Fekete György
tervező

Lakosság részéről megjelent: 2 fő 
Kósik István: Köszöntöm a testület tagjait, valamint a meghívott Fekete György tervezőt a KEVITERV-től, valamint a lakosság részéről megjelenteket. ezen a mai rendkívüli ülésen. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Az ülésnek 1. napirendi pontja van, a záportározó pályázat elfogadása. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontot az alábbiak szerint fogadja el:
Napirendi pont:

1. Záportározó pályázat támogatása

Előadó: Kósik István polgármester


   Fekete György tervező

Kósik István: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javaslom Virág Tiborné és Csendes Péter képviselőket. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadja.
Kósik István: Először a lakossági meghallgatást összegezve elmondanám, hogy ott szóba került a pályázati lehetőség a víztározóra. Ott az érintett utcák lakói úgy szavaztak, hogy a záportározó pályázatával ne foglalkozzunk. Ezt tudomásul vesszük. Azért vagyunk itt, hogy tovább gondoljuk, van-e értelme annak, hogy más megoldással - mint pl. a hidak átalakítása, meder-szélesítése - van-e esély a pályázat keretében?
Fekete György: A mederszabályozás ugyanolyan beavatkozás, mint más jellegű megoldás, mederrendezésre mások is pályáznak. Ez önmagában nem zárja ki a pályázati lehetőséget. Viszont nehezíti amiatt, hogy kapacitásban nagyobbat kell építeni, mintha záportározó lenne. Egyrészt változna a beavatkozásnak a helye annyiban, hogy lejjebb a fatelep után lévő híd lenne a felső határ és lent a Rákóczi útnál lévő hídig terjedne ki.
Nagy József: A felső részt miért nem lehet szabályozni?
Kósik István: Annak nincs értelme. Annak van értelme, hogy a víz minél lassabban jöjjön le, és a hídtól oldjuk meg lefelé.
Nagy József: Az Alkotmány út végénél kellene kezdeni a mederszélesítést.

Kósik István: Igen, úgy.

Csendes Péter: A kertünk végében lévő híd kitisztítása, ami a vízháztól jön le, azt is mindenképpen ki kell tisztítani.
Kovács Róbert: Én annyit szólnék, hogy most megkérdeztük a lakosságot, mi a véleményük erről a dologról, de amikor az Alkotmány és a Széchenyi úton átvágták azt a részt, akkor meg lettek kérdezve a Bem utcai lakosok?
Nagy József: Nem lett átvágva, csak mélyítették, de az más téma.

Kósik István: Az Alkotmány úton az esőzések után mindig lesz víz a pincékben a patakmedertől függetlenül.
Nagy József: A Bem utcában is lesz, ennyi esőzés után. Arra lettem volna kíváncsi, hogy megnézte-e valaki a mostani hozamot, hogy ettől kisebb, ilyen vagy nagyobb lesz a vízhozam a záportározótól, mert akkor onnantól nincs miről beszélni. Ezt a vízhozamot a záportározó elengedi vagy jóval többet is el tud engedni. A Bem utcában most is van víz, a talajvíz miatt.
Kósik István: Most bejelölve a területet, így az Alkotmány úti telkek végétől az alsó hídig lenne rendezve a dolog. Ahol kell, ott átépíteni a hidat, vagy burkolni, illetve a medret szélesíteni.

Nagy József: Az Alkotmány úti telkek, plusz még a zárvány telek a kertek végében. Ott még van kb. 60 m, amit meg kell oldani. 

Kósik István: Akkor a bevezető ároktól.

Fekete György: El kell dönteni, hogy mi legyen.

Kósik István: Szeretnénk az összes Bem úti hidat átépíteni, valamint a két hidat a patak mind a két részéről - a Hór-patak és a Mészpatak – és az összes többit szakmailag burkolással ahogy lehet megoldani. A tervező kiszámolta, hogy 85 pontot ér a pályázatunk, ha beadjuk. Azt mondta, hogy valószínű, hogy 85 ponttal már megnyerhetjük a pályázatot. Ő bevállalta a kiviteli tervet meg minden egyebet. Megelőlegezi az engedélyezési tervet a tervező felé, ha nem nyerünk, akkor is ezt a kockázatot bevállalja. Megkérdezem, hogy most az új felállás szerint hasonló módon be tudja-e vállalni ezt a munkát, mert lehet, hogy ezzel kevesebb pontot tudunk összeszedni 85 pontnál. 

Fekete György: A záportározó egyféle pályázat, a mederrendezés egy másik pályázat. A kettőnek a bekerülési költsége arányában finanszírozzák az összes kapcsolódó költséget. A tározó nettó 100 millió forint felett lett volna, a patakmedernél max. 64-65 millió forint nettó árig lehet kalkulálni, a többi különböző költségekből tevődik össze, amik megvannak határozva. 

Kósik István: Ez is 100 %-os támogatottságú?

Fekete György: Igen.

Kovács Róbert: A díjtétel mennyibe kerül? Mert, ha nem nyer a pályázat, akkor a költségeket nekünk kell bevállalni.
Fekete György: Nemcsak azon múlik. Először van egy előértékelés, hogy van-e esély a mederrendezés tekintetében a pontrendszernek megfelelni.

Virág Tiborné: A záportározónak nagyobb esélye van, mint a mederrendezésnek?

Fekete György: Igen.

Kósik István: Most beszéltem meg Halász Károly tervezővel, hogy ő bevállalja az engedélyes tervet a mederrendezésre is. Akkor ezt egy kézfeltartással kellene megerősíteni, hogy megadjuk a felhatalmazást a tervezőnek, a medertisztításra és rendezésre. Én meg kérem a felhatalmazást a tervezési és a pályázati szerződés aláírására. 

Nagy József: Azért előtte kérdezzük meg Fekete urat, hogy ez anyagilag mit jelent az önkormányzatnak? Mert az anyagban is ez külön van véve. A záportározónak 1.450 e Ft, a 4.2. pont alatt a belterületet érintő dolog. Helyreállítás, újjáépítés: erre 650 e Ft-ot terveztek, a kiviteli tervre 1.370 e Ft van megadva, ami durván 2 millió forintra jön ki.

Kósik István: Ez csak akkor terhel minket, ha megnyerjük a pályázatot. 
Nagy József: Most arra kellene szavazni, hogy megadjuk a felhatalmazást arra, hogy a 650 e Ft-os tervet készítsék el.

Virág Tiborné: Ez mitől lesz több, hogy honnan indul?

Nagy József: Még plusz 500 m-nek a rendezése, ami az Alkotmány út végéről indulna, nem a fateleptől.
Kósik István: Tervezésben ez nem jelentős összeg. Fekete Györgynek is várjuk a válaszát ezzel kapcsolatban.

Fekete György: Erre azt tudom mondani, hogy ez kb. 2 millió forint, amennyivel több a feladat annyival több az ár. 
Nagy József: Ez a kiviteli tervvel együtt 2 millió?
Fekete György: Igen. Egyébként semmivel nem több, mint amennyit a támogatási pályázat tud finanszírozni. A tározó tervezésnél belevettünk egy részt a patakból is, hogy maradjon a másik patakra is kellő forrás. 

Nagy József: Hogy egyértelmű legyen mindnyájunknak, szavazunk arról, hogy Fekete György elkészíti a szerződést, ha kell akkor összehívsz egy rendkívüli ülést, és annak keretében nézzük át a szerződés tervezetet és utána lehessen aláírni. 
Kósik István: Ugyanezek a pontok lesznek benne.

Nagy József: Nem így működik a dolog.

Virág Tiborné: Ha felhatalmazzuk a polgármestert, hogy a most eldöntött költségeken belül lesz a szerződés, akkor ne kelljen már mindig összeülni.

Nagy József: Olyat írjunk alá, ami a kezünkben van. A szerződés tervezetet akár e-mailen is el lehet küldeni véleményezésre és telefonon visszaszólunk, hogy rendben van vagy nem.

Kósik István: Akkor kimegy a tervezési és pályázati szerződés is. A határidő nagyon szoros, ezért minél hamarabb alá kell írni. Ezért ha elfogadjátok, akkor nem kell újra összeülni, ha valami nem jó, akkor összeülünk újra.
Molnár Sándor: Ténylegesen, ha a mederrendezés elindul, mi az a megvalósulási idő, amire lehet számítani?
Kósik István: Ha megnyerjük a pályázatot utána foglalkozzunk a dologgal.

Nagy József: Mikor van döntés a pályázattal kapcsolatban?

Fekete György: Kb. 3 hónap a pályázat döntése.

Molnár Sándor: A támogatásról döntés akkor kb. júniusra várható?
Fekete György: Igen. De kivitelezésre csak jövő tavasztól lehet számítani.

Molnár Sándor: Ezt azért kérdezem, mert a Bem utcaiaknak nem mindegy, hogy mikorra készül majd el, nekik nagyon fontos lenne. Akkor jövő tavasszal indulhatnak meg a munkálatok egy nyertes pályázat után és jövő őszre lesz kész.
Farmosi Zoltán: Addig is legalább egy kotrást kérünk.
Kovács Róbert: Mit lehet kotorni? A szemetet?

Farmosi Zoltán: A felső részen sok hordalék van összegyűlve. Igény van rá, hogy a meder áteresztőképessége nagyobb legyen a kotrás által.

Kósik István: És ha az ingatlantulajdonosok nem járulnak hozzá, hogy az ingatlana előtti hidat felbontsák?

Nagy József: Az közterület, nem a saját tulajdona.

Kósik István: Holnap akkor Fekete úr el tudná küldeni a szerződés tervezetet e-mailen?

Fekete György: Igen.

Farmosi Zoltán: Meg kellene erősíteni a pályázatot egy szavazással, hogy a pályázatot benyújtja erre a vízrendezésre, illetve, hogy az elhangzott költségekkel megbízzák az érintetteket a tervezéssel.
Kósik István: Aki egyetért azzal, hogy a pályázatot benyújtsuk a mederrendezés bővítésére, plusz a műtárgyak építésére, és a régiek átépítésére, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

12/2011. (I.26.) számú Kt. határozat.
Tárgy: Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciója pályázat benyújtása
Cserépfalu község Önkormányzatának képviselőtestülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta az ÉMOP-2010-3.2.1-F című vízrendezési pályázat benyújtásának szükségességét. 

A Képviselőtestület a helyi vízrendezés megoldása miatt a pályázat benyújtásával

jóváhagyólag egyetért.

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Erősítsük meg szavazással, hogy a megbízást megadjuk a tervező felé, amit a testületi tagoknak kiküldünk véleményezésre, és a reagálásoktól függően vagy elfogadjuk, vagy újabb testületi ülés keretében tárgyalunk a szerződés tartalmáról. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

13/2011. (I.26.) számú Kt. Határozat
Tárgy: Megbízás patakmeder-rendezés terveinek elkészítésére
A Képviselőtestület megbízza a Trend Business Kft-t, valamint Fekete György tervezőt, hogy a Hór-patak belterületi szakaszát érintő vízrendezése - különös tekintettel a Bem úti szakaszra, illetve azok műtárgyaira – céljából a pályázat benyújtásával kapcsolatos tervezői szakértői feladatokat lássák el, és arról határidőben tájékoztassák a Képviselő-testület.

Határidő: 2011. március 31.

Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Köszönöm mindenkinek a jelenlétet, az ülést bezárom.

K.m.f.

Kósik István





Farmosi Zoltán


polgármester





     körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Virág Tiborné




Csendes Péter
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