JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. június 29-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Kósik István

polgármester



 Csendes Péter
alpolgármester



 Dósa László



 Nagy József





 Virág Tiborné

képviselők

Igazoltan távolmaradt az ülésről: 



Kovács Róbert




Molnár Sándor
képviselők
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



Farmosi Zoltán
körjegyző

Lakosság részéről jelen van: 5  fő
Kósik István: Szeretettel köszöntök mindenkit a testületi ülésen. Köszöntöm körünkben a faluból megjelenteket is. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javaslom Nagy József és Csendes Péter képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével.

Kósik István: Javasolom a napirendi pontokat a meghívó szerint elfogadni. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbi sorrendben fogadja el:
Napirendi pontok:

1. Berezdtető 097/11 hrsz-ú terület jogi helyzet

Előadó: Kósik István polgármester
2.  Indítványok, javaslatok
















Zárt ülés

3. Segélykérelmek elbírálása
Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a Berezdtető 097 hrsz-ú terület jogi helyzetéről tárgyal

Kósik István: A június 1-jei ülésen már bejelentettem, hogy a 4 db 097 hrsz-ú terület egyikében döntést hozott a Bíróság, mely utasítja a földhivatalt, hogy állítsa vissza  a földterület eredeti állapotát, vagyis az eljárás újraindítását rendelte el. Azért kértem, hogy összejöjjünk ez ügyben, mert a 30 napos fellebbezési határidő július 1-jén lejár, és döntenünk kellene abban, hogy fellebbezünk-e a bírósági határozat ellen vagy nem. Egyébként voltam Jobbágy Károly ügyvédnél ezzel kapcsolatban, és azt javasolja, hogy ne fellebbezünk, mert nem sok esély van arra, hogy visszavonják a döntést. Mivel 4 ügy van ezzel kapcsolatban, és ha részünkre pozitív döntés is születne, még ott van a másik 3 terület is, ráadásul most lesz a nyári ítélkezési szünet, amivel csak az időt húznánk. Akkor inkább indítsuk meg az új eljárást. Minden azon múlik, hogy a befektető kivár-e vagy nem a területet illetően. Nagy Józseffel voltunk a befektetőknél, és úgy látjuk, hogy ők ebből a beruházásból közös megegyezéssel ki akarnak szállni, mivel már beszálltak egy másik beruházásba. Én tehát azt javaslom, hogy ne fellebbezzünk, mert nincs értelme, hanem induljon meg az új eljárás.
Nagy József: Szerintem is fölösleges szembe szállni egy döntéssel. Nem valószínű, hogy a döntést megváltoztatnának. A visszaállításnak a költsége nem minket érint, hanem a Földhivatalt, így mi kiszállhatunk a dologból. Ahogy mondta polgármester úr, lent voltunk Hajdúböszörményben. Úgy láttam, hogy teljesen passzív, semmitmondó emberek előtt álltunk, akik nem tudták, mit akarnak csinálni. Próbáltam rábeszélni őket, hogy jöjjenek el és mondják el, mit akarnak itt megvalósítani, de nem nagyon hajlottak rá. Közös megegyezésre törekednek, de ha nem egyezünk meg, 8-9 millió forintos kártérítést követelnek. Javaslom, hogy egy független jogi szakértővel az előszerződést vizsgáltassuk meg, hogy jogilag milyen kötelezettségeket tartalmaz ránk nézve. Én magam nem arra az álláspontra jutottam, mint amit ők kértek. 

Kósik István: Az van, hogy minden költséget ők álltak.

Nagy József: A Rendezési tervet is?

Kósik István: Igen. Nekik az összköltségük 9 millió forint volt. 

Nagy József: Nézessük meg egy jogi szakértővel, hogy valóban jogos-e a követelésük.
Dósa László: Az a véleményem, hogy ami pénzt adtak, azt vissza kell nekik adni. A többihez viszont semmi közünk nincs. Ami azon felül van követelésük azt meg kell nézni, hogy jogos-e. Az előszerződés semmis, mivel nem valósultak meg azok a pontok, amikre az hivatkozik. 

Kósik István: Abban kell döntenünk, hogy fellebbezzük-e vagy nem a bírósági döntést. Aki azzal ért egyet, hogy ezt a határozatot ne fellebbezzük meg és a többi 3-at sem, az kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
50/2011. (VI.29.) számú Kt. Határozat

Tárgy: A cserépfalui 097/8 hrsz-ú ingatlan ingatlan-nyilvántartási bejegyzésével kapcsolatos bírósági döntés jóváhagyása 
Cserépfalu Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az Önkormányzat, mint vevő és Kukucska Pál mint eladó 2008. május 28-án köttetett szerződést és a cserépfalui 097/8 hrsz-ra vonatkozó ingatlannal kapcsolatos ingatlan-nyilvántartási bejegyzésre vonatkozó bírósági döntést.
A Képviselőtestület a tények és a körülmények tekintetében úgy dönt, hogy a Bírósági döntést helyben hagyja, az ellen jogorvoslati úton nem lép fel.
A Képviselőtestület egyidejűleg úgy határoz, hogy ezen területtel összefüggésben később született bírósági döntéseket is jóváhagyólag elfogadja. 

Határidő: folyamatos
Felelős: Kósik István polgármester

Dósa László: Lenne még olyan dolog ezzel kapcsolatban, amit tisztázni kell. Vissza kell állítani az eredeti állapotot. Mi van azokkal a pénzekkel, amely területeket megvásároltunk? Hogy tudjuk majd ezektől a földtulajdonosoktól visszakérni a pénzt?
Kósik István: Nem tudom, hogy mi lesz. Ha majd ott tartunk, akkor meglátjuk. Ha nem lesz más, aki megveszi, akkor ugyanúgy marad minden.
Nagy József: A visszarendezés úgy történik, hogy a pénzt vissza kell fizetni.
Kósik István: Az a kérdés, hogy lehet ezeket a volt tulajdonosokat kötelezni arra, hogy visszaadja a pénzt. Ez több hónapos eljárás lesz.

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat vitat meg
Kósik István: Először is szeretném bejelenteni, hogy 5.930 e Ft-ot nyertünk ÖNHIKI-re. A másik téma egy pályázati lehetőség az Erdei Iskolában a nyílászárók cseréjére, az elhasznált emeletes ágyaknak a pótlására, valamint  a pincesorra menne egy színpad, pajta és egy vizesblokk rész. Krisztián ma küldte ezt a tervezetet. Úgy gondolom, hogy most lesz egy kis pénzünk is rá. Amennyiben úgy gondoljuk hogy pályázunk, akkor a TSZ-től azt a területet, amiről már beszéltünk meg kell vásárolni, és akkor lenne esélyünk a pályázat megnyerésére. 

Nagy József: Akadálymentesítést nem lehet csinálni az erdei iskolánál?
Kósik István: Az másik pályázat lenne.

Nagy József: Milyen támogatottságú a pályázat?
Kósik István: Ha az iskolai alapítvány bérli, akkor 100 %-os támogatású. 

Dósa László: Előfinanszírozásos?
Kósik István: Igen. Felvennénk arra az időre hitelt, amíg visszakapjuk az összeget. 

Farmosi Zoltán: Felhívom a figyelmet, hogy a kötelezettségvállalás az önkormányzat részéről kötelező. Ajánlatokat be kell kérni rá. 

Kósik István: Akkor a tervek elkészítésére lesz 3 tervezési árajánlat és abból választjuk ki a legkedvezőbbet. Krisztiánt meg megbízzuk a pályázat megírásával. Aki ezzel így egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
51/2011.(VI.29.) számú Kt. határozat

Tárgy: Bem utcai vis maior támogatás ügye
Cserépfalu község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a tavalyi Bem utcai árvízzel kapcsolatos vis maior támogatás felhasználásának az ügyét. 
A Képviselőtestület egyhangúlag úgy dönt, hogy a Bem út részleges aszfaltozása és a Bem út végi kőhíd felújítását a később beszerzendő 3 építési árajánlat alapján a legjobb ajánlatot adó kivitelezővel elvégezteti.
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ezzel kapcsolatos munkálatokat határidőben tegye meg.

Határidő: augusztus 310.

Felelős: Kósik István polgármester
Nagy József: Kit bízzunk meg az árajánlat bekéréssel?
Kósik István: Majd én beszerzem.
Rudinszky Tamás: Szeretnék szót kérni a Berezdtető témájában. Leginkább a 2 új képviselőhöz szólva az előleg és a foglaló kérdését szeretném tisztázni. A foglaló támadható pont, nem biztos, hogy visszajár, az önkormányzat viszont előlegként fogadta azt be, amit nem kell visszafizetni. A másik dolog pedig, hogy a jelenleg érvényben lévő jogszabályok szerint gazdasági társulás nem vehet külterületi ingatlant, amibe szintén bele lehet kötni.
Kósik István: Nem előleget, hanem foglalót adtak. Ha oda kerül a sor, majd a bíróság majd eldönti, mi legyen.

Farmosi Zoltán: A konyha témájáról nem szóltunk, a múltkor már felvetődött, mivel augusztus 31-én lejár a vállalkozóval a szerződés.
Virág Tiborné: Az ÁNTSZ kint volt a konyhán helyszíni szemlét tartani és feltárta azokat a hiányosságokat, amik a konyha újraindításához elvárás. Hiányosságként tárta fel az edényzetek cseréjét, a szociális helyiség padozatának cseréjét, a zöldségesben az asztalok fémmel való burkolását írta fel, a vizesblokkot is rendbe kell tenni, valamint tisztasági meszelés szükséges.
Nagy József: Az ÁNTSZ volt feltárni, hogy milyen hiányosságok vannak?

Virág Tiborné: Igen. 

Kósik István: A HACCP-t is meg kell csinálni. 

Farmosi Zoltán: Felolvassa a jegyzőkönyvet a konyhán tartott ÁNTSZ-es helyszíni szemlén tapasztaltakról. 

Nagy József: A következő testületi ülésen dönteni kell, hogy mi legyen, ha augusztusban lejár a szerződés. 

Kósik István: A meghirdetéssel ne foglalkozzunk. Ha azt akarjuk, hogy itt legyen a főzés, akkor abban döntsük, de jobban egyik vállalkozó sem fog főzni, mint Lénárt Sándor. 

Valakinek ki kell számolni, hogy a konyha indítása mennyibe kerül és mit tudunk vállalni.

Farmosi Zoltán: Mikor lesz testületi ülés?

Kósik István: Július 13-ára tegyük az ülést. 

Nagy József: Jó.

Farmosi Zoltán: Mik lesznek a napirendi pontok?
Kósik István: A konyha témája, iskolai beszámoló, II. félévi munkaterv, falugazdászt beszámoltassuk? Az is elő van írva napirendi pontként.
Farmosi Zoltán: Az előző félévből is kimaradtak a napirendi pontok. Abban is dönteni kell, hogy meghosszabbítjuk, vagy új pályázatot írunk ki a közétkeztetésre. Ha újra meghirdetjük vagy marad a mostani vállalkozó, azzal nincs különösebb teendő, de ha helyben akarunk főzni, ahhoz költségkalkulációt kell csinálni. 

Dósa László: Oda kell egy élelmezésvezető, 1 szakács, 1 konyhalány, plusz egy közhasznú munkás.

Kósik István: 2 állandó alkalmazottban kell gondolkodni. Akkor megbízzuk jegyző urat, hogy dolgozza ki annak a feltételeit, hogy egy intézményi konyha újraindításának mik a működési és személyi feltételei. 
Nagy József: Majd én is megkérdezem a bogácsi konyhán, hogy mennyiből lehet kihozni 100-150 fő részére a nyersanyagköltséget. 

Dósa László: Ki lesz megbízva a hétvégi programok kapcsán az előkészítő munkálatokkal?

Kósik István: Tóth István, Hák Attila, Balogi Ferike is ott lesz. Dósa képviselő úr lesz az irányításukkal megbízva, mivel én nem vagyok hétvégén. Ha nincs más indítvány, javaslat, az ülést bezárom.
K.m.f.


Kósik István




Farmosi Zoltán



Polgármeser 




   körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Nagy József




Csendes Péter
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