JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. július 13-án tartott üléséről

Jelen vannak: Kósik István

polgármester



 Csendes Péter
alpolgármester



 Dósa László

 Kovács Róbert

 Mizser László



 Nagy József





 Virág Tiborné

képviselők

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



Farmosi Zoltán
körjegyző

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés 1. napirendi pontján



Cserépi Hagyományápolók 

Lakosság részéről jelen van: 8 fő

Kósik István: Köszöntöm a testületi ülésen megjelent képviselőket, hagyományápolókat éa a lakosság részéről megjelenteket. 

Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknek Kovács Róbertet és Virág Tibornét javaslom. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért. 

Kósik István: A napirendi pontokat a meghívó szerint javaslom elfogadni. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadta el:

Napirendi pontok:
1.    Cserépi Hagyományápolók tevékenysége


Előadó: Társulat képviselője
2. Lejárt határidejű képviselői határozatokról tájékoztató



Előadó: Kósik István polgármester
3. Hórvölgye Tagiskola tevékenységéről tájékoztató

Előadó: Virág Tiborné tagintézmény-vezető
4. Iskolai főzőkonyha újraindításának lehetőségéről

Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző
5. Képviselőtestület 2011. II. félévi munkatervének elfogadása


Előadó: Kósik István polgármester

6.    Indítványok, javaslatok








Zárt ülés

6. Segélykérelmek elbírálása
Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző
Kósik István: A napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatom a testületet, hogy Molnár Sándor lemondott képviselői tagságáról, ezt a Képviselőtestületnek tudomásul kell vennie. Kérem a testület tagjait, hogy a lemondás tudomásul vételét kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza

54/2011. (VII.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: Molnár Sándor lemondása képviselői mandátumáról

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Molnár Sándor önkormányzati képviselő mandátumának 2011. július 8-án benyújtotta lemondását, azt a Képviselőtestület

jóváhagyólag tudomásul vette.
A Képviselőtestület ezúton is megköszöni Molnár Sándor eddigi képviselő munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Megnyilatkoztattuk az önkormányzati választásokon soron következő legtöbb szavazatot kapott képviselő jelöltet, Mizser Lászlót, hogy elvállalja-e a képviselői tisztséget. 
Elvállalta, így felkérem Mizser Lászlót, hogy tegye le a képviselői esküt.

Mizser László leteszi a képviselői esküt.
Kósik István: Most átadom a szót Molnár Sándornak, leköszönt képviselőnknek.
Molnár Sándor: Köszönöm a lehetőséget, hogy szót kaptam a leköszönéshez. Szeretném mindenkinek megköszönni azt a bizalmat, amivel a falu népe és a testület tagjai megajándékoztak. Nagy lehetőségnek tekintem, hogy megismerhettem olyan embereket, akiket eddig nem ismerhettem. Örülök, hogy segíthettem a falu előrehaladását, ebben a  rövid időszakban is. A falu teljes közösségének életéhez, vezetéséhez sok bölcsességet, egészséges vitákat, jó rálátást és tervezést, valamin sok sikert kívánok lelkipásztorként is mindenkinek.
A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a Cserépi Hagyományápoló csoport további működésének lehetőségéről tárgyal

Kósik István: Az előző testületi ülésen vetődött fel, hogy külön napirendi pont keretében tárgyaljuk meg az érintettekkel a Cserépi Hagyományápoló csoport továbbműködésének lehetőségét. Talán még meg tudjuk menteni a csoportot a felbomlástól. Mindenkitől kérem, hogy mondja el véleményét, mi az oka annak, hogy nem akarnak fellépni. Először az együttes vezetője mondjon egy pár gondolatot, majd utána mindenki hozzászólhat. 

Szabó László: Én úgy gondolom, hogy ez a dolog nem ide tartozik. Én feladtam ezt a dolgot, inkább szóljanak a többiek.

Virág Andrásné. Én más véleményen vagyok, mert nem szeretném, ha ennek a csoportnak vége lenne. Az a baj, hogy, már csak hatan maradtunk, és ha egy ember is hiányzik, már nem tudunk fellépni. Siető Kálmánnénak köszönhetjük, hogy valamikor ő verbuválta össze a csapatot. Új tagokat kellene toborozni, hogy tovább tudjunk működni. Jó lenne, ha a fiatalokat be tudnánk vonni ebbe a csapatba, de ők nem nagyon akarnak. Úgy gondoltuk, hogy most a nyarat kihagyjuk, és utána újra megpróbálunk összeverődni. 
Kovács Róbert: Van-e önkormányzati probléma a háttérben, amiért meg akar szűnni a csoport..

Baloginé Egei Krisztina: Igen. 

Kovács Róbert: Miben tudna az Önkormányzat segíteni, hogy tovább működjenek?
Balogi Istvánné: Ha elmegyünk valahova fellépni, akkor támogassanak bennünket anyagilag is.

Siető Kálmánné: Bemutatja, milyen sokan voltak az alakulás elején. Én voltam, aki elkezdtem összeverbuválni a csapatot. Nagyapáinknak és nagyanyáinknak a dalait összegyűjtve és előadva, a 30-as 40-es évekből. Kevés van ilyen az országban. Részemről nem pénzt kérünk, hanem a fiatalokat kellene beszervezni a csoportba, hogy a hagyományokat tovább tudjuk vinni. Érdemes lenne még CD-re is felvenni és kiadatni dalainkat. Feldolgoztuk a fonóházat, a nyári játékokat, és a lakodalmasnak is meg van az alapja. Miért mentünk szét? Az idősek kiöregedtek, a fiatalok meg nem jönnek. Nem szabad engedni, hogy a nagyszülők hagyománya kárba vesszen.

Szabó László: Rossz érzés van bennem azért, hogy a 10 éves jubiláló hagyományőrző csoportnak nem köszönte meg az önkormányzat a munkánkat. Az idősek napján nem tudtam menni, mert mindig hétköznap kora délután szervezték, de én akkor dolgozom, és nem tudok részt venni a rendezvényen, de úgy látszik hiányoztam a csoportból. Ilyen apró dolgokon múlik vagy múlt a fennmaradásunk. 

Baloginé Egei Krisztina : Én is azt hiányoltam, hogy nem köszönték meg a munkánkat.

Szabó László: Volt egy Erdélyi út, amit kaptunk az Önkormányzattól, de Bogácsról is ki vittek minket Lengyelországba. Csak az lett volna az elvárásunk, hogy tisztességgel becsüljenek meg minket. 

Kósik István: Én fordítva látom a dolgot. 2000-ben, amikor összejött a csapat, mi vettük meg a ruhákat. Ahova a csoport el akart menni, mindig oda adtuk az önkormányzati gépkocsit. Azt, hogy 10 évesek voltatok, azt mi nem tudhattuk, ha ti nem mondtátok el, mert akkor mi is hozzájárultunk volna. A köszöntés hiányát elutasítom, mert mindig megköszöntük a munkátokat. Idősek napja. Ha valaki egy csoportba benne van, akkor arra a napra kiveszem a szabadságot, mert sok embernek jobb a hétköznap, mint a hétvége. Hogy így alakult a csoport sorsa, ezek csak kibúvók. Ha arról van szó, hogy kell egy szakember, akire hallgattok, akkor keressétek meg, egyezzünk meg, hogy milyen juttatásért vezeti a csapatot. A csapat tagjai sok társadalmi munkát végeznek, de ilyen apróságokon túl kellene lépni. 

Siető Kálmánné: Valóban megköszöntétek írásban is a munkánkat. Támogassatok bennünket azzal, hogy a fiatalokat próbálják beszervezni a csoportba. 

Virág Andrásné: Több embert kellene beszervezni a Cserépiek Újságjába is meg lehetne hirdetni, vagy felhívni a figyelmet, hogy aki úgy gondolja szívesen látjuk a csoportba.

Virág Tiborné: Én a magam részéről olyanban is gondolkodom, hogy már a kis gyerekeket is be lehetne vonni ebbe a munkába és utána talán a szülők is jobban elmennének vagy akár a hagyományápolók tagjaivá is lehetnének. 

Mizserné Nagy Katalin: Annak idején a szomolyai csoportban voltam tag, ott nagyon jól működött a csoport, én szeretnék a cserépiekhez tartozni. Gondolkoztam azon is, hogy az én korosztályomat megszólítom ez ügyben. Ha egyesületté formálódnánk, akkor sok lehetőségünk is lenne a működésre. Mindenképpen kellene egy szakmai vezetés is. A citera is bekapcsolódhatna ebbe, mint hangszer. 

Balogi Ferenc: Nem az volt a probléma, hogy nem volt szakmai vezetés. Nekem az egész családom benne volt a csoportba. A fiamat mai napig is arra nevelem, hogy a hagyományokat őrizze, ami bennem van. Nagyon sok helyre meghívtak bennünket, szerettek bennünket, de itt helyben nem kaptuk meg az elismerést. Az utolsó 2 évben már nem kaptunk meghívást máshonnan sem, mert ha minket meghívnak, akkor nekünk is illet volna meghívni más településen működő csoportot. Meg nem láttuk el tisztességesen azokat a csoportokat, akik ingyen felléptek itt Cserépfaluban. Nem volt egy olyan sátor, ahol tisztességesen le tudtak volna ülni és elfogyasztani az ételt. Vagy az öltözködésük meg volt megoldva.

Mizser László: Ha tovább működik a csoport, akkor én személy szerint is támogatni fogom 

Virág Tiborné: Közösen kell összefogni ebben a dologban a csoportnak és az önkormányzatnak.
Balogi Ferenc: Csak a megbecsülés kell.

Virág Tiborné: El kell mondani, hogy máshol milyen fogadtatásban van részük, amit nekünk is biztosítani kell. Legnagyobb tiszteletünk a hagyományőrzők felé, és az önkormányzat felajánlja a segítséget a további működés tekintetében. 

Siető Kálmánné: Kellene egy vezető, aki összefogja a csoportot.

Balogi Ferenc: Ez nem mostani probléma.

Szabó László: Én most is azt mondom, hogy csak a köszönetet várnám el a falutól vagy az önkormányzattól. Vezető nélkül is tudtunk működni. Nagyon elismert volt a csapat más településeken való fellépéseken. 

Virág Tiborné: Akkor kellene ott lenni, hogy számon tartsa, hogy mindenki megkapja az ellátást. Szervezni kell a dolgot és nem szabad feladni, és kell egy személy, aki össze fogja a csapatot. 

Baloginé: Egei Krisztina: Ez a dolog elfáradt, kell egy kis pihenő. Ha majd többekbe felmerül az, hogy üljünk össze újra, hogy folytatjuk-e vagy sem. 

Mizser László: De ha ez kihűl, akkor nem fog újraindulni. 

Kósik István: Akkor én megkérdezem, hogy számíthatok-e augusztusban a fellépésükre?
Majd egy hét múlva Virág Andrásnét megkérdezem, hogy fellépnek-e vagy nem. Túl kell lépni a kis dolgokon, nem tüskéket kell keresni. Szeretnénk segíteni, szeretnénk, ha a csoport tovább működne. Nem akarjuk, hogy megszűnjön. Legyen egy választott vezető és az jelez, ha valami probléma van.  Köszönöm a részvételt. 

A Képviselőtestület 2. napirendi pont, tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról

Kósik István: Aláírásra kerültek a Bükkalja 2000 Bt-vel a szerződések, a 15 millió forint befizetése megtörtént, még 200 e Ft-ot kell befizetniük. A Berezdalján lévő önkormányzati terület megvételével kapcsolatban érkezett kérelmekkel az a helyzet, hogy az építész véleménye szerint a Pogány Gyulának javasolja eladni a területet, mert telek összevonási szempontból csak az ő ingatlanával lehet összevonni. Ezt közöltem Varga Orsolyával. Ő azt mondta, hogy ügyvédhez fordul, mert szerinte, aki helyben lakik, annak elővételi joga van. Hangosítás helyzete: Az oszlop meg lett rendelve, kérdés, hogy tudjuk elhozni. Beszéltem Fridel Balázzsal, talán majd egy visszfuvarral hazahozza. 

Csendes Péter: Két hónapja szóltam erről a dologról, azóta semmi nem történt. Ha lesz oszlop, akkor mikor lesz hangosítás.? 

Kósik István: Akkor mindjárt meg lehet oldani. 

Nagy József: Csak szervezés kérdése, hogy az oszlopot hazahozzuk. 

Kovás Róbert: Akkor én hazahozom.

Kósik István: Erdei Iskola, Berezdi terület pályázata. Megnéztük a pályázati lehetőséget, de nagyon sok buktató van benne. Nem lesz meg hozzá a szükséges pontszám, hogy sikeres pályázat lehessen. 
Nagy József: Ezt ki írta ki?

Kósik István: Az MVH:

Nagy József: Akar még valaki pályázni erre a faluból?
Kósik István: Halász Juditról tudok. 
A takarék mögött épül a játszótér. Vissza lesz állítva az oszlop. A földmunkákat csináljuk. Az 5-6 cm széles beton támfalat fel kell állítani, majd a gyöngykavicsot rászórni.
Kovács Róbert: Én azt a véleményt hallottam, hogy a betonfal veszélyes.

Nagy József: Fából is lehet ilyen támfalat felállítani. A régi volt öltözővel is valamit csinálni kellene és intézkedni kell annak elbontásáról. El kell intézni a Vízművel, hogy adják vissza  a területet, hogy el tudjuk bontani.

Kósik István: Rendben. Aki elfogadja a két testületi ülés közötti határozatok végrehajtását, az kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
55/2011. (VII.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: Lejárt határidejű Kt. határozatok végrehajtása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az előző testületi üléseken hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, melyet a Képviselőtestület

jóváhagyólag elfogad.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében a Hórvölgye Tagiskola beszámolóját vitatja meg.
Kósik István: Van-e ezzel kapcsolatban kérdés tagintézmény-vezető asszonyhoz?
De még mielőtt hozzászólnának, megkérdezem, hogy mi az oka, hogy ilyen jók az átlageredmények? Okosabbak a mostani gyerekek, mint a mi időnkben?

Virág Tiborné: Csak alsó tagozat van, itt jóval magasabbak az átlageredmények, mint felsőben. Egyébként összességében is jó eredményeink vannak. Minden szülőnek az igénye, hogy kis létszámú osztályokban tanuljanak a gyerekek, ez itt meg tud valósulni. 

Kósik István: Arról van valami előrejelzés, hogy a következő 2 évben mennyien jönnek fel az óvodából?
Virág Tiborné: 14-15 fő, majd 12 fő jön fel az alsó tagozatba a következő években.

Farmosi Zoltán: Hiányérzetem van a beszámolóval kapcsolatban. Úgy tudom, hogy az intézményben lejárt a magasabb vezető beosztása. 
Virág Tiborné: Augusztusban lesz majd választás. Nemcsak az nekem, hanem más intézményvezetőnek is lejár a vezetői beosztása.

Farmosi Zoltán: Illet volna tájékoztatni a testületet arról, hogy mi a helyzet.

Virág Tiborné: Senki nem pályázott rajtam kívül az állásra. A szülői munkaközösség és a tantestület is véleményezte a pályázatot, ezeket bekérte az igazgató, amit be is küldtünk és ezek alapján lesz a döntés.

Kósik István: Tényleg illett volna hivatalosan is tudni ezekről a dolgokról. Van-e még kérdés ezzel a napirendi ponttal kapcsolat? Ha nincs, akkor kérem kézfeltartással jelezzétek, ha a beszámolót elfogadjátok.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
56/2011. (VII.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: Hórvölgye Tagiskola beszámolója
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Virág Tiborné előterjesztésében a Hórvölgye Tagiskola beszámolóját, melyet a testület

jóváhagyólag elfogad.

Határidő: azonnal

Felelős: Virág Tiborné tagintézmény-vezető
A Képviselőtestület 4.napirendi pontként a konyha üzemeltetésének lehetőségéről tárgyal
Kósik István: Jegyző úr írt egy előterjesztést ezzel kapcsolatban.

Farmosi Zoltán: Annyiban egészíteném ki, hogy az ÁNTSZ által készített helyszíni jegyzőkönyv, az eddigi tapasztalatok és a jogi procedúra alapján erre lehet számítani, amit leírtam. 3 szakképzett dolgozóra van szükség. Lehetőség van munkaügyi központon keresztül is szakembert felvenni, elsődlegesen helyi munkaerőt kell foglalkoztatni. Döntés és elkészítés kérdése, hogy hogyan tovább.

Kósik István: Van-e vélemény?
Csendes Péter: Mindenképpen erőltetni kellene ezt a dolgot.

Nagy Jószef: Az biztos, hogy szeptembertől elindítani nem tudjuk a konyhát. Van egy szerződésünk a Bükkalja Bt-vel 1 évre ezt a szerződést meg lehetne hosszabbítani fél évre és januárra ezt a dolgot be lehetne indítani, ha nem megy, akkor még tovább vagy megpályáztatjuk. Nekem ez a javaslatom. 

Farmosi Zoltán: Valamilyen döntés mindenképpen kell, mert a szerződés lejár augusztus 31-ig.

Kovács Róbert: Nincsenek nagy hiányosságok. Megdöbbentek azon a kövesdiek, akik látták, hogy ilyen jól felszerelt konyhán nem főznek. Egy aktív élelmezésvezetővel lehetne egyeztetni, hogy mennyibe kerül az étel előállítása, de minuszba nem mehet a kiadás, legalább mullszaldósra kellene kihozni. Egyébként 3 embernek munkát tudnánk adni. 

Kósik István: Nekem az a véleményem, hogy ha ezt komolyan gondolja a testület, akkor fel kell kérni egy szakértőt, nézze át és mondja azt, hogy javasolja vagy nem javasolja a konyha működtetését. Egységes szemléletben kell megnézni, hogy gazdaságos-e vagy nem. Ezt komolyan ki kell számolni.

Nagy József: Mennyibe kerül most az étkezés?
Virág Tiborné: Felnőtteknek 660 Ft.

Kovács Róbert: Én felháborodva láttam, hogy mit vagy mennyit adnak a gyerekeknek. Én jeleztem a testület előtt a problémát, tolmácsolva a szülők véleményét és kérését.

Virág Tiborné: A konyhára állandó személyzet kellene, szakemberek, úgy az osztásnál, mint a főzésnél.

Csendes Péter: Az is probléma, hogy a tízórait és az uzsonnát felhozzák nyersanyag formájában, és itt a mi közhasznúsaink állítják össze.

Virág Tiborné: Ez még a Tardi konyháról jött át ez a rendszer, és ez is maradt a gyakorlat.

Nagy József: Hogy így alakult a dolog az önkormányzat által megkötött szerződésben, ez azért van, mert így lett belefoglalva. Sanyi egy vállalkozó és a haszon az övé. A másik dolog, független szakértőt kérünk, mert lehet két oldalról megközelíteni a dolgot, attól függően, hogy milyen eredményt akarunk látni, pozitív, vagy negatív véleményt. 

Virág Tiborné: Sok összetevője van a dolognak. Nagyon sok előírásnak kell megfelelni ez ügyben. 

Farmosi Zoltán: Egy konyha működésének engedélyeztetési eljárása hosszú időt vesz igénybe. 

Virág Tiborné: Ha félévre kötjük meg a szerződést és nem tudjuk ½ év után beállítani a konyhát, akkor mi lesz?

Nagy Jószef: Akkor meghosszabbítjuk még félévre. 

Kósik István: Annyi hiányosságot látok, hogy a tízóraival és az uzsonnával van gond. De nem jutottunk olyan szintre, hogy a vállalkozó felé jelezzük, hogy ez a probléma. Ha nem jön ki a pénzből, akkor árat kell emelni. A felé kell elmozdulni, hogy meg kell hosszabbítani a szerződést szerintem 1 évre, ha van más álláspont, akkor ½ évre. 

Mizser László: Én akivel beszéltem, az egyik fele azt mondja hogy jó az étel, a másiknak az a véleménye, hogy nem. Alaposabban utána kellene nézni, hogy mit jelentene a konyha visszaállítása.

Virág Tiborné: Nekünk nem volt az étel minőségével semmi problémánk.

Mizser László: Azt nem kell elfelejteni, hogy a vállalkozó nem 100 emberre, hanem több száz emberre főz. 100 főre sokkal több költségbe kerül az étel előállítása, mint több száz ember számára.

Kósik István: Aki azt mondja, hogy 1 évre hosszabbítsuk meg a szerződést, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 1 igennel, 6 nemmel, a polgármester javaslatát a Bükkalja 2000 Bt-vel kötendő szerződés 1 évre való meghosszabbításával kapcsolatban elveti.

Kósik István: Aki azzal ért egyet, hogy fél évre, illetve pontosítva az idei költségvetési év végéig hosszabbítsuk meg, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:
57/2011. (VII.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: Közétkeztetési szerződés 

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az önkormányzati közétkeztetést jelenleg is ellátó Bükkalja 2000 Bt-vel történő közszolgáltatási szerződés 2011. december 31-ig történő meghosszabbításának lehetőségét. 

A Képviselőtestület úgy dönt, hogy változatlan szerződési tartalommal a közétkeztetési szerződést a Bükkalja 2000 Bt-vel 2011. december 31-ig meghosszabbítja.
Határidő: 2011. augusztus 31.

Felelős: Kósik István polgármester

Farmosi Zoltán: Arról is kellene dönteni, hogy akkor elindítsuk-e a konyha beindításával kapcsolatos eljárást. 

Kósik István: Ha szakértőt felkérünk, akkor majd elmondja, hogy mit kell csinálni.

Farmosi Zoltán: Milyen szakértő van, aki tudja, hogy a konyha beindításával kapcsolatban mi a teendő?
Dósa László: Fel kellene tenni a kérdést, hogy mi legyen a további lépés. Az volt a javaslat, hogy foglalkozzunk-e a témával vagy nem?
Virág Tiborné: Egy jelenleg önkormányzatnál foglalkoztatásban álló élelmezésvezető segítségét kellene ebben kérni.

Kósik István: Akkor adjunk újabb megbízást a jegyző úrnak, hogy hozzon még egy számítást.
Virág Tiborné: Meg kell kérdezni a bogácsi élelmezésvezetőt. 

Farmosi Zoltán: Szerintem is egy élelmezésvezetőtől kell kérni ajánlatot.
Dósa László:  Kb.100 adagos konyha, ebből kb. 50 iskolás, 35 óvodás és 30 felnőtt, ennek egy heti étlapi összeállítása mennyibe kerül?
Virág Tiborné: 10 napra van előírva a nyersanyag szükséglet korosztályok szerint. 

Farmosi Zoltán: Arról kell dönteni, hogy az önkormányzat hogy látja el az intézményi étkeztetést.

Dósa László:  Meg kell megnézni, hogy a nyersanyag, a munkabérek és az energiaköltség, hogy alakulna.
Kovács Róbert: A nyári táborozókat is tudnánk étkeztetni. 

Kósik István: A konyhát működtetni ilyen energiaköltségek mellett csak veszteségesen lehetne. 

Dósa László: Régen 5 fővel üzemelt a konyha, és ha most 2,5 fővel lehet üzemeltetni, akkor meg kell nézni, hogy ilyen feltételek mellett bevállalható-e?

Kósik István: Következő ülésre Dósa László hozza az élelmezésvezetőre tartozó nyersanyagköltséget. Jegyző úr pedig az engedélyeztetési eljárással kapcsolatos jogi dolgokról érdeklődik. Aki egyetért, hogy a konyha témájában az előzőek szerint tovább lépjünk, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 ellenvéleménnyel, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
58/2011. (VII.13.) számú Kt. határozat
Tárgy: Napköziotthonos konyha újra üzemeltetésével kapcsolatos eljárás
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi – jelenleg főzőkönyhaként nem működő – napköziotthonos konyha újra üzemeltetésének lehetőségét.

A Képviselőtestület úgy dönt, hogy tekintettel a konyha meglévő technikai és infrastrukturális feltételeire, valamint az esetleges konyhai foglalkoztatás előnyeire, a konyha 2012. január 1-től történő újra üzemeltetésének jogi, szakmai feltételeit megvizsgálja, ezen eljárás lefolytatásával megbízza a körjegyzőt.

Határidő: 2011. december 31.

Felelős: Farmosi Zoltán körjegyző
A Képviselőtestület  5.napirendi pont keretében a 2011. évi II. féléves munkatervet vitatja meg
Kósik István: Ezzel kapcsolatban átadom a szót az ÜB. elnökének.

Virág Tiborné: Az ÜB. megvitatta a Képviselőtestület 2011. II. félévi munkatervét, azt jónak tartja, annyi kiegészítéssel, hogy az új állatorvost meg kellene hívni valamelyik testületi ülésre és számoltassuk be, az elképzeléseikről. Másik pedig, hogy Tállai András országgyűlési képviselő urat is meg kellene hívni..

Kósik István: Azt mondta Tállai úr, hogy ő nem ér rá ilyenekre.

Virág Tiborné: Majd én meghívom személyesen, hátha nekem eljön.

Dósa László: Októberre kellene az országgyűlési képviselőt meghívni, szeptemberbe pedig a háziorvos és védőnő mellé az állatorvost.

Kósik István: De az állatorvos csak helyettesít, nem végleges.

Virág Tiborné: Akkor is tud mondani valamit.

Kósik István: Aki egyetért azzal a módosítással, hogy szeptemberre tegyük be napirendi pontként az állatorvos tájékoztatóját és októberre az országgyűlési képviselő tájékoztatóját, az kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

59/2011. (VII.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: Képviselőtestület 2011. II. félévi munkatervének elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2011. II. félévi munkatervét, melyet az alábbi kiegészítésekkel

jóváhagyólag elfogad.

Szeptember hó

5. napirendi pont: Tájékoztató a körzeti állatorvos tevékenységéről 

Előadó: Dr. Dobos Gyula állatorvos

Október hó:

4. napirendi pont: Tájékoztató az országgyűlési képviselő munkájáról

Előadó: Tállai András országgyűlési képviselő

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester
Az elfogadott munkaterv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dósa László: A napirendi pont előerjesztők ne felejtsék el 5 nappal az ülés előtt az előterjesztéseket kiküldeni a képviselőknek. 
A Képviselőtestület 6. napirendi pontként Indítványokat, javaslatokat tárgyal
Kósik István: 797/2 hrsz-ú önkormányzati területtel kapcsolatban, amiről már beszéltünk a 2. napirendi pont keretében ismét elmondom, hogy a szakértő Pogány Gyulának javasolja eladni, mivel ő a közvetlen ingatlantulajdonos. Azt tehetjük, ebben az ügyben, hogy vagy nem adjuk el a területet vagy ha eladjuk, akkor Pogány Gyulának.

Nagy József: És ha fele osztjuk a területet, mind két fél részére? 

Kovács Róbert: Mondjuk 1000 Ft /m2 Ft-os áron.
Kósik István: El tudom fogadni a terület megosztását. Felajánljuk ezt a lehetőséget, mondjuk 1000 Ft/m2-es áron. Ők beszéljék meg, hogy milyen arányban szeretnének az ingatlant megosztani. Aki ezzel a megoldással egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozza
60/2011. (VII.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: 797/2 hrsz-ú önkormányzati ingatlan eladása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az Önkormányzat tulajdonában lévő 792/2 hrsz-ú terület megvételére beérkezett kérelmeket, és úgy dönt, hogy a szakértői javaslat figyelembe vételével az ingatlan 1000 Ft/m2-es vételáron felajánlja a kérelmezőknek. A végleges adásvételi szerződésről a Képviselőtestület a kérelmezők nyilatkozata alapján a későbbiekben dönt.
Határidő: 30 nap
Felelős: Kósik István polgármester
Kósik István: A berezdi terület földvételéről már döntöttünk, a pályázat már nem megy, de akkor erősítsük meg, hogy megvegyük-e a területet vagy nem?

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül továbbra is egyetért a Hór-Agro Zrt. tulajdonában lévő 847/1 hrsz-ú terület megvételével.

Kósik István: Hüvelyes Lajos Kossuth út 28. számú ingatlan tulajdonosa kérelmet nyújtott be a csurdókánál csapadékvíz elvezetésének megoldására, hogy ne menjen be az udvarába a víz. Mondtam neki, hogy olyan vetésforgó lesz, hogy nem valószínű, hogy a továbbiakban nagy vizek lesznek ott. Ha ezt bevállaljuk, akkor lehet, hogy nagyobb kárt csinálnánk, mintha nem csinálunk semmit. Szerintem valami más megoldást kitalálni.

Nagy József: Megcsinálhatjuk, ártani nem ártunk vele, de használni nem sokáig fog, mert, ha lesz egy újabb eső, akkor ugyanúgy fel fog töltődni hordalékkal, akkor továbbra is gondozni kellene. 

Kósik István: Mit csináljunk? Bízunk egy csapadékelvezetési pályázatban, és majd akkor megcsináljuk?

Kovács Róbert: Igen.

Kósik István: Akkor azt válaszolom nekik, hogy foglalkozunk a problémával, a későbbiekben sort kerítünk a probléma megoldására. Menjünk ki és nézzük meg. Rászervezünk egy dátumot és aki rá ér, akkor eljön a helyszínre.

Nagy József: Nem úgy kell kezelni, hogy csak a Hüvelyes Lajos telkét érinti, hanem legalább 10 tulajdonos területét. 

Kósi István: Szegedy Barnáné szeretné, ha egy 1956-os emlékmű készülne a faluban. Úgy gondolja, hogy a templom kertbe lenne felállítva a lélekharang környékére. Szervezi a gyűjtést a márványra. Én támogatom, én is be fogok szállni a költségekbe, de ehhez a presbitérium hozzájárulása is kell.

Nagy József. Én a talapzatot fel tudom vállalni. Az emléktáblát meg majd megoldják.

Kósik István: Aki úgy gondolja, hogy támogassuk a kezdeményezést, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
61/2011. (VII.13.) számú Kt. határozat
Tárgy: 1956-os hősök emlékművének felállítása a templomkertben
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Szegedy Barnáné kezdeményezését az 1956-os hősök emlékművének felállításáról a templomkertben. 

A Képviselőtestület úgy dönt, hogy támogatja a kezdeményezést és segítséget is nyújt annak megvalósításában.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester
Kósik István: Útpályázattal kapcsolatban jött most egy e-mailes ajánlat. Kérdés, hogy vállaljunk-e be úgy pályázatot, hogy nem tudjuk milyen önerőt igényel. Úgy gondolom, hogy 2-3 út aszfaltozását be kellene vállalni, mint pl. a Körtés út, a Szépkilátás út, a Kossuth út és a temető közötti útszakasz, mivel az itteni lakosok hajlandóak hozzájárulást is fizetni az út aszfaltozására.
Farmosi Zoltán: Ez nem önkéntes alapon megy. Csak közműfejlesztési hozzájárulás címén vethet ki ilyet az Önkormányzat, amit rendelettel lehet meghatározni.  Ha az önkormányzat a Szépkilátás utat dönti el, hogy portalanított út lesz, akkor az ottani lakosokra fogja meghatározni a közműfejlesztési hozzájárulást. 

Nagy József: Akkor kell árajánlat is a tervezésre. Milyen pályázat lesz kiírva?

Kósik István: Még nincs kiírva, de a tervezet szerint 85 %-os támogatású lesz. 

Farmosi Zoltán: Felhívom a figyelmet, hogy a testület csak 3 beérkezett ajánlat után dönthet ilyen összegről. A másik ennek a felhalmozási költségnek meg kell határozni a forrását, a mert ez nincs betervezve a költségvetésbe.

Kósik István: A Bükkalja Bt-től a földeladásból származó 1.200 e Ft ott van, az lenne a fedezet rá. Én javaslom az előbb elmondott 3 útszakasz aszfaltozását. 

Kovács Róbert: Ha a tervező küldött egy ajánlatot, akkor egy térképmásolatot is csatolhatott volna hozzá, hogy hány m-es útszakaszokról van szó. 

Kósik István: Felhívjuk telefonon.

Nagy József. Dönteni úgy sem tudunk most róla, mert kell 3 ajánlat. 

Kósik István: Akkor nem lesz út megint.

Nagy József: De lesz, csak hozni kell még másik 2 ajánlatot.

Kovács Róbert: Ha ennek az illetőnek szólsz, akkor ő biztos be fog tudni szerezni másik 2 ajánlatot is. Én egyébként támogatom azt, hogy legyen út, de legyen hozzá egy térkép, amin el lehet igazodni, hogy melyik út hány méter szakaszt jelent. 

Nagy József: A Körtés út 397 m. 

Dósa László: Ezt el kell napolni, ha konkrétumok lesznek, majd akkor döntünk a témáról..

Bojtár Lajos: A hangosítás problémájával kapcsolatban szeretnék szólni. Ki fogja csinálni és mikor?
Kósik István: Ha meglesz az oszlop, Karcagi Sanyi felállítja az oszlopot, jönnek a szerelők és felszerelik.

Bojtár Lajos: A járdákat is meg kellene csinálni, főleg az alvégben, mert balesetveszélyesek. 

Kósik István: A gazdasági programban benne van, ha aszfaltozások lesznek, akkor majd sort kerítünk rá. 

Kovács Róbert: 30.0000 Ft fel van ajánlva az Önkormányzat részéről minden ingatlan tulajdonosnak. Aki akarja, az megcsináltatja.

Kósik István: A járdára ráteendő 5 cm-es aszfaltréteges megoldás lenne a legolcsóbb. Meg fogjuk hirdetni a lakosság körében, hogy az önkormányzat 30 e Ft-ot fizet a többit pedig az ingatlantulajdonosok ha bevállalják, akkor meg lesz csinálva a járdájuk.

Bojtár Lajos: Mindenképpen lépni kellene ebben a dologban, biztonságossá kell tenni a járdákat, a faluba látogató vendégek miatt is. A Kifli köznél lévő buszmegállót is meg kellene csinálni a falunapokra, mert az is a balesetveszélyes. A templom fölötti résznél van két betongyűrű, azt ki kellene emelni és azt a középső buszmegállóhoz beállítani.

Siető Kálmánné:. Azt szeretném kérni, hogy a temetőnél kaszálják végig az utat és a fák alját és a sírok környékét is a közhasznúsok. A szemétdíjjal kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy nyugdíjasoknak van-e valamilyen díjkedvezmény igénybevételre lehetőség, hogy valamivel kevesebbet fizessenek? 

Farmosi Zoltán: A hatályos rendeletünk alapján 50 %-os kedvezmény van az egyedülálló nyugdíjasok részére, akiknek az öregségi nyugdíjminimuma nem haladja meg a 2x-esét.

Siető Kálmánné: A Fincsi napokkal kapcsolatban is a programszervezésre oda kellene figyelni, mert egy időben volt a futball meccs és a görögtáncosok műsora., és így nem volt néző a táncosok műsorán. A kátyúk tekintetében a katolikus templomnál is nagyon rossz az út, szinte életveszélyes.

Kósik István: Az a KPM-hez tartozik, majd szólunk nekik.
Csendes Péter: Mi legyen a cserépiek újságának a sorsa?
Virág Tiborné: Én vállaltam fel először az újság szerkesztését, szívesen is csináltam, de az előző testület nem támogatta ezt kellőképpen. Annak idején én megkértem a működéshez az engedélyt, de arra költséget kell szánni, hogy jó minőségű legyen az újság.

Kovács Róbert: Az időseknek fontos lenne az újság időszakos megjelentetése, mert ők nincsenek internet közelben, hogy máshonnan tájékozódjanak a helyi eseményekről.

Csendes Péter. Szerintem nem kerülne olyan sokba, ha a nyomdában csináltatnánk. Mennyi kellene, 300-400 db?
Farmosi Zoltán: Kellene egy 3-4 fős szerkesztőség a testületből és külsős is, akik közös gondolkodással minden igénynek próbálnak megfelelni. Legkevesebb a külső megjelenés. A lehetőségekhez képest eddig működött a dolog. Dönteni kellene arról, hogy működjön tovább a lap, ha igen, akkor hányszor jelenjen meg egy évben?
Nagy József. Én javaslom, hogy évenként 4-szer jelenjen meg.

Farmosi Zoltán: Közösen kellene kialakítani a feltételeket. Az elvi döntést meg kellene hozni.

Kósik István: Én javaslom Dósa Mártit, Ambrus Veronikát, Virág Tibornét, Halász Juditot a szerkesztőségbe.
Farmosi Zoltán: Lehetnek külsősök, alkalmazottak.

Virág Tiborné: Szeptemberre megszervezem és majd beszámolok róla.

Farmosi Zoltán: Egyébként a határozat szerint a mai napig a szerkesztő Virág Tiborné. Kovács Róbert: A falufilm hogy áll?

Virág Tiborné: Leforgatták.

Kovács Róbert: Mit beszéltünk erről korábban, hogy hogyan szeretnénk ezt megcsinálni? Mert én úgy emlékszem, hogy akinek van pincéje, azt megkérdezik, hogy szeretné e lefilmeztetni a pincéjét.

Kósik István: Nem fért bele, majd kijönnek még egyszer, adnak egy árajánlatot és majd megmondják, hogy a saját házánál vagy pincéjénél mennyibe kerül a forgatás.

Kovács Róbert: Melyik pincénél forgattak?

Kósik István: Az enyémben.

Kovács Róbert: Én például miért nem találkozhattam ezekkel az emberekkel?

Nagy József: Döntöttünk erről, hogy legyen-e falufilm vagy nem?

Virág Tiborné: Igen. Arról volt szó, hogy a kőkultúrás pályázatban ezt majd el lehet számolni.

Nagy József: Ki fogja elfogadni a filmet?
Kósik István: Gondolom, hogy a testület.

Nagy József: Én javaslom is, hogy a testület döntsön benne. Másik dolog. Az előző testületi ülésen volt egy atrocitás polgármester úr részéről, aminek nyoma van. Én teljes mértékben elhatárolódok attól a kijelentéstől, amit a múlt ülésen mondtál az itt jelenlévő lakos részére.

Dósa László: Én kaptam egy e-mailt, hogy mint képviselő járjak el ebben a dologban, a polgármestert vonja a testület felelősségre. Felhívom a figyelmed, hogy a továbbiakban ne viselkedj így a testületi ülésen.

Csendes Péter: Erre oda kell figyelni.

Kósik István: Következő testületi ülés időpontja mikor legyen?

Virág Tiborné: Szeptember 19-e, hétfő.

Dósa László: Falunapok előtt lesz még valami tájékoztatás?
Kósik István: Majd összehívunk egy rendkívüli ülést.

Dósa László: A Kőkultúráról beszélni kellene még. Úgy hallottam, hogy vannak már kifizetetlen számlák is.
Kósik István: Augusztus elején lesz egy rendkívüli ülés a programmal kapcsolatban és akkor majd beszélünk róla.

Dósa László: A 15 millió forint egy külön számlán van? Nem lehetne azt lekötni a felhasználásig?
Kósik István: De le lehet kötni.

Dósa László: Ha elő lesz készítve a dolog a Pénzügyi Bizottsággal le kellene ülni és megbeszélni ezeket.

Nagy József: Mindenféle kontroll nélkül hozzá szeretnék járulni a beruházás lebonyolításához elejétől a végéig, átnézve a legelső számlák beérkezésétől kezdve a másolásig mindent, hogy ne 3 vagy 4 év múlva kelljen keresgélni majd dolgokat. 
Kósik István: Azért vannak a pénzügyiseknek a továbbképzések, hogy felkészítsék őket ezeknek a dolgoknak az intézésére.
Nagy József: Nem kis dolog egy ekkora projektet végig vinni.
Kósik István: Akkor majd az erdélyi út után leülünk a Pénzügyi Bizottsággal és megbeszéljük ezeket.
K.m.f.



Kósik István




Farmosi Zoltán



polgármester




    körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Virág Tiborné




Kovács Róbert
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