JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. március 1-jén tartott üléséről

Jelen vannak: Kósik István 

polgármester



Csendes Péter

alpolgármester



Dósa László





Kovács Róbert 





Molnár Sándor



Nagy József


képviselők

Igazoltan: távolmaradt az ülésről:



Virág Tiborné


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés 1. napirendi pontján:



Kerékgyártó Károlyné 
gazdálkod.előadó

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



Farmosi Zoltán 

körjegyző

Lakosság részéről jelen van: 5 fő

Kósik István: Szeretettel köszöntöm a mai soros testületi ülésen megjelent képviselőket, a hivatal részéről megjelenteket és az érdeklődőket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Molnár Sándor és Nagy József képviselőket. Amennyiben egyetértetek a javasolt személyekkel, kérem kézfeltartással jelezzétek.

A Képviselőtestület 6 igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadja.

Kósik István: A napirendi pontokat a meghívó szerint javaslom elfogadni. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontok sorrendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Az Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének módosítása

Előadó: Csendes Péter ÜB. tag

 Kósik István polgármester

2. Indítványok, javaslatok

Zárt ülés:

3. Segélykérelmek elbírálása

Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében az Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének módosításáról tárgyal.

Kósik István: Az Ügyrendi Bizottság és pénzügyi bizottság is tárgyalta ezt a napirendi pontot. Virág Tiborné, mint az ÜB. bizottság elnökének távolléte miatt Csendes Péternek az ÜB. egyik tagjának adnám át a szót ezzel kapcsolatban.

Csendes Péter: Az Ügyrendi Bizottság az Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének módosítását megtárgyalta és elfogadásra javasolja. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése?
Farmosi Zoltán: A kiküldött anyagban szerepelnek azok a tételek, amelyek mutatják azt, hogy mik tették szükségessé a rendelet módosítását. Itt csak megjegyezni kívánom, hogy a zárszámadás elfogadása előtt még egy módosításra is szükség lesz, de ez érdemben nem befolyásolja a számokat.

Nagy József: A pénzügyi-gazdasági bizottság a tegnapi nap folyamán szintén megtárgyalta a költségvetés módosításáról beterjesztett rendelet módosítást és azt elfogadásra javasolja.

Kósik István: Van-e ezzel kapcsolatban még valakinek kérdése, hozzászólása Ha nincs, akkor javaslom, hogy a rendeletmódosítást fogadjuk el. Aki a 2010. évi költségvetési rendelet kiadási oldalát 184.644 eFt-tal, bevételi oldalát 182.855 e Ft-tal és a működési hiány 1.789 eFt-tal elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzatának

6/2011. ( III.1.) önkormányzati rendelete 

Az Önkormányzat 1/2010.(II.22.) számú költségvetési rendeletének

módosításáról

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV: törvény 91.§ (1) bekezdésében, az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 65.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2010. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

1. §. 

Az 1/2010. (II. 22.) számú rendelet 2. §.-ában szereplő bevételi és kiadási főösszegeket a következők szerint módosítja:

A Képviselőtestület az Önkormányzat 2010. évi költségvetés

a./ kiadási előirányzatának főösszegét 184.644 eFt-ban, azaz egyszáznyolcvannégymillió-hatszáznegyvennégyezer forintban

b./    bevételi előirányzatának főösszegét 182.855 eFt-ban, egyszáznyolcvankettőmillió-nyolcszázötvenötezer forintban

c./ működési célú hitelfelvételét 1.789 eFt-ban, azaz egymillió-hétszáznyolcvankilencezer forintban

állapítja meg.

2. §.

/1/ Az Önkormányzat működési, fenntartási kiadási módosított előirányzatait a Képviselőtestület a következők szerint határozza meg:


Költségvetési kiadások előirányzata összesen:
184.644 e Ft

- Ebből:



  - személyi jellegű kiadások:


  28.560 e Ft



  - munkaadókat terhelő járulékok:
  
    6.536 e Ft



  - dologi és egyéb folyó kiadások:
 
  42.049 e Ft



  - pénzeszköz átadások, támogatások:
  74.095 e Ft


  - működési célú tartalék


       562 e Ft


  - felhalmozási kiadások 


  32.842 e Ft

3. § 

(1) Az eredeti rendelet 1, 1/b, 2, 2/1, 2/a, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 és 10. sz. mellékleteinek helyébe jelen rendelet 1, 1/b, 2, 2/1, 2/a, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 és 10. sz.  melléklete kerül.
(2) A rendelet nem módosított részei továbbra is érvényben maradnak.

Cserépfalu, 2011. március 1.

Kósik István sk.




Farmosi Zoltán sk.

  polgármester




        körjegyző

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal.

Kósik István: Ezen napirendi pont első részében átadom a szót Csendes Péter alpolgármesternek, mint az Ügyrendi Bizottság tagjának.

Csendes Péter: A polgármestert tisztsége ellátása kapcsán költségátalány illeti meg. A polgármester választhat, hogy számlákkal igazolva veszi igénybe ezen ellátást, vagy pedig költségátalányt kér. Polgármester úr a költségátalányt választotta, mely igényét írásban is bejelentette. Ha nem számol el tételesen a költségeivel számlával, akkor ennek járuléka van és adózni kell utána. A költségátalány mértéke a polgármester illetményének 20 és 30 % közötti összege lehet. Fentiek alapján az Ügyrendi Bizottság javaslata alapján Kósik István főállású polgármester költségátalányát az illetményének 25 %-os mértékében javaslom a testület felé elfogadásra, amely január 1-től visszamenőlegesen lenne érvényes. Ha van ezzel kapcsolatban valakinek javaslata, észrevétele az jelezze.
Nagy József: A pénzügyi-gazdasági bizottság szintén tárgyalt a polgármester költségátalány igénylésével kapcsolatos beadványáról és azt a bizottság kis fenntartással, de egyhangúlag  elfogadásra javasolja. 

Dósa László: Olyan értelemben volt a bizottság fenntartással ezzel kapcsolatban, hogy a polgármester úr kizárólag olyan célra használhatja az önkormányzati kisbuszt, ami az önkormányzati feladatok intézésével és polgármesteri tisztségével összefüggésben történik.
Kósik István: Én úgy gondolom, hogy eddig is csak közösségi célra használtam az autót. Amire Dósa képviselőtársam gondolt az igaz, hogy volt olyan, amikor hó volt és nem kerékpárral vagy kismotorral, hanem a kisbusszal mentem, hogy hamarabb megjárjam az ebédelést, de ezentúl ilyen célra sem fogom igénybe venni az autót.

Dósa László: Nem erre az egy dologra kiélezve mondtam ezt, hanem összességében, hogy saját célra nem veheti igénybe az önkormányzati buszt és a szabályoknak megfelelően legyen a költségátalány felhasználva.

Kósik István: Vissza lehet nézni a menetlevélben, hogy ki mikor és milyen célra vette igénybe a kisbuszt, sőt takarékosság szempontjából az elintézni valókat összefogva használjuk az autót.

Dósa László: Így legyen.

Nagy József: Emellett még azt is szeretnénk elérni, hogy amikor az autó használatba van véve, az gazdaságosan történjen. Pl. a múlt heti oroszlányi út esetében indokolt volt az, hogy a hivatal kocsijával kelljen elmenni? El lehetett volna menni saját gépkocsival is és kifizette  volna az önkormányzat annak a benzinköltségét. Meg miért kellett menni oda két önkormányzati dolgozónak. Ha Tóth István ért hozzá, hogy mit kell venni, vagy mire kell cserélni a fűtőtestet, akkor minek kellett menni a polgármesternek is, mellette pedig volt egy külsős személy is.
Kósik István: Ez már nevetséges. Nekem azért kellett mennem, mert én vagyok a polgármester és az én közreműködésemmel lehetett ezt a dolgot elintézni. Istvánt meg azért kellett elvinni, mert mint villanyszerelő ő tudja, hogy milyen eszközökre van szükségünk, a külsős tag meg azért jött, mert ő a Tevékeny Szeretett Szolgálat részéről volt ott és ő is segített a fűtőtest kiválasztásában.

Nagy József: Összegezve a dolgot, nekem és a pénzügyi-gazdasági bizottságnak is az a kérése, hogy próbáljátok a gépkocsi működését olcsóbbá tenni.

Kósik István: Ettől már nem tudom olcsóbbá tenni, mert így is egy út kapcsán egyszerre több dolgot intézünk el.

Csendes Péter: Ha nincs több hozzászólás, akkor szavazásra teszem fel polgármester úr költségátalányának elfogadását.

Kósik István: Én bejelentem személyes érintettségemet ezzel kapcsolatban, és nem kívánok szavazni.

Csendes Péter: Aki elfogadja polgármester úr személyes érintettségét, az kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
24/2011.(III.1.) számú Kt. határozat
Tárgy: Kósik István polgármester személyes érintettségének elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestület megtárgyalta és elfogadja Kósik István polgármester bejelentését és személyes érintettség miatt a polgármester személyét a döntéshozatalból






kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: Farmosi Zoltán körjegyző
Csendes Péter: Aki egyetért polgármester úr költségátalánya illetményének 25 %-ban történő megállapításával, kérem kézfeltartással jelezze:

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

25/2011. számú Kt. Határozat
Tárgy: Kósik István polgármester 2011.évre vonatkozó költségátalányának megállapításáról
A Képviselőtestület a polgármester havi költségátalányát a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló többször módosított 1994. évi LXIV. tv. 18. §. (2) bekezdésében foglaltak figyelembevételével 2011. január 1-től 2011. december 31-ig havi illetménye 25 %-ának alapján Kósik István polgármester részére illetménye 25 %-ának megfelelő összegben, 82.100-Ft-ban, azaz nyolcvankettőezer-egyszáz forintban állapítja meg.

Képviselőtestület utasítja a körjegyzőt, hogy a havi költségátalány folyósítása ügyében járjon el.

Felelős: Farmosi Zoltán


    körjegyző

Határidő: azonnal
A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal.

Kósik István: Elsőként tájékoztatlak titeket arról, hogy a Mezőkövesdi Rendőrkapitányságról kaptunk egy meghívót jótékonysági bálra. Most új rendőrkapitányt neveztek ki Szerencsi Ottó személyében, az ő kezdeményezésével a rendőrség, tűzoltóság és a mentőszolgálat összefogott, és  egy digitális röntgen archiváló készülék beszerzése céljából rendezik meg ezt a jótékonysági bált, amire elsősorban felajánlásokat várnak. A bál március 5-én kerül megrendezésre, 3000 Ft egy belépő, de támogatójegyeket is lehet vásárolni, aminek az összege 1500 Ft. Én egy tombola felajánlást tettem feléjük, de emellett javaslom, hogy az önkormányzat nevében vegyünk meg annyi támogatójegyet, ahányan vagyunk képviselők. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek észrevétele?

Kovács Róbert: Én támogatom.

Kósik István: Akkor egyetértetek azzal, hogy 8 x 1500 Ft-ot, azaz 12.000 Ft-ot felajánlunk e nemes célra? Aki egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

26/2011. (III.1.) számú Kt. határozat
Tárgy: Jótékonysági felajánlás az önkormányzat részéről

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság kezdeményezésével indított jótékonysági rendezvényt, mely digitális röntgen archiváló készülék beszerzésére irányul.

A Képviselőtestület úgy dönt, hogy 12.000 Ft összeggel támogatja e kezdeményezést.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal
Kósik István: Még mielőtt Kerékgyártóné elmenne, megkérném, hogy mondja el, mennyi pénz van elkülönítve a vis maior támogatásból a Bem úti árvíz helyreállítására.

Kerékgyártó Károly: 562 e Ft az útnak a javítására és 1.350 e Ft a hídra. De ez csak a 90 %, a 10 %-os önerővel 625 e Ft az útra és 1.5000 e-Ft a hídra. A pénzt 2010. novemberében kaptuk meg és annak kézhezvételétől számított 1 éven belül kell felhasználni.
Kósik István: Nekem az a javaslatom, hogy a gazdasági bizottsággal dolgozzuk ki azt a pályáztatási módszert, amit meghirdetünk. És utána a testület jóváhagyásával mehet tovább a dolog.

Molnár Sándor: Ez meghatározott szakaszokra ill. hidakra vonatkoznik?

Kósik István: Igen. A Bem utcai nagy hídnak a helyreállítására és a Bem úti útszakaszra.

Molnár Sándor: Ezt azért kérdezem, mert a Váraljai útról Német András bácsi keresett meg azzal kapcsolatban, hogy az előttük lévő útszakasz nagyon le van szűkítve, amit meg kellene oldani.

Kósik István: Igen tudok róla. Meg fogjuk majd nézni, ha az utak témájával foglalkozunk. Az előbbi témával kapcsolatban mi a véleményetek, megcsináljuk a pályázati kiírást a pénzügyi-gazdasági bizottsággal együtt, és a beérkezett ajánlatok alapján majd a testület dönt, hogy ki csinálja meg ezt a felújítást?
Nagy József: És ha várnánk még addig, amíg el nem dől, hogy a vízrendezéssel kapcsolatos pályázatunk támogatást nyer vagy sem és csak utána tárgyalnánk a dologról? Mert akkor abba lehet hogy bele is tudnánk azt is tenni.

Kósik István: Nem lesz rá idő, mert a pályázatot március 25-ig kell beadni és ki tudja mikor döntenek majd róla. A másik pénzt meg fel kell használni. Megnézem, hogy ténylegesen mikorra határidős. Utána néztem, az összeg megérkezésétől számított 1 évig kell felhasználni a támogatási összeget. Akkor úgy van, ahogy Kerékgyártóné mondta. Novemberben kaptuk meg a pénzt és ez év novemberig teljesítenünk kell a helyreállítást.

Nagy József: Akkor nem kell elkapkodni. Várjunk még addig, amíg meg nem tudjuk, hogy a pályázatunk támogatást nyer-e.
Kósik István: Következő témánk az utak javítása, amiről már előzőleg beszéltünk. Az lenne a javaslatom, hogy fontossági sorrendet kellene felállítani, hogy melyek azok az utak vagy útszakaszok, amelyeknek a helyreállítása sürgősebb lenne és az utcabelieket is meg kellene kérdezni, hogy az útfelújításokba a lakosok bele tudnának-e anyagilag segíteni. Erre majd a képviselőket is megkérem, felosztjuk majd, hogy ki melyik utcán menjen végig és kérdezze meg az ott lakókat erről. Egyébként kb. 2 hét múlva jön egy szakember ide is és Bükkzsércre is, aki útfelújításokkal foglalkozik és majd kérünk tőle árajánlatot, hogy mennyiért tudná vállalni az aszfaltozást.

Molnár Sándor: Jó.

Kósik István: Hamarosan lesz egy rendkívüli ülésünk a Kőkultúrás közbeszerzési kiírás miatt. Ezzel kapcsolatban az anyag e-mailen kiment mindenkinek. A közbeszerzési bizottsággal én majd leülünk és próbálunk valamit összehozni, aminek az elfogadásához kell majd egy rendkívüli testületi ülést összehívni ott eldöntjük, hogy mehet-e a közbeszerzési eljárás.

Dósa László: Én javasolnám, hogy a közbeszerzési hirdetmény előtt a Tatár és Tatár Kft-vel a megállapodást tető alá hozzuk, mert ez az alapja annak, hogy a Közbeszerzést abban az összegben meghirdessük azokkal a feltételekkel, amik elő vannak írva. Itt a két projekttársnak, mint az Önkormányzat és a Bükkalja 2000 Bt. és a megállapodást ennek tekintetében előtte aláírni.
Kósik István: Tatárék azt mondták, hogy a mai nap elküldik mind a két tervezetet, a közbeszerzési és a Tatár féle megállapodásra vonatkozóan, de azzal nem találkoztam, nem kaptam meg, de napok kérdése, hogy az is meglegyen.

Dósa László: Akkor a rendkívüli ülésre majd az is bekerül.

Kósik István: Jó.

Nagy József: A Tatár és Tatárral kapcsolatos megállapodásra a 2010. december 20-ai ülésen adott polgármester úrnak megbízást arra, hogy ebben eljárjon.

Kósik István: Én el is jártam még akkor Lénárt Sanyi nevében is.

Nagy József: A Tatár és Tatár vezetője a múlt héten azt mondta nekem, hogy addig nem csinál semmit, amíg az írásos megrendelés nem lesz a kezében.

Kósik István: Írásos megrendelő ment el akkor. Azóta kb. 1,5 hete elküldtem neki még egyszer azt, amit már korábban is elküldtem, úgyhogy nem én rajtam múlik a dolog.

Nagy József: Én január 17-én beszéltem vele, azt mondta, hogy ő nem kapott írásos megbízást.

Csendes Péter: Ennek egyszerűen utána lehet járni. Ha e-mailen ment el, annak nyoma van.

Kósik István: Én meg tudom mutatni, hogy elment.

Nagy József: Azért kellene igyekezni, mert a számlák jönni fognak és miből fogunk fizetni. Lénárt Sanyinak kellene minél hamarabb letenni a 15 millió forintot.

Kósik István: Akkor abban maradunk, hogy a Tatár féle megállapodást és a közbeszerzési kiírást rendkívüli ülés keretében fogjuk tárgyalni.

Csendes Péter: Addig az érintett utcák lakóival is lehetne beszélni és azt is majd akkor megtárgyalni.

Farmosi Zoltán: Móré Gusztáv azt mondta, hogy szeretne a közbeszerzési bizottság ülésén itt lenni, hogy el tudja mondani a bizottságnak az ajánlattételi felhívást, amit ő készített. Jó lett volna, ha idejön a bizottsági ülésre, akkorra az Egri Építész Iroda a kivitelezési tervvel kapcsolatos módosítással kész lenne. Utána meg lehetne a testületi ülés.

Kósik István: Az Egri Építész Irodának írtam egy levelet, hogy változott a helyzet, kikerült az a tétel, hogy a kiviteli tervet az fizeti, aki megnyeri, hanem a pályázatba bele van építve, aminek a nagy részét ki tudjuk majd fizetni. Ezért a közbeszerzési kiírásból kivettük, ahelyett közműcsatlakozásokat meg más egyebeket tettünk be. Garanciát vállaltunk arra feléjük, hogy a kiviteli tervet minél hamarabb kifizetjük, aminek a feltétele, hogy megigényeljük az előleget a gesztorönkormányzaton keresztül, ami ha megérkezik a számlánkra, akkor abból lesz kifizetve.

Nagy József: Mennyi előleget fogunk kapni?
Kósik István: Amennyit lehet igényelni.
Nagy József: És az mennyi?

Kósik István: Nem tudom.

Nagy József: Az az első részszámlából levonható?

Kósik István: Igen.

Nagy József: Akkor érdemesebb többet igényelni.

Kósik István: Elkanyarodva az út témától, akkor most ezt a témát fixáljuk le. A közbeszerzést le kell rendezni, a Tatár féle megállapodás tervezetet minél hamarabb be kell hajtani, ezeket össze kell fésülni. A bizottság addig dolgozik rajta, és a testületi ülésen már döntésre kerüljön a dolog.

Dósa László: Akkor ez polgármester úr elintézi, hogy a következő ülésre ezek a dolgok rendbe legyenek téve.

Kósik István: Erről nem szavazunk, ezt tudomásul veszem. Akkor most térjünk vissza az utakhoz. Akkor menjünk végig, hogy mely utakról van szó.

Csendes Péter: Alkotmány út József Attila út összekötő szakasz. Ott nincs kitől bekérni hozzájárulást. 

Nagy József: Hajnal út egy része, Szépkilátás út.

Kovás Róbert: Fridel Károlyék utcája, a Kossuth út bekötő szakasza,

Nagy József: Bem úti szakasz Benkő Gézáék felé.

Dósa László: Temetőköz és a Pincevölgy út.

Dósa László: Az Ipari park utcája, Szállásalja út és a Kispáston is van egy útszakasz, ami a Kósik Zsolt házához megy le, az is nagyon rossz állapotú.
Kósik István: A Körtés út nem belterület.

Dósa László: Egyelőre maradjon benne, majd meglátjuk. Most ezek nem fontossági sorrendben vannak, hanem összesítve azok az utcák, amelyeket meg kell oldani.
Nagy József: És még a ravatalozó és a temető közt lévő kb. 30 m, amit szintén meg kellene csinálni.

Molnár Sándor. Igen.

Kósik István: Végig nézve ezeket az utakat, úgy gondolom, hogy a József Attila és az Alkotmány út tekintetében nem tudunk lakosokat megkeresni, Hajnal útnál talán, a többi utcák esetében meg lehet szólítani az ott lakókat, hogy hozzá tudnak-e járulni. Akkor megszólíthatjuk az érintett lakosokat, hogy pályázati pénzből meg lehetne oldani ezen utaknak az aszfaltozását, amihez 15 % önerő kell és mivel az önkormányzat nincs olyan helyzetbe, hogy a teljes önerőt kifizesse, így az érintett lakók be tudnak-e vállalni 50-150 e Ft közötti hozzájárulást ahhoz, hogy aszfaltos útjuk legyen.

Nagy József: Szerintem nem kell összeget írni.

Farmosi Zoltán: Arról nem is beszélve, hogy valószínűleg erről kell majd egy rendeletet hozni. Csak azt kell megkérdezni az érintettektől, hogy vállal-e anyagi részt az aszfaltozásból vagy sem.

Kovács Róbert: Egy szándéknyilatkozatot kell kérni tőlük.

Molnár Sándor: A szándéknyilatkozatot összeggel kellene kérni.

Dósa László: Egy tájékoztatót kell írni és igennel vagy nemmel válaszoljon, hogy hozzájárul-e az aszfaltozáshoz vagy sem.

Kósik István: Akkor ez a levél kimegy minél hamarabb. 

Másik téma. Az előző ülésre Nagyné Egei Ilona adott be kérelmet a településőr kerékpár megvásárlására. Azt mondtuk akkor, hogy majd megnézzük. Elég bonyolult a helyzet. Az Igazságügyi Minisztériummal kapcsolatos szerződés úgy fogalmaz, hogy a beszerzett tárgyi eszközöket kötelező leltárba venni, ami 3 éven belül csak az Igazságügyi Minisztérium hozzájárulásával idegeníthető el, melynek betartása 3 éven belül bármikor ellenőrizhető. Érdemes kockáztatni?

Csendes Péter: A múltkor is azt mondtuk, hogy nem adjuk el.

Kerékgyártó Károlyné: Ez olyan pályázati támogatás, amit bármikor ellenőrizhetnek.

Kósik István: Akkor úgy döntünk, hogy a kerékpár marad. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

27/2011. (III.1.) Kt. Határozat

Tárgy: Településőri kerékpár megvásárlási kérelem elutasítása
Cserépfalu község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta Balogi Ferenc és Nagyné Egei Ilona cserépfalui lakosok (volt településőrök) kérelmét a településőri kerékpárok megvásárlása iránti kérelmét.

A Képviselőtestület úgy dönt, hogy a vásárlási kérelmet 

elutasítja,
mivel a kerékpárokat településőr foglalkoztatási pályázat keretében vásárolta az önkormányzat, és azok nem az Önkormányzat tulajdonát képezik.
Képviselőtestület utasítja a polgármestert az érintettek tájékoztatására.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal
Kósik István: Újabb téma az Inyencklub. Az Erdei Iskolában időszakosan összejövetelt szokott rendezni, ami eddig nem volt szabályozva. Szeretném, ha erre vonatkozóan is valamit kitalálnánk, hogy legalább a fűtési költséget megfizettetve adjuk oda.
Csendes Péter: Eddig nem volt?

Kósik István: Nem. Eddig úgy volt, hogy végeztek olyan tevékenységet, amit az önkormányzatnak kompenzáltak azzal, hogy bizonyos alkalmakra ételt készítettek, mint. Pld. a falunapi, Fincsi hétvége. De én jobbnak látnám, hogy a mindenkori fűtési költséget megfizetve vennének igénybe az Erdei Iskola épületét, amit az iskola alapítványába fizetnének be. Úgy kellene megoldani, hogy a rendezvény előtt leolvasásra kerülne a gázóra és a 100-150 Ft/m3-es áron a fogyasztott gázmennyiséget befizetnének. Mi a véleményetek erről?
Dósa László: Én mint a klub tagja szólók hozzá. Ez a klub úgy indult, hogy az önkormányzat részére is felajánlottaa a szolgáltatásait, mint pld. a bogácsi főzőverseny, május 1-je, falunapok. Több alkalommal ingyen végzett munkát a klub. Ez az elmúlt évben mindösszesen 1 alkalommal történt meg, a Fincsi napon főzött az önkormányzat részére, a falunapok alkalmával már nem. A klubtagok részéről merült fel az, hogy azokon az alkalmakon, amikor a klub összejövetelt tart az erdei iskolában, annak energiaköltségét megfizetjük az önkormányzatnak. Most nem beszéltünk róla, de a klub ennek költségét nyílván be fogja vállalni.

Kósik István: Akkor a következő összejövetelen beszéljétek meg Ti is, és akkor megkötjük a bérleti szerződést.

Dósa László: Több tag is itt van most.

Virág András: Beszéltünk erről. Ha jól értem, akkor csak azokról az alkalmakról van szó, amikor ténylegesen ott vagyunk?

Kósik István: Igen.

Virág András: Akkor minden egyes alkalomkor fel kell írni a gázóra és a villanyóra állást és az elhasznált mennyiség után fizet a klub.

Kovács Róbert: Átalányt nem lehetne fizetni?

Dósa László: Az nem jó megoldás, mert nem egyforma a fogyasztás minden alkalommal.
Csendes Péter: A fogyasztás után történő elszámolás az rendben van.

Kósik István: Akkor aki egyetért azzal, hogy az Erdei Iskola épületét az Inyencklub az energiafogyasztás megfizetése ellenében veheti igénybe, az kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

28/2011. (III.01.) számú Kt. Határozat

Tárgy: Bérleti szerződés Erdei Iskolára

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az Erdei Iskola bérleti megállapodásának kérdését az Inyencklubbal.
A Képviselőtestület úgy dönt, hogy bérleti szerződésben foglalt feltételek alapján adja bérbe az Inyencklubnak az Erdei Iskola épületét.

A Képviselőtestület megbízza a polgármestert az elfogadott feltételek mellett a bérleti megállapodás megkötésével.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal

Kósik István: A leolvasást majd Tóth István fogja rendezni. A múltkori ülésen kívüli összejövetelünkön, amikor Murvai Kiss Krisztián tartott tájékoztatót a pályázati lehetőségekről, azóta sok helyről kerestek meg minket ajánlattétellel. Innen a környékről is jelentkezett egy megbízható vállalkozó, Barczi István. Ezzel kapcsolatban mindenkinek elküldettem az anyagot. Kérdésem ezzel kapcsolatban, hogy maradjunk a Krisztián ajánlatánál, vagy hallgassuk meg Barczi Istvánt is, vagy akár egyszerre mindkettőt?
Dósa László: Akár még több céget is meg lehetne keresni, mert az interneten kb. 40.000 pályázatíró ajánlja magát komplex szolgáltatással, főleg energetikai korszerűsítés témában, homlokzat felújítások, tetőszigetelések stb. A Barczi féle ajánlatban semmi konkrétum nincs. Rengetegen ingyenes felmérésekkel is ajánlják magukat, ezt ki kellene használni, ezen csak nyerhetünk, ha több vállalkozót is megkeresünk. Meg kell hallgatni őket, tegyenek ajánlatot.
Kósik István: Szerintem ezt a két vállalkozót hallgassuk meg.

Nagy József: Legyen akkor 3 vállalkozó. Még valakit meg kell keresni, aki ajánlotta magát és hallgassuk meg őket.

Kósik István: Akkor a rendkívüli ülésen ez a 3 cég elmondaná az ajánlatát.

Dósa László: Külön-külön kellene ezeket meghallgatni, nem egyszerre. Ehhez meg kell nézniük a helyszínt és úgy tudják kialakítani az ajánlatukat. Mi meg a 3 fél meghallgatása után tudunk majd dönteni arról, hogy kit tartunk legmegfelelőbbnek.

Kósik István: Kérdezem az illetékeseket, hogy történt-e bejárás a Fidóczi pincesoron a múltkori kérelem kapcsán?
Dósa László: Néhány pincetulajdonossal kinn voltam a helyszínen. Több szempontból és helyszínről néztük meg ezt a tájegységet. Az ottani pincetulajdonosok véleménye az volt, hogy nem tudnának elképzelni, hogy a pinceház felett kiemelkedjen még egy közmű ellátás nélküli építmény. Én ezzel kapcsolatban javasoltam jegyző úrnak, hogy egy előzetes szakvéleményt szerezzünk be a mezőkövesdi Építési Hatóságtól, de nekem is az a véleményem, hogy nem szabad megengedni, hogy ott az egységes pincékből vagy pinceházakból kiemelkedjen egy építmény, leárnyékolva a másik két pincesort is. A megkérdezett pincetulajdonosok nem javasolják a Rendezési Terv módosítását.
Kósik István: A Rendezési Tervnek is nyílván lennének korlátai a beépítést illetően. Itt arról lett volna szó, hogy középtávon vagy hosszú távon akarjuk-e, hogy Cserépfalu borturizmusa egyéb módon is fejlődjön.

Dósa László: Azt még hozzáteszem, hogy a jelenlegi rendezési tervünk nem gátolja azt, hogy ott pinceház épüljön. 2,8 m gerincmagasságig lehet építeni, és minimális alapterület kell hozzá, ami kb.20 m2. Akkor ne adjunk lehetőséget arra, hogy mindenki azt építsen oda, amit akar.

Kósik István: Nem értem a testületet i hozzáállását.

Nagy József: Szerinted abba a környezetbe bele illik egy sátortetős építmény az őseink pincéinek a tetejére?
Kósik István: Azok előbb utóbb össze fognak dőlni, meg nem lesznek pincegazdák.

Nagy József: Ha összedől, akkor van lehetősége arra, hogy építsen másikat, ami a tájba illő.

Csendes Péter: Ha víkendházat akar építeni, akkor miért nem választ egy másik külső területet?
Kósik István: Nem erőszakoskodom ezzel kapcsolatban, de öngólnak tartom a testület részérők, hogy ilyen irányba nem fejlesztünk. Akkor mi legyen?

Nagy József: Maradjon a Rendezési Terv úgy, ahogy van.

Dósa László: Jegyző úr keresse meg a mezőkövesdi Építési Hatóságot és kérjen egy előzetes szakvéleményt arról, hogy hogyan tudják elképzelni ott a lakhatás körülményeit.

Farmosi Zoltán: Illetve arról, hogy szerintük érdemes-e a Rendezési Terv módosításával kapcsolatos eljárást megindítani, van-e esély arra, hogy a többi hatóság hozzájárulását adná-e a Rendezési Terv ily módon történő módosításával?
Kósik István: Akkor Bodnár Beáta építési előadóval beszéljünk ebben a témában?

Nagy József: Lehet beszélni vele. Én nem támogatom a módosítást, de ha a testület hozzá is járul ahhoz, hogy módosítsuk a Rendezési Tervet, akkor is az építést engedélyeztetni, terveztetni kell, és ha valaki megtámadja, akkor is megakadályozhatja az építést.
Kósik István: Akkor menjünk tovább. Utazás kiállítás. Tegnap volt ezzel kapcsolatban Bogácson megbeszélésünk. Én úgy gondoltam, hogy ha nektek is jó, akkor most március 5-én szombaton testületileg fel tudnánk menni a kiállításra.

Csendes Péter: Pénteken nem lehet, mert nekem nem jó a szombat.

Kósik István: Pénteken más falu megy. Akkor szombaton testületi szinten nem tudunk elmenni?

Nagy József: Én sem tudok menni szombaton.

Kósik István: És a többiek?

Dósa László: Én már voltam többször, én most nem megyek.

Kósik István: Annyit tudok tenni, hogy Bükkzsérccel cserélnék a pénteki napra, ha nekik is jó.

Csendes Péter: Hogy történne az utazás, egy autóval?
Kósik István: Minden nap megy egy autó. Én egyébként csütörtökön vagyok a soros, de szombaton felmentünk volna együtt.

Molnár Sándor: Ez az utazás kiállítás hogy zajlik? 

Kósik István: Van egy 12-15 m2-es standja a környező településeknek, Bükkalja Gyöngyszemei elnevezéssel, ahol prospektusokat fogunk terjeszteni. Péntekre egyébként Cserépfalu részéről még nincs ember, ha valaki úgy gondolja, akkor a bükkzsérciekkel fel tud menni a kiállításra az szóljon. 
Következő téma a nyári fellépő személyében gondolkodtatok-e?

Dósa László: Először be kellene határolni, hogy milyen összeghatárok között választhatunk és utána döntsünk.

Kósik István: Nem vagyunk elkésve, de sokáig nem várhatunk, mert lekötik az előadókat és nem fogunk tudni választani. Egyébként ha valamit nagyon akarunk, akkor azt mondjuk, hogy egy havi tiszteletdíjunkat arra szánjuk. A következő ülésig akkor még gondolkodjunk. De akkor mindenképpen döntenünk kell. Felállítunk 2-3 verziót és a közül választunk.
Van két beadványunk Kovácsné Poczik Éva és Nagy Dóra cserépfalui lakosok részéről, akik az Alkotmány úti Vendégházat szeretnének térítés ellenében bérbe venni. Két képviselőtársam hozzátartozóinak beadványa kapcsán kívánjátok-e ezt szóban kiegészíteni?

Kovács Róbert: Úgy gondoltam, hogy mivel az épület évről évre csak veszteséget termel az Önkormányzatnak, ezért a feleségem testvére, aki a Zsoldos Sörözőben dolgozik és nálunk szokott időközönként aludni, így neki szeretnénk kibérelni és ha marad szabad hely, akkor üdültetésre is használná.
Nagy József: A lányom ezzel kapcsolatban inkább vállalkozásban gondolkodik. Felújítanánk és menedzselné a falusi turizmust, megpróbálná 2-3 évre kibérelni.

Kovács Róbert: Megnéztük az ingatlant, nincs túl jó állapotban. Üdülőként nem szívesen szállnék meg ott, még ha 500 Ft-ért adnának ki, akkor sem. Úgy gondoltuk, ha az önkormányzat adna a felújításhoz anyagi segítséget, amit a testület szavazna meg, akkor a munkadíjat azt mi vállalnánk. Így az Önkormányzat is jól járna, mert a fenntartását levennénk a válláról, és felújítanánk, hogy piacképesebb legyen. Nemcsak festésre gondolok, hanem egy teljes vizesblokk felújításra, burkolásra.
Kósik István: Úgy gondoltad, hogy az anyagköltséget az Önkormányzat állná és a munkadíjat ti fizetitek?

Kovács Róbert: Igen. Ahogy érdeklődtem, kb. ugyanannyi lenne az anyagköltség, mint a munkadíj és így fele-fele arányban lennének a költségek vállalva.

Nagy József: A lényege a dolognak, hogy így lenne gazdája a háznak. A másik dolog, hogy el lett különítve az egyik lakás felújítására 1 millió forint, amit így a 2 lakásra 500-500 e Ft-tal lehetne megoldani. Ilyen állapotban ott üdültetni nem lehet. A bejárati ajtót mindenképpen le kell cserélni, a spajzot ki kellene iktatni, annak helyére egy fürdőszobát kellene csinálni, az étkező nappali így nagyobb lenne, teljes burkolatcsere kellene. Én a lányom nevében ezt be tudom vállalni. Ő is üdültetésre szeretné igénybe venni. Én a továbbiakban kimaradok a döntésekből, mivel érintett vagyok a lányom révén ebben a dologban. Hosszú távon pedig komplett nyílászáró csere kellene. 
Kósik István: Nem tudnánk valahogy arra is pályázni?

Nagy József: Nem tudom. Ha mint képviselő nézem ezt a dolgot, akkor megszabadulunk a fenntartásától egész évre vonatkozóan. A Képviselőtestület meghatározná a bérleti díj összegét. De úgy gondoltuk, hogy addig, amíg a felújítási költségek folynak, addig nem fizetnénk bérleti díjat az épületre. Ehhez viszont minél hamarabb döntésre kellene jutni, hogy a nyári szezonra a felújítási munkálatokat el lehessen végezni.

Farmosi Zoltán: Visszatérve a bérbeadáshoz. Azt tudni kell, hogy ez az ingatlan az önkormányzat forgalomképes vagyontárgya. Vagyonhasznosítás szempontjából itt nincs megkötés. A testületnek azt kell eldönteni, hogy mint önkormányzati tulajdonnal, mit akar vele csinálni. Ön maga kívánja üzemeltetni, felújítja és hasznosítja, vagy ettől eláll és meghirdeti és a bérlőknek átadja. Először erről kellene tárgyalni és utána a részletekről.

Kósik István: Érdekes a megközelítés. Van benne ráció az önkormányzat irányából is. Itt az az elszámolás, hogy a felújítások értéke hogy kerül rá a házra, ezek olyan dolgok, amit egy alapos szerződésben kell lefektetni. Elsősorban nekünk pénz kellene, de ha már úgy sem tudunk vele ilyen állapotban mit kezdeni, akkor tényleg jobb megoldás, ha hasznosítjuk és forgalomképesebb is lesz. Ami inkább aggaszt ezzel kapcsolatban, hogy ennek az ingatlannak forgalomképesnek kell maradnia az Önkormányzat számára. Az rendben van, hogy hosszú távra kiadjuk, ha nem változik az ingatlan piac, de ha muszáj lesz eladni, akkor a szerződésben ezt is le kell fektetni, hogy az ha szükséges felbontható legyen.
Farmosi Zoltán: Egyébként mind a két épület jelzáloggal terhelt.

Kósik István: Az egy dolog. A jelzálog bármikor levehető.

Nagy József: A bérleti szerződésbe az elővásárlási jogot is be lehet venni. Ha él vele az illető él, ha nem hát nem. Ez csak egy jogi procedura.

Csendes Péter: Én is jó ötletnek tartom olyan szempontból, hogy az önkormányzatnak, mint vagyontárgya megmarad, rendbe van tartva, és havonta még bérleti díjat is fizetnek, amit majd a testület fog meghatározni, hogy milyen összeget.

Kósik István: Javaslom, hogy ezt gondolja át mindenki és a következő testületi ülésen majd döntünk róla, de ha úgy gondoljátok, most is dönthetünk róla. 

Nagy József: Nem szabad elhamarkodni. Erre időt kell szánni, hogy átgondoljuk a dolgokat.

Csendes Péter: Bérleti díj szempontjából kiinduló pont lehet a védőnői szolgálati lakás. Az mennyiért van kiadva?
Kovács Róbert: 18.000 Ft, ha jól tudom.

Molnár Sándor: A testület hitelessége tekintetében arra is gondolni kell, hogy minden pontját nagyon jól kell kommunikálni a lakosság felé, nehogy az legyen, hogy itt mutyizás folyik, azt kell megerősíteni a lakosokban, hogy ez hasznos lépés volt a testület részéről, többféle verziót figyelembe véve ezt tartottuk a legjobbnak.

Csendes Péter: Reális bérleti díjat kell megállapítani.

Kósik István: Azzal vádolhatnak meg minket legfeljebb, hogy ha tudták volna, akkor mások is kivették volna.

Dósa László: Én javaslom, hogy a Montázsban hirdessük meg. Holnap szerda, úgy hogy a heti hirdetésben még közzé tudjuk tenni egy rövid szövegezéssel, hogy az önkormányzat bérbeadásra, hasznosításra meghirdeti az Alkotmány úti ingatlant, jelentkezési határidővel megjelölve, a jegyző úr közreműködésével. 

Molnár Sándor: Ez jó ötlet, mert így le lennénk védve, a döntést pedig úgy is a képviselőtestület hozza meg, és akiket érdekelne a dolog nem tudják azt mondani, hogy nem tudtak róla, mert meg volt hirdetve. Ezt jó szándékkal mondom az érintett képviselők védelme érdekében is.
Virág András: Az nem derült ki a beadványból, milyen célra akarják bérbe venni.

Nagy József: Idegenforgalmi célra.

Kovács Róbert: Én is elmondtam, hogy benne fognak lakni, plusz üdültetés céljából is, ha van hely.

Farmosi Zoltán: Az ingatlan nyilvántartásban lakóház rendeltetéssel vannak feltüntetve, vagy lakás vagy lakóház hasznosítására lehet igénybe venni.

Kovács Róbert: Ha megjelenik az újságban a hirdetés és érdeklődnek, hogy mennyibe kerül, akkor mit mondtok majd?

Dósa László: Azt, hogy tegyen rá árajánlatot és majd megtárgyaljuk.

Kósik István: Akkor egyetértetek azzal, hogy jegyző urat megbízzuk, hogy a hirdetést tegye közzé a Montázsban? Aki egyetért, kérem kézfeltartással jelezze. 

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza.

29/2011. (III.1.) számú Kt. határozat

Tárgy: Alkotmány út 17-19. szám alatti önkormányzati ingatlan bérbeadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az Alkotmány úti önkormányzati ingatlan bérbevételére beékezett kérelmeket.

A Képviselőtestület az érintett ingatlanok hasznosításával egyetért.
A Képviselőtestület utasítja a polgármestert, hogy az ingatlanok hasznosítása ügyében jelentessen meg nyilvános hirdetményt a körzeti Montázs újságban. 
Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal
Dós László: A múltkori testületi ülésen szó volt a kóborkutyákkal kapcsolatos indítványról, valamint a bükkzsérci körtefáknál lévő szemétgyűjtő dolgáról. Történt-e ezekkel kapcsolatban valami?
Farmosi Zoltán: Minden érintettet felszólítottunk, akik szóba kerültek a múltkori ülésen, azon kívül a hangos híradóban minden nap hirdettük, hogy tartsák zárva az ebtulajdonosok a kutyáikat. Több kevesebb sikerrel be is tartják, de továbbra is fenntartanám azt, hogy a sintér szolgáltatást legalább egyszer elrettentés céljából meg kell rendelni Bükkzsérccel közösen. 

Dósa László: Rengeteg kutya mászkál most is szabadon.

Farmosi Zoltán: A bírságnak is akkor van értelme, ha azt be is tudom hajtani.

Dósa László: Én javaslom azt, hogy jegyző úr vegye fel a kapcsolatot a sintérrel és a következő vagy azt követő héten szúrópróba szerűen menjen végig a falun és szedje össze a kóborkutyákat.
Farmosi Zoltán: Bükkzsérccel közösen megoldjuk.

Kósik István: Nekem fel van írva a körtefa dolga, csak azt nem tudtam, hogy mit kell vele csinálni.

Dósa László: El kell dönteni, hogy mit csináljunk azzal a szemétlerakóval. Vagy el kell onnan vinni a konténert, vagy kipucolni a területét, a bükkzsérci testülettel kellene ez ügyben egyeztetni.

Molnár Sándor: Ők azt mondták, hogy oldjuk meg, a mi közigazgatási területünk.

Nagy József: Igen, de a legtöbb szemét, ami odakerül az Bükkzsércről származik.

Dósa László: Volt egy kérésem még novemberben a sportöltözővel és a pálya állagával kapcsolatban. 3 hét múlva kezdődik a futball szezon, és az öltöző nagyon szegényes képet mutat. Ha ezen nem tudunk változtatni, akkor azt mondom, hogy inkább játszunk idegenben, mert ez a pálya jelenleg alkalmatlan a játékra és az öltöző is minősít minket. 

Kósik István: A hálót meg tudjuk addig csinálni Attilával, Tóth Istvánnal és Kovács Csabival. A sportöltöző tetőszerkezetét szakemberrel kell megcsináltatni, mert azt nem tudjuk magunk megoldani.

Nagy József: A tetőbeázásról van szó? 

Dósa László: Igen.

Nagy József: Akkor én bevállalom a tető helyrehozatalát, mert tudom, hogy mi a problémája.

Kósik István: Jó.

Molnár Sándor: Az ázsiónkat nagyban növelné, ha kitűznénk egy bizonyos célt és azt mondanánk, hogy azt mi mint képviselők közös erővel megcsináljuk és aki akar, az csatlakozhat az ügyhöz. Mit szóltok hozzá?
Kovács Róbert: Én támogatom.

Molnár Sándor: Biztos jó szemmel néznének az emberek, ha látnák, hogy ez a képviselőtestület bevállal társadalmi munkában egy munkát, amiben elől jár. Ezt teljesen komolyan gondoltam.

Dósa László: A Kossuth út 59. szám alatti ingatlannal kapcsolatban mi a helyzet?

Kósik István: Beszéltünk róla Robival, megbeszéltük, hogy megnézzük, csak még nem volt időnk rá. 

Dósa László: Akkor kijelenthetem, hogy nem történt semmi az elmúlt hónapban.

Kósik István: Folyamatban van.

Dósa László: Véletlenül tudtam meg, hogy lejár a cserépfalu tagiskola vezetőjének a megbízása. Tényleg így van?

Kósik István: Nem tudok róla.

Dósa László: Állítólag pályáztatva van, megjelent a pályázat a pedagógusi szaksajtóban és 1-2 héten belül be kell adni a pályázatot. Erről a Képviselőtestület szerintem semmit nem tud. Mondjatok valamit, ha tudtok!

Csendes Péter: Maga a polgármester sem tud róla, igaz?

Kósik István: Nem.

Nagy József: Van közünk az iskolához?

Dósa László: Ki a fenntartója? 

Farmosi Zoltán: Gál János hirdeti a pályázatot, mint a gesztoriskola igazgatója, március 15-ei benyújtási határidővel van meghirdetve, és február 15-én jelent meg a közlönyben. Lejárt Virágnénak az 5 éves tagintézmény-vezetői megbízása, ezért lett meghirdetve.

Molnár Sándor: A benyújtott pályázatokat ki jogosult elbírálni?

Farmosi Zoltán: Gál János az egyesített intézményvezető. Érdekes egyébként, hogy még a polgármester sem tud róla, mert azért csak illet volna a helyi polgármestert erről tájékoztatni.
Dósa László: Kérdezték tőlem és kellemetlenül éreztem magam, mert nem tudtam a dologról.

Farmosi Zoltán: Mind a bükkzsérci, mind pedig a cserépfalui tagintézmény-vezetői állás meg van hirdetve. Ezt én is csak úgy tudtam meg, hogy utána néztem, miután szóba került a dolog. 

Dósa László: Az iskolai árusokat nem lehetne a Művelődési Házba átirányítani? Szerintem ezek a vásárok nem az iskolába valók.
Kósik István: Télen nem lehet, mert ott nincs fűtés.

Dósa László: De most már jön a tavasz.

Kósik István: Tavasszal lehet.

Farmosi Zoltán: Bükkzsércen és Cserépváralján is a Művelődési házban tartják a vásárokat és jóval többet is fizetnek, mint itt Cserépben és soha nem szóltak, hogy soknak tartják az összeget.

Kósik István: De nekik sokkal kisebb a termük, mint a miénk, könnyebb felfűteni.

Dósa László: Arra az időre, amíg a vásár tart, nem is kellene fűtés. Akik vásárolnak, azok úgy is kabátba vannak, az eladók meg kibírják addig, amíg ott vannak. De ha kérik a fűtést, akkor fel kell írni az elfogyasztott gázmennyiséget és fizessék ki.

Farmosi Zoltán: Azt az alapesetet kell tisztázni, hogy egy ilyen jellegű árusítás az intézménybe való-e. 

Kósik István: Most nincs itt Virágné, azt javaslom, hogy a következő alkalomkor beszéljünk róla, amikor ő is jelen lesz és elmondja ő is a véleményét. Egyébként én is azt mondom, hogy nem odavaló. De ne úgy döntsünk, hogy nincs jelen az érintett intézmény vezetője.

Nagy József: Nekem is van még egy felvetésem. Jegyző úrtól elkértük a közterület-használati díj behajtásáról a januári teljes összeget, ami 9.000 Ft volt és február 16-ig plusz 16.000 Ft volt, amit összevetve a mi irományunkkal, a január hónapiban 4-5 napos eltérés, vagyis 4-5000 Ft különbség van. 
Kósik István: Katinak ki van adva, hogy mindenkitől hajtsa be, állítólag mindenkitől be is szedi. Január elején az első két hétben nem nagyon jöttek árusok.

Nagy József: Minden forintra szükség van, mindenkitől be kell szedni a díjat.

Csendes Péter: Havonta 20.000 Ft-ot össze lehet szedni közterület-használati díjból.

Kovács Róbert: Ma 3 árus volt. 

Nagy József: A múltkori testületi ülésen heves viták alakultak ki a mozgóárusok tekintetében. Kérdezem jegyző urat, hogy történt-e megkeresés a mozgóárusokkal kapcsolatban?
Farmosi Zoltán: Egy részüknek már elment a felszólítás. Most várjuk a visszajelzéseket. Amíg a jegyzőkönyvek nem mennek be aláírva a Kormányhivatalba, addig, ha kikéri a vállalkozó, mit tudok neki bemutatni? Ezzel csúszott a dolog pár hetet. 

Kósik István: És ha nem válaszolnak.

Farmosi Zoltán: Akkor is tudomásul kell venniük. Ha nem működnek közre, akkor a rendőrséget ki lehet hívatni és intézkedjen a dologban, de ez a végső eset.

Molnár Sándor: Nem egyszerű dolog ez. Nem nagyon akarják tudomásul venni, hogy van egy bizonyos rend, amit be kell tartani. Ha ő idejön árusítani, akkor igen is feleljen meg azoknak a követelményeknek, amit itt elvárnak tőlük.

Kovács Róbert: Én Bogácson sokat járok, de ott nem látok ilyen utcai árusokat.

Nagy József: Dehogynem, pl. a strand előtt.

Virág András: A strand előtt csak bogácsi őstermelők árusítanak.

Csendes Péter: Egy piacteret kellene kialakítani, ahol árusíthatnának.

Kovács Róbert: Nekem van még egy felvetésem. Októberben vagy novemberben döntöttünk arról, hogy Szabó Ilonának meg lesz csinálva a szennyvíz elvezetése. Azóta is fizeti a csatornadíjat ugyanúgy.
Kósik István: Azt mindenképpen fizetnie kell. Most nincs baja.

Kovács Róbert: Nem folyik le a szennyvize, el van dugulva.

Nagy József: Akkor mit csinál vele?

Kósik István: Megígértük neki, hogy megcsináljuk.

Csendes Péter: Tényleg megígértük neki.

Nagy József: Én a gépet felajánlottam hozzá.

Kósik István: Megoldjuk, csak legyen már jó idő.

Csendes Péter: Csak ne így legyen minden, hogy megoldjuk.

Kósik István: Van-e még valakinek indítványa, javaslata? Ha nincs, akkor az ülést bezárom.

K.m.f.
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