JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. november 21-én Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének üléséről

Jelen vannak: Kósik István


polgármester



 Csendes Péter

alpolgármester



 Dósa László



 Kovács Róbert



 Mizser László



 Nagy József



 Virág Tiborné


képviselők

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



Farmosi Zoltán
 
körjegyző

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés 3. napirendi pontján:



Szabó Zsolt


Kaptárkő Egyesület elnöke


Szitta Imola


Kaptárkő Egyesület képviselője
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés 4. napirendi pontján:



Szilágyi Zoltán

református lelkész

Kósik István: Köszöntöm a képviselőtársakat és a lakosság részéről megjelenteket. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javaslom Nagy József és Csendes Péter képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy József és Csendes Péter képviselőt jelöli ki. 
Kósik István: A napirendi pontoknál változtatást javaslok. A meghívó szerinti 5. pontot elhalasztanánk a decemberi ülésre, és helyette tárgyalnánk az utólag kiküldött napirendi pont javaslatot a Baptista Tevékeny Misszió részéről beérkezett együttműködési megállapodás tárgyalását. Aki egyetért a javasolt napirendi pontokkal és azok sorrendjével, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató az Önkormányzat gazdálkodásának 2011.I-III.n. éves  helyzetéről 

    Előadó: Kósik István polgármester







     Nagy József PGB. Elnök

2. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója

    Előadó: Kósik István polgármester

3. Együttműködési lehetőség a Kaptárkő Egyesülettel,  tekintettel az erdei iskola együttes hasznosítására


    Előadó: Kósik István polgármester

  
      Havasi Norbert Egyesületi elnök

4. Tájékoztató a Református Egyházközség munkájáról


     Előadó: Szilágyi Zoltán református lelkész

5. Együttműködési Megállapodás a Baptista Tevékeny Misszióval
     Előadó: Kósik István polgármester

6. KEVITERV teljesítés-igazolásának elfogadása


    Előadó: Kósik István polgármester

7. Zártkerti ingatlanok vásárlására vagy bérbevételére kérelem 

     Előadó: Kósik István polgármester

8. Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának módosítása

    Előadó: Kósik István polgármester

9. Indítványok, javaslatok      






Zárt ülés
10. Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázatok elbírálása

      Előadó: Farmosi Zoltán Körjegyző

11. Segélykérelmek elbírálása

      Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében az Önkormányzat gazdálkodásának 
I-III. n. éves helyzetéről tárgyal
Kósik István: A Pénzügyi-gazdasági bizottság tárgyalta a témát, így átadom a szót Nagy Józsefnek, a bizottság elnökének.
Nagy József: A bizottság nem volt határozatképes, így nem a bizottság nevében, hanem a saját nevemben beszélek és terjesztem elő a javaslatot. 

A 2011.I-III. negyedéves költségvetés tárgyalása kapcsán mindenki látta az anyagot. A bizottsági ülésen a leglényegesebb dolgokat emeltük ki. Az egyik, hogy a takarékos gazdálkodásra hívtuk fel a figyelmet. A másik dolog, hogy Dósa László PGB-tag kezdeményezésére kérjük a 2011. évi zárszámadásnál a Tardi Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda gazdálkodásáról részletesen a kimutatást, hogy az a pénz, amit nekik utalunk a normatíva kiegészítéséhez, az miből áll össze, mert más-más összegek jelentek meg Cserépváralja, Bükkzsérc és Cserépfalu viszonylatában. Utólagosan bontásban kérjük tőlük az elszámolást, és erről fogadjunk el majd egy határozatot is. 
Kósik István: Kíván-e még valaki hozzáfűzni valamit? Ha nem, akkor én szólnék hozzá. A bizottság megszólított, hogy részletezzem a reprezentációs költségeket, hogy miből tevődött össze a 731 e Ft kiadás a 629 e Ft-os előirányzathoz képest. A falunapi összes rendezvénynek a költsége jelentkezik itt, valamint, egyéb ünnepségek, a székelyek fogadása, a lengyel delegációt is fogadtuk, amikor Erdélybe mentünk. Ebből adódott a túlköltekezés, amit egyébként nem tartok érdemleges összegnek. A továbbiakban úgy kell csinálni, hogy minél jobban lássuk a felmerülő költségeket. Ha nincs több kérdés, kérem a képviselőket kézfeltartással jelezzék, ha az I-III. n.éves beszámolót elfogadják.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

109/2011.(XI.21.) Kt. határozat

Tárgy: Az Önkormányzat 2011. I-III. negyedéves költségvetési gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadása

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az önkormányzat 2011. I-III. negyedéves költségvetési beszámolóját és azt 114.336 eFt kiadással, 124.300 e Ft bevétellel, a Körjegyzőség kiadását 35.563 Ft-tal, bevételét 39.618 eFt bevétellel 

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a 2012. évi koncepcióról tárgyal
Kósik István: Ezzel kapcsolatban az előterjesztés kiment, de úgy gondolom, hogy nagyon nem lehet előre tervezni, mivel még nem ismerjük a központi költségvetési számokat.
Nagy József: Hogy mi lesz jövőre, azt nem hogy mi, hanem a kormány sem nagyon tudja. Polgármester urat kérdeztük a Szafari busznak az 50 %-os tulajdonrészével kapcsolatban. Sajnos ennek beszerzése felhalmozási kiadás lenne, és mivel nem tudunk felhalmozási bevételt felmutatni mellette, így nem tudjuk megvásárolni.

A felhalmozási kiadásunk 19.530 eFt, ennek fedezetéül 17.113 forintunk van. Így 2,4 millió forintos bevétel hiányunk van, amit még ebben az évben helyre kell tenni.

Kósik István: Koncepcióval kapcsolatban van-e valakinek kérdése.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

110/2011. (XI.21.) számú Kt. határozat
Tárgy: 2012. évi koncepció elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a 2012. évre szóló koncepciót, és az alábbiakat tartja szükségesnek.
1. Az Önkormányzat a 2012. évi költségvetésének kidolgozására vonatkozó költségvetési koncepciót elfogadja.
2. A költségvetési egyensúly biztosítása érdekében elengedhetetlenül fontosnak tartja a mértéktartó, alapvető szükségleteken alapuló igények kidolgozását.
3. Törekedni kell a források (bevételek) reális számbavételére, a kiadások megalapozott és a forrásokkal összhangban lévő megtervezésére.
4. A koncepcióban meghatározott főbb irányokat a tervezési munka további szakaszaiban érvényesíteni kell az alábbiak szerint:
Pályázati forrásokból megoldandó felújítások:

· Bükkalja Kőkultúra Bükk Déli Kapuja Látogatóközpont projekt végig vitele

· Művelődési Ház rekonstrukciója

További megoldandó feladatok

· Berezdi pincesor víz-szennyvíz ellátásának felmérése

· Utak kátyúzása

· Óvoda palázatának kiemelése, festése

· Bethlen G. út 27. szám alatti ingatlan lebontása

Felelős: Kósik István polgármester
Határidő: 2012. december 31-ig folyamatos
A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében a Kaptárkő Egyesülettel való együttműködési lehetőségről tárgyal

Kósik István: Köszöntöm körünkben Havasi Norbertet és Szitta Imolát a Kaptárkő Egyesület elnökét és képviselőjét. Kérem, hogy mondják el egy pár mondatban az elképzeléseket. 
Havasi Norbert: Köszöntök mindenkit. Az egyesület mai formájában 2003-tól működik Egerben, és 1999-től végzünk környezetvédelmi tevékenységet és környezetnevelést. Az elmúlt 3-4 évben bekerült a programjaink közé az Erdei Iskola. Mivel saját ingatlannal nem rendelkezik az egyesület, így meghívásra végeztük a programjainkat. Szakoktatók segítségével végzünk olyan erdei iskolai oktatást és környezetvédelmi nevelést, ami színes és változatos programokat kínál, mint pl. lepkevadászat, geodézia megfigyelések. Régóta keresünk olyan ingatlant, akikkel hosszú távon együtt tudnánk működni az erdei iskola működtetésében és ezáltal a programok bővítésében is. Kb. fél éve vettük fel polgármester úrral a kapcsolatot ebben az ügyben, hogy valamilyen együttműködést tudjunk kötni pályázatokra, eszközök beszerzésére, fejlesztésre. Közösen kidolgozott együttműködési megállapodást szeretnénk kötni az önkormányzattal az erdei iskola működtetésére. 

Kósik István: A fő pontokat kellene tisztázni, hogy mik azok a sarkalatos dolgok, amik a megállapodásba is bekerülhetnek. Átadhatjuk úgy az erdei iskolát, hogy megállapítjuk mennyi bérleti díjat kell fizetni, és a többi bevétel az egyesületé lenne, vagy a másik megoldás egy profi együttműködési szerződés, amely szabályozná, a bevétel megosztást, a karbantartási költségek viselését, a vendégforgalom szervezését stb. Ha eldöntöttük hogy legyen, akkor kellene részletesebben kidolgozni a feltételeket.

Havasi Norbert: A településnek az erdei iskola fix bevételi forrása, mi nem törekszünk arra, hogy elvegyük ezt a településtől, hanem a plusz vendégforgalommal még több bevételt tudnánk biztosítani az önkormányzat részére is. Mi leginkább a programjainkat kínáljuk a törzsvendégeknek, és plusz vendégeket hoznánk a programokhoz. Az épület gondnoki feladatait továbbra is csinálhatnának azok, akik jelenleg is csinálják. Olyan lakossági tájékoztató fórumokat is lehetne tartani, ami hasznos lehet az itt élő emberek szempontjából is, mint pl. gyerekfoglalkozások. Külön szeretnénk tematikus nyári táborokat is szervezni és partnereken keresztül bevonni úgy csoportokat, hogy a szezon kitolódjon az őszi és téli időszakra is. A mi általunk beszervezett csoportok fogadására egy másfajta együttműködési szerződést kötnénk, aminek a bevételéből mi is és az önkormányzat is részesedést kapna. Felújítási és pályázati lehetőségek tekintetében olyan ingatlant kerestünk, ahol lehetőség van az épület fejlesztésére, valamint a programokhoz kapcsolódó tárgyi eszközök fejlesztésére is. A kommunikációs csatorna az önkormányzat honlapján továbbra is rajta maradna, de mi a saját honlapunkon is reklámoznánk a lehetőséget. Legjobb megoldás egy olyan megállapodás kötése lenne, ami nem fix bevételre, hanem a meglévő létszám arányában történő felosztásra irányulna. 

Kósik István: Gondolkodjunk erről, és átadnám a szót a képviselőknek.

Havasi Norbert: Az odaérkező csoportokra állami támogatást is igénybe lehetne venni, mivel olyan programokat kínálnánk, ami után igénybe lehetne venni. Szakemberünk is van itt helyben, és sok tagunk is, aki a környéken él és tudná segíteni a munkánkat. 

Kósik István: A kőkultúra jövő ősszel elkészül. El tudunk képzelni olyat is, hogy a Látogatóközpontban kihelyezett oktatást szerveznének. 
Havasi Norbert: Arról is lehet szó, elsődlegesen a kaptárkő túraprogramokat szervezzük, de másodlagosan a kőkultúrás programokkal is megpróbáljuk megtölteni ezt a projektet.

Virág Tiborné: Az erdei iskola jelenlegi állapotában alkalmas arra, hogy itt ezeket az elképzeléseket meg lehessen valósítani?
Havasi Norbert: Igen megfelelő. Akár a 2012-es és utána lévő évekre is, de hosszú távon szükséges a fejlesztés, korszerűsítés, ilyenekre nagyon jó pályázati lehetőségek vannak.
Virág Tiborné: A mi iskolás gyerekeinkkel is igénybe szoktunk venni más településeken erdei iskolai táborozást. Saját igényeink szerint választjuk meg a helyszínt a táborozáshoz.
Havasi Norbert: Széles skálán mozog a mi programunk is, a 3-4 éves kortól a főiskolai korosztályig. 
Kovács Róbert: Az erdei iskola hasznossága az önkormányzat számáról hogy mutatkozna meg? Nem tudom készült-e polgármester úr részéről egy olyan kimutatás, ami az éves bevételt és a kiadást mutatja?
Csendes Péter: Ha jól értettem, az egyesület nem fizetne bérleti díjat, hanem az általa értékesített szolgáltatásból x %-ot kérne?
Havasi Norbert: Igen. Az önkormányzatnak továbbra is megmaradna a saját bevétele, mi hozzátennék azt a pluszt, amit a programjaink által kínálunk, és azt a bevételt százalékosan megosztanánk. 

Kósik István: Ez azon fog múlni, hogy tudunk megegyezni, hány százalék illetne meg bennünket és hány százalék az egyesületet a bevételből. 
Havasi Norbert: Volt egy olyan elképzelés is, hogy ha az egyesület a bérlő, akkor az egyesület ad áfás számlát a szállásszolgáltatásról. De még nem volt ilyen ingatlanunk, úgyhogy mi is most ismerkedünk ezzel a témával. 
Kósik István: Javasoltam a testületnek, hogy a közeljövőben kidolgoznánk egy megállapodás tervezetet, amiről majd a következő vagy későbbi ülésen döntünk, hogy a jövő tavaszig esetlegesen meg tudjuk kötni a megállapodást.
Havasi Norbert: Minél hamarabb dönteni kellene erről, hogy mi is meg tudjuk a kész programokat hirdetni. 
Kósik István: Beszéltünk Tóth Bertalannal a Kossuth út 98. szám alatti ingatlan tulajdonosával, ő felajánlja az ingatlant önkormányzati hasznosításra, közösségi célú pihenőpark, esőbeálló, varrósarok vagy akár parkoló létesítésére. Így akár 3-as összefogásban is lehet gondolkodni. 

Mizser László: Mi van akkor, ha a saját foglalások egybeütköznek az Önök foglalásaival? Nekünk nem mindegy, hogy saját vendégeinket fogadjuk vagy az Önök által szervezett vendégeket.

Kósik István: Olyan nem lehet, mert csak a szabadhelyekre hirdethetnek meg foglalást.
Havasi Norbert: A csomagokat úgy dolgoznánk ki, hogy időponttal összekötve. Nem egy két héttel a táborozás előtt, hanem hónapokkal előre szeretnénk, ha lefoglalnának.

Virág Tiborné: A csoportoknak, akik visszajárók, fel lehetne előre kínálni ezeket a lehetőségeket is.

Dósa László: A valóság nem így működik, a foglalások fele spontán történik, és csak a másik fele foglalja le jóval előre a szállást. 
Havasi Norbert: Hétvégére vagy hétköznap?
Dósa László: Spontán, ahogy üres hely van. Ha meghirdeti az egyesület a csomagjait x időre és közben telefonálnak a törzsvendégek, akkor csak az ő részükre adjuk ki. Ezekre jobban oda kell figyelni.
Havasi Norbert: Természetesen. Nekünk is olyan időpontokat kell keresni, amikor kevés a vendégforgalom és jobban lehet arra az időre programot szervezi. Fix dolgokat szeretnénk szervezni, hónapokkal előtte és úgy meghirdetni. 

Kovács Róbert: A vendégéjszakák árát ki határozná meg? 

Havasi Norbert: Közösen, de leginkább az önkormányzat. Ahol programot eladtunk, sehol nem volt ilyen kedvező árban a szálláshely, mint itt. Kevés olyan működő szálláshely van, mint a cserépfalui.

Kósik István: Akkor lezárjuk ezt a témát és egy későbbi ülésen döntünk róla, hogy legyen. 

Nagy József: Nem zárkózunk el a bérbeadástól, de nagyon részletesen ki kell dolgozni a feltételeket. Szerintem is abból lehet a probléma, hogy a két oldalról egybe eshetnek az időpontok. Ha két szerződött fél van, és mind a két oldalról abban az időben akarnak jönni, az problémát jelenthet. 

Pozitív dolgot látok abban, hogy egyesületről lévén szó, jobban hozzá lehet jutni pénzekhez, mert az önkormányzatnak nem lesz pénze arra, hogy felújítsa az erdei iskolát. 
Csendes Péter: Ha a két fél megállapodik akkor ez életképes dolog lehet. Az sem elvetendő dolog, hogy szakemberek lesznek, akik programokat tudnak nyújtani a csoportok részére.

Havasi Norbert: Nem az ingatlanbérlésből lenne bevételünk, hanem a programokból. 

Kósik István: Arra is lenne lehetőség, ha egy csoport Cserépfaluba látogat, és bizonyos napokon programokat tudnának nyújtani vagy szervezni, ha igény van rá?
Havasi Norbert: Lehet róla szó, jelenleg Egerben működik a dolog.

Kósik István: Rendben. Akkor maradjunk annyiban, hogy a testület ezt megbeszéli és egy későbbi ülésen dönt róla. Köszönöm, hogy itt voltak.
A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében a Református Egyházközségről szóló tájékoztatót hallgatja meg
Kósik István: Köszöntjük körünkben Szilágyi Zoltán református lelkészt, aki októbertől tevékenykedik Cserépfaluban. Átadom a szót, hogy röviden foglalja össze mondandóját.

Szilágyi Zoltán: Köszönöm a meghívást. Jelenleg ismerkedem a község embereivel. Magamról annyit, hogy református lelkész, pedagógus és mérnöki végzettségem van. 17 éven át a miskolci Református Gimnáziumban dolgoztam pedagógusként, majd kollégiumi vezetőként. Arnótról jöttünk ide, ott voltam lelkész. Innen érkezett egy felkérés a lelkész szolgálatra, így kerültünk Cserépfaluba. 6 gyermekünk van. Kellemes tapasztalataim vannak az elmúlt néhány hétre visszatekintve. Egy barátságos és melegszívű népet ismertem meg a cserépfalui emberekben. Terveim: a kultúrának, közösségnek az erősítése. Számomra ez a legfontosabb kérdés. Az életminőség javításáért szeretnék tevékenykedni a közösségben. Most a helyzetfelmérés időszakában vagyunk. Általános tisztújítás előtt állunk. 6 évente van általános tisztújítás, jövő hét vasárnap lesz ez az alkalom. A megválasztott presbiterekkel meghatározzuk a következő időszak tennivalóit. Magam azt szeretném, ha a gyülekezet nagy része részt venne a gyülekezet életében. Szeretnénk minden közösséggel megtalálni az együttműködési pontokat. Úgy gondolom, hogy elég széles skálán tudunk mozogni. Akik itt laknak a településen és megfordulnak itt, saját személyiségükben épüljenek, mert szükséges, hogy a közösségeket erősítsük. Várom a kérdéseket. 
Kósik István: Szeretnénk a szolgálata során, ha rálátása van dolgokra, azt jó szándékkal jelezné a testület tagjai felé. 

Szilágyi Zoltán: Viszonylag egységes a település, döntő többségben református felekezetűek. Más felekezetekkel és a vallást nem gyakorlókkal is próbáljuk megtalálni az együttműködés módját. Hogy hogyan lehet másoknak az életét gazdagítani, szívesen elmondom egy-egy alkalommal a gondolataimat. A feleségem minden tekintetben partnerem ebben, akinek a szervezés is nagy erőssége. 

Virág Tiborné: Mi már megkezdtük az együttműködést a lelkész úrral, mivel ő is járt megtartani a hittanórákat. Mindkettőjüket nagyon gyorsan elfogadták a gyerekek, és jól tudnak együtt dolgozni. A közös munkát részünkről is elvárhatják, partnerek vagyunk mindenben.

Dósa László: Sajnálatos, hogy október 4-e óta, amióta itt van lelkész úr, már 8. alkalommal volt temetés a községben. A rendszer-szervezésben való ismereteit valószínű, hogy tudja majd itt kamatoztatni, mert ott van pl. az Ó-temető, amit rendezni kellene. Itt az alkalom, hogy az új presbitériummal egyetemben el lehessen kezdeni. 50 éve nem tudtak ebben előrelépni. Most így az önkormányzat támogatásával hozzá lehetne fogni.

Szilágyi Zoltán: Konkrétan miről van szó?
Dósa László: A régi sírokat benőtte a gaz, a temető tisztaságára is nagyobb gondot kell fordítani, kaszálásra, az elhagyott sírhelyek rendbetételére, a ravatalozó épületének az állaga, annak megóvása is fontos feladat. Ezekben kellene egy rendszert felállítani. Idáig úgy volt, hogy belefogtunk, egy-egy részfeladatot igyekeztünk megoldani, és a nagy rendszer nem működött. 

Szilágyi Zoltán: Most leginkább a gyászolóknak a lelki segítése köti le az időmet, de a továbbiakban ezekre is sort keríthetünk. 

Kósik István: Köszönjük a bemutatkozást. Lesz még olyan fórum, ahol együtt tudunk dolgozni. A feleségének a szervezőkészségét a falunapokon is szívesen vesszük majd.

Szilágyi Zoltán: Ő minden alkalommal külön műsorokat is szokott összeállítani. Én is szeretném megerősíteni, hogy az iskolavezetéssel hamar megtaláltuk a közös hangot.
A Képviselőtestület 5. napirendi pont keretében a Baptista Tevékeny Misszió házi segítségnyújtásra irányuló együttműködési megállapodását vitatja meg
Kósik István: Megkeresés érkezett a Baptista Tevékeny Missziótól, valamint egy szerződés tervezetet csatoltak arra vonatkozóan, hogy szeretnének együttműködni az önkormányzattal a házi segítségnyújtás, mint önkormányzati feladat ellátásában. Törvényi előírás, hogy akkor kaphatják meg az állami normatívát, ha szerződésük van az Önkormányzattal. Mi most a Mezőkövesdi Kistérségi Társulással vagyunk kapcsolatban, így nem tudjuk, hogy ez jelent-e akadályt a Misszióval kötendő együttműködési megállapodás tekintetében. Minden esetre elvi döntést kellene hozni, hogy elfogadjuk, ha nem ütközik a Társulási megállapodásunkkal. 

Nagy József: Milyen akadály lehet a Társulás részéről?

Kósik István: Az, hogy nem engedi át a Szolgálatnak a feladatot, mert azt neki kellene ellátni.

Farmosi Zoltán: Nekünk feladat ellátási szerződésünk a Társulással van. De a gyakorlatban nem végezték a feladatellátást, így belépett a rendszerbe a Tevékeny Szeretet Szolgálat. A szociális törvény beszűkítette ezen szolgálatot végrehajtók körét, így ők is beolvadtak egy egyházi körbe. Most pedig olyan feltételekhez köti a jogszabály az ellátást, hogy az önkormányzattal kell szerződniük. Nagy valószínűséggel nincs akadálya annak, hogy a Szolgálat működhessen, mert a többcélú eddig sem végezte ezt a feladatot. Ha ők akarnák a továbbiakban ezt végezni, akkor nekik kellene a szakembereket és egyéb feltételeket biztosítani.
Kovács Róbert: Elvi döntést kellene hozni, hogy ha lehetőség van rá, a testület ez elé nem gördít akadályt?
Farmosi Zoltán: A környékbeli települések támogatják ezt az együttműködést.

Nagy József: Szerintem sincs akadály az együttműködésnek.

Farmosi Zoltán: Semmilyen negatív visszajelzés nem érkezett a Szolgálatról. Megelégedésre végzik a munkájukat.
Dósa László: Le a kalappal a munkájuk előtt. Amit el lehet követni emberileg, és szakmailag, azt mindent elkövetnek.

Mizser László: Nekem is az a tapasztalatom.

Csendes Péter: Én is ezt látom.
Nagy József: Javaslom, hogy adjunk felhatalmazást polgármester úrnak, ha nem ütközik akadályba a kistérséggel, akkor a szerződést kösse meg.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

111/2011. (XI.21.) számú Kt. Határozat
Tárgy: Baptista Tevékeny Misszióval együttműködési megállapodás megkötése

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Baptista Tevékeny Misszió által kezdeményezett együttműködési megállapodást  az idős betegek házi segítségnyújtására.

A képviselőtestület az együttműködési megállapodást 

jóváhagyólag elfogadja,
és felhatalmazza a polgármestert, hogy társulással történő egyeztetést követően aláírja a szerződést.
Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: 15 nap

A Képviselőtestület 6. napirendi pont keretében a KEVITERV Mérnöki Kft. teljesítés igazolásáról tárgyal
Kósik István: Már másodszor futunk neki ennek a témának. Úgy gondolom, hogy ez a cég elvégezte a mögötte lévő munkát. Ők nem tehetnek arról, hogy ez a projekt nem mehet tovább. Úgy gondolom, hogy ki kellene fizetnünk ezt az összeget. Ha úgy döntünk, hogy kifizethető az összeg, akkor megcsinálják a teljesítésigazolást és a számlát.
Csendes Péter: A múltkor itt volt Fekete György, elmondtuk, hogy mi az elvárásunk, de a teljesítésigazolás a mai napig nem érkezett be. Itt a kimutatásban olyan dolgok vannak, amiből nem látjuk, hogy ténylegesen milyen munkát végeztek azért az összegért, amit kérnek.
Kovács Róbert: 600 eft+ áfáról volt szó a múltkor, most meg 962 eFt+ áfa összegről írnak.

Nagy József: Volt ennek már előzménye?
Farmosi Zoltán: 2010 év végén volt először szó róla.

Nagy József: Én is szeretném egy pár dologra felhívni a figyelmet a Keviterv által megküldött kimutatásokból. Elmondtam a bizottsági ülésen, hogy ha én, mint vállalkozó  kimegyek a helyszínre, felmérem a munkát és adok árajánlatot, azért én sem kapok pénzt. Tényleges teljesítés-igazolást még mindig nem látok a pénzösszegek mögött. E-mail-ek vannak, ami egymás közötti levelezgetésekről szól.

Kósik István: Élőszerződés volt, amit nem valósítottunk meg.

Kovács Róbert: Én is egyetértek azzal, hogy ez nem teljesítés-igazolás. Dósa Laci kérte, hogy az alvállalkozó számláit és egyebeket csatoljon. Nekem az a véleményem, hogy akkor amikor döntöttünk, hibát követtünk el, de most ki kell fizetni a tartozást.

Dósa László: Az elvégzett munkát kellene dokumentálni. Egy előzetes számla, egy felmérés, vagy felmérési napló bemutatásával. 

Kósik István: Fekete György Észak-magyarországon a legkorrektebb szakember. Ő akarja vagy akarta végezni a dolgát. Úgy gondolom, hogy a munka nagyrészét, amit vállalt azt elvégezte. Most van rá pénzünk, most tudjuk kifizetni a tartozásunkat. Ennek nincs olyan teljesítés igazolása, ami kézzelfogható.

Farmosi Zoltán: Jogi rész szerint van egy megkötött szerződés x ponttal, beárazott árakkal. Úgy a korrekt, hogy a megkötött és érvényes szerződés mögött megfelelő munkavégzés legyen ledokumentálva. 

Kósik István: A vállalási árba az is benne van, hogy kijön és tárgyal a testülettel, a lakossággal.
Kovács Róbert: Te nem tartod irreálisan soknak ezt az összeget?
Kósik István: Nem. Én már ezzel nem akarok többet foglalkozni, inkább átadom az ügyet a Pénzügyi Gazdasági Bizottságnak.

Nagy József: A falu pénze közpénz, amivel el kell számolnunk. 

Virág Tiborné: Akkor szedjük pontokba, hogy mit szeretnénk látni, írjuk le, mit szeretnénk látni, hogy a vállalt munkából %-osan mit hajtottak végre.

Dósa László: Elhangzott a legutóbb, hogy az alvállalkozóknak kiadásai voltak, geodéziai méréseket kellett fizetni, saját költségeket is kimutattak. Szeretném látni a patakmeder felméréséről a terveket és költségeit. Ezt próbálja már meg kimutatni.
Nagy József: Nem 6 db e-mailt kellett volna bemutatni, hanem kivitelezésekről szóló dokumentumokat. 

Kósik István: Azt a javaslatom, hogy a PGB-t bízzuk meg ennek legörgetésével. Én nem tudom tovább ezt értelmezni. Nem tudom, hogy mit akartok még látni? Milyen dokumentumokat kérünk, ha nem tudta végig vinni a terveket? Akkor elfogadjátok, hogy a bizottság kézbe vegye ezt a dolgot és járjon a végére?
Nagy József: Igen.

Kósik István: Javaslom és megkérem a PGB. Elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot Fekete Györggyel. Kérem kézfeltartással erősítsük meg  PGB, ez irányú tevékenységét.
A Képviselőtestület  7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a Záportározó tervezése kapcsán felmerült költségek elszámolása ügyében felhatalmazza a Pénzügyi-gazdasági Bizottságot, hogy felvegye a kapcsolatot a KEVITER ügyvezetőjével, Fekete Györggyel és a pénzügyi elszámolást lebonyolítsa.

A Képviselőtestület 7. napirendi pont keretében zárt kerti ingatlan megvételével, illetve bérbevételével kapcsolatos kérelemről tárgyal

Kósik István: A 2275-2284 hrsz közötti földingatlanokról van szó, ez a dóci részen van, a szemétdombtól délre lévő terület. Köteles András oda szeretné vinni a méhkaptárait, azért szeretné megvenni vagy bérbe venni a területet. Kb. ½ ha nagyságú, 4800 m2 a terület nagysága. Javaslom, hogy inkább adjuk el, mert nekünk fejlesztési bevételeket kell felmutatni, ahhoz, hogy egyensúlyba legyen a fejlesztési kiadásunk a bevétellel. A rendezési tervünk ezt a részt nem igen fogja érinteni.

Farmosi Zoltán: Egy forgalomképes termőföld ingatlanról van szó, ezért vételi ajánlati kifüggesztési kötelezettség is vonatkozik erre.

Nagy József: Bizottsági ülésen is szóba került, én javaslom a testületnek az eladást a felhalmozási kiadások és bevételek egyensúlya miatt. Ráadásul Cserépfalu szélén van, ott már nincs művelve egy db terület sem, Nem tudom, hogy a képviselőknek van-e ezzel a területtel kapcsolatos elképzelésük?
Miszer László: A területen lévő fát kivágjuk?
Nagy József: Egy-két akácfa van ott mindössze.
Csendes Péter: Meg kell kérdezni olyanokat, akik értenek hozzá, hogy milyen áron lehet eladni ezt a területet. 

Farmosi Zoltán: Ingatlan értékbecslő 1-2  nap alatt meg tudja mondani az értékét.

Kovács Róbert: Tegyen a vevő vételi ajánlatot.

Kósik István: Szerintem 100 Ft-ot meg adna érte, de 150 Ft-ot már nem biztos. 

Nagy József: Próbáljuk meg 150 Ft-os m2 áron kínálni.
Kovács Róbert: Meg kellene nézni milyen fák vannak benne.

Kósik István: Nem jelentős, vékony fák vannak ott. 150 Ft/m2 árat mondok, és meglátjuk, mit szól rá.
Csendes Péter:  Én járok ott azon a részen, ott nincs gazos terület, az akácerdő. 

Virág Tiborné: Szerintem ajánljuk fel neki a 150 Ft/m2-es áron. 
Kósik István: Aki egyetért, azzal, hogy ezeket az ingatlanokat 150 Ft/m2-es áron ajánljuk fel megvételre, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

112/2011.(XI.21.) számú Kt. Határozat
Tárgy: Önkormányzat tulajdonában lévő 2275-2284 hrsz-ú zárt kerti ingatlan eladása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az önkormányzati tulajdonát képező 2275-2284 hrsz-ú  forgalomképes ingatlan megvételére beérkezett kérelmet.
A Képviselő úgy dönt, hogy a  2275-2284 hrsz-ú területet 150/m2-es áron Köteles András bükkzsérci lakos részére felajánlja eladásra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlan eladásával kapcsolatos közzétételi hirdetményről gondoskodjon, valamint erről a határozatról értesítse a kérelmezőt, valamint más jelentkező híján megegyezés esetén az adás-vételi szerződést kösse meg.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: 15 nap

Kósik István: Akkor ennél a napirendi pontnál tárgyalhatnánk a 8,5 ha-ros erdőről készült szakvéleményt, amit eladásra kellene meghirdetnünk. A terület 4.900 eFt-ra van felértékelve. Ha úgy dönt a testület, hogy eladjuk, akkor a szerdai montázsban ezt meghirdetnénk és keresnénk rá vevőt. 

Csendes Péter: Akkor most minden évben eladunk valamit?

Kovács Róbert: Ez a terület minek van nyilvánítva?
Kósik István: 2/3 része erdőműveléses terület, amiből 23 év múlva lehet fát kivágni, a másik részéből bármikor lehet. 

Csendes Péter: Mennyiért készítették el az értékbecslést?
Kósik István: 80 eFt + áfa összegért.
Nagy József: Azt mindenki tartsa szem előtt, ha nem lesz bevételünk, akkor az ÖNHIKI-t vissza kell fizetni.

Csendes Péter: Más hogy csinálja, hogy nincs ilyen problémájuk?
Nagy József: Úgy, hogy nekik van pénzük.
Farmosi Zoltán: Nem költöttek többet felhalmozásra, mint amennyi a bevételük volt. December végéig korrigálni kell az egyenlegünket, mert több a kiadásunk, mint a bevételünk. Kósik István: A kőkultúrás pályázat is közrejátszott a kialakult helyzethez, meg megvettük a tszt-től is a földet, az is növelte a kiadásokat. 

Farmosi Zoltán: Azért is hívtam fel a testület figyelmét, hogy erre a helyzetre megoldást kell találni, mert kamatostól vissza kell fizetni az Önhiki-t is, sőt a következő években nem is pályázhatunk.

Nagy József: Én vagyok a legnagyobb ellensége annak, hogy eladjunk valamit, de most az egyenleg miatt muszáj. 

Kósik István: Meg kell nézni, hogy mit adunk el és milyen fontosabbat tudunk helyette szerezni.

Kovács Róbert: Ebben igazad van. 
Nagy József: Beszélni kell a vadásztársasággal, hogy vegyék ki bérbe.

Kósik István: A területen a fa értékesebb, mint a földterület.
Mizser László: És ha nem kell el a terület?
Farmosi Zoltán: Lehetne közműcsatlakozásból is bevételt képezni, vagy forgalomképes ingatlanok eladásából, végső esetben felhalmozási hitelt kell felvenni.

Mizser László: Az nem biztos, ha meg is hirdetjük, lesz is vevő rá.

Dósa László: Van 2,4 millió forint hiányunk. Ha elt udjuk adni a dócot, abból lenne 700 e Ft-unk, és ha meghirdetnénk azoknak a lakosoknak a kedvezményes közműcsatlakozás lehetőségét, akik még nincsenek rákötve, a talajterhelési díjak alapján szennyvíz esetén ez kb. 26 családot érint, abból is lehetne bevételünk. Mert ha meg is hirdetjük az erdőt, de nem kell el, akkor is ott vagyunk pénz nélkül.

Nagy József: Ez nem rossz ötlet. 

Kósik István: Már sokszor akcióztunk, de nem nagyon volt hatása. Ez nem mentesít attól, hogy az erdőt meghirdessük.

Nagy József: Persze, azt is lehet.

Kósik István: Akkor meghirdessük az erdőt 4.900 eFt-ért vagy ne?
Nagy József: Hirdessük. 

Farmosi Zoltán: Akkor tisztázni kell, hogy licitálással, vagy hogy történjen az eladás.

Kósik István: A  minimum licitet meg kell határozni, ez lenne a 4.900 eFt. 

Farmosi Zoltán: Ez egy független szakértői ingatlan ár, ehhez kötni kell magunkat. Ez legyen a kikiáltási ár.

Kósik István: Aki egyetért azzal, hogy montázsban meghirdessük, 8,6 ha területű erdőt 4,9 milliós licitárral, az kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
113/2011. (XI.21.) számú határozat
Tárgy: 2801, és 3033 hrsz. hrsz-ú erdő művelési ágú önkormányzati ingatlanok értékesítése
Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az önkormányzati vagyonnyilvántartásban forgalomképes vagyonként nyilvántartott 2801, 3033 hrsz-ú erdő minősítésű ingatlanok eladásának szükségességét. A Képviselőtestület az ingatlanok forgalmi értékbecslését elfogadja.
A Képviselőtestület az ingatlanok elidegenítésével jóváhagyólag egyetért. 

Képviselőtestület úgy dönt, hogy az ingatlanokat a forgalmi értékbecslésben megjelölt kezdő eladási áron licittárgyalás útján nyilvánosan kívánja értékesíteni.

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a licittárgyalásról szóló felhívást a Montázs hirdető újságban jelentesse meg.

Felelős: Kósik István polgármester
Határidő: azonnal
Csendes Péter: Először dönteni kellett volna arról, hogy el akarjuk adni és utána összeget mondani. 

Kósik István: Dósa László javaslatával ki ért egyet, hogy a közműcsatlakozási díjat akciózzuk meg?
Dósa László: Legyen kigyűjtve, hogy ki van olyan, akinek a víz és szennyvíz közmű nincs bekötve. Meg kell keresni őket levélben, és december 17-ig dönthet, hogy akar e- csatlakozni a közműre vagy nem bruttó 80 e Ft összegért. 

Kósik István: A nem cserépfalui lakosoknak drágább volt a csatlakozási díj, akkor nekik legyen bruttó 100 eFt. Aki egyetért azzal, hogy a közműcsatlakozási díjakat kedvezményesen, helybelieknek bruttó 80 eFt, a nem helyi lakosoknak bruttó 100 eFt áron hirdessük meg azok részére, akik nincsenek rácsatlakozva a víz- vagy szennyvízhálózatra, kérem kézfeltartással jelezze..

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

114/2011. (XI.21.) számú Kt. Határozat
Tárgy: Közműcsatlakozás kedvezményes igénybevétele
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Önkormányzat felhalmozási bevételeinek biztosítása, valamint a lakosság teljesebb körű közműellátottsága érdekében december 17-ig a helyi állandó lakcímmel rendelkező lakosoknak az ivóvíz és szennyvíz közmű csatlakozási díját kedvezményes áron bruttó 80 e Ft értékben állapítja meg. A nem helyi lakosok részére a kedvezményes árat bruttó 100 e Ft értékben állapítja meg.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: 2011.december 17.

A Képviselőtestület 8. napirendi pont keretében a Bükk Kincsei Napköziotthonos óvoda alapító okiratának módosításáról tárgyal
Farmosi Zoltán: Gál János elküldte e-mailben a tardi központú Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának módosítására tett javaslatot. Szóltam, hogy ez közös testületi ülés hatáskörébe tartozna, de kért minket, hogy fogadjuk már el külön testületenként. Nincs jelentősége, a módosításnak.

Nagy József: Bizottsági ülésen is beszéltük, hogy ez ily módon nem mehet, hogy semmi közreműködés és tájékoztatás nincs részükről.

Kósik István: Akkor írok majd neki egy levelet.

Dósa László: Legyen az is benne, hogy a 2011-es zárszámadásnál tételes kimutatást kérünk, mert csak azt látjuk, hogy mennyit kell fizetni, de hogy miért, azt nem tudjuk. Nem tudjuk, hogy Tard mit számol el a helyi költségvetésében a normatívából.

Kósik István: Szavazzuk meg a Bükk Kincsei Napköziotthonos óvoda alapító okiratának módosítását a mellékelt előterjesztés szerint azzal, hogy mellé megírjuk a gazdasági fegyelemre vonatkozó elvárásunkat.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
115/2011. (XI.21.) számú Kt. Határozat
Tárgy: Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának módosítása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a tardi központú Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának módosítására beterjesztett javaslatot.

A Képviselőtestület az alapító okirat módosításával a csatolt előterjesztés szerint

jóváhagyólag egyetért.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselőtestület 9. napirendi pont keretében Indítványokat, javaslatokat tárgyal
Kósik István: Mikor legyen közmeghallgatás? December 16-án, pénteken 18 órakor a Művelődési Házban jó lesz? Aki egyetért a közmeghallgatás időpontjával és helyszínével, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
116/2011. (XI.21.) Kt. határozat

Tárgy: Közmeghallgatás kitűzése
Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületi a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 13.§-ára való tekintettel a 2011. évi közmeghallgatást 
2011. december 16-án 18 órára tűzi ki.

Helye: Hórvölgye Művelődési Ház

Felelős: Kósik István polgármester
Határidő: 2011. december 16.

Kósik István: Készítettem egy listát, hogy az év hátralévő részében mit kellene még beszerezni, ill. javításokat elvégezni. Az erdei iskolába, hűtő, gáztűzhely kellene, az iskolába  radiátorokat cserélni, amit már elkezdtünk. Iskolai ablakok szigetelése, habár azzal már egy kicsit elkéstünk. Óvodai stablondeszka javítása, cseréje. 3 db buszvárót kellene csináltatni. El kell dönteni, hogy a piacpajtát elkészíttetjük vagy nem. Az egészségház csempézése most folyik.
Mizser László: Iskolalépcsővel mi lesz?

Nagy József: Azt csak tavasszal lehet csinálni, vagy ha 0 fok körül lenne még éjszaka is a hőmérséklet, akkor meg lehetne csinálni az idén. 
Kósik István: Cserépfaluról szóló kiadványokat is kellene rendelni, valamint Cserépfalu címerével ellátott pólókat, sapkákat, nyakkendőt. A szociálisan rászorultaknak, gyerekeknek lehetne még egyszeri segélyt adni. Öregek napjára is javasolnám, hogy a 2.500 Ft összeget emeljük meg, és 65 évtől kapjanak, ne csak a 70 év felettiek. Iskolába szemléltetőeszközök vásárlására is szükség lenne. A Művelődési Ház belső részét ki kellene festeni, parkettát lecsiszolni, székeket venni.

Virág Tiborné: Az iskola ebédlőjébe is tönkre vannak menve a székek, azokat is ki kellene cserélni.

Nagy József: Bizottsági ülésen szóba került, hogy az önkormányzati dolgozóknak, és a körjegyzőség dolgozóinak karácsony előtt 3 x-i kisértékű ajándékutalványt lehetne adni.
Virág Tiborné: Önkormányzati dolgozók kategóriájába kik tartoznak?
Nagy József: Polgármester, védőnő, Csendesné Kati, Hák Attila, Tóth István, a 2 takarítónő. 

Farmosi Zoltán: Működési kiadásként elszámolható a nem tervezett 3x-i kisértékű ajándékutalvány, ami 3 x 7800 Ft-ot jelentene. 

Nagy József: Ennek teljes költsége 480 e Ft körül van. 

Csendes Péter: Sok esetben nem látom az olyan hozzáállást, hogy azt mondjam, igen megérdemlik.
Virág Tiborné: Én sem látom, de szelektálni nem lehet. Vannak olyanok is, akik becsülettel végzik el a dolgukat.
Kósik István: Most van egy lehetőség, hogy tudunk adni, akkor ez egy szép gesztus lehet, egy megelőlegezett bizalom.
Virág Tiborné: Így van.

Kovács Róbert: Azért szoktak adni valakinek plusz pénzt, ha jól dolgozik. 

Kósik István: Sokkal felelősebben kellene hozzáállni ezekhez a dolgokhoz. Én a magam részéről lemondok erről a juttatásról. 
Farmosi Zoltán: Döntsétek el, hogy mi legyen.
Nagy József: Még semmiről nem döntöttünk. Felsoroltunk dolgokat, azokat is el kell dönteni, hogy mi mehet és mi nem. 

Csendes Péter: Szerettünk volna jobban belelátni az önkormányzat munkájába, de nem engedtétek. 
Kósik István: Mire gondolsz?

Csendes Péter: Segítségként gondoltuk, hogy összegyűjtjük azokat a feladatokat, amit el kellene végezni a faluban, de nem fogadtátok el. Amikor egyszer kétszer én helyettesítettem a polgármestert, akkor láttam, hogy mennek a dolgok.

Kósik István: A szervezésen lehet változtatni, de ezt a nagyvonalú lépést jó lenne, ha megtennénk a dolgozók felé.

Csendes Péter: Én annak örülnék a legjobban, ha mindenki úgy végezné a munkájukat, hogy örömmel adjuk a jutalmat. Én személy szerint kérem, hogy a hivatalban minden nap legyen szondáztatás.
Nagy József: Polgármester úr tegyen ígéretet arra is, hogy 2012-ben a létszámnyilvántartás teljes körű lesz, és az alkalmazottak is sokkal jobb munkamorál mellett végezzék a feladatukat. 
Kósik István: Akkor felteszem szavazásra a kérdést. Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzati és a körjegyzőségi dolgozóknak megadjuk a 3 x 7800 Ft kisértékű ajándékutalványt, kérem kézfeltartással jelezze. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

117/2011. (XI.21.) számú Kt. határozat
Tárgy: Önkormányzati és körjegyzőségi dolgozók kisértékű ajándék utalvány juttatása
Cserépfalu megtárgyalta a Pénzügyi-gazdasági Bizottság elnöke előterjesztésében az önkormányzati és körjegyzőségi dolgozók év végi 3 x 7.800 Ft értékű kisértékű ajándék juttatását. 

Képviselőtestület ezen jutatás biztosításával jóváhagyólag egyetért.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: 1 hónap

Kósik István: Most pedig az előbb felsorolt karbantartási és eszközbeszerzési dolgokról kellene dönteni. Sőt még az iskola világításának korszerűsítésére is van javaslat és árajánlat. Az egyik 980 eFt + áfa, a másik 2.500 e Ft lenne.

Nagy József: Ebben csak úgy lehet dönteni, hogy meg kell nézni a műszaki tartalmat is. 

Kósik István: Akkor végigmegyünk: Hűtő, gáztűzhely mehet. Óvoda stablondeszka mehet, 3 buszváró mehet. Piacpajta?
Dósa László: Muszáj nekünk ennyi pénzt kiadni azért, kell ez oda? Nagyon sokba kerül.
Nagy József: Majd én beszélek a szentistváni ácsokkal, megkérdezem, hogy mennyiért vállalják, mert pl. Bogácson 45 m2-est 450 e Ft-ért csináltak. 

Csendes Péter: Alkudjunk az árból.

Kovács Róbert: A pajta alá térkő vagy beton is kellene. 

Virág Tiborné: Azt utólag is meg lehet csinálni.

Nagy József: A térkövezés kb. 5000 Ft/m2-re jön ki.

Kósik István: Egészségház  burkolása folyik, játszótér WC mehet, kiadványok 100-200 eFt ért cserépi kiadványok mehetnek. Pólók, sapka, nyakkendő mehet. Virágné fogja kiválasztani a színét és az anyagát. Csendes Péter fogja a sapkát intézni. Öregek napján mennyit adjunk az időseknek?
Nagy József: 3.500 Ft-ot javaslok. 

Virág Tiborné: 65 év felett javasolok mindenkinek 3.500 Ft-ot.

Nagy József: Egyetértek. 

Kósik István: Gyerekek után adjunk-e és mennyit?

Farmosi Zoltán: Bükkzsércen 4.000 Ft-ot kaptak 0-18 éves korig. 

Kósik István: Adjunk 0-tól 18 éves korig mi is 4.000 Ft-ot.
Művelődési ház festése, székek?
Nagy József: Parkettacsiszolás, festés és székek.

Virág Tiborné: Az ebédlőbe is kellenek a székek.
Nagy József: A konyhára is be kellene szerezni eszközöket, ami hiányzik.

Csendes Péter: Úgy, hogy alkalmas legyen a főzésre.

Kósik István: Majd megnézzük, hogy mit lehet ott csinálni.

Nagy József: Mikor nézzük meg?
Mizser László: Nekem a szerda reggel 7.45 óra jó lenne.
Kósik István: Rendben.

Mizser László: A falunapi rendezvényekre javaslom, hogy üstházat vegyünk, mert nincs amiben főzzünk.

Kósik István: Támogatom. Piacpajtáról még nem döntöttünk.
Nagy József: Arra majd hozok árajánlatot.
Csendes Péter: Az alját vasalt betonnal meg lehetne csinálni, az kijönne kb. 100 e Ft-ból, és bogácsi követ lehetne a betonba rakni.

Nagy József: Javaslom, hogy a pajtát az utcával párhuzamosan kellene felállítani. Meg kell nézni, mert másképp nem lesz jó. Majd eldöntjük, hogy mi legyen.
Dósa László: Temető kerítése?

Kósik István: Megvesszük a drótot és megcsináljuk. Iskola aula és tornaterem világítása?
Nagy József: Össze kell hasonlítani a műszaki tartalmat és úgy választani.

Virág Tiborné: Iskolába radiátorok, székek, konyha.
Csendes Péter: Iratoknak van-e megfelelő mennyiségű polc a hivatalban, hogy lehessen hová azokat tenni?
Farmosi Zoltán: Polcok lesznek.

Dósa László: Futballpályára edzői kispadokat Tóth Istvánnal kellene csináltatni.

Virág Tiborné: Nekünk is szükségünk lenne vagy15 db rönkre, amiből a gyerekeknek padokat kellene csinálni.

Kósik István: Vegyétek meg.

Kovács Róbert: Felhalmozási kiadásoknál a Bem úti híd felújítása szerepel. Ki lett fizetve? 

Kósik István: Igen.

Kovács Róbert: De még nincs kész.

Nagy József: Majd jövőre befejezik. 

Kovács Róbert: Ha lesz pénz, akkor azt is rendbe kell tenni.
Kósik István: Köszönöm a javaslatokat, a pénzügyi lehetőségek és a megvalósítás függvényében igyekszünk mindent teljesíteni.
Dósa László: Bejelentem, hogy a naperőmű elszámolása megtörtént. Mínusz 650 eFt-tal zárt az alapítvány, mivel kevesebbet kaptunk, mint amennyit igényeltünk és elhúzódott a kamatfizetés is.
Kósik István: Olyan megoldást kellene kötni, hogy saját alapítványunknak pénzt tudjunk átadni. Ha itt lesz a belső ellenőr, majd rá kell erre kérdezni, hogy lehet ezt megoldani.
Mizser László: Kaptam egy felkérést Szász Tibortól, hogy készülnek a szilveszteri forralt bor osztásra, de sátorra lenne szükségük. Tudjuk őket ebben segíteni?
Kósik István: Igen. 

Mizser László: Orosz Krisztián hurkát fog tölteni. Ehhez is kérnének támogatást.

Csendes Péter: Igényesen ki kellene alakítani a területet, hogy legyen hangulata.
Kósik István: Az ülés elején nem számoltam be az előző időszak történéseiről. Kiválasztásra került a műszaki ellenőr a kőkultúrás kivitelezéshez. 5 millió forint ÖNHIKI-t kaptunk, Cserépváralja is utalta a tartozását. 2 pályázatot nyújtottunk be a Bükk—Mak Leaderhez. Egyik a Fincsi nap, másik a falunapi rendezvény. A Provincia Tervező irodával a szerződést kellett csinálni, mert az Örökségvédelmi Hivatal előírta, hogy hatástanulmányt kell csinálni 700 eFt + áfa összegért a Kis-amerikai barlanglakások területére. De ennek a fele költségét ráírtuk Szarvas Imrére. Hősök napja volt, amin részt vettünk, öltözőbontás folyamatban van. Ezek voltak, amit az elmúlt időszakban csináltunk. Ha más indítvány, javaslat, hozzászólás nincs, akkor az ülést bezárom.
K.m.f.
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