JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. január 16-án tartott rendkívüli ülésről

Jelen vannak:   Kósik István

polgármester



   Csendes Péter
alpolgármester



   Kovács Róbert



   Mizser László



   Nagy József



   Virág Tiborné
képviselők

Igazoltan távol maradt az ülésről:


Dósa László 

képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán



Farmosi Zoltán
körjegyző

Kósik István: Köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésen. Elnézést kérek a soron kívüli ülés összehívásáért, de két sürgős témánk van, amit meg kell beszélni. Köszönöm, hogy elfogadtátok a meghívást és hogy megjelentetek. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Mizser László és Virág Tiborné képviselőket.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Mizser Lászlót és Virág Tibornét jelöli ki.
Kósik István: A napirendi pontokat javaslom a meghívó szerint elfogadni. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás  nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:
Napirendi pontok:
1. Művelődési Ház + útpályázat támogatásáról határozat 

Előadó: Kósik István polgármester

2. Látogatópark területével szomszédos földterület vásárlás 

Előadó: Kósik István polgármester

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a Művelődési ház felújításával és útépítési pályázatról tárgyal
Kósik István: Nem volt egyszerű ennek a pályázatnak az előkészítése, nagyon sokat kell dolgozni vele. 95 %-os  támogatottságú pályázatról van szó, összesen 86.589.679 Ft a összköltséggel, két út, a Szépkilátás és a Kossuth út - Temetőköz építésére és a Művelődési Ház külső és belső felújítása. 82.260.195 Ft támogatásból áll és 4.329.484 Ft-ot önerőből kellene biztosítani az ezévi költségvetésünk terhére. Nyilatkoznunk kellene, hogy elkülönítve rendelkezésre áll ez az összeg vagy hitelfelvétellel tudjuk biztosítani. Első körben hitelfelvétel nélkül kellene beterjeszteni, ha nem megy, akkor majd hitelt veszünk fel. A kőkultúrából is van hitelkeretünk, aminek fedezetére menet közben az is megoldást adhat.

Virág Tiborné: Az a hitel nincs nevesítve, erre a pályázatra is igénybe lehet venni?
Kósik István: Garancia alapján ki tudjuk cserélni a feladatot, de remélhetőleg meg tudjuk oldani anélkül is.
Nagy József: A 86 millió forint milyen tételekből tevődik össze? Ezek az adatok valósak?
Kósik István: Igen. Minden tervező felszámolta a költségeket, így lett ennyi az összeg.

Nagy József: Részletesen ez mit jelent? A két út mennyibe kerül, és a Művelődési Ház felújítása mennyibe kerül?

Kósik István: Ezt nem tudom.

Csendes Péter: A másik pedig mindenki tudja, hogy több hónapja indult el ez a pályázat. Miért kellett sürgősséggel előterjeszteni a határozatot?
Kósik István: Mivel most az utolsó pillanatra jött össze az anyag. A pályázatot gyakorlatilag mi dolgoztuk ki, a pályázatíró csak összefésülte az anyagot. Azért vagyunk itt, hogy eldöntsük, támogatjuk-e a pályázatot vagy nem.

Nagy József: A pályázat hogy áll össze?
Kósik István: Még én sem láttam a pályázatot.

Nagy József: Mindig utolsó pillanatban társz elénk dolgokat és azt várod el, hogy egy pillanat alatt döntsünk ilyen nagy összegű projektekről.

Kósik István: Ezt visszautasítom. Most az a kérdés, hogy beadjuk-e a pályázatot az elmondott önerővel vagy sem.
Virág Tiborné: Döntöttünk arról, hogy szeretnénk benyújtani az útépítésre és a Művelődési Ház felújítására a pályázatot. Viszont szeretnénk látni, mennyibe kerül az út és mennyibe a Művelődési Ház felújítása? Ha erre nincs idő, akkor olyan megjegyzéssel fogadjuk el, hogy a későbbiekben szeretnénk látni a részletes kimutatást a pályázatról.

Kósik István: 4 millió forintból lesz egy új Művelődési Házunk és két utunk. Meg lehet kérdezni, hogy mi mennyibe kerül, de mi az értelme. 

Nagy József: De nem ismerjük a részletes számokat. Tájékoztatni kellene a testületet mindenről.

Virág Tiborné: Szerintem döntsünk úgy, hogy utólag tájékoztatva leszünk a részletes költségekről.

Farmosi Zoltán: Itt van a kezemben a határozat javaslat, felolvasom. 

Kovács Róbert: Bükkzsércen mikor döntöttek a saját pályázatukról?
Farmosi Zoltán: December 15-én.
Nagy József: A Művelődési Ház terve marad úgy, ahogy volt?

Kósik István: Igen.

Nagy József:  Ez uniós pályázat?

Kósik István: Igen.

Mizser László: A temető-köz útja meddig lesz megcsinálva, az alsó részig?

Kósik István: Igen.

Kovács Róbert: A részletes költségvetési tábla hol található?

Kósik István: A pályázatban.

Kovács Róbert: 27 %-os áfával van tervezve vagy 25 %-kal?  Nehogy úgy járjunk, mint a kőkultúránál, hogy 20 % volt, közben meg 25 %-ra emelkedett az áfa kulcs és megnövekedtek a költségek.

Kósik István: Úgy gondolom, hogy 27 %-os áfával, de még én sem láttam a pályázatot. 
Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1/2012. (I.16..) Kt. határozat

Tárgy: ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI OPERATÍV PROGRAM "Kisléptékű településfejlesztés vidékfejlesztési program kiegészítésére" (ÉMOP-3.1.3-11) pályázat benyújtása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI OPERATÍV PROGRAM által a "Kisléptékű településfejlesztés vidékfejlesztési program kiegészítésére" benyújtandó „Cserépfalu község kisléptékű fejlesztése közösségi tér és útfelújítás segítségével” című pályázati lehetőséget és a következők szerint döntött:

A Képviselő-testület a „Cserépfalu község kisléptékű fejlesztése közösségi tér és útfelújítás segítésével” címmel pályázatot kíván benyújtani (a Hór-völgye Művelődési Ház külső és belső felújítására és útberuházásokat: a Kossuth út – Temetőköz és a Szépkilátás út).

A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: 

- Cserépfalu, Hór-völgye Művelődési Ház 3413 Cserépfalu Kossuth út 152. hrsz: 134/4,
- Kossuth út 78-90 szám között, hrsz: 349,

- Temetőköz hrsz: 301,

- Szépkilátás út, hrsz: 208, 203

A pályázati konstrukció száma, címe: Kódszám: ÉMOP-3.1.3/11, cím: ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI OPERATZÍV PROGRAM „Kisléptékű településfejlesztés vidékfejlesztési program kiegészítésére”.

A beruházás megvalósításának összes költsége 86.589.679,- Ft (részletes költségbecslési táblával megegyezően). A szükséges saját forrás 4.329.484,- Ft (5 %), amelyet a 2012. évi költségvetési rendeletében az önkormányzat biztosít. 

A pályázat benyújtásakor a ROP forrásból származó támogatás igényelt összegét a pályázattal megegyezően: 82.260.195.- Ft (95 %).

Az önkormányzat képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a ROP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önrész összegét a költségvetésében elkülöníti. 

A támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítja, a feladat ellátási helyet nem szünteti meg és nem adja át az intézmény fenntartói jogát nem állami fenntartó részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a Látogatóparkhoz földterület vásárlásról tárgyal
Kósik István: A Kőkultúra pályázattal kapcsolatban az utolsó információtok az volt, hogy az épületet el kell csúsztatni. Én a területvásárlással kapcsolatban elindítottam a szálakat, de döntés nélkül. Közben jártam az építési hátóságnál és hozzájárultak ahhoz, hogy el lehessen csúsztatni az épületet. Szakhatósági állásfoglalásokat kellett beszerezni több szakigazgatási szervnél is. Most ott tartunk, hogy ha veszünk hozzá területet, akkor a beruházás biztonsággal lefolytatható és közben a rendezési terv is módosítható. Két eladóhoz is fordultam, hogy előre legyünk a döntésig. Megkerestem Guba Józsefnét, az egyik földtulajdonost, akinek 824 m2 területe van. Ennek megvételével 4 folyóméterrel növelné meg a terület. A másik ingatlantulajdonos Tóth István dunaharaszti lakos, akinek 1815 m2 földje van, ez még 9 folyóméter szélességgel növelné a területet. Én felajánlottam 100 Ft/m2 árat a területért, 120 Ft/m2-ért odaadnának. Gubáné viszont csak 150 Ft-ért akarja eladni. Javaslatom, hogy ha 120 Ft/m2-ért meg tudjuk venni a két területet, ami összesen 2.639 m2, ami 316.800 Ft lenne, aminek a fele költsége minket, a másik fele pedig Lénárt Sanyit terhelne, illetve az ő általa már átadott 15 millió forintból lenne ez az összeg kifizetve. Ha Gubáné nem adja el 120 Ft/m2-ért, akkor a másik terület  230-240 e Ft-ba kerülne.
Kovács Róbert: Ha megszavazzuk, akkor már mehet is a dolog?

Kósik István: Igen.

Nagy József: Mivel ez a terület osztatlan közös tulajdon, a földtulajdonosok elővételi jogát kikértétek?

Kósik István: Igen. Itt van minden nyilatkozat. Egyedül A Nemzeti Földalap Kezelőtől nem jött vissza, mert nekik később lett elküldve.
Csendes Péter: El lehet fogadni azzal a kitétellel, hogy a plusz költségeket rá kell terhelni arra a cégre, aki a hibát elkövette a tervezésnél.
Kósik István: Ha a testület úgy dönt, akkor lehet róla szó.

Farmosi Zoltán: Ha ez plusz költség, akkor miért Sanyiéból vonódik le.

Kósik István: Mert Sanyi átadta nekünk a 15 milliót.

Csendes Péter: Sanyit ne keverjük ebbe, mert neki ehhez nincs köze. Ez a mi pénzünk.
Kósik István: A 30 millió forintos önerőből: 23,5 millió forint van betervezve. 6-7 millió forint olyan dolgokra van, amit nem látunk előre, mint pl. ez is.
Nagy József: Én találkoztam 2010. augusztusi térképpel, amikor már minden beruházás meg volt tervezve, akkor ez senkinek nem tűnt fel, hogy ütköznek dolgok?
Kósik István: Egyetértetek, azzal, hogy a két tulajdonostól megvegyük 120 m2-es áron összesen 316.800 Ft-ért a 2639 m2 területet?
Nagy József: Akkor elkezdhetjük már januárban a felhalmozást vezetni.

Farmosi Zoltán: Ki lesz a költségviselő?

Kósik István: Cserépfalu Község Önkormányzata.

Nagy József: Addig, amíg ki nem derül, hogy ki volt a felelős a hibákért, mert akkor arra kell ráterhelni a költségeket. A következő testületi ülésre kérünk tájékoztatást, hogy ki a felelős azért, hogy ez így történt. És arról, hogy áll a projekt.
Farmosi Zoltán: 2639 m2 120 Ft/m2-ért, 316.680 Ft, plusz megosztási, ügyvédi költségek. A testület kötelezettséget vállal arra, hogy megvásároljuk a szóban forgó földterületet, egyben vállalja az ezzel kapcsolatos összes járulékos költségeket. A testület utasítja a polgármestert, hogy nézzen utána, hogy a területváltozás miatti dolgokért ki a felelős és írjon jelentést róla.
Nagy József: Így van. Valaki hibát követett el.
Kósik István: Aki egyetért a maximum 120 Ft/m2-es áron mindkét terület megvételével, kérem kézfeltartással jelezze. 
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

2/2012.(I.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Földterület vásárlás Látogatópark Bükk Déli Kapuja projekt megvalósításához
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Látogatópark – Bükk Déli Kapuja projekt helyi megvalósíthatóságával kapcsolatos problémákat. 

Polgármester ismerteti a jelenlévőkkel, hogy földmérői, tervezői, ingatlan-nyilvántartási hiányosságok miatt a tervezett beruházás földterülete az eredeti állapottól eltérően nem elegendő, ezért a szabályos megvalósíthatóság érdekében a terület bővíthetősége miatt további földterület vásárlásra van szükség.

A Képviselőtestület a beruházás megvalósíthatósága biztosítása érdekében az ismertetett földterület vásárlást

jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 063/2 hrsz-ú osztatlan közös tulajdonú földterületből Tóth István 2330 Dunaharaszti, Rónai Gy. u. 19. szám alatti lakos osztatlan tulajdonát  képező 403/177719 tulajdoni hányadot, valamint Guba Józsefné Bükkzsérc Kossuth u. 9. szám alatti lakos tulajdonát képező 183/17719 tulajdoni hányadot 120 Ft/m2 vételi áron megvásároljon az érintett tulajdonosoktól és erről a képviselőket a következő testületi ülésen értesítse.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: 15 nap
Nagy József: Pár szót kérünk, hogy áll a kivitelezés a Mesterépítő Kft. által.
Kósik István: Küzdenek azért, hogy a határidő ki legyen tolva. A műszaki ellenőr ezzel egyetért, de Tatár úr véleménye, hogy még beleférnek a határidőbe, ha nem lesz komolyabb lehűlés, akkor meg lehet csinálni. Pénteken nyolcan egyeztettünk. 

Mizser László: Ők attól ki tudják tűzni a területet, hogy még nincs lebonyolítva a földvétel?
Kósik István: Attól ők tudják csinálni, mert a hozzájárulás megvan.

Nagy József: Következő testületi ülés mikor lesz januárban?
Kósik István: Még nem tudom, mert ha nem látom okát, akkor nem lesz.

Nagy József: A munkatervben itt van, hogy mit terveztünk januárra. 

Kósik István: Az utazás kiállításon lehet hogy részt sem veszünk. A költségvetést meg februárban tudjuk tárgyalni.

Kósik István: Január 30-án körjegyzőségi ülés lesz, február 13-án pedig soros testületi ülés.
Farmosi Zoltán: Januárban akkor lesz testületi ülés vagy nem?

Nagy József: Legyen, mert sok megbeszélni valónk van.

Kósik István: Akkor január 24-én kedden 18.30-kor legyen. Ha nincs más kérdés, javaslat, indítvány, az ülést bezárom.

K.m.f.

Kósik István





Farmosi Zoltán

polgármester





   körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Virág Tiborné





Mizser László
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