JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2011. december 16-án a Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásról

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint
A lakosság részéről megjelent 14 fő

Farmosi Zoltán: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a lakosságot, hogy a helyi önkormányzat törvénynek eleget téve kerül megtartásra az idei közmeghallgatás. Ezután átadja a szót Kósik István polgármesternek, hogy tartsa meg beszámolóját.

Kósik István: Köszönti a képviselőket és a lakosság részéről megjelenteket, majd megtartja beszámolóját. (A beszámoló írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz csatolva.)
A beszámoló után a polgármester előadja a 2010-2014 közötti ciklusra szóló programját. A gazdasági program a jegyzőkönyv melléklete.

Mindezek után örömmel tájékoztatja a lakosságot arról, hogy az Önkormányzat az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatoknak (ÖNHIKI) meghirdetett pályázat két fordulójára nyújtott be támogatási igényt. A két fordulóban összesen 10,9 millió forint támogatást kapott az önkormányzat. Ez az összeg nagyban segítette az önkormányzat működését.
Kihangsúlyozza, hogy az új testület jól tud együttműködni. A képviselők a kezdetektől lemondtak a tiszteletdíjukról, mely összegből a Takarékszövetkezet mögötti játszótér, valamint az önkormányzati temető kapuja, illetve kerítése készült el. 
Most átadja a szót a lakosság részére.

Szabó Ilona: Kérdése, hogy mikor lesz megoldva a Petőfi út 2. szám alatti ingatlannál a szennyvízelvezetés problémája?

Kósik István: Megígéri, hogy a jövő héten megcsinálják, hacsak az időjárás közbe nem szól.
Csendes János: Tavaly a választások előtti kampány-gyűlésen szóba került, miért olyan magas a víz- és csatornadíj? Akkor polgármester úr azt mondta, hogy a minisztériumban döntenek arról, hogy mennyi legyen a hatósági ár. Ehhez képest a DVCS leköszönt igazgatója azt mondta, hogy a polgármestereken múlik, milyen árat fogadnak el. Hogy lett most kevesebb az ár, mióta a Heves Megyei Vízművek a szolgáltató?
Kósik István: Mielőtt a Heves Megyei Vízművekhez olvadt volna be a Dél-Borsodi Víz és Csatornamű Kft, azelőtt sokkal többe került a fenntartás, illetve szolgáltatás, mivel a vízhálózat nagy volt, de kevés fogyasztó tartozott a hálózathoz, így nem lehetett gazdaságosan üzemeltetni a rendszert. Ezért is keresték a megoldást, hogy egy másik Vízmű szolgáltatóhoz tudjon a DVCS csatlakozni. Több cég ajánlata közül végül is a legkedvezőbbet, vagyis a Heves Megyei Vízműveket választották a DVCS-hez társult települések, ami kb. 30 %-os árcsökkenést jelentett víz- és csatornadíj tekintetében, de mégis drágább, mint pl. Noszvajon. Ez azért van, mivel ők már korábban is a Heves Megyei Vízműhöz tartoztak, valamint az előbb elmondott hálózat mérete és fogyasztói összetételű drágább üzemeltetési költségek miatt. Viszont az áremelés minden településen azonos szinten történik.  A jövő évre pl. 4,1, ill. 4,3 %-os emelést irányoztak elő.
Csendes János: A kormány azt mondja, hogy központilag fogják meghatározni a víz- és csatornadíj árakat.

Kósik István: Az lenne a legjobb az önkormányzatnak is. Lehet hogy ez lesz az utolsó év, hogy a testület fog dönteni az emelés mértékéről.

Balogi Ferenc: A hangos bemondó témájában kérdezi, hogy lesz-e valamilyen megoldás ebben az ügyben. Úgy gondolja, hogy azért is vannak most ilyen kevesen, mert nem lehet hallani, hogy mit hirdetnek.
Kósik István: Folyamatban van a hangos bemondó problémájának a megoldása. Az a gond, hogy a régi, elavult rendszerhez nem lehetett alkatrészt kapni, azért áll most a dolog, de ígéret van rá, hogy rövid határidőn belül megoldják a problémát.

Erdős Balázsné: A hangos bemondó, ha működőképes is, akkor sem hallja az, aki napközben nincs otthon. Javasolja a kábeltévés hálózaton keresztül megoldani a hirdetmények közzétételét, ahogy ez Bogácson és más településeken is már működik. 

Kósik István: Ez is lehet egy megoldás, vagy pedig késő délután, amikor már általában otthon vannak az emberek, akkor kell a hangos bemondón keresztül hirdetni. Egyébként jövőre a település szeretne csatlakozni a Bükkalja Tv-hez, így akár testületi üléseket vagy egyéb rendezvényeket is lehet majd közvetíteni.

Kerékgyártó Lajos: A helyi focicsapat költségvetése éves szinten 800 eFt. Megkérdezi, hogy mire megy el ez a 800 eFt, mikor már ifjúsági csapat sem működik a községben.

Kósik István: Ez nem önkormányzati téma, így ezzel kapcsolatban átadja a szót Dósa László képviselő úrnak, aki egyben a sportegyesület képviselője is.

Dósa László: Elmondja, hogy csak szeptembertől van egy csapat, addig ifi csapat is működött. Egyébként megjegyzi, hogy a betervezett 800 eFt-ból 250 eFt maradt meg. A kiadások javarésze a játékvezetői díjakra, nevezési díjakra, játékengedélyekre megy el. Ezekről a költségekről könyvelés is készül, a számlák dokumentálva vannak.
Kerékgyártó Lajos: A következő évi költségvetés még nem készült el?

Dósa László: Nem.

Kósik István: Majd kiszámolják, hogy egy csapat működtetése kb. mennyi költségbe fog kerülni.

Lőcsös Sándor: A futballpályánál lebontásra került a vízműves épület. Kérdése, nem lehet oda egy WC-t csinálni?

Kósik István: Nyáron nyitva van a sportöltözői WC, de majd a jövő évi költségvetés összeállításakor beszélnek róla. 

Mivel nincs más hozzászólás, kérdés, javaslat a polgármester a közmeghallgatást bezárja.

K.m.f.
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