JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. január 24-én tartott üléséről

Jelen vannak:    Kósik István

polgármester



    Csendes Péter

alpolgármester



    Dósa László





    Kovács Róbert



    Mizser László



    Nagy József

képviselők
Igazoltan távol maradt az ülésről:



    Virág Tiborné 

képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán



   Farmosi Zoltán

körjegyző

Lakosság részéről jelen van: 3 fő

Kósik István: Köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Virág Tiborné képviselő igazoltan van távol. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Nagy József és Csendes Péter képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezzék.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesőknek Nagy József és Csendes Péter képviselőket jelöli ki.

Kósik István: A Napirendi pontokat a meghívó szerint javaslom elfogadni. Az indítványok, javaslatok nairendi pont keretében nekem 7 témám van. Van-e valakinek ezen kívül  indítványa, javaslata?
Nagy József: Mi az a 7 téma?.

Kósik István: Kőkultúra, külterületi ingatlanok felmérése, erdei iskola, utazás kiállítás, piactéri WC , lakópark helyzete. Aki egyetért és elfogadja a napirendi pontokat, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el.
Napirendi pontok:

1. Önkormányzat 2012. évi költségvetésének tárgyalása (I. forduló)


Előadó: Kósik István polgármester
2. Indítványok, javaslatok

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a költségvetés I. fordulójáról tárgyal
Kósik István: A bérek még nincsenek betervezve, de abban nem is lesz változás a tavalyihoz képest. A cafetéria kapcsán sem tudtunk még dönteni. A költségvetés végleges tárgyalása várhatóan február 13-án lesz. Az előterjesztésben próbáltam leírni, hogy mik azok a minimális szintű fejlesztések, karbantartások, amik szükségesek, ezeket lehet rangsorolni, hozzá lehet tenni pontosításokat. A hangosítással kapcsolatban Krisztián hozta a számlákat a azokat ki kell fizetni. Megkérdezem jegyző urat és a gazdálkodási előadót, hogy van-e kiegészítése a költségvetés témakörben?
Farmosi Zoltán: A költségvetési törvényből alapján kevesebb normatívára számíthatunk az idén, mint tavaly.

Mizser László: Miért? 

Farmosi Zoltán: Nincs megindokolva. Az általános normatíva csökkenés miatt is kevesebb. Nagy szerepe van a mai ülésnek abban, hogy a rendelet tervezet főbb elemei, hogy legyenek megtervezve. Legfontosabb a felhalmozási és működési költségek arányát, tételeit meghatározni. Mire használhatunk fejlesztést, ha egyáltalán lesznek! Mindenki tegye hozzá, hogy honnan gondolja a fedezetet egy-egy felhalmozási kiadásra, mert  bizonytalan bevételekre tervezni veszélyes. A kőkultúrát sem tudjuk, hogy fog alakulni. A Tatár és Tatár Kft  koordinátorától javaslom, hogy kérjünk az eddig benyújtott számlák figyelembevételével egy kimutatást, hogy mennyi kell legyen az idei  önerő. Van egy már benyújtott pályázat, mint a Művelődési ház és az útpályázat, aminek szintén van egy 4.300 eFt-os önereje és ezen túl a polgármester úr által javasolt tételek. Ugyan  most nem döntünk semmiben, de most felelősen kell ezekről a dolgokról tárgyalni.

Kósik István: A táblázathoz visszatérve: A látogatópark folyamatban lévő ügy, az szükséges, a hangosítás javítás nem beruházás, javítás ez nem lesz gond.. Karbantartási költség jelentkezik az Iskola és óvoda esetén is. Ha bevállaljuk az iskola nyílászáróinak cseréjét, akkor az karbantartási költség, nem fejlesztés. Ravatalozó, víz-szennyvíz, az is kötelezettségünk az ÁNTSZ felé2012. december 31-ig, hogy megoldjuk a felvetett hiányosságokat, de ha nem tudjuk megoldani, akkor sincs nagy gond, majd átvisszük a következő évre. A Berezdi pincesorra saját erőből megtudjuk csinálni a WC-t közhasznúsokkal. De akár ez is csúszhat egy évet. Ezektől a számoktól nem kell megijedni, amik az előterjesztésben vannak.
Kovács Róbert: Felhalmozás kapcsán az a 3 millió forint, amit kaptunk erdő eladásért, az megvan?
Kerékgyártó Károlyné: Az a 2011-es éves bevételt terhelte.

Kovács Róbert: Meg van vagy nincs meg?
Nagy József: Az nekünk kellett a felhalmozási hiányhoz.

Kósik István: A 3 millió forint a tavalyi év kiadásainak a kompenzálására kellett. 2012-ben nulláról indultunk. 

Kovács Róbert: Ha nem lett volna meg a 3 millió Ft, akkor hitelt kellett volna felvenni?

Farmosi Zoltán: Akkor a felhalmozási kiadásokat nem tudtuk volna helyre tenni.

Kósik István: Megírtam a műszaki ellenőr felé, hogy vizsgálja meg, hogy ki lehet a felelős, műszaki szakvéleménnyel alátámasztva.
Nagy József: Ravatalozó víz-szennyvíz ellátása. Ha azt tervezzük, akkor a vezetéket úgy kell elvinni, hogy a pincetulajdonosok előtt is elmenjen, hogy nekik is lehetőségük legyen arra, hogy rákössenek, és akkor nekünk is kevesebb-be fog kerülni a vezeték kiépítése. A nyomvonalat úgy kell kiválasztani, hogy ne a legrövidebb úton, hanem a pincék mellett menjen el a vezeték.

Kovács Róbert: A 2 millió forint költség miből jön össze?
Kósik István: Körülbeli számítás szerint.
Miszer László: Ha már itt tartunk a ravatalozó témájánál, kérdezem, hogy utána nézett-e polgármester úr annak, hogy a síroknak a bérleti díjára van-e elévülési idő?
Kósik István: Abban maradtunk, hogy rendeletet kell majd módosítani és abban rendezve lesz.
Farmosi Zoltán: Február március környékén tudunk rendeletet módosítani.

Kósik István: Majd akkor tudunk erről beszélni.

Dósa László: A szennyvízbekötést is megcsináljuk mi a ravatalozóhoz, és akkor nem 2 millió forintba, hanem csak kb. 500 e Ft-ba kerül. 
Kósik István: Egy kézmosó és egy angol wc elég oda.
Dósa László: Akkor ez is karbantartásba mehet.

Nagy József: A betervezett kátyúzás sem kőbevésett. Ha bejön a pályázat, akkor az 1 millió forintot át lehet csoportosítani máshová is.
Kósik István: A pályázati önerő ebben az évben nem fog minket terhelni. Ez át fog húzódni 2013-ra.

Kerékgyártó Károlyné: Akkor az önerőt nem kell 2012-ben betenni?
Farmosi Zoltán: A határozatban azt fogadtuk el, hogy az idei költségvetésben kell biztosítani. Egyébként áprilisban lesz döntés a pályázatokról, akkor elméletileg ősszel indulhat a beruházás.

Kósik István: Van-e még kérdés?
Nagy József: A 3-4.sz. melléklet mit takar? Van valamilyen új törvény, amire hivatkozunk. Mik ezek a számok?

Kerékgyártó Károlyné: Ezek az összegek központilag kerültek kiszámításra, SZJA, lakosságszám arányában megállapított normatívák kerültek beépítésre. A normatíva igénylés adatiból állapítódik meg központilag a támogatás összege. Valamikor a normatíva igénylésünk sokkal szélesebb körű volt, amíg még volt önálló iskolánk és óvodánk. 
Nagy József: Körjegyzőséget nem lehet bővíteni? 

Farmosi Zoltán: A 2000 fő alatti településeknek önálló hivatalt kell alakítani. Mi most ezzel a körjegyzőségi felállással fenntarthatjuk a jelenlegi hivatalt. Év közben egyébként nem lehet csatlakozni csak január 1-től. 

Kósik István: Elvileg lehetne bővíteni a Körjegyzőséget, de abból nekünk több pénzünk már nem lesz.

Farmosi Zoltán: Új hivatalok állnak fel 2013.január 1-től, ez lehet úgy is ahogy vagyunk, de elképzelhető, hogy valaki ki akar szállni és máshoz csatlakozni. Nekünk arra kell törekedni, hogy ezt a meglévő állapotot megtartsuk. Ez a hivatali struktúra 2013-tól biztos hogy nem fog megmaradni, de hogy hogy fog működni, azt még nem tudjuk megmondani. Ez majd az év második felében lesz megoldandó feladat.

Dósa László: Menjünk át az intézmények költségvetéseihez.

Mizser László: Még mielőtt rátérnénk, szeretném megjegyezni, hogy az Erdei Iskola tekintetében a gáztűzhelyt és hűtőt tavaly nem vettük, ezek beszerzését az idén mindenképpen meg kell oldani.

Kovács Róbert: Az intézmények vezetőit kellene megkérdezni ezekről a dolgokról, úgy lenne korrekt erről beszélni.
Kósik István: Ez úgy működik, hogy ők leadják az igényeiket és az előző évi teljesítés alapján tervezzük meg a költségvetést. Nem nagy intézményekről van szó, úgyhogy ez nem jelent problémát.
Kovács Róbert: Az óvodánál lévő anyagbeszerzés 350 e Ft, ide tartozik pl. a festék, amit a festéshez meg kell venni?

Kósik István: Igen.

Kovács Róbert: Tüzelőanyag beszerzés, mit jelent? Fával fűtenek?
Dósa László: Ez a palackos gáznak a díja.
Nagy József. Hajtó és kenőanyag?
Kósik István: Azt a tételt kihúztam, ilyen nincs.

Dósa László: Az iskola közalkalmazotti dolgozóinak a bére több szakfeladaton is szerepel.  Kik vannak itt. Gondolom a karbantartó, a takarítók és van egy iskolatitkár. Ő napi 8 órára kapja az évi 280 e Ft-ot vagy hogy van ez?
Kerékgyártó Károlyné: A két takarítónő, iskolabusz vezető bére, és az iskolatitkár 2 órás megbízási díja van szerepeltetve ezeken a külön szakafeladatokon.

Dósa László: A villamosenergia költsége az iskolánál szinte ugyanannyi összeggel van betervezve, mint tavaly, és ott van a napkollektorunk, amit pályázati pénzből csináltatunk, ami kb. augusztustól üzemben van. Akkor volt értelme beruházni, hogy ha nem történt csökkenés a villamos energia felhasználása terén?
Kerékgyártó Károlyné: 400 eFt volt 2011. novemberig elköltve, és 900 e Ft volt a tavalyi tervezés, ezért lett erre az évre 500 e Ft betervezve.

Dósa László:  Kérem felülvizsgálni a villamosenergia fogyasztás és a vízfelhasználást is, ami 500 e Ft-os tétel 2012-re. Ez az 500 m3-es éves fogyasztás havi kb. 50 m3 vízfogyasztást jelent. Ezt is meg kell nézni. 

Kerékgyártó Károlyné: Ennyi volt a teljesítés a tavalyi évben, azért lett ennyi betervezve erre az évre is.
Dósa László: A gyerekek ingyenes és 50 %-os étkeztetése 4,5 millió forint. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatnak ennyit kell hozzátenni a saját pénzéből az étkezés biztosításához?

Kerékgyártó Károlyné: Igen.

Dósa László: Ehhez mennyit ad az állam.

Kerékgyártó Károlyné: Ez úgy működik, hogy a gesztorintézmény megkapja a normatívát az étkeztetésre és leminuszolja azt az összeget a havonta általunk fizetendő hozzájárulásból. 

Dósa László: A 2010-es adat mennyi volt, nézzétek már meg, mert felül kellene vizsgálni, hogy azok a családok ténylegesen mind rászorultak-e arra, hogy kapják az ingyenes étkezést, mert ez egy óriási költség az önkormányzatnak.
Kósik István: Ebbe nem lehet belenyúlni, ezt törvény írja elő, hogy kik részesülnek 50 illetve 100 %-os kedvezményben. Azon kívül pedig amikor az étkeztetést vállalkozásba adtuk ki, minden gyereknek 20 %-os támogatást adtunk, hogy ne emelkedjenek olyan drasztikusan az étkezési díjak, és ez a támogatás azóta is meg van azok részére, akik nem kapják az 50 vagy 100 %-os támogatást. 
Farmosi Zoltán: Nincs kőbe vésve a 20 % támogatás, viszont most már azt nem nagyon tehetjük meg, hogy elvegyük a 20 %-ot, mert Bükkzsércen is ugyanígy megvan a 20 %-os kedvezmény, és hogy fizet a szülő a Bükkzsércen tanuló gyerek után 20 %-kal kevesebbet, a Cserépfaluban tanuló gyereke után pedig nem kap támogatást. Ezt egységesen kellene kezelni. 
Nagy József: Nem kell nekünk Bükkzsérchez alkalmazkodni, ők teljesen más költségvetésből gazdálkodnak.

Kósik István: Egyébként tavaly mondtam, hogy úgy kell megszavazni egy-egy támogatás megítélését, mivel nem biztos, hogy a következő évben is tudjuk azt finanszírozni.

Kovács Róbert: Szerintem Cserépfaluban nagyon sokan visszaélnek ezzel az ingyenes étkezési lehetőséggel. 

Dósa László: A következő költségvetési számokig meg kell vizsgálni ezt a helyzetet.
Kerékgyártó Károlyné: Az intézmények rendelkeznek azokkal az igazolásokkal, amelyek az egyes gyerek esetében biztosítják a kedvezmények igénybevételét, melyet a gesztorintézmény felé nekik jelezni kell.
Nagy József: A PGB. is meg fogja vizsgálni. 
Farmosi Zoltán: A Képviselő-testületnek nincs jogosultsága hatáskör hiányában ebben dönteni, ez jegyzői hatáskör, mint ahogy  a lakásfenntartási támogatást is kivették a testület  hatásköréből és áttette a jegyzőibe.

Vannak évenkénti felülvizsgálatok, ami alapján van lehetőség kiszűrni a jogosultság hiányát. 
Nagy József: Az óvoda karbantartási munkáinak tervezésénél van egy tétel, ablaküveg cseréje. Ez most tört ki, hogy ebben az évben kell kicserélni?
Kósik István: Nem, de most van betervezve.

Dósa László: Amik itt le vannak írva karbantartási munkák, azt 99 %-ig korábban meg lehet csinálni az idei évben. A külső színezés ha belefér belefér, de a többit meg kell csinálni.
Kósik István: Akkor az 1. napirendi pontot átbeszéltük? Az itt elhangzottakat beépítjük a 2. fordulóba. Aki így egyetért a költségvetés tervezettel, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért azzal, hogy a költségvetés I. fordulójára beterjesztett kiadások és bevételek egyes sorait, illetve tételeit felülvizsgálat után a költségvetési tervezetbe beépítésre, illetve módosításra kerüljenek.
A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal
Kósik István: Elsőként a Kőkultúra helyzetéről szeretnék szólni. Túl sok változás nem történt a dologban. A terület kitűzésre került, már ásták volna az alapot, ha nem jött volna be a rossz idő. A területvétel intéződik. A Nemzeti Földkezelő Alaptól vissza kell jönnie a levélnek és mehet a területvétel. Az épületet 2 m-rel kell elcsúsztatni, amihez rendezési terv módosítást kell kérni. Ha a tűzoltóktól és a környezetvédőktől az előzetes engedélyt kikérjük, akkor meg lehet kezdeni a kivitelezést, mert az építési engedély is meg lesz 1 hónapon belül.
Kósik István: Új információ még, hogy a cserépfalui 27 millió + áfa megmaradt keretből a kivitelezők konzultációt folytattak Bükkzsérccel és Szomolyával,  és be fogják tudni vállalni a pályázatot, hogy ha mi 8-9 millió forinttal kiegészítjük a beruházás összegét. Erre még bejelentkeztek Tard és Cserépváraljáról is, hogy ők is igényt tartanának plusz pénzre. 

Farmosi Zoltán: Cserépváralja közbeszerzésére még senki nem adott be pályázatot.

Nagy József: Azért még itt is káosz van. Volt 10 hónapunk, a kivitelezésre, amiből már eltelt 3 hónap. Új módosított építési engedélyre van szükség, amire a február is rá fog menni és szeptember 31-ig be kell fejezni a kivitelezést. Ha a Mesterépítő igényt tart a határidő módosításra és a NORDA nem engedi, akkor mi lesz?  Beszélek a műszaki ellenőrrel, hogy az építési naplóba be tudjon tekinteni a PGB, hogy a csúszás miatt kimaradt időszakra vonatkozóan mit írnak a naplóba.
Dósa László: Attól félek én is, hogy szeptember 30-án a Mester-építő ki fog szállni a határidő miatt és ott maradunk egy fél kész építménnyel és kötbért sem kérhetünk.

Nagy József: A NORDA semennyi határidő módosítást nem fog engedélyezni.
Csendes Péter: Az építési hatóságot nem lehet megsürgetni?

Kósik István: Sürgetem a dolgot.

Kovács Róbert: A Mesterépítőt nyilatkoztatni kell, hogy határidőre meg fogják csinálni.

Dósa László: Van egy szerződése, ami szeptember 30-ai határidős, de mivel nem tudta időben megkezdeni a munkálatokat, így ő igényt tart a meghosszabbításra.

Kósik István: Van-e még a kőkultúrával kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Nincs.

Kósik István: Külterületi ingatlanok felmérés. Beszéltem Erdős Balázzsal azt mondta, hogy összesen 100 eFt-ért megcsinálja a zártkerti ingatlanok felmérését, helyrajzi szám és fotó dokumentumokkal igazolva.
Nagy József: Az elfogadható ár.

Kósik István: Én is úgy gondolom. Akkor megköthetem vele a megállapodást?
Nagy József: Meg.
Dósa László: Határidő?
Kósik István: 1 hónap. Az a lényeg, hogy akkorra meglegyen, amikor mennek ki az adós papírok.

Kósik István: Következő téma: Erdei Iskola. Az egyesületnek 3-án lesz közgyűlése. Elmondtam, hogy a 15 %-os jutalékot terjesszék be. Majd eldöntik és szólnak.

Utazási kiállítás, azért nem tettem külön napirendbe, mert úgy volt, hogy nem kerül pénzbe, majd később módosították úgy, hogy a terület nem kerül pénzbe. Bogács, Noszvaj, Bükkzsérc, Cserépfalu együtt lenne, a felét Bogács, a többit a 3 település állná. Ennyi bevállalható főleg, hogy a kiadványokat tavaly megcsináltattuk. Így kb. 20-30 eFt-ba kerülne egy-egy településnek. 

Nagy József: Ez az a költség, amit oda kell fizetni? 
Kósik István: Igen. Az útiköltség nem igazán fog sokba kerülni, mert hol az egyik település autójával hol a másikéval mennénk. Elfogadjuk, hogy ezen a költségen bevállaljuk az utazás kiállítást?
Dósa László: De legyen ebből Cserépfalunak is valami haszna, mert idáig nem igazán volt. Mára már nagyon ellaposodott ez az utazás kiállítás, legyen egy színvonal, előre megtervezett program a 4 napra.

Kósik István: Remélem, hogy össze tudunk hozni egy napot, hogy felmenjünk közösen.

Mizser László: A külterületi ingatlanok felmérése kapcsán felvetem, hogy a belterületi ingatlanok esetében is szét kellene nézni, hogy egy-két ingatlan hogy épült, mint pl. a kertem végén lévő lakókocsi park.
Kósik István: Ezt másik eljárás keretében kell megnézni. Ott tudjuk, hogy kié az ingatlan. Azt is meg lehet nézni.

Farmosi Zoltán: Ha a testület úgy dönt, hogy járjunk el az építési hatóságnál ezekben az ügyekben, akkor megkeressük őket és utána néznek.

Kósik István: A piactéri WC kiépítése a végéhez közeledik. Ajánlatot kérek tőletek, hogy kiket lehetne megszólítaná, aki megcsinálná a burkolást.

Dósa László: Szilárd és Bandika mikor fogtak hozzá a munkálatokhoz, és mi történt azóta ezen a helyszínen?

Kósik István: Bandika december végétől van ott. Egyébként december elejétől csinálják a munkálatokat. 

Nagy József: Hónapok óta beszélünk arról, hogy ha folyik egy munka arról naplót kell vezetni, hogy melyik ember hány napot dolgozott és mit csinált. Rég meg kellett volna csinálni ezt a munkát. 

Kósik István: Összesen 3 közmunkás van. Nem tudtunk minden nap ott lenni. Karácsony előtt is más munkákat csináltak. Annak is örülhetünk, hogy ebben a 2 hónapban szakmunkást tudtunk alkalmazni. Arra kérek javaslatot, hogy kit szólítsunk meg a burkolásra? 3 árajánlatot kérek.

Dósa László: Ki van még közmunkás. 

Kósik István: Bandika van még 1 hónapot. 

Kovács Róbert: Én utána nézek, hogy kit lehetne felkérni.

Nagy József: Bogácson is ott van Kovács István vállalkozó, aki megbízható.
Kósik István: Következő téma: A Művelődési Ház és útépítési pályázat. Itt vannak a költség kimutatások. Aki akarja meg tudja nézni a pályázat teljes tartalmát is. 

A Művelődési ház berendezésével kapcsolatban szeretném még kérni, hogy adjatok javaslatot arra, hogy milyen függönyt vegyünk oda. Szerintem szalagfüggöny lenne jó, de a hivatali dolgozók nem értettek vele egyet. Döntsünk róla. 

Dósa László: Meg kell nézni a helyszínt.

Kósik István: Akkor holnap reggel 7.40-kor megnézzük.

Lakópark témája: 2011. október 25-én volt egy ülésünk, ahol a civil szervezetek beszámoltak a munkájukról. A Cserépfalu Jövőjéért Egyesület figyelmét felhívtam akkor arra, hogy nem szeretném, ha keresztbe húznának a számításainkat a terület kapcsán. Én beszéltem az egyesület elnökével, aki azt mondta, hogy neki nincs róla információja, hozzá nem jutott el ez a kérés. Ezt azért mondom, mert 2010. november 27-én Kukucska Pál előszerződést kötött Dr. Rónai Zsuzsannával, hogy ő megveszik a területet 450 e Ft-ért. Kukucska Pali azzal védekezett, hogy neki azt mondta Rónai Zsuzsa, hogy a testület és a polgármester is tud róla, és úgy sem lesz ott semmi csinálva, ők pedig egy tanösvényt akarnak ott csinálni.

Mizser László: Szász Tibor mit mondott? Az egyesület tudtával ment ez az egész?

Kósik István: Azt mondta, hogy korábban volt róla szó, hogy a területet meg kellene venni, ez tavaly nyáron volt, utána erről nem volt szó.

Dósa László: December közepén volt az Egyesületnek ülése, ott nem volt erről szó.

Nagy József: Nem kell összekeverni a Társulást egyes tagok magán-kezdeményezésével. Nem szabad összemosni a két dolgot. Én azt az ígéretet tettem, hogy az Assur Bt-nek nem szavazom meg a területet. 

Dósa László: Mennyivel adtak többet?
Kósik István: Mi 300 eFt-ot fizettünk neki, Rónai Zsuzsa  pedig 450 eFt-ot fizet.

Dósa László: Nekünk vissza kell venni Kukucska Palitól a 300 eFt-ot.

Kósik István: Nekünk arra kell menni, hogy ez a terület a miénk maradjon.

Nagy József: Minden területre van olyan bírósági ítéletünk, hogy mindent vissza kell állítani az eredeti állapot szerint, ami azt jelenti, hogy a pénzt is vissza kell fizettetni.
Kósik István: Az a probléma, hogy a  4  helyrajzi számot 4 helyszínen és négyféle képen kezelték a bíróságokon.
Nagy József: Most mit akarsz csinálni? Elővételi jogunk van? Nincs.

Kósik István: Most az ügyvéddel egyeztetünk ez ügyben.
Dósa László: Mennyibe fog ez kerülne az önkormányzatnak?

Kósik István: Viszonyítani kell, hogy mi kerül többe. Ha a testület egységes, jól dönt, akkor gond nem lehet.

Dósa László: A testület mindig meghozta azt a határozatot, amit te kértél ebben az ügyben. És még most is ott tartunk, mint 2007-ben. 

Kovács Róbert: Mindenkinek az az érdeke, hogy az a terület egy kézben legyen.

Nagy József: Kompromisszumot kellett volna kötni ebben a civil szervezetekkel is.

Kósik István: Minden tájékoztatás meg volt ezzel kapcsolatban. Ha testület egységesen foglal állást, akkor a miénk lehet a terület.

Nagy József: Mikor teszünk a dolog végére pontot tenni.
Kósik István: Majd időben meg lesz a megoldás.

Nagy József: Akkor majd a felhalmozási kiadásokat megint figyelembe kell venni.

Kósik István: Nem 200 e-Ft-on múlik a tervezés.
Nagy József: Ez a baj, hogy ilyen összegekből tevődnek össze a kiadások.

Dósa László: Én javaslom, hogy Kukucska Pált meg kell keresni, hogy sürgősen fizesse vissza a pénzt. Ennek két oka is van, mert el kell gondolkodni azon, hogy mit csinált. Ha megfenyegetjük bírósági eljárással, akkor elállhat az eladástól. 

Kósik István: Kezességet vállalok azért, hogy Kukucska Pali befizeti az összeget az önkormányzatnak.

Mizser László: Megkérted az Inyenc klubot hogy szervezzünk egy bált. Február 25-ére gondoltunk, mivel a zenekart akkorra tudtam lefoglalni. Kérdés, hogy közösen az önkormányzattal vagy csak a klub szervezze ezt a bált.

Kósik István: Én azt javaslom, hogy Ti csináljátok. Nem nagy büdzsével, úgy hogy a költségek legalább megtérüljenek. 
Mizser László: Czuforral a zenésszel már felvettem a kapcsolatot. Egy 1000 Ft-os belépővel meg lehetne csinálni.

Csendes Péter: Tavaly novemberben beszéltünk arról, hogy az iskola világítását kellene korszerűsíteni. Utána szembesültünk azzal, hogy már el is készült, méghozzá irreális összegben. Én elkértem a számlákat és az árajánlatokat a pénzügyi előadótól. Ez hogy dőlt el, ki döntött erről, hogy ennyi pénzért csináljuk meg a tornaterem világítást, sőt a művelődési házat sem kellett volna felújítani azelőtt, hogy pályázunk annak felújítására. Ezt a pénzt lehetett volna másra is elkölteni. Ezekről a munkákról többen nem tudtunk a mai napig sem.
Kósik István: A november 21-ei ülésen felsoroltuk mik azok a lehetőségek, amit meg lehetne csinálni.  Olyan dolgokra összpontosítottunk, ami látványos a falu szemében is. Végigmentünk a listán amiben az iskola világítása is benne volt. Ezt a listát globálban fogadtunk el.
Csendes Péter: A jegyzőkönyvben és a hangfelvételben sem szerepel, hogy elfogadtuk azt, hogy ezt a munkát el kell végezni. Ki döntött erről?
Kósik István: Mi döntöttünk globálban ezekről. 

Kovács Róbert: Én úgy tudtam az egész beruházásról, hogy az óvónők szóltak, hogy szerelik a tornateremben a villanyt. Kifizettünk 1.250 eFt-ot azért, amit féláron fizettek ki az alvállalkozóknak. Nagyon soknak tartom ezt az összeget.
Csendes Péter: Nekem az a problémám, hogy nincs pénz semmire, lemondtunk a tiszteletdíjunkról, hogy meg tudjunk dolgokat csinálni és ilyen meggondolatlanul dobáljuk ki a pénzt az ablakon, mert a világítás az ténylegesen kidobott pénz volt. 

Kósik István: Hibáztam, de közgazdaságilag levezetve a dolgokat, csak azt tudom mondani, hogy oda-vissza számolva, gyakorlatilag a világítás ingyen volt, mert az ÖNHIKI-t, ha nem tudtuk volna felhasználni, akkor vissza kellett volna fizetni.

Csendes Péter: Ezzel az erővel a hivatalt is fel lehetet volna újítani, akkor nem szóltam volna semmit, de olyanra költöttük, ami csak kidobott pénz volt.

Kovács Róbert: Én akkor javasoltam, hogy vegyünk inkább üzemanyagot, vagy egyéb anyagbeszerzésre költsük a pénzt. 

Kósik István: Sok igazság van benne, amit mondtok, de gyorsan kellett cselekedni.

Kovács Róbert: A kultúrház festése teljesen korrekt ár, de a világítás nagyon sokba került.

Nagy József: Kétfelé kell venni a dolgokat. Az egyik része, hogy Pista úgy csináltatta meg ezeket a beruházásokat, vagy karbantartási munkákat, hogy nem volt rá felhatalmazása. A másik, hogy bele megyünk a műszaki tartalomba, ami megint más. Azt kell eldönteni, hogy ha Pista szabálytalanul járt el, akkor elmarasztaljuk-e vagy sem. Árajánlat és árajánlat és műszaki tartalom és műszaki tartalom között különbség van. A műszaki tartalmat meg ne mi döntsük el. Arról kell dönteni, hogy járt el polgármester úr.
Kósik István: Elismerem, hogy történtek hibák, mert gyorsan kellett intézkedni. Kár nem érte a települést, legfeljebb hasznosabban tudtuk volna felhasználni a pénzt. 
Csendes Péter: Az a problémám hogy fontos dolgokban nem kéred ki  a véleményünket.

Nagy József: Ha úgy gondoljátok, adjunk neki fegyelmit.

Dósa László: Pista megígéri, hogy nem fog ilyen többet előfordulni.

Csendes Péter: Kérésem lenne, hogy havi szinten legyen kimutatás arról, hogy állunk a kiadások és bevételek tekintetében. 

Farmosi Zoltán: A könyvelés kb. 1 hónapos késéssel történik.

Csendes Péter:  Akkor az lehetséges, hogy minden hónapot követő ülésen ezt a kimutatást megkapjuk?
Farmosi Zoltán: Igen.

Nagy József: Múlt héten rajta kaptunk egy illegális szemétlerakót a faluban. A szemetet Kósik Zsolt engedte, hogy lerakják a Pásthoz. Mikor fejezzük be, hogy engedjük mindenfelé lerakni a szemetet a faluba. 
Farmosi Zoltán: Én nem adtam engedélyt senkinek sem.

Nagy József: De Kósik Zsolti meg engedte, hogy oda vigyék a Pásthoz.

Kósik István: Senkinek nincs megengedve, hogy vigyen. Van nem kevés hely törmelék lerakására, de az az önkormányzatnak van fenntartva, hogy a bontásból származó építőanyagot, majd mi el tudjuk ott helyezni. A mostani helyzet az, hogy Fridel Balázs azt mondta, hogy vinnének oda 1 vagy 2 autó törmeléket. Kósik Zsolt azt mondta, hogy ha 1 vagy 2 autó, akkor vigyék, de vagy 5 autóval vittek oda. 

Csendes Péter: Ha tudjuk, hogy kik meg mit vittek oda, akkor el kell vitetni velük!
Farmosi Zoltán: Ha önkormányzati képviselő vagy polgármester az önkormányzat tulajdonát sérelmező feljelentést tesz, akkor abban el fogunk járni.
Nagy József: Én tartóztattam fel sorba mindenkit, hogy nem lehet lerakni a törmeléket.
Farmosi Zoltán: Ha úgy dönt a testület, hogy köztisztasági szabálysértésként járjunk el, akkor el fogunk járni.

Nagy József: Utólag hogy tudjuk már bizonyítani.

Farmosi Zoltán: Döntés kell hozzá, hogy el tudjunk járni.

Nagy József: Akkor kellett volna a helyszínen lefényképezni, amikor ott voltak.

Farmosi Zoltán: De akkor nem tudtam menni, mert határidős jelentést készítettünk a Kormányhivatalhoz.
Nagy József: Kósik Zsoltit ki hatalmazta fel, hogy oda lerakhatnak valamit? Írni kell neki egy levelet, hogy nincs felhatalmazva ilyen engedély megadására.

Dósa László: Pista felhatalmazta.

Kósik István: Zsoltinak írunk egy hivatalos levelet, hogy csak önkormányzati engedéllyel lehet oda lerakatni bármi nemű törmeléket.
Nagy József: Senki ne adhasson törmelék lerakására engedélyt. Azt az önkormányzattól kell kérni. 
Kósik István: Ha más indítvány, javaslat nincs, az ülést bezárom.

K.m.f.
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