JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012.02.13-án tartott üléséről

Jelen vannak:    Kósik István

polgármester



    Csendes Péter

alpolgármester



    Dósa László





    Kovács Róbert



    Mizser László



    Nagy József



    Virág Tiborné

képviselők
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



    Farmosi Zoltán

körjegyző

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés 1. napirendi pontján:



    Kerékgyártó Károlyné

gazdálkodási előadó

Lakosság részéről: 8 fő
Kósik István: Szeretettel köszöntöm a képviselőket, a hivatali dolgozókat és a lakosság részéről megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes.  A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Nagy József és Csendes Péter képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy József és Csendes Péter képviselőket jelöli ki.
Kósik: A napirendi pontokat javaslom a meghívó szerint elfogadni. Az egyéb indítványokban, javaslatokban nekem 8 témám van. Van-e még valakinek indítványa, javaslata? Aki egyetért a napirendi pontokkal, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:
Napirendi pontok:

1. Önkormányzat 2012. évi költségvetésének megvitatása, rendelet elfogadása 

Előadó: Kósik István polgármester


  Nagy József PGB. elnöke



  Virág Tiborné ÜB elnöke

2. Műszaki ellenőr szerződésének elfogadása


Előadó: Kósik István polgármester

3. Orvosi Rendelő felújításának pályázati lehetősége


Előadó: Kósik István polgármester
4. Indítványok, javaslatok
Zárt ülés:

5. Segélykérelmek elbírálása
A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről tárgyal
Kósik István: Mind a két bizottság tárgyalta a témát, elsőként a Pénzügyi-gazdasági bizottság elnökének adom át a szót.
Nagy József: A PGB megtárgyalta az Önkormányzat előterjesztett 2012. évi költségvetését, de általánosságban elfogadásra nem javasolja ebben a formában, hanem sok kiegészítést illetve módosítást javasol a testület egyetértésében. Tájékoztatom a testületet arról, hogy a bizottsági ülésen a költségvetés tárgyalásánál polgármester úr felállt és indokolatlanul eltávozott és a későbbiekben a kérdéseket csak a gazdálkodási előadóhoz tudtuk feltenni. 
Az írásos előterjesztés arra utal, hogy minden területen a visszafogott kiadás a megkövetelt cél. Ezt a költségvetés kidolgozásában nem tapasztaltuk. Öt ciklus után, úgy gondolom, hogy többet ellett volna a költségvetés tervezésével foglalkozni. A PGB. az alábbiak szerint javasolja az Önkormányzat 2012. évi költségvetés tervezetet módosítani:
A létszámgazdálkodás tekintetében a város és községgazdálkodás címszó alatt 2 fő létszám helyett 1,5 főt javasol. Javasolja továbbá, hogy a ½ főre közmunka programban kell megoldást találni. Az 
Önkormányzati alkalmazottak cafetéria juttatását a tervezett 200 eFt helyett 100 e Ft/fő összegben javasolja módosítani.

Sportegyesület költségvetését a tervezett 900 eFt-ban határozta meg, a bizottság ezt úgy tudja elfogadni, hogy július, augusztus hónapig szerepeljen ez az összeg a költségvetésben, de azután ha a nem teljesül az elvárás feléjük, akkor ezt redukálni kell.

A külsős bizottsági tag juttatását illetően, a képviselői alapilletmény összegében, azaz 15.000 Ft-ban javasolja meghatározni, melyet a képviselői tiszteletdíjról szóló rendeletbe javasolja beépíteni. 

A költségvetésben kiadási tétel címszó alatt 580 eFt földvásárlás van betervezve, ami az írásos előterjesztésben tételesen szerepel, hogy az a Berezdtetői földterület visszarendezésének plusz kiadása, a másik a kőkultúrához szükséges terület megvétele. Mind a két terület vásárlása tekintetében a teljes költséget jelenti, beleszámolva az ügyvédi a költséget és a művelési ágból való kivonást is?

A kőkultúrával kapcsolatos telekvásárlás tekintetében a testületnek volt egy kitétele, hogy meg kell keresni a felelős, ami miatt változott a terv. Meg van már a felelős?
Kósik István: Még nincs.

Nagy József: Ez legalább az idén realizálódjon, hogy a kiadási oldalhoz bevétel is legyen. Továbbá a bizottság érdeklődik, hogy a 7.529 eFt földeladás melyik földterületet érinti, van-e még eladható földterület egyáltalán az Önkormányzat birtokában? Erre konkrét választ kérünk!
A testület döntött a kultúrház és az utak felújítására benyújtott pályázatról. Nem látom betervezve a költségvetésben az önerő összegét, ami kb. 4 millió forint. Ezt is honnan fogjuk előteremtetni?
A 3. napirendi pontnak is témája az orvosi rendelő felújításának lehetősége pályázat által. Ez is felhalmozási kiadás, erre is kérek választ, hogy honnan lesz erre pénz?
Kósik István: Először meghallgatjuk még az Ügyrendi Bizottság véleményét, és utána válaszolok a felvetésekre. Átadom a szót Virág Tibornénak, az Ügyrendi Bizottság elnökének.
Virág Tiborné: Mi is megtárgyaltuk a költségvetési rendelet-tervezetet, ügyrendi szempontból leginkább, de a számszaki részét átnéztük. A PGB. javasolta a tiszteletdíjról szóló rendelet 1. §-ába beépíteni a külső tagnak a tiszteletdíját, a képviselői alapdíj összegével azonosan, azaz 15.000 Ft-tal. A költségvetési rendeletben egységesen képviseltük, hogy megbeszélés tárgyát képezi annak elfogadása.
Farmosi Zoltán: A rendelettel kapcsolatban szeretném tájékoztatni a testületet, hogy ebben az évben változott, más, mint a tavalyi, aminek az a magyarázata, hogy az új államigazgatási törvény és annak végrehajtási rendelete ezt a formát kéri elfogadni. Nagyon későn jött meg a jogszabály erre vonatkozóan, így még mindig képlékeny, hogy milyen szerkezeti formában kell véglegesen megjeleníteni a rendeletet. Ez a számokat nem érinti, csak formailag változhat az összetétele a rendeletnek. Az előterjesztett rendeletnél igyekeztünk a legjobbat, legfrissebbet a testület elé hozni. 

Kósik István: Akkor menjünk végig a javaslatokon és a hozzászólásokon.
Azért jöttem el a PGB ülésről, mert mindenről szó volt, csak nem a költségvetésről. Az 5 ciklus után nem ilyen előterjesztést kellett volna benyújtani: Úgy gondolom, hogy a környéken talán én vagyok az egyedüli polgármesterként, aki maga csinálja az előterjesztést, máshol a jegyző vagy a gazdálkodási előadó terjeszti elő a költségvetést, nem a polgármester. Létszámgazdálkodás: karbantartó, hivatalsegéd. Van egy javaslat, a hivatalsegédet 4 órásba tenni. Tavaly volt már egy kezdeményezés, akkor maradt 8 órában. Egy 55 éves hölgyet, aki itt dolgozta le az életét, nagyon embertelen nyugdíj előtt 4 órás munkaviszonyba tenni, esetleg még a 6 órás munkaviszonnyal egyetértek. A cafetéria juttatások kapcsán annyit, béremelés már évek óta nincs, a köztisztviselők megkapták a 200 eFt-ot, akkor őket is meg lehetne ennyivel becsülni. Sportegyesület támogatása: a költségvetés bármikor változtatható, megjegyzésként benne lehet, hogy év közben felül kell vizsgálni. Külső bizottsági tag tiszteletdíja: Örülök neki, hogy már erre is jut. Nagy elánnal indult neki a testület annak, hogy tiszteletdíj nélkül végezzük ezt a munkát. Eddig bírta a testület. Én az előző 6. ciklusban végig nem vettem fel a tiszteletdíjat, mert olyan helyzetben volt az önkormányzat. Az 580 eFt betervezett földvétel az ügyvédi költséggel és a művelési ág kivonási díjjal együtt annyi mind a két területre vonatkoztatva. A kőkultúrás projekt esetében a műszaki dolgok hibáját hogy és kitől tudjuk behajtani, még nem tudom. A műszaki szakember fog tudni erre választ adni. A 7.529 eFt földterület eladás: Azért ennyi összeg, mert a költségvetésből ennyi hiányzik. A költségvetés már évek óta tartalmazza a Kőkultúra kiadási oldalát, és a mai napig is benne volt a Berezdtető eladása is, mint legális másik láb. Ha a testület úgy foglal állást, hogy nem adja el a területet, vagy azt sem támogatják, hogy egyáltalán egyben maradjon, akkor, akik nem támogatják, azok keressék meg a hiányzó bevételt. A polgármesteri beszédem végig arról szólt, hogy mit szeretnék megvalósítani és ezt is szeretném tovább vinni. Művelődési ház önereje, orvosi rendelő. Szorít az idő, ugyanakkor az a vád ér bennünket, hogy nem pályázunk eleget. Kevés az esélyünk, hogy nyerjünk a már benyújtott pályázat esetén is, mert 30 pályázat nyerhet, kb. 600 benyújtott pályázat közül. Legrosszabb esetben visszaadjuk a pályázatot, ha nem lesz rá pénzünk. Az orvosi rendelőnél pedig legrosszabb esetben a legszükségesebb dolgot vállaljuk be, pl. az akadálymentesítést. Annak a 10 %-át pedig be tudnánk vállalni.

Nagy József: Figyelmedbe szeretném ajánlani, hogy van egy élő szerződésünk a pályázatíró céggel, és ha nyer a pályázat, és mi elállunk attól, nekünk akkor is van fizetési kötelezettségünk. Már befizettünk 150 e Ft-ot, mint pályázati kötelezettséget és azon kívül ott van a jutalék. A 80 millió forintnak a 4 %-a 3,5 millió forint, amit ki kell fizetni.
Kósik István: Erre mondtam a Berezdtető eladását. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése?
Mizser László: A költségvetés egyebeknél tavaly novemberben, amikor az ÖNHIKI felhasználást tárgyaltuk, volt egy olyan tétel, hogy az iskola ablakainak szigetelése, most pedig a 2012. évi költségvetés-tervezetnél is látom, hogy 1 millió forintban szerepel karbantartás, festés, szigetelés.
Virág Tiborné: Nem történt meg.

Mizser László: Ha megint pályázunk ÖNHIKI-re, akkor nem a költségvetésből kellene csinálni, hanem ha lesz pénzünk rá, akkor abból meg lehet csinálni.

Virág Tiborné: Ez az összeg nemcsak az ablakszigetelést tartalmazza, hanem a teljes karbantartási költséget. Arról nem beszélve, hogy már 300 eFt-ot a kazánjavításra ki kellett fizetni.
Mizser László: Sportöltöző és erdei iskola karbantartása, 100 és 150 eFt-tal van betervezve. Az erdei iskola nagyobb karbantartási összeget igényel, mint a sportöltöző, ezért a számokat itt meg kellene cserélni.
Kósik István: Ezek a költségek váratlan dolgokra is be vannak tervezve, egy vésztartalék, egy irányszám.
Kovács Róbert: A 2. sz. mellékletben szerepel folyóiratra 200 eFt, ez miből adódik? 
Kerékgyártó Károlyné: Ez minden intézményre összesítve van: a Hivatalnál 40 eFt, a Magyar Nemzet folyóiratra, óvodánál 55 eFt a Dörmögő Dömötör, óvodai nevelés folyóiratra, iskolánál 100 eFt, Tanító, Köznevelés és egyéb folyóiratra.
Kovács Róbert: Szakmai anyagokra pedig 445 eFt van tervezve, akkor ide mi tartozik?
Kerékgyártó Károlyné: Az oktatáshoz szükséges taneszközök. Óvodánál 45 eFt, iskolánál 400 eFt költséggel.
Farmosi Zoltán: Egyébként ezek a költségek önkormányzati szintűek, minden intézményre vonatkozóan. Az előző fordulóban voltak beterjesztve az intézmények igényei tételesen.
Kovács Róbert: Úgy gondolom, hogy aki olvasni akar, az az interneten is megteheti nemcsak folyóiratokból.
Virág Tiborné: Ezek nem olyan dolgok. Ezt jogszabály írja elő, hogy milyen eszközök szükségesek az oktatáshoz. 

Csendes Péter: Kommunikációs szolgáltatások, adatátvételi célú díjak, és egyéb kommunikációs szolgáltatás. Tudomásom szerint a hivatalnál még mindig 2 internet szolgáltatás működik. Egy ilyen kis községben úgy gondolom, hogy nem kellene 2 internet szolgáltató. A Klk-net-nek fizetünk 10 e Ft + áfát havonta és a polgármester úr gépén lévő T-comos internetet minden gépre rá lehetne kötni és az is kiszolgálná a hivatal igényeit úgy, hogy annak a havi díja teljes egészében lebeszélhető, és az internet így teljesen ingyenes. Én szeretném, ha a többiek hozzájárulnának ahhoz, hogy a másik internetet lemondanának a holnapi napon.
Farmosi Zoltán: A korábban 20 eFt-os klk-netes internet mostanra megfeleződött. Volt szakmai indokoltsága, a programoknak a biztonságos futtatása, a másik pedig, hogy az óvoda, a könyvtár mind erről a klk-netről kapják az internetet, plusz a templomi hotspotot is ebből finanszírozzuk. A könyvtár és a hivatal ingyen hotspotot tud használni. Nem kifejezetten a hivatalról van szó, hanem két intézményről és a faluról is.

Nagy József: A könyvtárban miért kell internetezni?
Virág Tiborné: Mert a nyilvántartás miatt internetes kapcsolat is kell.

Csendes Péter: A könyvtár messzebb van, de még az is megoldható lenne a T-comos rendszerről. 
Farmosi Zoltán: Azt mondta a szolgáltató, ha ezt megszüntetjük, akkor külön díjat fog kérni a többi szolgáltatásért.

Nagy József: Bükkzsércen hogy oldják meg ezt? Ott is kell a könyvtárnak jelentést készíteni. Ők bemennek a hivatalba és ott kérnek segítséget.

Csendes Péter: Akkor a templom és a hivatal között ingyenes internet kapcsolat van? Ezt nem tudtam.
Farmosi Zoltán: Igen, de ha nincs rá szükség, akkor le kell szedni az antennát és nem lesz. 

Kósik István: A költségvetés általános helyzete miatt nem kell kétségbeesni, mert még ebben az évben lesz ÖNHIKI, amire még számíthatunk. Ha most lehúzunk 500 e Ft-ot vagy akár 1 milliót, akkor lehet hogy annyival kevesebb pénzt fogunk kapni. 
Kovács Róbert: Úgy éreztem, hogy polgármester úr megjegyzése irónikus volt a tiszteletdíjjal kapcsolatban, hogy nem sokáig bírta a testület, hogy lemondott a tiszteletdíjról. Én személy szerint azért kérem a tiszteletdíjat, mert látván a tavaly év végi pazarlást az önkormányzatnál, úgy gondolom, hogy ez nem engedhető meg, és inkább akkor a családomra költöm azt a pénzt. Gondolva itt pl. az iskola tornateremének megvilágítására is, ami kidobott pénz volt.
Virág Tiborné: Ezen a dolgon túl kellene lépni, ezt már egyszer kiveséztétek, én ebbe a dologba nem folytam bele. 

Kovács Róbert: Olyan világítást csináltak, ami 1,3 millió forintba került és 600 eFt-ból is meg lehetett volna csinálni.

Kósik István: Nem pazarlás volt, hanem a megnyert ÖNHIKI-nek próbáltuk a célszerű elköltését, legfeljebb áron felül lett megoldva a világítás.
Csendes Péter: A múlt testületi ülésen foglalkoztunk a témával. És belátta polgármester úr is, hogy hibázott. A lakosság részéről utána visszahallom, hogy minek hozunk fel olyan dolgot, amivel nem foglalkozunk. Ha ez kell, akkor megvizsgáltatom szakemberrel, hogy mennyivel csinálták meg drágábban, mint amennyibe került volna. Ezt nem én akartam, de az emberek ezt kérik. Guruló állvány 266 eFt 2 napi bérlése ki van számlázva, ami 1 db 6 m-es állványnak a vételi ára. Miért nem csináltuk meg akkor azt, hogy ennyi pénzért megvettük volna a gurulóállványt és mi adtuk volna bérbe. A lámpatestekről addig nem lehet véleményt mondani, amíg nem tudom, hogy milyen típusú lámpákról van szó, de 25 eFt-ért van kiszámlázva a lámpatest darabja. Lehet hogy polgármester úr nem nézett utána, de aki ezt az egészet csinálta azt kellene számon kérni.
Kovács Róbert: Máshol ezt a világítást leveszik, amit nekünk most beszereltek.

Virág Tiborné: Az volt a probléma, hogy nem volt jól megvilágítva a terem, ezt a focisták is jelezték.
Csendes Péter: A villanyszerelőnk töredék pénzért meg tudta volna ezt a munkát oldani, mint amit csináltak.
Kovács Róbert: Ezért mondom, hogy ha úgy látja a testület, hogy az önkormányzatnál takarékos gazdálkodás folyik, akkor újra lemondunk a tiszteletdíjról, de addig nem.
Virág Tiborné: Engem más ösztönzött arra, hogy ne mondjak le a tiszteletdíjról, mert amikor megépült a játszótér, akkor az volt az első reakció, hogy minek ez az egész, mikor nincs hová leülni az anyukáknak.

Dósa László: A kőkultúra kiadásai benne voltak az előző évek költségvetésébe. Tudomásom szerint viszont nem volt benne még egyszer sem. A felhalmozási kiadásnak a lábát meg kellene nevesíteni, nem egy tételben, hanem egy alternatív listát kellene csinálni, hogy amennyiben nincs területeladás, akkor ne kelljen sürgősséggel elhamarkodott lépést tenni. A testületnek legyen olyan listája, hogy ha vészhelyzet esetén értékesíteni kell dolgokat ,akkor lássuk, hogy milyen értékesíthető ingatlanai vannak az Önkormányzatnak. 

Kósik István: Vagyonkimutatást lehet csinálni, de jelentősebb vagyon: a vendégház, erdei iskola, Művelődési ház, iskola, óvoda, polgármesteri hivatal. Ezek vannak.
Dósa László: Ez az amit tudunk, de tavaly is előkerült egy 9 ha erdő, amiről nem is tudtunk, hogy van az önkormányzatnak ilyen ingatlana is. Nézzük meg, hátha találunk még benne valamit.
Kósik István: Akkor a bizottság bevállalja, hogy ezt a listát végignézi?
Dósa László: Nem kell ehhez bizottság. Olyan sok tétel nincs, hogy bizottság vizsgálja.

Kósik István: A vagyonkataszter vagy 15 oldal.

Csendes Péter: Ipari parkban lévő önkormányzat által értékesített ingatlanokkal kapcsolatban volt kb. 5 éve egy szerződés, az ingatlan nem lett beépítve, akkor vitatkoztunk, hogy az elidegenítést, hogy kell értelmezni. Van-e ezzel kapcsolatban valami fejlemény?
Kósik István: Ha nem történik meg a beépítés, akkor elidegeníthető az ingatlan. Az Iváncsik Gábor földterületén rá van a jelzálog téve a bank által, ami öröklődik,ha a tulajdonos nem veszi le róla, akkor rajta is marad, így pedig mi, ha visszavesszük is az ingatlan, nem tudjuk eladni a terhelés miatt. Van még 4 terület, amik el lettek adva, nem lettek beépítve, akkor 5 év után elidegeníthető. 

Csendes Péter: Ez is lehet akár bevételi forrás, ha visszavesszük ezeket az ingatlanokat.
Dósa László: Hogy lehet jelzálog jogot bejegyezni a földhivatal által, ha elidegenítési tilalom van rajta? Polgármester úr adott erre engedélyt?
Kósik István: Nem. De sajnos a szerződésben nem volt benne, hogy nem lehet megterheln  az ingatlant.
Dósa László: Akkor nem kellett az önkormányzat engedélye, hogy a jelzálogjogot ráterhelje?
Kósik István: Nem. Az 5 év elmúlt, így azt meg kell vizsgálni, hogy visszaszerezhető-e az ingatlan, mivel nincs beépítve.

Kovács Róbert: Kinek van még ott területe?
Kósik István: Dósa László, Ladányi Imre, Nemes Berci, Iváncsiknak 3, meg Kósik Attilának. Ezt meg fogom nézni holnap, a következő ülésen pedig be fogok számolni róla.
Kovács Róbert: Szó volt a hivatalsegéd személyét illetően, hogy azt javasolta a bizottság, hogy csökkentsük le a munkaidejét 4 órásba. Én utána néztem, Bogácson 6 órában dolgozik a hivatalsegéd 2000 fős településen és rengeteg üdülős is van. Én úgy gondolom, hogy egy fele olyan nagyságú településen, mint Bogács, nem kellene 8 órában foglalkoztatni hivatalsegédet.
Virág Tiborné: Nem gondolnám, hogy ilyen hozzáállással kellene lenni ehhez a témához. Azt is tudni kell, hogy bármikor bármiben mozgósítható. Szervezésben profi, a Képviselő-testületi üléseken is ha szükség van rá, akár este 9-10 órakor is ott van. Miért kell ezt vele csinálni? Volt már 6 órás korábban, és akkor visszakerült 8 órásba. Máskor polgármester úr tett rá javaslatot, hogy 6 órás legyen, akkor is takarékossági okok miatt. 

Kósik István: Van egy javaslat a 8 órás helyett 4 órás foglalkoztatásra, van-e más javaslat?

Farmosi Zoltán: Ezt úgy kell felvetni, hogy a város és községgazdálkodási szakfeladaton szereplő 2 fő helyett 1,5 fő legyen. Van erre egy módosító indítvány azt kell megszavaztatni. És hogy mikortól lépjen érvénybe.
Nagy József: Március 1-től.

Kósik István: Aki az Önkormányzat 2012. évi költségvetésénél a város és községgazdálkodás soron 2 fős létszámhoz képest március 1-től 1,5 főt javasol betervezni, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodással egyetért azzal a módosító javslattal, hogy az Önkormányzat 2012. évi költségvetés tervezeténél a város és községgazdálkodás soron a 2 fős létszámot 1,5 főre módosítsa.
Kósik István: Cafetéria juttatás.

Virág Tiborné: A köztisztviselők megkapták a betervezett összeget, már évek óta semmiféle emelés nem volt a közalkalmazottaknak, ami további bércsökkenést jelent. Legalább a szint korábbi megőrzésére törekedjünk és hagyjuk meg a teljes cafetériát.
Nagy József: Valahonnan el kell venni. Nem azért vagyunk itt, hogy a lelkiismeretünk szerint szavazzunk. Valamit fel kell vállalni. Amikor elveszi a döntési jogot a járás vagy a hivatal, akkor nem fognak mérlegelni, hogy valakit 4 órában foglalkoztassanak, vagy esetleg iskolát kell bezárni. Minket a falu választott meg. Mi is kapunk olyan információt, miért érdemlik meg ezt és ezt.
Virág Tiborné: Mi 6500 ft cafetériát kapunk pedagógusként. De azért mondtam, hogy hagyjuk meg a cafetériát, hogy ne legyen további  bércsökkenésük.
Mizser László: Ha a körjegyzőség megkapta, akkor az önkormányzati dolgozók is kapják meg.

Dósa László: A munkajog kapcsán ők más elbírálás alá esnek. Nem kell összemosni a két kategóriát. Most a közalkalmazottakra vonatkozó cafetériát kell meghatározni. Én is azt a javaslatot támogattam, hogy 100 eFt legyen.

Kovács Róbert: Azt javasolta a testület, hogy 4 órásra csökkentsék le a dolgozó munkaidejét, de ez nem azért van, mert ki akarunk vele tolni, csak amikor a normatíva is kevesebb, akkor el kell venni valahonnan, hogy ne halmozzunk fel hiányt.
Kósik István: A költségvetésben van 17 millió hiány, 16 millió lesz, ha levesszük ezeket a javasolt tételeket. Ezzel most mi nem spórolunk. Akkor tudunk spórolunk esetleg, ha nem kapjuk meg az ÖNHIKI-t.

Nagy József: Az a pénz, amit elherdálunk, az az adófizetők pénze. Amit mi elköltünk pénzt, ez mind abból van, úgyhogy felelősen kell gazdálkodni vele. 

Kósik István: Ez igaz. Akkor is úgy gondolom, hogy ha az állam odaadja, akkor azt elfogadjuk.

Nagy József: Ha nem kapunk majd semmit, akkor mi lesz?
Kósik István: Van-e még hozzáfűzni való a cafetériához. Aki a 100 eFt-os cafetériát támogatja, az kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, ellenszavazat nélkül támogatja azt a módosító indítványt, hogy az önkormányzati dolgozók cafetériáját 100 eFt-ban határozza meg.
Kósik István: Sportegyesület, azt bármikor szóba tudjuk hozni, arról nem kell most szavazni.
Nagy József: Rendben.

Kósik István: A 7.529 vagy hitelt állítunk be vagy földeladást. Ezen később is változtathatunk.

Nagy József: Földeladás legyen beállítva. Kultúrházas pályázat?
Kósik István: Azt is ráérünk később tárgyalni, módosítások kapcsán.

Nagy József: Az orvosi rendelőt csak megemlítettem, hogy arra sincs önrész betervezve. A PGB-nek volt egy javaslata, hogy ha Bükkzsércnek olyan az orvosi rendelője, hogy felújítást igényel, akkor, hogy ne álljunk a pályázat útjába, fizessék ki ők az önrészünket. Egyébként senki nem tudja, hogy mit akar Bükkzsérc és mit Cserépfalu. Ezt a két önkormányzatnak le kellene egyeztetni. 

Mizser László: Azon el kell gondolkodni, hogy az akadálymentesítést olcsóbban meg tudjuk oldani magunk, mint ha az önrészt esetleg kifizetjük.
Farmosi Zoltán: Ha szándék van a pályázat benyújtására, az legyen a folyamat, el kell dönteni együtt a két testületnek, akarja-e a pályázatot, hogy akarja, és a pályázatíróval egyeztetni kell. Abban sincs döntés, hogy ki lesz a pályázatíró.

Nagy József: Ne az utolsó pillanatban terjesszenek elő majd javaslatot. Bükkzsérc könnyen van, mert nekik van pénzük.

Kovács Róbert: Nem biztos, hogy még bele kellene mennünk még egy pályázatban a meglévők mellé.

Kósik István: Attól függ, hogy mennyire komolyan veszik a hiányosságokat az ÁNTSZ-nél.

Nagy József: Mennyi türelmi idő van adva az akadálymentesítésre?
Kósik István: 2013-ig van eltolva a határidő.

Kovács Róbert: Ha valakinek nincs tartaléka, hogy csinálja meg ezeket a hiányosságokat?
Kósik István: Sehogy.
Kósik István: Úgy látom, hogy az az irány, hogy most ne foglalkozzunk vele.

Dósa László: De csak Bükkzsércet kell megszólítani, hogy nyilatkozzon arról, hogy a 90 % önerőt bevállalja-e, 10 %-ot meg mi fizetünk.

Nagy József: A munkálatok arányában kell fizetni.

Kósik István: Ez természetes. Akkor mit csináljunk?
Dósa László: Akkor körbe kell járni a dolgot és végszavazásra beterjeszteni  a számokat.
Farmosi Zoltán: A költségvetést a beterjesztést követően 30 napon belül kell elfogadni, addig utána lehet járni a dolgoknak.

Kósik István: A beruházási helyzet miatt a költségvetési számokat a következő ülésen fogjuk újratárgyalni. Igaz?
Farmosi Zoltán: Ha az a többség véleménye, hogy most ne fogadjuk el a költségvetést csak a változtatások után, akkor úgy kell dönteni.

Nagy József: Ha felhalmozási bevétel nem lesz, akkor 25 millió forintos hitelfelvételre lesz szükségünk. Mennyi a hitelkeretünk?
Kósik István: Miért kellene 25 millió forint.  
Nagy József: Azért, mert a költségvetésbe be van tervezve 17 millió és van még egy beruházásunk, 7,5 millió forintos önrésszel.

Kósik István: A likviditási hitelt az ÖNHIKI-ből le tudjuk dolgozni.

Nagy József: Legyen úgy.

Kósik István: Ez így lesz. Ha több hozzászólás nincs, akkor aki a képviselői tiszteletdíjról szóló rendeletet a javasolt kiegészítéssel - miszerint a külső bizottsági tag is 15 e Ft tiszteletdíjat kapjon – egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:
Cserépfalu Község Önkormányzatának

1/2012.(II.14.) számú önkormányzati rendelet-tervezete

 a helyi képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról 
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1994.évi LXIV. törvény ( a továbbiakban: Ptv.) 17. §-ában kapott felhatalmazás alapján az önkormányzati képviselők ( a továbbiakban képviselők ), a bizottsági elnök, a bizottság tagjai tiszteletdíjáról a következő rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §.

E rendelet hatálya kiterjed:

a./ a képviselőkre, bizottsági elnökre,

b/  a bizottságok tagjaira

c./ a külsős bizottsági tagokra
Tiszteletdíj
2.  §. 

(1) A képviselők havi tiszteletdíja:




15.000.-Ft

(2)  A bizottsági tag képviselő havi tiszteletdíja:


17.000.-Ft

(3)  A bizottság elnökének havi tiszteletdíja.



19.000.-Ft

(4) A bizottság külsős tagja





15.000.- Ft
Vegyes és záró rendelkezések

3. §.

(1)  A tiszteletdíj a negyedévet követő hónap 5. napjáig kerül kifizetésre

(2)  Ha a képviselő vagy bizottsági tag mandátuma év közben bármely oknál fogva megszűnik, illetve a tárgyév első napját követően keletkezik a tiszteletdíj összegét részére időarányosan kell kifizetni.

(3)  A kifizetésekről a körjegyző gondoskodik.

(4)  A képviselői, illetve bizottsági munkáért a tiszteletdíjon felül egyéb rendszeres juttatás (költségátalány, természetbeni juttatás ) nem jár.

(5)  Ezen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Cserépfalu, 2012. február 13.
Kósik István sk.




Farmosi Zoltán sk.

  polgármester




       körjegyző

Kósik István: Alpolgármester úr tiszteletdíjának elfogadásáról is szavaznunk kell.

Csendes Péter: Bejelentem személyes érintettségemet, ezért a szavazásból szeretnék kimaradni.

Kósik István: Aki elfogadja Csendes Péter bejelentését a személyes érintettségről, kérem kézfeltartással  jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
7/2012.(II.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: Csendes Péter alpolgármester személyes érintettségének elfogadása
Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete Csendes Péter bejelentésété személyes érintettsége kapcsán 

elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: ÜB. elnöke
Kósik István: Aki az előterjesztett határozati javaslat alapján egyetért az alpolgármester úr tiszteletdíjával, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
8/2012.(II.13.) számú Kt. határozati javaslat

Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az 1994. évi LXIV. tv. 4.§ (2) bekezdésben foglalt rendelkezéseinek megfelelően az alpolgármester tiszteletdíját 2012. évben 
24.000 Ft/hó összegben
állapítja meg.

Felelős: Ügyrendi Bizottság

Határidő: azonnal.

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a műszaki ellenőr szerződésének elfogadásáról tárgyal
Kósik István: Azért kellett most előterjeszteni, mert még a szerződést nem fogadtuk el. Tatár Csabával átnézettem a műszaki ellenőr szerződését, a korábbi 3 millió forint helyett 2.400 e Ft-ban állapodtunk meg a műszaki ellenőri feladatok ellátására. Van kérdés ezzel kapcsolatban? Egyébként a műszaki ellenőr bére is be fog épülni a pályázati költségekbe.
Nagy József: Akkor a pályázat ezt támogatja?
Kósik István: Igen, 2.400 eFt-ig, nem 3 millióig. Ezért tudtunk megegyezni ebben az árban.
Nagy József: Ez miért most derül ki?
Dósa László: Mi lett volna, ha a szerződést már novemberben aláírjuk 3 millió forinttal és nem fizetik meg a teljes összeget?
Kósik István: Akkor így ment volna tovább.

Dósa László: A műszaki ellenőr tett már bejegyzést az építési naplóba?
Kósik István: Igen.
Dósa László: Az jó, és most írjuk alá a szerződést. Megint kész helyzet van.

Nagy József: Azt ígérted, hogy erre a testületi ülésre itt lesz a napló.
Kósik István: Nem ígértem, de szóljál, amikor akarod megnézni, és elhozatom. 
Nagy József: Amikor meglesz, hozd el. Aki egyetért a műszaki ellenőr szerződésével, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
9/2012.(II.13.) számú Kt. határozat
Tárgy: Műszaki ellenőri szerződés elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az ÉPMOP-2.2.2/B-2f-2009-0010 pályázat keretében megvalósuló Látogatópark műszaki ellenőri szerződését. 

A Képviselőtestület korábban már eldöntött Szilvási Mérnökiroda (1141 Budapest, Öv u. 82/B. I/3.) céggel köt szerződést a beruházás műszaki ellenőri feladat ellátására.

A Képviselőtestület műszaki ellenőr megbízási díját 2.400 eFt + áfa összegben állapítja meg.

A testület felhatalmazza alpolgármestert, hogy az ismertetett műszaki ellenőri szerződést az Önkormányzat nevében kösse meg.
Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: 1 hét

Nagy József: Nyomatékosan megkérem polgármester urat, hogy hívjon meg minket akkor, amikor ilyen fontos dolgokat tárgyal, mint pl. ez a szerződés is.
A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében az orvosi rendelő felújításának pályázati lehetőségéről tárgyal

Kósik István: A költségvetés napirendi pontnál már beszéltünk a témáról. Akkor jó lesz az a megoldás, hogy megkeresem a pályázattal kapcsolatban a bükkzséri önkormányzatot, és felkérem őket, hogy a felújítás arányában, illetve árértékben mondjanak valamilyen megoldást a megosztására, és a következő ülésre beterjesztek.

Nagy József: Bükkzsércet meg kell kérdezni, hogy a 60 milliós pályázati összegből hány forintra tart igényt?
Virág Tiborné: A tervnek a költségei hogy jelentkeznek?
Dósa László: A pályázati kiírást olvastátok, hogy a védőnői szolgálatnak együtt kell lenni az orvosi rendelővel.

Virág Tiborné: Bükkzsércen együtt van a rendelő és a védőnői szolgálat.

Nagy József: Nálunk ez a feltétel nem adott.

Kósik István: Akkor erre is rá kell kérdezni.

A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal
Kósik István: Köteles András bükkzsérci lakos kérelmet nyújtott be 2307 hrsz-ú gyümölcsös besorolású  földterület bérbevételére. Az akácos mellett, amit már bérel, csak azon az ingatlanon keresztül tud megközelíteni, ezért kéri ezen terület bérbevételét is. 
Nagy József: A korábbi ülésen már hoztunk határozatot a bérleti díjról.
Kósik István: Aki egyetért azzal, hogy a 2307 rsz-ú területet a képviselőtestület által meghatározott bérleti összegért 1,42 ft/m2-es áron bérbe adjuk, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

10/2012.(II.13.) számú Kt. határozat
Tárgy: Önkormányzati tulajdonban lévő 2307 hrsz-ú földterület bérbeadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében Köteles András Bükkzsérc Rákóczi út 73. szám alatti lakos kérelmét az Önkormányzati tulajdonú 2307 hrsz-ú 14064 m2 térmértékű földterület bérbevételére.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy az önkormányzati vagyon-nyilvántartásban, forgalomképes ingatlanként nyilvántartott 2307 hrsz-ú 385 m2 térmértékű ingatlant 10 évre bérbe adja.
A Képviselőtestület 2012 évre a bérleti díj összegét 1,42 Ft/m2+áfa árban állapítja meg.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: 15 nap

Kósik István: Kőkultúra: Két folyamata van a projektnek, mind a kettő mozgásban van, illetve most áll az építkezés a hideg miatt. Az építési engedélyt módosítani kell a korábban elmondottak miatt. Ezeknek a dolgoknak az intézése folyamatban van az építési hatóságnál, tűzoltóságnál, természetvédelmi hatóságnál. Mindenki nyilatkozott, hogy a földterületet eladja. A hozzájárulást is megadták. A földterületre vonatkozó elővásárlási nyilatkozatot a Nemzeti Földkezelő Alapnak is el kellett küldeni. A Gubánéé vissza is jött, hogy nem tartanak rá igényt. A Tóth Istvánét pedig most küldtük el, az is várható a napokban.

Nagy József: Adásvétel meg van, művelésből ki kell vonni.

Kósik István: Ezzel kapcsolatban egyeztettem az ügyvédnővel. Egyszerre fog menni az adásvétel, a területek szétvonása és a művelési ágból való kivonás.

Nagy József: Ha ezek meg vannak, akkor lehet csak építési engedélyre beadni a kérelmet. Mikor lesz jogerős építési engedélyünk?
Kósik István: Egy hónap múlva.

Nagy József: Fel kell készülni a váratlan helyzetre is. Ha engedély nélkül fognak bele, akkor bármikor bele lehet bukni a dologba. Én nagyon félek attól, hogy ki fogunk futni az időből. Fel vagyunk készülve arra, hogy mik az alternatívák, ha nem tud menni a dolog zökkenőmentesen? Adódhatnak gondok, amivel szembe kell néznünk.

Kósik István: Arra, hogy a beruházás halasztást kapjon, elkezdődtek a tárgyalások.

Nagy József: Hívjuk el a kivitelezőt és a Tatár és Tatár céget, hogy tájékoztasson minket, mire lehet számítani.
Kósik István: Kósikné Tóth Veronika a Művelődési házat vagy a tornatermet szeretné igénybe venni zumba fitnes oktatása céljából, heti egy alkalommal, 1 óra időtartamra. A bérleti díjat méltányossági alapon kéri megállapítani, helyi lakosként és az egészséges életmódra nevelésre való tekintettel.
Virág Tiborné: Járt nálam Vera, azt mondta, hogy ő inkább a kultúrházat szeretné kibérelni. Egyébként most szerdán lenne a bemutatkozás.

Csendes Péter: A Művelődési ház nincs fűtve. Ha azt fel kellene fűteni, akkor annak a felfűtése sokba kerülne nekünk. A tornaterem pedig folyamatosan fűtve van.

Virág Tiborné: Hétköznapokon nem szerencsés, hogy bármilyen rendezvény is van a tornateremben. Ha este ott vannak, akkor hajnalban kell felsúrolni a tornatermet, hogy felszáradjon, mire a gyerekek tornaórára igénybe veszik.
Csendes Péter: Súrolják fel ők a padlót.

Mizser László: A Művelődési Ház felfűtése tényleg nagyon sokba kerül.

Dósa László: Minden nap fel kell mosni a tornatermet?

Virág Tiborné: Igen. 

Kósik István: Én azt mondom, hogy adjuk oda nekik ingyenesen. Ha a tornateremben akarják, akkor súroljanak fel, ha pedig a kultúrházban, akkor fizessék meg a fűtésköltséget.

Dósa László: Javaslom, hogy a megbeszélést tartsák meg a tornateremben, és majd meglátjuk, hogy lesz-e ebből valami vagy sem.

Csendes Péter: De ha összejön a dolog, akkor kellene valamilyen döntést hozni arról, hogy milyen feltételek mellett adjuk bérbe a termet.
Kósik István: Akkor támogassuk a táncosokat. Ha a tornateremben szeretnének lenni, akkor a takarításért, ha pedig a Művelődési Házat, akkor a gázfogyasztást fizessék meg. Aki így elfogadja a javaslatot, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal úgy dönt, hogy „zumba fitnes” oktatás céljára Kósikné Tóth Veronika kérelmező részére a művelődési ház igénybevétele esetén a gázenergia költségek megtérítése, az iskolai tornaterem igénybevétele esetén a tornaterem vizes felmosása ellenében adja bérbe, díjmentesen.
Kósik István: Berezdtető témája.
Farmosi Zoltán: Jött egy e-mail ezzel kapcsolatban Dr. Rónai Zsuzsától és Szkárosi Endrétől, amit kiosztottunk a képviselőknek. 

Kósik István: Az anyaggal kiment egy határozati javaslat a berezdtetői terület egységesítésével kapcsolatban. illetve visszarendezésével kapcsolatban. Egy beruházás folyamatában vagyunk, amit 2 lépcsőben lehet megoldani. Fontos, hogy a terület egyben maradjon az önkormányzatnál. A következő fázisban pedig a testület el tudja dönteni a hasznosítási irányt. Ha erről a lehetőségről lemondunk, akkor a testületnek tényleg meg kell nézni, hogy honnan szerezzük az önerőt a kőkultúrához. Ha nem lesz egész a területünk, akkor onnantól nem lesz hasznosítható az ingatlan. Nem kicsi a tét. Mindenkinek egyértelmű a helyzet ezzel kapcsolatban? Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?
Kovács Róbert: Mindenképpen az lenne a cél, hogy a terület egyben maradjon és minél hamarabb hasznosítható legyen. Ennek ára is van, felelőse is kell legyen, hogy ez miért történt így. Valahogy vissza kellene szerezni ezt a pénzt attól, aki hibázott a dologban.
Nagy József: Hány évet akarsz még erre a dologra rászánni? Kb. 2006-tól folyik a huzavona.
Kósik István: Kb. 2 hónap múlva rendezve lesz. 

Nagy József: Tudni kellene, hogy ez mennyibe fog kerülni az önkormányzatnak? Mennyi időt von el ez a többi munkától? 

Kósik István: A bekerülési összeg kb. 250 eFt. Azt jelenti, hogy 150 eFt-ot fizetünk rá és 110 eFt lesz még az ügyvédi és egyéb költség.

Kovács Róbert: Ezt 3 hónap alatt meg lehet oldani?

Kósik István: Igen.

Dósa László: Azt mondod, hogy egybe kell tartani a területet. Ezt vissza kell szerezni, nem egyben tartani. A 4 telek közül 1 telekkel van gond. Kukucska Páltól reálisan meg tudjuk venni?
Kósik István: Igen. Komoly ügyvéddel egyeztettem ezzel kapcsolatban.

Dósa László: Akkor ezt bevállalod, hogy 250 eFt-ba kerül? És mi van, ha nem jön ki ennyiből?
Kósik István: Én vállalom a plusz költséget.

Nagy József: Mi kerül 250 eFt-ba. Utánajárás, útiköltség, stb. ezek is benn vannak?
Kósik István: Ami felette van bevállalom faluérdekből.

Nagy József: Amennyiben ez a terület nem lesz 90 nap múlva az Önkormányzat tulajdonában, akkor mi lesz? Közbe jöhet a rossz idő, egyebek, ami hátráltatja a határidőt.

Kósik István: Én elfogadom. Akkor mit szeretnél?
Nagy József: Hogy a földhivatalnál 90 napon belül az önkormányzat tulajdonában legyen a telek. Jogos tulajdonos jelenleg Kukucska Pál. Innentől kezdve Kukucska Palinak a határozat kézhezvételét követő 2 napon belül azt a pénzt vissza kellett volna fizetni jó szolgálatból az Önkormányzatnak. Ez alapján mit jártál el?
Kósik István: Ha felhatalmazás megvan, akkor a Kukucska Palinak kifizetett összeg aznap a pénztárunkba be van fizetve.

Nagy József: Nekem mindegy, hogy kitől jön a pénz, én úgy szeretnék ebbe belemenni, hogy Kukucska Palitól a pénz itt lenne. Utána bármi lehet.
Kósik István: Kukucska Pali pénze, ha lesz, az hamarabb lesz, mint ahogy én rendezem az ügyet.
Farmosi Zoltán: A határozat kiegészülne azzal, hogy a határidő 3 hónap. A polgármester ezen ügylet pénzügyi lebonyolítására 250 eFt-ig kap testületi felhatalmazást, az ezen felüli költségeket pedig saját maga viseli. Ez a felhatalmazás nem megvalósulása esetén a 91. napon hatályát veszti.

Nagy József: Igen, ha nem valósul meg 90 nap alatt, akkor ez a megbízás megszűnik. Már 2006-tól megy a huzavona, és még mindig nem tartunk sehol.

Kósik István: Aki egyetért a határozati javaslattal, az elhangzott kiegészítésekkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
11/2012. (II.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: Berezdtetői lakóparki ingatlanok tulajdonjogi helyzetének rendezése

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Berezdtetői lakóparki ingatlanok ügyében kialakult tulajdonviszonyokkal kapcsolatos helyzetet. 

A Képviselőtestület a Berezdtetői ingatlanok önkormányzati tulajdonba történő visszaállítása, valamint azok egységes ingatlanként kezelése céljából megbízza a polgármestert és teljes körű felhatalmazást ad részére, hogy a tárgyban nevezett cél megvalósítása érdekében eljárjon a Képviselőtestület utólagos tájékoztatása mellett. 

A Képviselőtestület ezen jogügylet költségeinek rendezése céljából 250.000 Ft-ot, azaz kettőszázötvenezer forintot az önkormányzat  2012. évi költségvetésében biztosít. Ezen mérték felüli költségeket a polgármester mint magánszemély köteles viselni. 

A Képviselőtestület ezen határozatban foglalt feladatok végrehajtására a határozat meghozatalától számított 3 hónap időtartamot biztosít a polgármester részére.

Amennyiben a határozat végrehajtása ezen határidőben nem teljesül, úgy ezen határozatban foglalt általános érvényű felhatalmazás a 3. hónapot követő naptól hatályát veszti.

Határidő: 2012. május 13.

Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Augusztus 10-ére péntekre van-e valakinek javaslata fellépőnek? Vastag Csaba jó lesz?

Csendes Péter: Én Tóth Gabit gondoltam.

Nagy József: Én nem néztem meg a kínálatot.

Kósik István: A zenekarra már meg van kötve a szerződés. 
Mizser László: Hangosítás?

Kósik István: Azokat hívom meg, akik szombat este voltak a Pástgödörben.

Kovács Róbert: Az jó volt.

Kósik István: Aki egyetért azzal, hogy a falunapi rendezvényen, augusztus 10-én pénteken este, Vastag Csaba énekest kérjük fel a fellépésre, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért azzal, hogy a falunapi rendezvényre Vastag Csaba fellépő művészt hívják meg.
Kósik István: Mizser László képviselőtársamat  kérdezem, hogy a bál szervezése hogy áll? Jelentkezők, berendezés, elképzelés?
Mizser László: Már elég sok jelentkező van. A berendezésre is meglesz.

Kovács Róbert: Hány fő jelentkezett?
Mizser László: Kb. 50 fő, de előfoglalás nem lesz 100 %-os, egyébként nagy az érdeklődés.

Kósik István: Van-e valakinek közérdekű bejelenteni valója, panasza?
Nagy József: Egy állampolgári bejelentés érkezett azzal kapcsolatban, hogy az Iveco busz szabálytalanul lett bérbe adva a közelmúltban. Mit lehet erről tudni?
Kósik István: Bevallom, hogy bűnbe estem. Múlt szombaton volt egy ilyen eset, amikor a szafari buszt nem tudták igénybe venni a turisták, mert akkor derült ki, hogy nincs téliesítve és gyors megoldásként az iskolabuszt kellett igénybe venni, ami Bogácsra vitte őket. 6000 Ft-ot kértünk a szállításért, ebből 3000 Ft tankolásra ment, 3000 Ft-ot pedig Attilának adtam. Hibáztam, ígérem többet nem fordul elő ilyen, de szükség helyzet volt. Büntessetek meg, ha úgy gondoljátok.

Nagy József: Jogos.
Kósik István: Azt hiszem fizettem már be eleget, nem vettem fel költségtérítést, a borom folyt a vendégeknek.

Nagy József: A múltat hagyjuk. Ez a testület most van. Felveszed a költségtérítést. A busznak a menetlevele 2011. decemberéig van itt. Nekem a múlt heti kellett volna, szerettem volna megnézni a menetlevelet, hogy be lett-e írva ez az út, szabályosan van-e vezetve a menetlevél. Virágné neked mi a véleményed erről?
Virág Tiborné: Én nem tudtam róla.

Nagy József: De most tudsz róla, mi a véleményed, mikor testületi határozat van arról, hogy az iskolabuszt senkinek semmilyen körülmények között nem lehet bérbe adni.
Virág Tiborné: Szerintem ez nem olyan horderejű dolog, amin csámcsogni kellene. Elismerte, hogy hibázott. 
Nagy József: Polgármester úr megmondta, hogy nem csinál többet semmi olyat, amiről nincs testületi határozat. Itt volt az égőcsere meg másik, most nem tudom mi volt.

Virág Tiborné: Én Abszolút nem szeretem ezt a hangnemet, amit megütsz Jóska.
Nagy József: Akkor mindent hagyjunk, álljunk fel és menjünk haza, mi értelme van akkor az egésznek. 

Kósik István: Éppen akartam mondani, hogy rekesszük be az ülést. Nem akarom kiteregetni a kártyákat, nem akarok belemenni személyeskedésekbe, de hogy az égők cseréje így történt, abba te is legalább olyan bűnös voltál.
Nagy József: Én sose mondtam azt, hogy kösd meg velük a szerződést. Mondtam? Ide mondjad a szemembe.
Kósik István: Nem mondtad.

Nagy József: Akkor miért vagyok én bűnös?
Dósa László: Polgármester úr elismerte, hogy hibázott. Azt javaslom, hogy a testület ezért az ügyért, mivel még utólag sem lettünk tájékoztatva erről az esetről, egy írásbeli figyelmeztetést javaslok felé, hogy többet ne forduljon elő ilye.
Virág Tiborné: Én nem gondolom, hogy ilyen nagy ügyet kellene ebből csinálni.

Dósa László: Én meg úgy gondolom, hogy igen.

Kósik István: Én meg megfogom fellebbezni.
Dósa László: Nyugodtan.
Farmosi Zoltán: A fegyelmi intézkedésnek van egy menete, de ettől még jegyzőkönyvbe lehet rögzíteni dolgokat.
Dósa László: Ha nem cselekszünk következetesen, akkor nem lesz hitele a testületnek. Most sincs sok, de nem is lesz.
Farmosi Zoltán: Fegyelmi büntetést csak fegyelmi eljárás keretében lehet adni. Ha úgy dönt a testület, akkor egy bizottságot kell alakítani, meg kell hallgatni az érintetteket, és a meghallgatások, valamint a testület tájékoztatása után lehet fegyelmi büntetést kiszabni. 
Kovács Róbert: Egy ilyen banális hibát nem lehet polgármesterként elkövetni.
Kósik István: Ez nevetséges, amiről szó van. Más faluban nem ilyenekkel foglalkoznak, hogy a polgármester mit csinál. 
Nagy József: De más faluban lehet, hogy nincs olyan határozat, hogy mire lehet vagy nem lehet használni a gépkocsit.

Kósik István: Olyan van, hogy a polgármester úr és király, nem foglalkoznak minden aprósággal.

Nagy József: El lehet viccelni ezt a dolgot.

Kósik István: Állok a fegyelmi bizottság elé, de akkor itt sajtó is lesz az biztos.
Mizser László: Nekem lenne még egy kérdésem. Jegyző úrnak jeleztem az előző ülésen, hogy a belterületi ingatlanokat meg kellene nézetni az építési hatóságokkal, történt-e ezzel kapcsolatban valamilyen intézkedés?
Farmosi Zoltán: Az építési hatóságnál felkerestem az építésügyi előadót, az a kérése, hogy gyűjtsük össze azokat az ingatlanokat, amelyek kérdéses ingatlanokat és majd együtt megtekinti azokat, mert nincs gépkocsija, hogy egy ingatlanhoz kijöjjön és megnézze. 
Kovács Róbert: Ha viszont valaki lakossági bejelentést tesz, akkor azon nyomban ki mennek.

Farmosi Zoltán: Ilyen a rendszer. Azt mondta nekem az építési előadó, hogy csak akkor tud kijönni, ha több probléma van.
Dósa László: Akkor mi legyen a javaslatommal polgármester úr fegyelmijével kapcsolatban? Szavazzunk a dologról?
Farmosi Zoltán: Polgármester úrnak be kell jelenti az összeférhetetlenségét. Képviselői indítvány szerint az a javaslat, hogy fegyelmi eljárás elindítása kapcsán a testület alakítson fegyelmi bizottságot. 
Virág Tiborné: Akkor meg kell szabni, hogy máshová se lehessen igénybe venni a buszt, ne vigye az iskolásokat, óvodásokat kirándulni, ne menjen Erdélybe meg sehova sem.
Nagy József: Itt egy konkrét esetről van szó.

Kovács Róbert: Volt egy temetés is, ahova a Volkswagen kisbusz volt igénybe véve. Ez hivatali út volt vagy nem?
Virág Tiborné: Nem.

Kósik István: A gázolajat kifizették, ráadásul önkormányzati dolgozó hozzátartozójáról volt szó, és a buszt a falugondnoki szolgálatra nyertük. Ha még ez is probléma, akkor el kell gondolkodni azon, hogy miért is vagyunk itt.

Virág Tiborné: 5000 Ft lett befizetve az üzemanyagra.

Kovács Róbert: Olyanok voltak vele, akiknek nincs saját autója?
Virág Tiborné: Volt saját autó, de nem fért be mindenki.
Csendes Péter: Hány ember volt, akit szállítottak az iskolabuszon?
Kósik István: 20 fő.

Csendes Péter: Miért nem oldottad meg a saját autóddal?
Kósik István: Akkor legalább négyszer kellett volna fordulni.

Nagy József: Most először arról kellene szavazni, hogy indítsunk-e fegyelmi eljárást polgármester úr ellen vagy sem.

Kósik István: Én bejelentem az összeférhetetlenségemet.
Csendes Péter: Aki elfogadja polgármester úr bejelentését az összeférhetetlenség miatt, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

12/2012.(II.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: Kósik István polgármester összeférhetetlenségének elfogadása

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete Kósik István polgármester bejelentését összeférhetetlenség kapcsán 
elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: ÜB. elnöke

Csendes Péter: Aki egyetért azzal, hogy a polgármester úr ellen fegyelmi eljárást indítsunk, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 3 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a fegyelmi eljárás megindítását elvetette.
Kósik István: Ha nincs más téma, köszönöm a részvételt, az ülést bezárom.
K.m.f.
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