JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. március 6-án tartott üléséről

Jelen vannak:    Kósik István

polgármester



    Csendes Péter

alpolgármester



    Dósa László





    Kovács Róbert



    Mizser László



    Nagy József



    Virág Tiborné

képviselők
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



Farmosi Zoltán

körjegyző

Tanácskozási joggal részt vesz az 1. napirendi ponton:



Kerékgyártó Károlyné

gazdálkod.előadó

Lakosság részéről részt vesz: 6 fő
Kósik István: Köszöntöm a képviselőket, a hivatal dolgozóit és a lakosság részéről megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Kovács Róbert és Dósa László képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Kovács Róbert és Dósa László képviselőket jelöli ki.
Kósik István: A napirendi pontokat javaslom a meghívó szerint elfogadni. Aki egyetért azokkal, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:
Napirendi pontok:
1. Önkormányzat 2012. évi költségvetésének megvitatása, rendelet elfogadása


Előadó: Kósik István polgármester

     2. Önkormányzati rendeletek módosítása

  
Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző
A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről tárgyal
Kósik István: A költségvetés kapcsán az írásos előterjesztésemben volt két javaslat, ami megvitatásra érdemes ahhoz, hogy az önkormányzat nyugodtabban tudjon dolgozni. A pénzügyi-gazdasági bizottság újra tárgyalta a 2012. évi költségvetés tervezetet, így átadom először a PGB. elnökének a szót.

Nagy József: A bizottság megtárgyalta a költségvetést, és azokkal a számokkal, ami előterjesztésre került, javasolja elfogadásra. A bizottságnak azonban több megjegyzése is van. A múlt testületi ülésen is szóvá lett téve, hogy a felhalmozási bevétel nincs a mai napig sem nevesítve. Kértük az önkormányzati vagyonnyilvántartást, arra vonatkozóan, hogy ha valamit el kell adni, akkor milyen ingatlanaink vannak, amit el tudnánk adni. A bizottság a következő testületi ülésre kérné annak a tételét meghatározni, hogy mi kerülne eladásra. A másik dolog, a polgármester úr által javasolt 200 eFt-os cafetériát az önkormányzati dolgozók részére 100 eFt-tal hagyta jóvá a bizottság, azzal a felvétellel, hogy a III. n.évben megnézzük, hogy áll az önkormányzat költségvetése, és jutalom címszó alatt adhat a dolgozóknak plusz juttatást, és a munkáltatónak lesz a feladata annak elosztása, az elvégzett munka arányában. Egyébként számszakilag elfogadásra javasoljuk a költségvetést. 

Kósik István: Akkor 100 eFt cafetéria kerül betervezésre, és a III. negyedévben felülvizsgáljuk a juttatást a költségvetési számok arányában?
Nagy József: Igen.
Virág Tiborné: Nem kellene most betervezni az összeget és utána, ha nem úgy alakul a költségvetés, akkor módosítani? Mert az ÖNHIKI ezt elfogadja. Jobb lenne, ha már most beletennénk.
Kovács Róbert: Sokáig tárgyaltunk arról, hogy a munkavégzéssel arányosan kellene – ha lesz - a jutalmat szétosztani.

Virág Tiborné: Értem. Minőségi bérpótlékként, nálunk pedagógusoknál már működik ez a rendszer. 
Kósik István: A cafetéria akkor tisztázott. A 6 vagy 8 órás foglalkoztatással kapcsolatban mi volt a bizottság álláspontja?
Nagy József: Maradtunk az eredeti álláspontunknál.

Kósik István: Akkor a 4 órában.
Nagy József:  Ez félreértés. Mi nem azt mondtuk, hogy 4 órásként kell valakit alkalmazni, hanem arról döntöttünk, hogy a város és községgazdálkodás soron a 2 fő helyett 1,5 fő legyen betervezve.
Kósik István: Ezt akkor így visszük tovább.
Virág Tiborné: Én még az előző témához, a cafetériához szeretnék visszatérni. Mi az önkormányzattól nem kapunk cafetériát, csak a gesztor intézménytől, és mi 78 e Ft-ot kapunk.
Farmosi Zoltán: De az önkormányzat fizeti ki a hozzájárulást.

Virág Tiborné: Ugyanúgy, ahogy az óvónőknek a 200 eFt-os cafetériáját is. Ők is ugyanúgy a falunak a dolgozói, mint az iskolai pedagógusok.
Kósik István: Csak az egyik intézménynek 200 eFt-ot adunk, a másiknak pedig 100 eFt-ot.

Kovács Róbert: És ha realitása lesz a költségvetés helyzete alapján?
Virág Tiborné: Akkor sem. Jutalmat a pedagógusaim nem kaphatnak innen.

Farmosi Zoltán: A mezőkövesdi tagintézmények költségvetését együttesen a gesztorintézménnyel a Mezőkövesdi önkormányzat fogadja el. Nekünk ebbe nincs beleszólásunk. Pedig ezt közösen kellene megvitatni, hogy mennyi legyen a költségvetése a mi intézményünknek, de jelenleg ebbe nincs beleszólásunk.
Kósik István: Az a lényeg, hogy ha ki akarnánk egészíteni a cafetériát, akkor ki tudnánk, úgy mint az óvónőknek. Csak Tardon külön döntés volt erről.
Virág Tiborné: Ha ilyen döntés lenne mi felénk is az önkormányzat részéről, nem hiszem, hogy a gesztor intézmény nem hagyná jóvá.
Kovács Róbert: Az jön ki a végén ebből, hogy megkülönböztetjük a óvónőket és a pedagógusokat. Van lehetőség arra, hogy év közben kompenzáljuk azokat, akik most rosszabbul járnak? 

Farmosi Zoltán: Cserépfalu önkormányzata a nagy iskolai költségvetést nem tudja megváltoztatni egyedül. Az négy vidéki és a kövesdi iskolákból áll.
Virág Tiborné: De Tardon is meg tudták oldani ezt a dolgot.

Kósik István:  Tard is hozzájárul?

Virág Tiborné: Igen.

Kósik István: Akkor megnézzük az ÖNHIKI állást és majd úgy tervezünk mi is.

Kovács Róbert: Ha lehetőség van rá, akkor év közben is tudjuk orvosolni a problémát.

Kósik István: Vagyonkataszterre visszatérve az előző testületi ülésen már elmondtam, hogy mik vannak benne. Az előző testületnél talán még bizottság is alakult, hogy megvizsgálja azt, össze vannak szedve az ingatlanok, végig lehet nézni, aki úgy gondolja kiküldjük a listát is. Egyébként ami szóba jöhet, az a berezdi terület valamilyen célú hasznosítása, mást nem tudok. Erdei iskola, művelődési ház, vendégház van még. Abban is bízhatunk, hogy fel tudunk venni olyan hitelt, hogy a beruházáshoz szükséges összeget pár év alatt vissza tudjuk fizetni. 

Nagy József: Kérdésem ami még befolyásolhatja a költségvetést, az ipari park helyzete. A 3 telek, amin a jelzálog van, ezzel mi a helyzet? Mik az információk? Ha jól tudom most március 9-én lejár a visszavásárlás lehetősége.

Kósik István: Március 9-ig tudunk rendelkezni az ingatlan felett, de utána nem. Az MKB-nak van rajta 15 millió forintos keretbiztosítási hitelszerződése. Ma voltam az ügyvédnél ez is felvetődött, és azt mondta, hogy ha ezt visszaszerezzük, és ilyen banki terheléssel eladjuk, abból nem nagyon tudnánk jól kijönni. Nekünk az lenne az érdekünk, hogy megszerezzük és  mostani piaci áron el tudnánk adni. Mivel ez a teher rajta van, ezért nem nagyon van lehetőségünk erre.

Nagy József: A visszavásárlási garancia nem magasabb rendű?
Kósik István: Visszavásárolhatjuk, de a teherrel együtt.

Nagy József: A tulajdonost megkérdezted?
Kósi István: Ő eladná.

Nagy József: És ha mi megírjuk neki, hogy hajlandók vagyunk a visszavásárlási jogunkkal élni? Mert ha nem jelzünk, akkor utána már nem tudunk semmit elérni.
Kósik István: Ha megírjuk, akkor ragaszkodni kell hozzá.

Nagy József: Valahogy el kell indulni. Megírhatjuk, hogy 90 napon belül visszavásároljuk.

Én beszéltem vele és azt mondta, hogy március közepén leveteti róla az összes jelzálogot.

Kósik István: Az egész jelzálogot?
Nagy József: Ezt mondta.

Dósa László: Kötelességünk felszólítani, ezt a céget, hogy mi az álláspontunk. Nekünk nem kell tudni arról, hogy azon jelzálog van. Ha nem írjuk meg, akkor utána nem tudunk mit csinálni. Mi most március 9-ig felszólítjuk, hogy amennyiben nem építette be az ingatlant, az önkormányzat visszavásárolja a terület, ugyanis az 5 éves kötelezettség letelt. Ha fel tud valamit mutatni, hogy csinált valamit a telken, akkor nem tudjuk visszavenni.

Mizser László: Ha értesít arról, hogy jelzálog van az ingatlanon, akkor még vissza is léphetünk a vásárlástól.

Nagy József: Fel kell szólítani, hogy vetesse le a jelzálogot.

Kovács Róbert: Az ipari parkban egyébként az lenne a cél, hogy ipari létesítmények épüljenek. Szerintem az akkori vevőnek nem is volt szándéka beépíteni, csak üzleti megfontolásból vette meg a telket. 

Nagy József: Akart ő oda építkezni.

Kósik István: Nem azért vette meg, mert jó befektetésnek tartotta. Volt elképzelése a hasznosításra. Egyébként ezzel kapcsolatban az a meglátásom, hogy mi akkor vehetjük vissza ezt a területet, ha nekünk erre a területre más befektetőtől ott van papírunk a vásárlás szándékáról.

Nagy József: Elméletileg van.

Kósik István: Csak neki is az az érdeke, hogy minél olcsóbban jusson hozzá.

Dósa László: Azért kell március 9-ig felszólítani, hogy a szerződés lejártával visszavásárlással szeretnénk élni.

Kósik István: Akkor első lépés, felszólítjuk, hogy élni szeretnénk a visszavásárlási jogunkkal.

Nagy József: Igen.

Kósik István: Akkor erről hozzunk egy határozatot, hogy ezt a levelet holnap el tudjuk küldeni. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
14/2012.(III.07.) számú Kt. határozat

Tárgy: 0121/14, 0121/15, 0121/16 hrsz-ú ipartelep megnevezésű cserépfalui ingatlanok visszavásárlása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a 2007. március 9-én adás-vételi szerződés keretében a Krea-Com Kft. részére eladott cserépfalui 0121/14, 0121/15, 0121/16 hrsz-ú ipartelep megnevezésű ingatlanok visszavásárlási lehetőségét.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy az adás-vételi szerződésben vevő részére 5 éves beépítési kötelezettség volt előírva, annak nem teljesülése esetén az önkormányzatot visszavásárlási jog illeti meg. 

A Képviselőtestület kinyilvánítja, hogy fenti ingatlanok tekintetében ezen visszavásárlási jogát

bejelenti.

Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy fenti hrsz-ú ingatlanok visszavásárlásával kapcsolatban keresse meg a korábbi adásvételi szerződést ellenjegyző Dr. Jobbágy Károly ügyvédet, hogy a visszavásárlási eljárást folytassa le, ill. abban közreműködjön.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Akkor most a költségvetésről kellene szavazni.
Farmosi Zoltán: Mivel polgármester úr tett két írásbeli előterjesztést, ami változna a beterjesztett költségvetéshez képest, ezért módosító indítványként kell szavazni. 

Kósik István: Elsőként akkor, aki egyetért azzal a módosító indítvánnyal, hogy a 1,5 fő helyett két fizikai dolgozót foglalkoztassunk, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 4 nem szavazattal, 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással a módosító indítványt elvetette.
Kósik István: Akkor marad a 1,5 fő. Aki egyetért azzal a módosító indítvánnyal, hogy a cafetéria 200 eFt-tal kerüljön betervezésre, kérem kézfeltartással jelezze.
A képviselőtestület 5 nem szavazattal, 2 igen szavazattal, tartózkodás nélkül a módosító indítványt elvetette. 
Kósik István: Akkor marad a beterjesztett költségvetési tervezet.
Mizser László: Kiegészítve azzal, hogy az ellenvélemény az úgy él, hogy az évközbeni változtatások figyelembe vételével veti el most a cafetéria emelést.

Kovács Róbert: És figyelembe véve a munkaarányos elosztást.

Kósik István: Rendben van. Aki az Önkormányzat 2012. évi költségvetést 165. 667 ezer forint bevétellel, 165.667 eFt kiadással, ezen belül 16. 313 E Ft hitelfelvétellel elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja.
Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2012.( III.07. ) önkormányzati rendelete
Cserépfalu község Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről

Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezéseire tekintettel, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya kiterjed a helyi önkormányzatra és a költségvetési szervére. 

1. Az önkormányzat költségvetési szerve:

Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzősége

2. A Körjegyzőség külön címet alkot.

2. §

Az önkormányzat önálló címet alkot. A feladatok szakfeladaton szerepelnek. Az önkormányzatnak részben önállóan gazdálkodó intézménye nincs.

3. §

Az önkormányzat 2012. évi költségvetése

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetését

a) 165.667 ezer Ft bevétellel

ezen belül

13.942 ezer Ft Intézményi működési bevétellel,

49.610 ezer Ft Önkormányzat sajátos bevétellel,

25.317 ezer Ft Önkormányzat költségvetési támogatásával,

38.766 ezer Ft Működésre átvett pénzeszközzel,

13.454 ezer Ft Beruházási célra átvett pénzeszközzel,

8.265 ezer Ft felhalmozási bevétellel,

16.313 ezer Ft Hitel felvétellel

és

b) 165.667 ezer Ft kiadással,

ezen belül

42.503 ezer Ft személyi juttatással,

11.727 ezer Ft munkaadót terhelő járulékkal,

59.037 ezer Ft dologi kiadással,

1.549 ezer Ft egyéb folyó kiadással,

17.479 ezer Ft ellátottak juttatásaival,

11.653 ezer Ft pénzeszköz átadással,

21.719 ezer Ft felhalmozási kiadással állapítja meg.

4. §

A költségvetési bevételek és kiadások

(1) Az önkormányzat 2012. évi működési és fejlesztési célú költségvetési bevételeinek és kiadásainak mérlegét a 1/1. és 1/2. melléklet tartalmazza.

5. §

(1) Az önkormányzat 2012. évi költségvetési bevételeit részletezve a 2., 2a., 2b melléklet.

(2) Az önkormányzat 2012. évi költségvetési kiadásait részletezve a 3/1, 3/2, 3/3. melléklet.

6. §

Az önkormányzat felhalmozási kiadásai összesen: 21.719 ezer Ft (3/4 melléklet szerint)

7.§.

A Cserépfalu – Cserépváralja- Bükkzsérc Önkormányzatok Körjegyzőségének 2012.évi költségvetését a 4.sz.melléklet tartalmazza.

Az önkormányzat költségvetési létszámkeret

8. §

(1) Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzat létszámát 2012. évre 18 főben állapítja meg az 5. mellékletben foglaltak részletezésével.

(2) A közfoglalkoztatottak éves létszám előirányzata 7 fő.

9. §

A helyi önkormányzat előirányzat-felhasználási ütemtervét a rendelet 6. melléklete tartalmazza.

Az önkormányzat 2012.évi adósságot keletkeztető ügyletekből fennálló kötelezettségei

10.§.

A helyi önkormányzatnak adósságot keletkeztető ügylete nincs tervezve.

Az önkormányzat 2012. évi költségvetési egyenlege

11. §

(1) Az önkormányzat 2012. évi költségvetési egyenlege: 16.313 ezer Ft hiány.

(2) Az önkormányzat költségvetésében nem áll rendelkezésre saját forrás a hiány belső finanszírozására.

(3) A költségvetési hiány külső finanszírozásának módja hitelfelvétel. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 16.313 ezer Ft működési célú hiányt hitelfelvétellel finanszírozza.

(4) Az önkormányzat 2012. évi fejlesztési céljai között szerepel olyan fejlesztés, amelyhez adósságot keletkeztető ügylet megkötése válhat szükségessé.

A 2012. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

12.§

(1) Az önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak.

(2) A képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása.

(3) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatni köteles.

(4) A pótelőirányzatról a polgármester a képviselő-testületet negyedévenként köteles tájékoztatni. A képviselő-testület legalább félévenként az adott év június 30-ig illetve legkésőbb a zárszámadási rendelet-tervezet képviselő-testület elé terjesztéséig december 31.-i hatállyal dönt a költségvetési rendeletének pótelőirányzatok szerinti módosításáról.

(5) Az önkormányzat képviselő-testülete a jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatoktól - az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. Rendeletben foglaltak figyelembevételével - előirányzat-módosítás nélkül is eltérhet.

(6) A többletbevétel felhasználása a saját hatáskörű előirányzat-módosítás és az azzal egyidejűleg történő - képviselő-testületi - tájékoztatás után történhet.

(7) Az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött átmeneti hiány finanszírozás módja hitelfelvétel a számlavezető pénzintézettől.

13. §

Cserépfalu Község Önkormányzatának számlavezető hitelintézete a Bükkalja Takarékszövetkezet Cserépfalui lakossági fiókja. 
Közvetett támogatások

14. §

Az államháztartás végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.) kormányrendelet 28. §-a rendelkezik arról, hogy a Képviselő-testület részére be kell mutatni a közvetett támogatásokat. A kimutatás a rendelet 7. mellékletét képezi.

Záró rendelkezések

15. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetés napját követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2012. január 1. napjától kell alkalmazni.

Cserépfalu , 2012. március 6.



Kósik István sk.



Farmosi Zoltán sk.



 polgármester



     körjegyző

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében önkormányzati rendeletek módosításáról tárgyal.
Kósik István: Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban átadom a szót jegyző úrnak.
Farmosi Zoltán: Mellékeltem a rendelet módosítások kapcsán a kormányhivatal tájékoztató levelét, amely arról szól, hogy minden önkormányzatnak korrigálnia kell a víz- és csatornadíjról, valamint hulladékgazdálkodási rendeletről szóló rendeletet. Meghatározta a kormány a hulladékgazdálkodás kapcsán, hogy a 2012. évi díj nem lehet magasabb mint az előző évi, és ezért vissza kell vonnia a rendeletet, ha elfogadták az új díjakat A másik a víz- és csatornadíjról szóló rendelet, amely most már nem a hatóság által, hanem a szolgáltató által meghatározott díj lett,  ezért szintén egy minisztériumi rendelet alapján visszavonásra kerül az önkormányzatok által hozott rendelet ezzel kapcsolatban. Ezen túl mindig annyi lesz  víz- és csatornadíj, amennyit közölnek velünk.
Kósik István: Akkor ezentúl nem önkormányzati szinten kell elfogadni a vízdíjat?
Farmosi Zoltán: Nem.

Mizser László: Jelen esetben ez a falut is pozitívan érinti?
Farmosi Zoltán: Igen.

Dósa László: Lehetséges, hogy egységes vízdíj lesz az egész országban?
Kósik István: Egységes nem lesz, de közelíteni fognak egymáshoz az árak.

Dósa László: Mert az a legnagyobb gond, hogy egyes helyeken fizetnek 1000 Ft-ot köbméteréért, máshol meg 400 Ft-ot.

Farmosi Zoltán: A hulladékgazdálkodási rendelet tekintetében azt a részt kell visszavonni, amiben a díjat állapítottuk meg, vagyis az 1. sz. mellékletet. A víz és csatornadíj rendeletet pedig kompletten kell hatályon kívül helyezni. A vízdíjakhoz kötődik még egy határozati javaslat is, amely alapján felhatalmazást kellene adni a Vízművek felé, hogy állami támogatásra pályázhassanak.
Dósa László: Mennyi lesz a víz és csatornadíj akkor a településen, van-e ilyen számítás?  
Kósik István: Még nem küldték meg, hogy mennyi lesz.

Dósa László: És mi lesz a már kifizetett emelt díjas számlákkal?

Mizser László: A kifizetett számla még a december havi fogyasztás után volt. Az ideit még nem tudjuk.

Virág Tiborné: Az Ügyrendi Bizottság tájékozódott ezen rendeletekkel kapcsolatban és egyetért mindkét rendelet visszavonásával.

Kósik István: Ha nincs több hozzászólás, kérdés, akkor aki a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározásáról szóló rendelet mellékletének hatályon kívül helyezésével egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:
2/2012.( III.07. ) önkormányzati rendelete
a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározásáról szóló 11/2006. (XII.18.) Kt. rendeletet módosító 

15/2011. (XII. 20.) Kt. rendelet hatályon kívül helyezéséről

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyes törvények Alaptörvénnyel összefüggő módosításáról szóló 2011. évi CCI. törvény, 196. §. (2) bekezdésében felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

A képviselő-testület 15/2011. (XII. 20.) Kt. rendeletét hatályon kívül helyezi.

2. §

Ezen rendelet 2012. január 1-jével lép hatályba.

Cserépfalu, 2012. március 2.

Farmosi Zoltán sk.




  Kósik István sk.

     körjegyző





     polgármester   
Kósik István: Aki a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért és a közüzemi csatornamű használatáért, valamint a folyékony hulladék ártalmatlanításért fizetendő díjak megállapításáról szóló rendelet hatályon kívül helyezésével egyetért, kérem kézfeltartással jelezze:

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzatának

3/2012.( III.07. ) önkormányzati rendelete
A közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért és

a közüzemi csatornamű használatáért, valamint

a folyékony hulladék ártalmatlanításért fizetendő díjak megállapításáról

14/2011. (XII. 20.) Kt. rendelet hatályon kívül helyezéséről.

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

3. §

Hatályát veszti az önkormányzati tulajdonú víziközművön szolgáltatott ivóvíz, valamint szennyvíztisztítás, kezelés legmagasabb hatósági árának megállapításáról szóló 14/2011. (XII. 20.) ÖK számú rendelet.

4. §

Ezen rendelet 2012. január 1-jén lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Cserépfalu, 2012. március 6.

Farmosi Zoltán sk.





    Kósik István sk.

       körjegyző





     polgármester   
Kósik István: Van még egy határozati javaslat, amit a Heves Megyei Vízmű kért, ahhoz, hogy tudjon pályázni az állami támogatásra. Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

15/2012. (III.06.) számú Kt. határozat

Tárgy: 2012. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatásra támogatási igény benyújtása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testületi döntése, hogy a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására a Heves Megyei Vízmű Zrt. által benyújtandó 2012. évi igényt támogatja.

Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtásához szükséges önkormányzati nyilatkozatokat adja ki.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal

Kósik István: Jó volna, ha beszélnénk még a március 15-ei ünnepségről.
Virág Tiborné: Nekünk az iskolában kötelező megemlékezést tartani, nálunk szerdán lesz az ünnepség. Korábban volt rá olyan igény, hogy a napján tartsunk ünnepséget. Mi készülünk a gyerekekkel, de akkor meg kellene határozni az ünnepség helyét és idejét.

Kósik István: Szerintem a szokásos helyen a Művelődési Ház előterénél kellene tartani, 11 órai kezdettel.
Kovács Róbert: Molnár Sándor volt lelkészünket meg kellene keresni ezzel kapcsolatban. Azt mondta, hogy ő segít ebben.

Virág Tiborné: Sok szép ünnepség volt már. Mi az iskola részéről a gyerekek műsorával elő tudunk állni.
Dósa László: Komolyan kell venni ezt az ünnepséget, mert ennek már hagyománya van és színvonalas műsorokkal emlékeztünk meg ezidáig. Olyan szónokot kellene felkérni, aki erre alkalmas.

Csendes Péter: A református lelkésznek a feleségét is fel lehetne kérni. Ő felajánlotta, hogy szívesen segít ünnepségek szervezésében.
Virág Tiborné: Nekik most más irányú elfoglaltságuk van. Március 25-én lesz a lelkész úrnak a beiktatása.

Dósa László: Attól még nem biztos, hogy nem vállalná el.

Kósik István: Erre a feladatra férfi kell.
Kovács Róbert: Nekem az a véleményem, hogy kérjük meg a volt lelkészt, hogy ha elvállalja.

Dósa László: Én is támogatom.

Kósik István: Akkor megszólítsam?
Kovács Róbert: Igen.

Mizser Sándor: És ha nem vállalja el, akkor a jelenlegi lelkészt is fel lehetne kérni, biztos, hogy segít ebben. 

Kósik István: Tiszteletbeli polgárban vagy díszpolgárban is lehet akár gondolni.
Dósa László: Barabás Karcsit is fel lehetne szólítani, hogy segítsen a tiszteletes úrnak, ő akár műsorral is tudná segíteni az ünnepséget.

Kósik István: Akinek még van valami ötlete, akkor a héten fel tud hívni ez ügyben.

Virág Tiborné: Mikor és hol lesz akkor?
Kósik István: Március 15-én 11 órakor a Művelődési Háznál.

Van még valakinek valamilyen témája?
Mizser László: Az engedély nélküli építkezéssel kapcsolatban van-e fejlemény?
Farmosi Zoltán: Az építésügyi előadó kin volt, megnézte, de időt kér, amíg az irattárból a 3 éves dokumentációkat előkeresi. Úgy emlékszik, hogy présház építésére kapott engedélyt az illető, de írásban fog majd válaszolni. Ha ezzel a testület nem elégszik meg, akkor 15 e Ft-os illeték benyújtásával lehet további eljárást kezdeményezni.

Mizser László: A másik pedig, Kósik Zsolt meg lett-e szólítva a törmelék lerakással kapcsolatban?
Farmosi Zoltán: Ki lett küldve egy felszólítás a polgármester nevében még másnap, amikor szó volt róla.
Mizser László: Kérdésem még, hogy a Kossuth út 78. számú ingatlan mögött a vízelvezető árok az önkormányzathoz tartozik vagy a vízműhöz. Mert annyira tele van már hordalékkal, hogy be szokott ott folyni a víz.

Nagy József: Majd mi géppel kipucoljuk.
Mizser László: Erdei iskola kapcsán olyan jelzés érkezett, hogy az ágyneműk egy része rossz állapotban van, nincs kellő mennyiségű tányér és evőeszköz. Meg kell nézni és venni kell oda, hogy meg legyen a felszerelés, ha már kiadjuk.

Kósik István: Ezeket folyamatában mindig pótolni kell.

Mizser László: Azért mondom, mert itt a szezon, és ezt addig meg kellene oldani.

Kósik István: Rendben.

Virág Tiborné: A buszmegállókkal kapcsolatban, ha lesz közmunkás, akkor ott a velünk szemben lévő buszmegállót rendbe kell tenni, mert életveszélyes a járdarész, teljesen meg van süllyedve.
Kósik István: Azt meg kell akkor csinálni.

Virág Tiborné: A lakosság részéről volt egy jelzés, hogy nincs az illetőnek Remondisos kukája, mert később költözött ide. Hozzájuthat-e kukához, és hogyan?
Kósik István: Kicsi vagy nagy kellene.

Virág Tiborné: Nagy:

Kósik István: A hivatalban van még 1-2 nagy kuka.

Nagy József: A pénzügyi bizottság egy levelet intézett polgármester úrhoz, amiben több dokumentumot is kért az ülésre. Többek között kérte a Kukucska Pálnak küldött földvételár visszakérő ügyvédi levelet, valamint az esetleges válaszleveleket az ez ügyben történt intézkedésekről. A polgármester úr által befizetett összeg bizonylatait a jegyzőkönyvbe mondott ígéretei szerint. A jelenleg közcélú foglalkoztatásban részesülők pontos névsorát. 2012. január 1-től kötött megbízási szerződéseket , a 2011. évi közmunkások által végzett munkákat és azok dokumentálását. A kőkultúra kapcsán a kiviteli szerződés megkötése óta kapott leveleket, az építtetővel az esetleges határidő módosításokkal kapcsolatos levelezéseket, és az építési naplót. Polgármester úr küldött egy válaszlevelet, melyben ezt írta. Az első három témában a testületi ülésen szóbeli tájékoztatót fog tartani és dönteni kell még a hogyan továbbról. A másik három témával kapcsolatos dokumentumok mellékelve vannak, a közfoglalkoztatásra megkaptuk az anyagot. A kőkultúrával kapcsolatos levelezéseket 2 dossziéban kaptuk meg, mellyet nagyjából sikerült átlapozni. Az építési naplót pedig most kaptam meg. Ebben  2012. 02.23-ai dátummal az alábbi  bejegyzés történt. Módosított építési engedélyt megkaptuk a mai napon, amely egyelőre nem jogerős. A fő és kiszolgáló épület kitűzése megtörtént. Tájékoztatjuk a megrendelőt, hogy a jogerős végrehajtható építési engedély meglétéig nem tudjuk a munkálatokat végezni, ezért akadályt közlünk. A munkálatok megkezdéséhez kéri a megrendelő nyilatkozatát a jogszerűen végrehajtható munkálatok kezdési időpontjáról. Azóta munkavégzés nem történt. Volt még egy akadályközlés 2011.12.01-jei bejegyzéssel. Az építési munkálatokat nem tudják megkezdeni, ezért kérik a határidő meghosszabbítását is. Ezáltal, mivel a munkaerő és az anyagszállítási költségek emelkedése miatt veszteségük keletkezhet. Fentiekre hivatkozással javasolja az egyeztetést és az állásfoglalást annak érdekében, hogy a kivitelezést minél hamarabb folytatni tudják figyelembe véve a téli időjárás körülményeit is. Jelenleg itt tartunk. Hogy állunk a határidő módosításával? Polgármester úr ígérte, hogy Tatárékkal megkezdi a tárgyalásokat ezzel kapcsolatban.

Kósik István: Ma volt itt a kivitelező és a műszaki ellenőr. Felvettünk egy jegyzőkönyvet, beszéltünk a közbeszerzési referenssel, mert neki kell a vállalkozási szerződést módosítani. A határidő a vállalkozási határidőn belül van. A kivitelezési határidő július 15-e volt, amit szeptember 15-re toltunk ki. Nem a beruházás nagy keretéről van szó, mert az a NORDA-t érinti, hanem a bő határidőn belül toltuk ki azt ismertetett dolgok miatt. Az építési engedély hatálybalépéséhez a hozzájáruló nyilatkozatokat kísérő levéllel és a módosított építési engedéllyel elküldtük tértivevénnyel minden szomszédnak, felbélyegzett válaszborítékkal elsőbbséggel, és azt visszaküldik az önkormányzathoz. Ez 14 főt érint az ország minden részéről. Így a fellebbezési jogáról lemond, és ha visszajönnek a nyilatkozatok, akkor jogerőssé válik az építési engedély. Azt nyilatkozták, hogy amennyiben meg van a jogerős építési engedély, akkor kezdik csak meg az építést. Ha szerencsésen alakul a helyzet, akkor a beruházás talán határidőn belül befejeződhet, de nem mondok biztosat. Ha hétfőre meg lesz a jogerős határozat, akkor nem lesz gond.

Nagy József: Van-e további lépés a kiesett idő felelősének a megtalálására?
Kósik István: A jövő hétre ígértek választ ezzel kapcsolatban. 

Nagy József: Valaki hibázott, és meg kellene állapítani, hogy ki a felelős.

Dósa László: Ezt nem a műszaki ellenőrnek kellene kideríteni. Ő nem tudja, hogy 2009-től milyen folyamatok zajlottak le ebben a dologban.

Kósik István: Valami szakmai dolgot csak tud mondani, amiből ki tudunk indulni.

Dósa László: A földmérők személyét kellene inkább megnézni.

Kósik István: Szerintem ketten hibázhattak. Egyik a mi tervezőnk, a másik pedig az ÉMÁSZ-é. Ha az ÉMÁSZ-t hozzuk ki hibásnak, akkor ők be tudnak tartani nekünk. Ha pedig a saját tervezőnket hibáztatjuk, ők is vissza tudnak ütni. Igazából ez a kár nem olyan kár. Megveszünk hozzá egy területrészt, ami a miénk lesz, ezért pluszt kapunk. Emiatt esetleg a csúszás miatt lehet gondunk. Óvatosan kell bánni a felelősnek a kimondásával, mert lehet hogy többre megyünk, ha pl. plusz munkát tudunk tőlük kérni a kárunk kompenzálására, mintha pénzben fizettetnénk meg a kárunkat.
Dósa László: Nem erre gondoltam. Volt egy folyamat, amiben valaki hibázott. Ezt kellene kideríteni, hogy ki volt a felelős. Egy dolgot kellene a vétkessel tudatosítani, hogy egyrészt a hibát helyre tenni, másrészt a Cserépfalu önkormányzatának okozott kárt valamilyen módon térítse meg, ez lehet akár egy közműtervezés is. Az a lényeg, hogy érvényesítsük rajta akár többletmunkán keresztül is a jogos igényünket.

Kósik István: A márciusi ülésnek egyik napirendi pontja lesz a Kőkultúrás beruházás kivitelezőjének és a műszaki ellenőrnek a tájékoztatása, majd akkor ezzel a témával foglalkozunk.

Nagy József: A Mester-építő is utalt arra, hogy őt kár érte, és élhet a kivitelező kártérítéssel felénk. Ezzel foglalkozni kell.

Virág Tiborné: Igen. Ha nem lesz semmi gond, akkor nem probléma, de ha csúszás lesz, akkor lehet belőle probléma
Kósik István: Ez igaz. Inkább beszéljünk róla, minthogy utólag érjen ez ügyben meglepetés. Van még valami?
Nagy József: A Kukucska Pali féle dologgal akkor mi a helyzet?
Kósik István: A helyzet nem egyszerűsödött. Én írtam egy levelet Kukucska Pálnak, ezt nem tudom, hogy egyébként hogy került ki innen. Egyébként a saját védelmemben is készült ez a levél. Ezt a levelet ő is megmutatta egy jogásznak. Gyakorlatilag a területet megvásároltuk tőle és az édesapjától fele-fele arányban, vagyis a 303 eFt-nak a felét az idős Kukucska Pál, a másik felét pedig az ifjabb Kukucska Pál kapta. Időközben meghalt az apja, a pénzt akkor az apja kapta meg, és ezt nem akarja elismerni. Ő annyit ismer el, amit nekünk 150 eFt-tot kifizetett, és az, amit az apjától kapott annak a felértékelt részét. Hogy mennyi az a felértékelt rész, az még nem világos. Erre majd valószínűleg egy ingatlan szakértőt fogunk felkérni. Tovább megy a folyamat, amit én vállaltam, a 3 hónapos határidő és az anyagi kondíciók azok továbbra is élnek. Azt akarom mondani, hogy ezzel nem biztos, hogy jól jártam, de én ezt vállaltam és végig is csinálom. Az ügyvéddel egyeztetve ő is elgondolkodott, hogy ha a hiányzó összeggel perre megyünk, akkor azt nem biztos, hogy megnyerhetjük. A fő cél, hogy az ingatlant megszerezzük azokon a pénzügyi kereteken belül, amit bevállalt az önkormányzat.
Nagy József: Azt nem értem, hogy a  képviselőtestület miért nem láthatja azt a levelet, amit az ügyvéd írt Kukucska Palinak. Ez egy hivatalos levél.
Kósik István: Láthatja, de nem szeretném, ha kimenne a kezemből. 
Nagy József: Csak azt szerettük volna látni, hogy mi van benne leírva. Nem járt-e le benne valamilyen határidő vagy egyéb. 

Kósik István: Ez a levél azért született, hogy ha nem tudok vele megegyezni, akkor bíróságra viszem az ügyet. De most még egyezség alatt állunk. Én azért nem akarom nagydobra verni, mert ha a testület azt mondja, hogy ha igen is követeljük a 303 eFt-ot, akkor kútba dőlhet minden.

Dósa László: Ügyvéddel kellett volna megíratni a levelet.

Kósik István: Ügyvéd írta. 

Dósa László: Most két ügylet van. Az egyik az Önkormányzatnak a követelése, a másik pedig neked a földvételi szándékod. Itt kezdődik a bonyodalom. Te mint magánszemélyként állsz vele kapcsolatban, másik részről pedig az önkormányzat te általad írt levele is ott van Palinál.

Kósik István: Én magánemberként nem fektetek be úgy a megvétel szempontjából, ha az önkormányzati döntés a vételt meggátolja.

Dósa László: Még nem is döntöttünk semmiről, mert még nincs semmi fejlemény.

Kósik István: Én meg vagyok bízva azzal, hogy 3 hónapon belül ez a dolog elintéződjön.

Kovács Róbert: Az a közös cél, hogy a terület a miénk legyen, azokon a pénzügyi kereteken belül, amit meghatároztunk. Erre 3 hónapja van a polgármesternek. Ha ezen belül nem teljesíti a kötelezettségét, akkor foglalkozzunk a dologgal, de addig szerintem jegelni kellene ezt a kérdést.
Nagy József: Polgármester úrnak volt egy ígérete, hogy amennyiben a felhatalmazást megkapja a testülettől, másnap be lesz fizetve a vételár és garanciát vállal a komájáért. Ez a mai napig nem történt meg. Én azért hatalmaztam fel, mert te vállalta, hogy az a pénz az önkormányzat pénztárába lesz befizetve.

Kósik István: Be is fog kerülni, csak nem most, hanem egy kicsit később, 3 hónapon belül. Nagy József: Te a jegyzőkönyvbe azt mondtad, hogy aznap. Én ehhez tartom magamat.

Kósik István:  Ezt így is meg lehet közelíteni. Egyébként az a pénz be volt fizetve, de ki is lett véve. 

Nagy József: Te garanciát vállaltál erre a pénzre, ezért lettél felhatalmazva.
Kósik István: De ezt a garanciát nagyban űbereli az, hogy a területet meg tudjuk szerezni, ezt be kell látnod neked is.
Kovács Róbert: Ha polgármester úr dolgozni akar, akkor hagyjuk dolgozni.
Másik dolog: A kistérségi közfoglalkoztatás kapcsán Cserépfaluban miért csak 3 főt foglalkoztatunk, mikor a  környékbeli településen sokkal több embert foglalkoztatnak. Miért van ez így?
Kósik István: Így alakult.

Kovács Róbert: Az egész falu ezen röhög.

Kósik István: Akkor kell röhögni, amikor a térségtől kijönnek és megnézik, hogy az a sok ember milyen munkát végzett el. Én ennyit láttam szükségesnek.
Dósa László: Például szemétgyűjtésre is 3 embert biztos be lehetett volna állítani.

Kovács Róbert: Bükkzsércen 4 főt kértek belvízvédelemre. Ott van a Bem úti patak, amit ezekkel az emberekkel meg lehetett volna oldani. Ezzel a lehetőséggel élni kellett volna. 

Csendes Péter: Eszközt is adtak.

Nagy József: Meg 100 %-os támogatással vannak ezek az emberek felvéve.

Kósik István: Ebben olyan dolog is volt, hogy alig találunk erre alkalmas embert, egyébként fel voltunk bíztatva, hogy ebből a keretből még fog jutni, de nem jutott. Nem tudok mit csinálni, ezzel így jártunk.

Csendes Péter: Lehetne azt kérni, ha a munkaügyi központból jönnek ilyen pályázatok, akkor továbbítsák felénk? Mert akkor én kérném. Hátha tudunk mi is közösen segíteni ebben.

Nagy József: Aki most van alkalmazva ettől a 3 embertől mit vár polgármester úr? Tegnap láttam, hogy hogy állnak a munkához.

Kósik István: A Váraljai út, Hajnal út padkáinak leszedése, majd a kátyúknak a kiszedése a feladatuk, úgyhogy az aszfaltot szakemberek csinálják, de a kátyúk kiszedését ők csinálják.

Nagy József:  Belefogtunk az öltöző lebontásába, ami félig van kész. A játszótér WC-je ¾-ig van kész.
Kósik István: Ott István van meg Bandi, és úgy lett megbeszélve, hogy  mire lesz a búcsú, akkorra kész lesz. 

Nagy József: A piactérből semmi nincs kész.

Kósik István: Kemény tél volt, de minden le van gyártva hozzá. Ha meg lesz csinálva a WC, utána az következik.
Dósa László: Temető kerítés?
Kósik István: Utána jön a temető kerítés is.

Dósa László: Tavaly november óta téma.

Kósik István: Minden meg lesz oldva.

Kovács Róbert: Akkor 4 emberünk azért hiányzik, mert valaki nem figyelt oda?

Kósik István: Így is lehet mondani.

Dósa László: Ott van Mató Szabolcs, Mizser Krisztián, azok miért nem jönnek dolgozni.

Kósik István: Ők már elmentek dolgozni.

Nagy József: Kéméndi Gábor ő kőműves.

Kósik István: Ő borásznak tanult.

Nagy József: Balogi Feri is itt van.

Kovács Róbert: Ő nem rossz munkaerő.

Kósik István: Az erdészet is felvett közcélús  foglalkoztatottakat. Oda elment Lázár Zoltán és Molnár Bálint. Április 1-től egyébként 4 ember fog jönni 6 órában. Itt van még a 3 fő. Elég lesz ennyi ember. Így is elég lesz ezeket munkára szorítani.

Dósa László: A focipálya mellől a törmeléket el fogja hordani valaki?

Kósik István: A házat elbontjuk az életveszély miatt.

Nagy József: Oda ezeket az embereket ne küldd, mert még balesetet szenvednek. 
Polgármester úr ígérte, hogy 15 napon belül megkapom az írásos választ a kérdésekre.

Kósik István: A következő ülésre a Kőkultúra kivitelezőjének és műszaki ellenőrének a meghívása lesz. Az időpont március 26. hétfőn 18 órakor jó lesz?
Dósa László: Miért nem jó a ½ 6.

Mizser László: Nekem 6 óra lenne jó.

Kósik István: Akkor március 26-a 18 óra.

Ha más hozzászólás, kérdés nincs, az ülést bezárom.
K.m.f.
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