JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. március 12-én tartott rendkívüli testületi üléséről
Jelen vannak:    Kósik István

polgármester



    Csendes Péter

alpolgármester



    Dósa László





    Mizser László



    Nagy József



    Virág Tiborné

képviselők
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



Farmosi Zoltán

körjegyző

Igazoltan távol maradt az ülésről:



Kovács Róbert

képviselő

Kósik István: Köszöntöm a képviselőtestület tagjait a mai rendkívüli testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, 1 képviselő hiányzik, nem jelezte, hogy miért. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Mizser László és Virág Tiborné képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Mizser László és Virág Tiborné képviselőket jelöli ki.

Kósik István: Az ülésnek 1 napirendi pontja lenne, Cserépfalu Általános Rendezési Tervének módosítása. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pont:

1. Cserépfalu Általános Rendezési Tervének módosítása    

Előadó: Kósik István polgármester

Kósik István: Azért volt szükség, hogy összejöjjünk a Rendezési Terv módosítása kapcsán, mert egy vállalkozás vett egy telket a Kácsi úton, és annak rendje és módja szerint építkezni akartak, pályáztak is vidékfejlesztési célzatú pályázaton, építési engedélyt is kértek az építési hatóságtól, és akkor derült ki, hogy probléma van a megközelíthetőséggel. Az építési hatóság javasolta, forduljon az építtető a testülethez, hogy gyorsított eljárással meg lehessen oldani az ügyet. Az építkezési telek melletti területet vagy magánútnak vagy pedig a vagy üdülőövezetté kellene átminősíteni. Azt a módozatot választaná, amelyik célszerű számára. A költségeket természetesen a vállalkozás fizeti. A testületi határozatot mihelyt a pénz beérkezik, elküldjük a rendezési terv készítőjének, és megbízást adunk a rendezési terv módosítására.
Mizser László: 250 eFt + áfába kerül?

Kósik István: Igen.

Csendes Péter: Javaslom, hogy ha legközelebb lesz ilyen, próbáljuk a rendes ülés keretében ezeket a dolgokat megoldani.

Kósik István: Igazad van, de ez most sürgős eset.

Dósa László: Azért érdekes az ügy. Mi most rendezési terv módosításra adunk engedélyt, illetve magánutat alakítunk ki, és még meg sem vették a területet.

Nagy József: Itt az összevonás végett kell ezt elindítani, mert a két telek nem azonos besorolású. 

Virág Tiborné: Mi most a besorolás átminősítését engedélyezzük.

Farmosi Zoltán: Bodnár Beáta építési előadó azt mondta, hogy abban egyeztek meg az ügyféllel, hogy a legegyszerűbb és leggyorsabb a magánúttá való minősítés. Az építkezés helye jelenleg üdülő övezet, az alatta levő pedig FL2 falusias lakóövezet. Két övezetről van szó. Ha azt a megoldást kérné, hogy üdülőövezetet kapjon, akkor 3 körös eljárási fordulón kell végig vinni. Ami 4-5 hónap, ezért azt nem javasolták. Ebben egyébként csak a testület dönthet. Ha emellett döntenek, akkor nem tudják megúszni a 3 körös eljárást. A másik variáció a magánúttá történő övezeti átminősítés, ami egykörös rendezési terv módosítást igényel. Ha a testület úgy dönt, hogy üdülőövezetté minősíti, akkor nem lesz érvényes építési engedélye, új tervet kell készíteni, és engedélyeztetési eljárást kérni. Mind a Soltészné és Bodnár Beáta a magánutas üdülő övezeti átsorolást javasolja.
Kósik István: Te mikor beszéltél vele? Ma?

Virág Tiborné: Egy egész telket hogy lehet magánúttá minősíteni?

Farmosi Zoltán: Itt van a Provincia Kft e-mailje, amiben kérik, hogy a Kácsi út 743 hrsz-ú ingatlant közforgalmi útnak nem minősíthető magánútnak soroljuk át. Bodnár Beátának mindegy, hogy minek minősíttetjük át, csak az eljárás menete nem lesz mindegy.
Kósik István: Akkor magánúttá minősíttetjük.

Nagy József: Nem kellene velük egy szándéknyilatkozatot aláíratni?
Kósik István: Addig viszont nem veszik be, amíg nincs határozat.

Dósa László: Legyen a 743 hrsz-ú ingatlan tulajdonviszonya rendezve és utána hozzunk a határozatot.

Kósik István: Akkor a határozatban kitérünk rá, hogy a határozat akkor lép érvénybe, amennyiben a szándéknyilatkozat alá van írva az eladó és a vevő részéről.

Dósa László: Adásvételi szerződés, vagy előszerződés kell.
Csendes Péter: Másfelől nem is közelíthető meg a telek?

Nagy József: Körülményesen.
Kósik István: Ha az előszerződés meg van, akkor adunk csak megbízást a tervezőirodának, és akkor támogatjuk a terület magánúttá való átminősítését.
Farmosi Zoltán: Van egy határozati javaslat is ezzel kapcsolatban. (A jegyzőkönyvhöz csatolva.) Akkor ez a határozati javaslat kerülne kiegészítésre azzal, hogy akkor lép életbe a határozat, ha a vevő az érintett ingatlan tulajdonosával szerződést köt, és a költségeket az Önkormányzathoz befizeti.
Kósik István: Aki ezzel így egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza

17/2012.(III.12.) számú Kt. határozati javaslat

Tárgy: Övezeti besorolás módosítása az Általános Rendezési Tervben

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében Módos Annamária Váraljai út 29. szám alatti lakos kérelmét, melyben a Kácsi út 15. szám alatt építkezése céljából kéri telke megközelíthetősége miatt a szomszédos 743 hrsz-ú ingatlan övezeti besorolásának módosítását.

A Képviselőtestület a kérelemben foglaltakat jóváhagyja, annak jogosságát elismeri és úgy dönt, hogy kezdeményezi a 743 hrsz-ú ingatlan jelenleg FL2 övezeti minősítésű (építési telek) ingatlan „magánútra” átminősítését.

A Képviselőtestület az övezet átminősítés elkészítésével, az ezzel kapcsolatos gyorsított és egyszerűsített eljárás lebonyolításával a Provincia Kft-t bízza meg.

A megbízási szerződés abban az esetben köthető meg a Provincia Kft-vel, amennyiben a kérelmező a Kft. által megnevezett eljárási díjat megfizette az Önkormányzatnak, valamint a 743 hrsz-ú ingatlanra vonatkozólag annak tulajdonosával kötött adás-vételi szerződést vagy előszerződést bemutatja..

Határidő: azonnal

Felelős:  Kósik István polgármester

Kósik István: Más hozzászólás, javaslat?

Virág Tiborné: Mikor tervezitek a lomtalanítást?

Kósik István: Húsvét előtt. Ha nincs más, az ülést bezárom.

K.m.f.



Kósik István




Farmosi Zoltán



polgármester 



    körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Virág Tiborné



Mizser László
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