JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 11-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak:  Kósik István


polgármester


  Csendes Péter

alpolgármester



  Dósa László





  Mizser László



  Nagy József



Igazoltan távol maradt az ülésről:




  Kovács Róbert




  Virág Tiborné

képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán



  Farmosi Zoltán

körjegyző

A lakosság részéről jelen van: 1 fő

Kósik István: Szeretettel köszöntöm a képviselőket a mai rendkívüli testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Nagy József és Csendes Péter képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.
A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy József  és Csendes Péter képviselőket jelöli ki.
Kósik István: A napirendi pontokat javaslom kiegészíteni egy 3. napirendi ponttal, egyebek témakörben, mivel lenne egy pár dolog, amit meg kellene beszélni. Aki egyetért a módosítással, és ezen belül a 3 napirendi ponttal, kérem kézfeltartással jelezze.. 
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:
Napirendi pontok:

1. Járási hivatal és Önkormányzat közötti megállapodás-tervezet elfogadása

  
 Előadó: Kósik István polgármester

  

2.  Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozási szándék elfogadása
      Előadó:  Farmosi Zoltán körjegyző

3.    Indítványok, javaslatok
Zárt ülés:

4. Segélykérelmek elbírálása

    Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző
A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a Járási Hivatal és Önkormányzat között megkötendő megállapodás-tervezetet tárgyalja

Kósik István: Sok mindent én nem tudok mondani ebben a témakörben, így átadom a szót körjegyző úr részére.
Farmosi Zoltán: A járások kialakítása előrehaladott ütemben folyik. A kormányrendeletben és törvényben van egy határidő, október 31., mely időpontig minden településnek a járási hivatal által végzett feladatok ellátására kölcsönös megállapodást kell kötni. Felhatalmazást kell adni a polgármesternek, hogy aláírja október 30-ig a megállapodást. Az előterjesztéseket kiküldtük a témával kapcsolatban. A Kormányhivatal ingyenes használatba veszi át az ingóságokat, ingatlant, amiket a járási ügysegédek fognak használni.  Egyelőre nem lehet tudni, hogy az ingóságok fizikálisan vagy csak tulajdonilag kerülnek át állami tulajdonba. 
Csendes Péter: Hol lesz a járási Hivatal?
Farmosi Zoltán: A Mezőkövesdi Hivatal „A” épületében.
Mizser László: Amit írnak, az ránk nem vonatkozik?
Farmosi Zoltán: Ez volt a technikai rész. Az államigazgatási feladatok átkerülnek a járáshoz, így ezen feladatok ellátására átvesz 2 fő itt dolgozó köztisztviselőt, akik kormánytisztviselőként fognak majd dolgozni vagy ottani fizikális munkavégzéssel, vagy pedig települési ügysegédként. Még nem tudjuk azt sem, hogy ha átveszi a járási hivatal őket, akkor helyben fognak dolgozni, vagy ki fognak járni. A felmérés megtörtént már a nyár közepén, az ingó és ingatlanok tekintetében. Most kedden voltak összehívva a mezőkövesdi járás jegyzői, ahol közölték, hogy egyes hivatalokban hány köztisztviselőt vesznek át. Ez a mi esetünkben 2 főt jelentett az egész Körjegyzőség tekintetében. Ott helyben kellett nevet mondani, hogy kit akarnak átvenni a járáshoz. Amit vagy elfogadtak vagy nem, mert akik funkcionális feladatot látnak el, azokat nem veszik át, igazgatási, hatósági feladatot ellátó tisztviselőkre van szükségük. Az egyik váraljai kolléganő, Klubuk Anett volt, akit megneveztem, ő pályázott is a kormányablakos képzésre, a másik kolléganő-akit a Kormányhivatal favorizált- Bükkzsércről lett kijelölve Tilajiné Kovács Mária személyében. 
Mizser  László: Mik lesznek a feladatok, amit ezek a hivatalok fognak ellátni?
Farmosi Zoltán: Konkrétan ezt még nem tudjuk. Egyes szociális feladatok kerülnek át. 

A megállapodás most arról szól, hogy a polgármester és a kormányhivatal megállapodik, hogy az ingó ingatlanokat át kell adni a járási hivatalba átkerülő dolgozók munkájához. 

Csendes Péter: Ingatlan is átadásra kerül?
Farmosi Zoltán: Nem, fizikálisan innen semmi. (A határozati javaslatot felolvassa.)

Kósik István: Aki egyetért a határozati javaslat tartalmával, kérem  kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
63/2012. (X.11.) számú Kt. határozat

Tárgy: Járási hivatalok kialakítása

Cserépfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete a járási hivatal kialakításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a járási hivatalokról szóló 218/2012. (VIII.13.) Korm. rendelet alapján elkészített, - az előterjesztés mellékletét képező -  „Megállapodás a  járási (fővárosi kerületi) hivatalok kialakításához „megnevezésű megállapodást jóváhagyja. 

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás határidőben történő aláírására.

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ingyenesen biztosítja a településre kirendelt települési ügysegéd Cserépfalu település lakossága számára nyújtandó ügyintézése céljára az önkormányzat tulajdonát képező Cserépfalu Kossuth út 125.szám alatti, az önkormányzat hivatalos helyiségében található 38 m2 nagyságú irodát ügyintézésre alkalmas szokásos berendezési és felszerelési tárgyakkal.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való szándékáról tárgyal

Kósik István:  Ezzel kapcsolatban is átadom a szót jegyző úr részére.

Farmosi Zoltán: Ez egy felsőoktatási ösztöndíjpályázat. Az önkormányzatnak csatlakozási szándékát kell kifejezni a Pályázatkezelő felé október 26-ig, hogy akar-e pályázni vagy sem. Kétféle pályázati típus van, az egyik az „A” típusú, itt 10 hónapi támogatást kaphatnak a hallgatók, a másik a „B” típusú, erre azok pályázhatnak, akik 2013. májusában fognak érettségizni, itt 3 x 10 hónapi támogatásra lehet pályázni azoknak, akik szociálisan rászorultak.
Kósik István: Most még nem kell dönteni?
Farmosi Zoltán: Nem. Majd ezután lesz az önkormányzat részéről kiírva a pályázat és akik pályáznak, azokról kell majd dönteni.
Kósik István: Aki egyetért a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz való csatlakozással, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
64/2012.(X.11.) számú Kt. határozat

Tárgy: Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz önkormányzati csatlakozás.

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázat 2013. évi csatlakozásával kapcsolatban.

Képviselő-testület az ösztöndíj pályázathoz csatlakozik, egyben kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása elbírálása és folyósítása során az általános szerződési feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Határidő: 2012. október 26.
Felelős:   Kósik István polgármester

A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal.
Kósik István: A Művelődési Ház felújításra nyert támogatás aláírásához hiánypótlásra lettünk felszólítva, melyre 10 napos határidőt kaptunk, amit nagyrészt a tervezőnek kellene megválaszolni. Tervező viszont még nincs kiválasztva.  Murvai Kiss Krisztián javasolta Kupa Imrét, én beszéltem már vele, jó képességű, korrekt embernek tartom. Megnéztük a költségeket is, ő beszélt a partnerekkel is, és azt mondta, hogy a műszaki ellenőrzési díjon felül plusz 400 eFt-ot kérne a kiviteli tervét, ami azt jelenti, hogy 1.600 eFt + 400 e Ft-ot kérne. 

Nagy József: Ez tartalmazná a műszaki és kiviteli tervet is?  
Kósik István: Igen.

Nagy József: Ez biztos?

Dósa László: Legyen ez papírra is lefektetve, mert addig ezt fenntartással fogadjuk.

Kósik István: Rendben. Már nyilatkoztam, hogy a jövő évi költségvetésben biztosítjuk az önerőt, és az önerőn felüli 100 %-os költséget a posta tetejének a javítására kellene fordítani, mivel a pályázatban ezt nem fogadták el. Erre kellene egy határozat. Javaslom, hogy olyan döntést hozzunk, hogy a költségvetésben az önerőt biztosítjuk, ha viszont számszerűsíteni kell, akkor azt az összeget írjuk be, amennyibe az ténylegesen kerül. 
Dósa László: Miért nem lehet a postát felújítani ebből a pályázatból?
Kósik István: Mert a pályázat azt nem tartalmazhatta.

Mizser László: Arra is nyeregtetőt?

Kósik István: Igen.

Mizser László: Melyik lenne az olcsóbb?
Kósik István: Terv szerint kell megcsinálni. 

Szintén ezen pályázathoz kapcsolódik, a parkolóra vonatkozóan, hogy a terv nem tartalmazza a parkoló kialakítását, de az is szükséges a közösségi házhoz, mert csak úgy kapunk használatbavételi engedélyt, ha 30 m2 térkövezett parkolót is csinálunk.

Itt is úgy kellene elfogadni, hogy a jövő évi költségvetésbe betervezzük összeg nélkül, ha úgy jó, ha nem, akkor viszont a tervező kiszámolja és azt az összeget írjuk be. 
Akkor olyan határozat kellene hozni, hogy azt írjuk, hogy a jövő évi költségvetésben biztosítjuk a posta tetejének a javítására és a parkoló kiépítésére az önerőt, de ha számszaki kell, akkor azt az összeget írjuk be, amit a tervező kihoz költségként. Jó így? Aki ezzel így egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
65/2012. (X.11.) számú Kt. határozat

Tárgy: ÉMOP-3.1.3-11-2012-0196 azonosító számú pályázathoz önerő biztosítása

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az ÉMOP-3.1.3-11-2012-0196 azonosító számú pályázatához szükséges önerő biztosításának lehetőségét.

A Képviselőtestület úgy dönt, hogy a 2012. és 2013. évi költségvetésében -  a támogatási szerződés szerinti megbontásban biztosítja a pályázati 5 %-os önerőt, 

azaz 



 



         bruttó 4.142.838 Ft-ot, 

· az arányosításból származó nem támogatott részt          bruttó 2.785.930 Ft,
· kötelezettség esetén a parkosítás                                   bruttó    762.000 Ft 
· a pályázatban nem szereplő parkoló építés 

100 %-os kivitelezési költségét


         bruttó    990.702 Ft-ot.
Határidő: 15 nap

Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Van-e még valakinek indítványa, javaslata?
Nagy József: Kőkultúra?

Kósik István: Szépen haladnak. Március 31-ig van beadva a hosszabbítási kérelem, de a kivitelezők ezt nem tudják.

Nagy József: Nekem már ma mondták.

Kósik István: A TIGÁZ-os nyilatkozatot várja a NORDA, hogy nyilatkozzon, mikorra tudják vállalni a gázszolgáltatást. Minden követ megmozgattam ez ügyben, amit lehetett, bányászatnál, jogászoknál jártam, azért, hogy ki tudjuk kerülni a 114 ingatlantulajdonos aláírását,  de nem jutottunk előbbre, annyit tudunk bevállalni Sanyival, hogy személyesen megkeressük a helybelieket és a szomszéd településeken élőket, hogy gyorsabban menjen a dolog. Nyilatkozatot kértünk a PRÍMAGÁZ-tól is, hogy októberi megrendeléssel, mikorra tudja biztosítani a prímagáz tartályát.

Famosi Zoltán: Sanyi fogja fizetni?
Kósik István: Erről nem beszéltünk, de igazából neki kell. 
Dósa László: Mert télen beindul a konyha?

Kósik István: Nem gondolom, én abban bízok, hogy megkapjuk a hosszabbítást.

Dósa László: És télen akkor mi lesz, mert fel van töltve a rendszer vízzel? 

Kósik István: Majd leengedjük.

Dósa László: Ki engedi le? Míg az épület nincs átadva, addig mindenért a Mester-Építő  legyen a felelős, mert télen, ha szétfagy a rendszer, akkor nehogy mi feleljünk érte. Ezt írásba kell foglalni.
Nagy József: Még nincs minden kész. A vízelvezető árok még nincs kikövezve, már színezik az épületet, de belül is csak félig kész állapotok vannak.
Kósik István: Nem is kell, hogy átadásra kerüljön.

Dósa László: De akkor amíg nincs átadva, az épület állagának a megőrzése ne a mi bajunk legyen. A kivitelező vállalja, hogy minden őrzést, ellenőrzést ő csinál, amíg az átadás meg nem történik.

Kósik István: A szerződés határidejének meghosszabbítása hivatalosan 2 hónapra lett kérve, de utána úgy döntött a gesztor önkormányzat, hogy március 31-ig kérik, nem 2 hónapra.

Nagy József: A mesterépítő kb. 1 hónap múlva fejezi be a munkákat, 1 hónap múlva kihirdeti a műszaki-átadás átvételt, nekünk át kell venni és utána a nyakunkba szakad az épület őrzése, állagmegóvása, amiért már mi leszünk felelősek. 
Kósik István: Miért kellene átvenni?

Nagy József: Mert ők kész lesznek a vállalt munkával. Az őrzésvédelmet át fogja adni, és nekünk egy csomó plusz költségünkbe fog kerülni. A belső gáztervet és elektromos áramot a két épületnél nyugodtan megcsinálhatták volna, és utána indult volna a nagymunka.

Dósa László: A Mester-építőnek minden késésre megvan a kifogása, a gáz, a villany miatt is.

Kósik István: Akkor azon gondolkodjunk, hogy mit lehet csinálni, hogy ne fagyjon le télen a rendszer.

Dósa László: Ott van a kivitelező, a műszaki ellenőr, a projektmenedzser, akik felvették a nagy pénzt, oldják meg!
Mizser László: Nekem lenne még felvetésem. Mindkét temetőben tele vannak a szeméttárolók, ki kellene üríteni mindenszentek előtt.
Kósik István: Be van tervezve. Beszéltem  a pappal is.
Mizser László: A másik: Megkerestek az ősi bortermelők, és a Cserépfaluiért Egyesült, hogy a szilveszteri forralt bor osztogatás felmerülő költségeibe az Önkormányzat is 1/3 rész anyagi támogatással szálljon be. Tavaly is támogatta a rendezvényt az önkormányzat. Egyforma bögrék lennének csináltatva, „BUÉK Cserépfalu” felirattal, ami kaucióba lenne kiadva.
Csendses Péter: Ez minden borfesztiválon így működik.

Kósik István: Mennyit kellene az Önkormányzatnak bevállalni?
Mizser László: Kb. 50.000 Ft-ot.

Dósa László: Kb. 40.000-50.000 Ft-ból kijönne az önkormányzati rész. 

Kósik István: Az ételért fizetnének valamit?

Mizser László: Az benne lenne a bögre árában.

Kósik István: Legalább önköltségesre kellene kihozni a rendezvényt. Ez mindenhol így működik.

Dósa László: Én támogatom, Laci is támogatja.
Kósik István: Aki egyetért  a szilveszteri rendezvény önkormányzat részéről történő anyagi  támogatásával, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal egyetért azzal, hogy a szilveszteri rendezvényt anyagilag támogatja.

Kósik István: Ha más indítvány, javaslat nincs, az ülést bezárom.
K.m.f.



Kósik István 




Farmosi Zoltán



polgármester 



   körjegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Nagy József




Csendes Péter
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