JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 27-én tartott üléséről

Jelen vannak:  Kósik István


polgármester


  Csendes Péter

alpolgármester



  Dósa László





  Mizser László



  Nagy József



  Kovács Róbert


  Virág Tiborné

képviselők

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán



  Farmosi Zoltán

körjegyző

A lakosság részéről jelen van: 5 fő
Kósik István: Szeretettel köszöntöm a képviselőket, a hivatal részéről és a lakosság részéről megjelenteket a mai soros testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Virág Tiborné és Nagy József képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Virág Tiborné és Nagy József képviselőket jelöli ki.

Kósik István: A napirendi pontokat a meghívó szerint javaslom elfogadni. Aki egyetért a napirendi pontokkal és azok sorrendjével, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:
Napirendi pontok:
1. Beszámoló az Önkormányzat I-III.n.éves gazdálkodásáról

Előadó: Kósik István polgármester

2. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója

Előadó: Kósik István polgármester

3. Önkormányzat félidei ciklusának értékelése

Előadó: Kósik István polgármester

4. Beszámoló az önkormányzati bizottságok munkájáról

Előadó:  Virág Tiborné ÜB. elnök


    Nagy József PGB. elnök

5. Önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése 

Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző
6. Tájékoztató a 2013. évi igazgatási szervezeti átalakulásról
Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző
     7.  Indítványok, javaslatok







Zárt ülés:

8. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálása

Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző
9. Segélykérelmek elbírálása

Előadó: Farmosi Zoltán körjegyző
A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében az Önkormányzat 2012. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolót vitatja meg
Kósik István:  Törvényi feladatunk, hogy félévkor és a III.n.év után megnézzük és értékeljük az önkormányzat gazdálkodását. Röviden megírtam a szöveges előterjesztést, mert nem volt sok minden, amit meg kellett volna indokolni. A Pénzügyi-gazdasági Bizottság tárgyalta a témát, így átadom a szót a PGB. Elnökének.
Nagy József: Megtárgyaltuk ezt a napirendi pontot, a számszaki dolgokba nem mélyültünk bele, azt a gazdálkodási előadóra bíztuk, hiszen azok valós adatok. Viszont a számszaki dolgok függvényében javasolja a bizottság a képviselő-testület felé, hogy december 5-ig adjon a Kőkultúra projektmenedzsment egy részletes írásos tájékoztatást arról, hogy november 15-ig a NORDA-hoz benyújtott kifizetési kérelmek hogy állnak, miért nem történt még ezidáig támogatás kifizetés?

Kósik István: Rendkívüli ülésen keretében majd meghívjuk Tatár urat, hogy számoljon be róla.
Nagy József: Nem, írásban kérjük a részletes tájékoztatást. December 5-e után összehívhatunk egy ülést, ha úgy ítéljük meg, hogy szükséges. A szöveges előterjesztéshez visszatérve, azt a bizottság nem javasolja elfogadásra, mert nagyon nagyvonalakban van kifejtve. 
Kósik István: Írjak bővebbet?
Nagy József: Igen. A szöveges előterjesztésben szerepel, hogy a bevételeknél az iparűzési és a gépjárműadó befizetések elmaradnak a várthoz képest. Ezeket az okokat érdemes lenne részletesen megvizsgálni. Minden év március 15-e és szeptember 15-e a határidő, ha ezen hónapok 25-ig nem teljesül a befizetés, akkor inkasszálni kell, de egységesen mindenkire vonatkozóan. Mert úgy láttam, hogy valakinek ment felszólítás, van akinek nem. A törvény mindenkire egyformán vonatkozik.

Kósik István: Az önkormányzat vállalkozóbarát. Meg kell gondolni a drasztikus lépéseket, mert egy rossz gondolat és elviszi máshová a gépjárművét illetve a vállalkozását. Figyelembe kell venni azt is, hogy nehéz gazdasági környezetben vagyunk.
Nagy József: El kell dönteni. Az Önkormányzat az adókból tartja fenn magát, ez egy költségvetési szerv, a vállalkozásoknak és mindenkinek egyformán be kell tartani a határidőket.
Kósik István: Javaslom, hogy a következő évben szeptember 15-ei határidő tekintetében határozzunk meg egy időpontot, hogy milyen szankciót szabjunk ki azok részére, akik nem fizetnek határidőre.

Dósa László: A lehetőség a törvényi szabályozás által meg van arra, hogy 8 nap után lehet felszólítani, 15 nap után inkasszálni. Ez érvényben lévő jogszabály, nem kell a testületnek erről külön dönteni. 

Nagy József: Ha könyvvizsgáló vizsgálná ezt, az is megjegyezné, hogy sok a kintlévőség és be kell hajtani azokat.
Virág Tiborné: Adót fizetni kötelező.

Nagy József: Összefoglalva, a PGB. a számszaki beszámolót elfogadásra javasolja, de a szöveges előterjesztést nem.

Kósik István: Aki a 2012. I-III. n.éves gazdálkodásról szóló beszámolót 194.477 e forint kiadással 193.618 e Ft bevétellel, a Körjegyzőség kiadását 33.360 ft-tal, 29.953 eFt bevétellel elfogadja, az kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 ellenvéleménnyel az alábbi határozatot hozza.
69/2012.(XI.27.) számú Kt. határozat
Tárgy: 2012. I-III. n. éves költségvetési gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadása
Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az önkormányzat 2011. I-III. negyedéves költségvetési számszaki beszámolóját 
194.477 eFt kiadással,

193.618 e Ft bevétellel,
a Körjegyzőség kiadását 33.360 Ft-tal,

bevételét 29.953 eFt bevétellel

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

Nagy József: Még annyit ehhez a napirendi ponthoz, mivel december 5-ét határoztuk meg, hogy tájékoztasson a projektmenedzser a Látogatópark támogatási részének kifizetésével kapcsolatban, így a levélnek holnap vagy holnap után el kell mennie.
Kósik István: Miért pont 5-e?

Nagy József: Hogy még az ünnepek előtt tudjunk intézkedni.

Kósik István: Rendben.
A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a 2013. évi költségvetési koncepcióról tárgyal
Kósik István: Írásban kiment az előterjesztés. A PGB is tárgyalta a témát, így átadom a szót Nagy Józsefnek. 

Nagy József: A Pénzügyi-Gazdasági Bizottság tárgyalta ezt a témát is. Szép a felsorolás, de a 2013. évi költségvetési koncepcióban nincsenek számok, ezért kérem jegyző úrtól is, hogy az összegeket és azok forrásait is meg kell jelölni. A legnagyobb gondunk jövőre pl. az lesz, hogyan üzemeltessük a Látogatóparkot.
Kósik István: Fölösleges ezzel többet foglalkozni. Még nem fogadta el a kormány a jövő évi központi költségvetést, ezért nem tudunk mit mondani. Ez egy olyan ígérvény, amit szeretnénk megvalósítani, és több minden nem is kerül pénzbe. Én úgy gondolom, hogy ezek a tételek 100 %-ban beleférnek a jövő évi költségvetésbe. Elviszik tőlünk az intézményt, iskolát, amik kompenzálhatják a bevételeket. Az egyéb fejlesztések részét úgy gondolom, hogy fogjuk tudni tartani. Ha a költségvetés tervezésénél leülünk és megbeszéljük, akkor tudunk egyeztetni.

Nagy József: Így már elfogadhatóbb, de ezt írásba is kellett volna foglalni. 
Beterveztünk 7,5 millió forint felhalmozási bevételt, amiből 200 eFt van teljesítve.

Kósik István: A különbözetet biztosítani fogja az ÖNHIKI és a takarékos gazdálkodás. Magyarul ki fogjuk tudni gazdálkodni.

Dósa László: Vannak olyan stratégiák, ami nem annyiból áll, hogy kigazdálkodjuk. Át kellene gondolni, hogy a Látogatóközpont üzemeltetése mivel fog járni. Arra egy koncepciót kell felállítani, hogy mi az a minimális költség, amivel számolni kell az üzemeltetésnél, mert itt milliós költségekről kell beszélni. Ezt a következő testületi ülésre össze kellene állítani. Fel kellene alaposan mérni, hogy mik azok a költségek, amit mi fizetünk, és mi az amit a Bükkalja 2000 Bt. A Művelődési  Ház és útpályázatnak is van önrésze, ami több milliós tétel, ezt is tudni kellene a testületnek, hogy mit jelent költségekben. Ezek nem kis tételek. és ne menjünk így bele olyan beruházásokba, aminek nem leszünk gazdái. A többi kisebb volumenű dolgokat is nagyságrendileg meg kellene becsülni. 

Kósik István: Fontos kérdések. Holnaptól az új beruházást kell elkezdeni, a régit pedig lezárni, illetve átállni az üzemeltetésre. Tervezni kell az üzemeltetést anyagilag, eszközökben, létszámban, és hogy milyen végzettségű szakembereket vegyünk fel. Ebben január februárban dönteni kell. Ezeket a kisebb volumenű fejlesztéseket a következő testületi ülésre a költségvetésig behatároljuk, felmérjük az anyagigényt vagy árajánlatoka,t és fontossági sorrendet alakítunk ki.

Csendes Péter: Látogatópark üzemeltetésével kapcsolatban nekem is aggályaim vannak, próbálunk menekülni az üzemeltetés elől. Nincs stratégia, hogy fog majd működni. A mostani testület ebbe a projektbe igazából csak belecseppent. Mi van pl. a kerékpárkölcsönzővel? 

Kósik István: Az Ódor kerékpárosnál voltam, ő majd ad ajánlatot, hogy tudnának üzemeltetni. Arra nem kellene anyagiakat áldozni. 

Csendes Péter: Ő bérbe fogja venni?  
Kósik István: Egy jelképes összeget majd fizetnek. 

Csendes Péter: Ez az önkormányzatnak miért jó? 

Kósik István: Mert lesz szolgáltatás, ami miatt érdemes idejönni.

Dósa László: Ne jelképes összegért adjuk bérbe, hanem adjuk bérbe.
Csendes Péter: Veszteséges legyen egy olyan projekt, amibe 7 települést érintően ennyi pénzt befektettünk?
Kósik István: 1-2 évnek el kell tenni, amíg beindul a dolog. Reméljük majd egyre több vendég jön, aki igénybe veszi a szolgáltatásokat.
Kovács Róbert: Neki a Zsóry fürdőnél is van egy kölcsönzője és ott is %-os arányban van a részesedés.
Kósik István: Ez majd a tárgyalások alapja lesz. 

Kovács Róbert: Pl. 30 -70 %-os  arányban lehetne kiadni.

Csendes Péter: Megvalósítandó egyéb fejlesztések. Beszéltünk arról is, hogy egyre nagyobb igény van az urnás temetésre. Ennek megoldása, nem gondolnám, hogy olyan nagy költséggel járna. Ebben is gondolkodni kellene a jövőt illetően. Az urnahely előre kiadható, megvehető lenne.
Kósik István: Ez jó ötlet. A költségvetésnél tárgyalunk róla.

Nagy József: Felhívom a figyelmet, hogy a Kőkultúra üzemeltetésnél ne várjunk senkitől megoldást, saját magunknak kell minél jobb koncepciót kitalálni. E felett nem szabadna elsiklani. Még kb. 5 hónapunk van a teljes beindulásig és utána már nem lesz időnk a tervezésre.

Kósik István: A programok ki vannak dolgozva, benne van a stratégia tervben, de azt javasoltam átdolgozni. De az egyebekben majd beszélünk róla.
Nagy József: A koncepciót a PGB. nem javasolja elfogadásra ebben a formában, ahogy itt van.

Kósik István: Én úgy gondoltam, hogy a költségvetés tárgyalásánál beszélünk majd a részletekről.
Dósa László: Nem, a következő ülésre kérjük a részletes kimutatást.

Farmosi Zoltán: Decemberben még lesz testületi ülés.

Kósik István: Jó. Ettől függetlenül fel kell tegyem szavazásra. Aki a 2013. évi költségvetési koncepciót elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 2 igen szavazattal, 5 ellenvéleménnyel a 2013. évi költségvetési koncepciót nem fogadja el, annak részletesebb kidolgozását a következő testületi ülésre kéri beterjeszteni.
A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében az Önkormányzat félidei ciklusának értékeléséről tárgyal
Kósik István: Ezt a témakört már nem tárgyalta a bizottság. A 2010-2014. évi eredeti programhoz képest a kiegészítéseket dőlt betűvel írtam, van e valakinek kiegészítése, hozzászólása ezzel kapcsolatban?
Kovács Róbert: A 8. pontnál szerepel, hogy jó döntés volt az ipari park, működik a varroda. Oda ígértünk nekik egy közvilágítási lámpát, amit nem teljesítettünk. Már többen jeleztek felém ezzel kapcsolatban.

Nagy József: Én beszéltem Szívósnéval, azt mondta, hogy ha kérjük, 10 napon belül megcsinálják ott a világítást.
Kósik István: Bent van a kérelem az ÉMÁSZ-nál. A sarokra kapnak 1 lámpát.

Kovács Róbert: Mennyi idő ennek az átfutása?
Kósik István: Szerintem egy hónap. Ha nincs más, akkor aki a félidei ciklusértékelést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
70/2012. (XI.27.) számú Kt. határozat
Tárgy: Önkormányzati ciklus félidei értékelése
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a 2010-2014-ig terjedő önkormányzati ciklus félidei értékelését a testület

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

A Képviselőtestület. 4. napirendi pont keretében a bizottságok munkájáról szóló tájékoztatót tárgyalja
Virág Tiborné: Az írásos előterjesztés kiment ezzel kapcsolatban. Amit a törvény előírt az ÜB részére, azt teljesítettük. 

Kósik István: Van-e kérdés, javaslat?
Dósa László: Nem kellene átszaladni a bizottsági munka felett, mert sokat dolgoztak. Ezért úgy gondolom, hogy megérdemlik a bizottsági tagok, hogy megköszönjük a munkájukat mivel komolyan csinálták a munkájukat. Itt mind a két bizottságra értendő az elismerés.
Kósik István: Meg akartam köszönni, de megelőztél ebben. Legjobban nekem segíti a munkámat a 2 bizottság, mégha a vélemények, visszajelzések nem is mindig pozitívak felém. Ha nincs más kiegészítés, akkor én is szeretném megköszönni mindkét bizottságnak a munkáját.

Kósik István: A másik bizottságunk a Pénzügyi-Gazdasági Bizottság. Átadom a szót a PGB. elnökének.

Nagy József: Nem nagyon akarom kiegészíteni az írásbeli előterjesztést. A bizottsági üléseken elég parázs viták voltak és vannak. Örülök, hogy egy külsős tagunk is van, aki a bogácsi önkormányzatnál dolgozik és szakmai szempontból is segíti a munkánkat.

Dósa László: Néha úgy tűnik, hogy ez a bizottság csak kötekedik. De nem erről van szó, hanem arról, hogy egymást segítve a bizottság, a hivatali dolgozók a polgármester leüljön és együtt kitöltse a terveket tartalommal, hogy legyen értelme a képviselői munkának.
Kósik István: Rendben. A kettő között van az igazság az esetek többségében. 

Amennyiben nincs más hozzászólás, kérem egy kézfeltartással erősítsük meg a tájékoztatók elfogadását.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

71/2012. (XI.27.) számú Kt. határozat
Tárgy: A bizottságok munkájáról szóló beszámoló elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi-Gazdasági Bizottság elnökének előterjesztésében a bizottságok munkájáról szóló beszámolót.

A Képviselőtestület a bizottságok munkáját elismerve a beszámolót 

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Virág Tiborné ÜB. elnök


  Nagy József PGB elnök

A Képviselőtestület 5. napirendi pont keretében a tiltott és kirívóan közösségellenes magatartásról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről tárgyal
Farmosi Zoltán: Megkaptátok a rendeletmódosítással kapcsolatos anyagot. A tiltott és kirívóan közösségellenes rendelet hatályon kívül helyezéséről van szó. Nyáron jó szándékkal álltunk a dolgoknak, megalkottuk a rendeletet, de az Alkotmánybíróság nem tartotta törvényesnek, így hatályon kívül kell helyezni. Figyelemfelhívásként jó volt a lakosság részére, de november 15-vel, illetve most december 1-jei hatállyal hatályon kívül kell helyezni. Nincs semmilyen jogköre ilyen dolgokban eljárni a hivatalnak, a szabálysértések vagy rendőrségi vagy kormányhivatali hatáskörbe tartoznak. Januártól pedig a járási hivatalokhoz fog kerülni.

Dósa László: Mik a rendőrségi és a kormányhivatalhoz tartozó szabálysértések?
Farmosi Zoltán: Ezeket most nem tudom felsorolni, száznál is több szabálysértési forma van. Ezek után a Kormányhivatalhoz kell továbbítani, az ide benyújtott indítványokat.

Dósa László: A falu népét mi hogy tudjuk akkor tájékoztatni, hogy Kósik Zsolt esetében mit csináljunk?
Farmosi Zoltán: Tegye meg itt a feljelentést és a tárgy alapján eldöntjük, hogy hová kell továbbítani.

Kósik István: Aki egyetért a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások rendelet hatályon kívül helyezésével, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:
Cserépfalu Község Önkormányzatának 

15/2012.(XI.28.) számú rendelete

a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról, valamint azok szankcionálásáról szóló 11/2012.(VII.24.) számú önkormányzati rendelet  hatályon kívül helyezéséről

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő–testülete Magyarország Alaptörvényének 32.cikk (1) bekezdés a.) pontjában és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

1/ A 11/2012. (VII.24.) számú Önkormányzat rendeletet hatályon kívül helyezi.

2. §

1/. A rendelet hatályba lépésének ideje 2012. december 1.

Cserépfalu, 2012. november 27.

 Kósik István
sk.


Farmosi Zoltán sk.

 polgármester


    körjegyző
A Képviselőtestület 6. napirendi pont keretében az igazgatási szervezeti rendszer átalakításáról tárgyal
Kósik István: Ezzel a témakörrel kapcsolatban átadom a szót jegyző úr részére.

Farmosi Zoltán: Nem küldtem ki írásos előterjesztés, mert igazából még nem alakult ki a rendszer. Az előző ülés alkalmával már tárgyaltunk a járási hivatalok kialakításával kapcsolatban, ezért azt mindenki tudhatja, hogy az már megtörtént. A kormánymegbízott a polgármesterekkel megkötötte a megállapodást. Az államigazgatási feladatokat ők fogják ellátni és ezekben a megállapodásokban szerepel, hogy rendelkezésre bocsátjuk a hivatal azon részét, ahol képviselik azon ügyek intézését, ami hozzájuk fog tartozni. Feladat és hatáskör még nincs hozzárendelve. A járási biztos Kerékgyártó László. A konkrét feladatátadást még nem tudjuk hogy lesz, és azt sem, hogy a helyben maradó feladatok mit jelentenek, hány fővel, milyen szervezeti rendszerben kell ellátni. A közös önkormányzati hivatalokat 60 napon belül kell felállítani, de ajánlott, hogy még ebben az évben megtörténjen. A 3-as körjegyzőség ebben a felállásban januártól fel tud állni, december 20-a körül tartanánk egy közös testületi ülést, ahol meg kell határozzuk, hogy legyen a felállás. Ki legyen a gesztor és hány fővel működjön? Még konkrétan azt sem tudjuk, hogy egyes településekhez hány igazgatási embert biztosít az állam. Van egy előterjesztés, ami már módosult, de még az nem jött ki hivatalosan. Bízzunk abban, hogy tovább tudunk így működni. Mi 9 fővel számolunk, azért, mert 2 fő már átkerült a járáshoz. Azt sem tudjuk, hogy a költségvetési törvényjavaslat hány főben állapítja meg a létszámot, és milyen forrást biztosít hozzá. Vannak információk, számolunk, de hivatalosan még biztosat nem tudunk.

Kósik István: Idetartozik az is, hogy az iskolák is átkerülnek állami fenntartásba. December 15-ig kell megkötni az önkormányzatoknak és a tankerületi igazgatóságnak az együttműködési szerződést, és mindenestől átkerülnek oda. Ennek egyrészt örülök, másrészt pedig sajnálom.

Virág Tiborné: A tankerület lesz az intézmény fenntartója és működtetője, és itt helyben lesz az intézmény-vezetője.

Farmosi Zoltán: Az lesz a feladata, hogy továbbítsa a szakmai és a működési igényeket.

Virág Tiborné: Egy részletes, teljes körű kimutatást kellett készíteni az épület felépítéséről, rezsiköltségéről, személyzetéről.
Dósa László: Mi lesz a napkollektorral, ami az alapítványé nem az önkormányzaté?
Virág Tiborné: Nem tudom, erről nem beszéltünk, de lesz majd megbeszélés, és akkor ezt megkérdezem.
Dósa László: A napkollektor telepítése tavaly júniustól most júniusig megtakarítást jelentett a villamos energia felhasználásban. Ezzel mi lesz? Ez az önkormányzat megtakarítása, ennek semmi köze az iskolához. Az önkormányzat tavaly kölcsönszerződést kötött az alapítvánnyal, hogy a hitel kamatterheit átvállalja, ezt az állam majd kifizeti nekünk? Ezeket tisztázni kell!
Farmosi Zoltán: Az állam nem vesz el tulajdont, csak ingyenes használatra veszi át.

Dósa László: De akkor az összes terheit és hasznait is ő fogja elvinni, ha jól tudom. Akkor 600 eFt-ot az államtól vissza kell kérni.

Farmosi Zoltán: Ezt a tankerület igazgatójával kell megbeszélni.

Dósa László: Hozni kellene egy határozatot, hogy az alapítvánnyal kötött kölcsönszerződést december 31-ig meghosszabbítja.

Virág Tiborné: A nagyobb karbantartásokért továbbra is az önkormányzat lesz felelős. Az állagmegóvás is az önkormányzat feladata marad.

Dósa László: Akkor gondoljuk át és hozzunk egy olyan határozatot, hogy meghosszabbítjuk a kölcsönszerződést, hátha az állam átvállalja a kölcsönt.
Virág Tiborné: Akkor ne december 31-ig, hanem január 31-ig hosszabbítsuk meg a kölcsönszerződést.

Dósa László: Ezt vagy most eldöntjük vagy november 30-ig, mert akkor jár le a határidő.

Nagy József: És ha a napkollektor marad az alapítvány tulajdonában, akkor az állam a különbözetet kifizeti az alapítványnak.
Virág Tiborné: Szerintem ez járható út lenne, mivel kimutatható, hogy mennyi áramot termel a napkollektor. Pontosan most nem tudom megmondani, hogy összesen mennyi energiát termelt. A korábbi években 800-900 eFt-ot terveztünk villamos energia felhasználásra, erre az évre pedig 500 e Ft-ot, de még azt sem költöttük el.

Kósik István: Aki egyetért azzal, hogy a kölcsön adott 600 eFt visszafizetését meghosszabbítsuk 2013. január 31-ig, az kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
72/2012.(XI.27.) számú Kt. határozat

Tárgy: Közösségi Energiaudvarok fejlesztése megnevezésű pályázat pénzügyi teljesíthetőségéhez kölcsönszerződés meghosszabbítása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a BÜKK MAK LEADER Nonprofit Kft. Közösségi Energiaudvarok fejlesztése megnevezésű pályázata keretében megvalósított napkollektor beruházás pénzügyi teljesíthetősége érdekében korábban megkötött kölcsönszerződés teljesítését 2013. január 31-ig meghosszabbítja.
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, a kölcsönszerződés meghosszabbításának aláírására.

Határidő: 2012.november 30.

Felelős: Kósik István polgármester
A Képviselőtestület 6. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal
Kósik István: Az „Idősek Napját” javasolnám a december 10-ei héten megtartani. Jó lesz?
Dósa László: Előző héten nem lenne jobb?
Virág Tiborné: Az nem jó, mert akkor a gyerekeknek van mikulás ünnepi programjuk, meg a zeneiskolához is alkalmazkodni kell.

Kósik István: Akkor a 10-ei héten legyen. Virágné pedig egy kör e-mailen értesítsen minket, hogy melyik napon szabad az iskola.

Virág Tiborné: Jó.

Kósik István: Rendőrségtől jött egy kérés, hogy lakosonként 20 Ft hozzájárulást kérnének, mivel adatrögzítésre alkalmas eszközt akarnak vásárolni a Rendőrség részére. Aki egyetért a támogatással, kérem kézfeltartással jelezze.

Virág Tiborné: Az intézménynek jó a kapcsolata a rendőrséggel, én támogatom.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 ellenvéleménnyel, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
73/2012. (XI.27.) számú határozat
Tárgy: Bogácsi Rendőrőrs számára pénzügyi támogatás biztosítása
Cserépfalu Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a bogácsi rendőrőrs parancsnok kérelmét, a rendőrök szolgálatához szükséges video azonosító készülék beszerzésének támogatásához.
A Képviselőtestület a kérelmet támogatja, azzal jóváhagyólag egyetért, egyidejűleg biztosítja a Bogácsi Rendőrőrs részére kért 20 Ft/lakos összegű támogatást az idei költségvetés terhére.

Határidő: 2 hét

Felelős: Kósik István polgármester
Kósik István: A bogácsi hivataltól érkezett egy kérés az iskolabusz igénybevételére november 30. és december 2. között. Gépkocsivezetőt biztosítanak, és az iskolások szállítására oda tudják adni a 9 személyes buszukat. Én javaslom, hogy adjuk oda, mert van egy érvényes üzemeltetési szabályzat, amely lehetőséget ad a mikrotérség települései részére, hogy kölcsön adjuk, de december 15-én úgyis elveszik tőlünk az iskolabuszt.

Virág Tiborné: Én nem nagyon örülök neki, mivel iskolaidőszak van, és előtte is szinte minden nap valahová mennie kell az iskolabusznak.
Kósik István: Meg tudjuk oldani. Szerintem adjuk oda, ők még nem kérték tőlünk. Csendes Bandi fogja vinni őket, aki a kistérségnél van alkalmazva.

Virág Tiborné: Arról volt szó, hogy szorgalmi időben nem adjuk oda.
Kósik István: Szavazzuk meg. Aki egyetért, hogy kölcsönadjuk a bogácsi önkormányzat részére az iskolabuszt november 30. és december 2-a között, kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:.

74/2012.(XI.27.) számú Kt. határozat
Tárgy: Iskolabusz bérbeadása Bogács Község Önkormányzata részére
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében Bogács község polgármesterének kérelmét az iskolabusz bérbevételére vonatkozóan 2012. november 30. és december 2-a közötti időszakra, önkormányzati céllal.

A Képviselőtestület úgy dönt, hogy az iskolabusz bérbe adását a megjelölt időben 
engedélyezni.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Bejelentem, hogy a Látogatóparknak ma volt a műszaki átadás-átvételi eljárás megindítása. Itt vannak a jegyzőkönyvek, amik készültek az átadás átvételről. Nyitott kérdés, amiben nem értünk egyet, hogy a játszótér a terveken szerepel, a vállalkozási szerződésben viszont mindössze egy szóval van említve, mint megvalósítandó létesítmény, a közbeszerzési tételeknél, de majd a NORDA-tól megkérdezzük, hogy mi az álláspont ezzel kapcsolatban. Probléma van a mészkemencével is. A mészkemence mögött felépítettek egy miniatűr méretű mészkemencét, a nagy pedig félig vagy 1/3-ig lesz kirakva, hogy lehessen látni a kemencerakás folyamatát. A műszaki ellenőr szerint, mivel nincs egyéb leírás, hogy milyennek kell lennie, ezért a NORDA el fogja fogadni. A bográcsozó helyek is benne vannak a tervben, de nem behajthatók a kivitelezőtől, mert a terv a költségkiírással nincs összhangban. Csak annyi van, hogy 5 db bográcsozó.
Dósa László: Volt még valami, ami hiányzott?

Kósik István: Más hiányosság nem volt.

Dósa László: Szennyvíz?

Kósik István: Arról még nem volt szó.

Dósa László: Akkor a szennyvíz hová folyik?

Nagy József: Egy gyűjtőtartályba, ami nem megy sehova.

Kósik István: Most még nincs használva a rendszer.

Nagy József: De nem vettél át semmit?

Kósik István: De át kellett venni.

Dósa László: Fűtés? Be van üzemelve a gázkazán?

Kósik István: Be. 
Dósa László: Jótállási jegy megvan? Beszabályozás, nyomáspróba jegyzőkönyv, átvétel? A nélkül hogy lehet átvenni valamit? 

Farmosi Zoltán: Felolvasom a jegyzőkönyvet, melyben a műszaki ellenőr a rendeltetésszerűséget megállapítja. A lényeg pedig, hogy a mai napon a vállalkozó részéről a birtokba átadás és a megrendelő részéről a birtokba vétel a műszaki átadással egy időben megtörtént. A vállalkozó az őrzést 2012. december 1-jén 7.00 óráig minden nap 17.00 órától reggel 7 óráig ellátja. (Hiánypótlási lista felolvasva).
Nagy József: Próbaüzem volt?

Dósa László: Szennyvíz átadás, klímatechnikának a beüzemelése, jegyzőkönyve?

Kósik István: Minden jegyzőkönyv itt van.
Dósa László: Ellenőrizte valaki ezeket a dolgokat? A gázt is úgy próbálták, hogy egy palackot bekötöttek egy fél óráig?
Kósik István: Több napon keresztül ment a gáz.

Dósa László: 1 palackkal. Hol vannak az átadási dokumentációk?
Kósik István: A műszaki ellenőrnél.

Dósa László: És ő leellenőrizte?
Kósik István: A műszaki ellenőr elismerte.

Kovács Róbert: Miért kellett átvenni:

Kósik István: Azért, mert a műszaki ellenőr készre jelentette.

Dósa László: És ő nem tudta, hogy nincs bekötve a szennyvíz? Hogy lehet ezt így átvenni? December 1-től ránk hárul minden őrzési feladat is.

Nagy József: Ezt nem szabad lett volna így aláírni.

Kovács Róbert: Én szétnéztem a területen és találkoztam Lénárt Sanyival, mondta, hogy nincs még gáz, csak palack van. Naponta kb. 10.000 Ft-ba kerül majd a fűtés. Magamba kiszámoltam, hogy ha 4 hónapig fűtünk így, az kb. 1.200 eFt lesz. Ennek a 65 %-át Sanyi fogja állni?
Nagy József: Igen. De lesz még pótköltség is a vezetékes gáz bekötésénél.
Kovács Róbert: Én úgy gondolom, hogy a 10.000 Ft nem is elég egy napra.

Kósik István: A minél gazdaságosabb üzemeltetésre kell törekedni. A műszaki átadásnak a megindítása megtörtént, amiben nincsenek olyan fajsúlyú hiányosságok, amik megakadályozhatták volna azt, hogy ne írjam alá a birtokvédelmi jegyzőkönyvet.
Nagy József: A szennyvíz az nem elég nagy fajsúlyú? Nekem azt ígérték, hogy a jegyzőkönyv nyitva marad.
Kósik István: Igen, nyitva marad.

Nagy József: Történt-e szerződésmódosítás a Mester-építővel az eredeti szerződés tekintetében? Adtak-e be kérelmet a lejárati idő előtt a határidő hosszabbításra? Hol van az a papír, amiben kérték a határidő módosítást? Mert határidő lejárta után nem lehet kérni, csak előtte. Innentől kezdve nekünk kötbérrel kell élni.
Kósik István: Dehogy kell.

Kovács Róbert: Szerintem nagyobb probléma van a műszaki ellenőrrel, mint a Mester-építővel. Egy műszaki ellenőrnek nem úgy kell végigjárni a területet, hogy öltönyben, hanem körültekintően mindenre kiterjedően megvizsgál mindent. Én egyébként nem gondoltam, hogy ilyen jó minőségben meg fogják csinálni az épületet.  Valahogy próbáljuk megszorítani a műszaki ellenőrt.
Dósa László: Fontos kérdés még a kerítés.

Kósik István: Az őrzésvédelemre kitérve. Javaslom, hogy 1 hónapig bízzuk meg azt a  céget, akik jelenleg őrzik a komplexumot, és addig kitaláljuk, hogy csináljuk tovább. Kértem árajánlatot távfelügyeletre is.
Csendes Péter: Az őrzés mibe kerülne nekünk?
Kósik István: 550 Ft/óra. Este 5-től reggel 7 óráig.

Mizser László: Hétvégén is?
Csendes Péter: Ez  ha jól számolom 231 eFt/hó. Ez nem játék.

Nagy József: Ezért kellett volna kerítés?

Dósa László: Miről beszéltünk már hónapokkal ezelőtt?
Csendes Péter: Be van kamerázva?

Kósik István: Igen.

Csendes Péter: Akkor, ha körbe lenne kerítve, akkor nem kellene őrzésvédelem. A kamerarendszeren ugyanis távolról is lehet figyelni a komplexumot.

Nagy József: Ezek a kérdések már hónapokkal ezelőtt felvetődtek, és megint ott vagyunk, hogy nulláról indulunk.
Kovács Róbert: Ezt a kamerát online lehet nézni?

Csendes Péter: Persze. E-mail rendszeren bármikor.
Kósik István: Az elektronika ott van, ami érték. Nekem az a javaslatom, hogy 1 hónapig biztosítanának a jelenlegiek és utána bekötnénk a kamerát és meglátnánk mi a megoldás. 

Dósa László: Én nem támogatok semmit a műszaki átadás tekintetében. Én ki sem megyek a helyszínre ilyen feltételek mellett.

Farmosi Zoltán: Kaptunk egy cégtől ajánlatot rendőrségi értesítéses távfelügyelettel kapcsolatban. A szolgáltatás havi díja 5.600 Ft+ áfa, rendőrségi téves vonulás 3300 Ft+áfa. A riasztójelzést GPS-szel oldanának meg. Egyszeri hozzáférési díj akciósan 10.000 Ft+ áfa. 2 év hűségnyilatkozat aláírásával.

Kósik István: Szerintem elég ez a riasztásos dolog, aztán meglátjuk. Kerítést szerintem abszolút nem szabad oda tenni és nem is illik abba a környezetbe, ez egy látogatópark. Máshogy kell megoldani a védelmét.

Csendes Péter: Az épület biztosításáról volt szó, hogy mennyibe kerül?
Kósik István: Lénárt Sanyinak 200 eFt-ot mondtak.

Csendes Péter: Ez csak az ő része?

Kósik István: Igen. Nekünk azt kell eldönteni, hogy a távfelügyeletet elintézzem, vagy hogy az őrzésvédelmet 1 hónapig kérjük.

Nagy József: Vissza kell vonni a jegyzőkönyvet, addig őrizzék ők, amíg nincs teljesen átadva. Nincsenek beüzemelve a gázkészülékek, a fűtés, nincs szennyvíz. Akkor kellett volna beleírni, hogy átvegyük őrzésre. 

Virág Tiborné: Ez az átadás-átvétel megkezdése. 

Nagy József: A jegyzőkönyv tartalmát nézzed. Akkor kellett volna átadni őrzésre, ha minden kész van és át lesz adva. Mert a birtokbavétel azt jelenti, hogy onnantól kezdve minden felelősség a megrendelőé.

Virág Tiborné: Az is benne van a jegyzőkönyvbe, hogy az önkormányzat nem vállal felelősséget olyan hiányosságokért, amik a kivitelezési hibákból adódnak.

Kósik István: Sanyi aláírta, a műszaki ellenőr is azt mondta, hogy írjuk alá.

Dósa László: Ha a saját pénzedből kellett volna kifizetni a költségeket, akkor nem írtad volna te sem alá a jegyzőkönyvet.

Nagy József: Olyan nincs, hogy úgy adunk át valamit, hogy nincs kész.

Kósik István: Ez a helyzet, most már nem tudunk mit csinálni.

Dósa László: Ilyen nincs. Vízvizsgálati jegyzőkönyv például van?

Nagy József: Nincs.
Dósa László: Ragaszkodom, hogy csinálják vissza az egészet. Majd ha minden kész lesz, majd akkor vesszük át.

Kósik István: Nem tudok mit csinálni, Sanyi aláírta.

Csendes Péter: Akkor oldja meg ő.

Kósik István: Én is aláírtam.

Dósa László: Akkor oldjátok meg ketten.

Nagy József: Született-e megállapodás a Mester-építővel, hogy a garanciális visszatartás 5 %-os mértéke, milyen formában fog megvalósulni? Azt én sem javaslom, hogy tartsuk vissza, mert akkor nem tudunk elszámolni a NORDA-val.
Kósik István: Ez Tatárnak a dolga.

Nagy József: Nem ez nem az ő dolga, ez a miénk. 
Farmosi Zoltán: Lehet kezdeményezni a testületnek a jegyzőkönyv visszavonást.

Kósik István: Ha aláírtuk, akkor hogy?
Dósa László: Tegyél hozzá jegyzéket, hogy amíg teljesen nincs kész minden, nem veszed át. Testületi felhatalmazást kaptál arra, hogy amíg a szennyvíz, gáz és minden hiányosság nincs megoldva, addig nem veheted át.
Nagy József: Nem is tudok ilyenről, hogy valahol ilyen műszaki állapotban lévő építményt át lehetett volna venni.

Virág Tiborné: Akkor döntsük el, hogy mi legyen.
Dósa László: A testület mondja ki azt, hogy a polgármester aláírását semmisnek veszi és kötelezi arra, hogy csak akkor írja alá a birtokbavételi jegyzőkönyvet, ha minden kész lesz.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
75/2012. (XI.27.) számú Kt. határozat

Tárgy: Hórvölgyi Látogatóközpont műszaki átadás-átvétele

Cserépfalu Község Önkormányzatának képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Bükkalja Kőkultúra „Bükk Déli Kapuja” Látogatóközpontnál 2012. november 27-én lezajlott műszaki átadás-átvételt. 

A Képviselőtestület a műszaki átadásról szóló jegyzőkönyvben foglaltakat nem fogadja el, a beruházás műszaki készültségének ismeretében a Látogatóközpont átvételéhez, az épület a birtokba vételéhez

nem járul hozzá.
A Képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a még le nem zárt műszaki átadással kapcsolatban ezen testületi döntésről haladéktalanul értesítse a műszaki ellenőrt, a kivitelezőt és a társberuházó Bükkalja 2000 Bt-t. 

A Képviselőtestület a Látogatóközpont birtokba vételéhez abban az esetben járul hozzá, amennyiben annak feltételei fennállnak, ami teljes körűen lezárt, hiánypótlásokat teljesített  műszaki átadást feltételez. 
Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

Bojtár Lajos: Pintér Gyuláné háza alatti utca sarkán le van véve a behajtani tilos tábla, ezt pótolni kell, mert balesetveszélyes helyzetek alakulhatnak ki. 
Csendes Péter: Igaza van Lajos bácsinak, mert 2 kocsi nem fér el egymás mellett.

Dósa László: Pótolni kell a táblát.

Kósik István: Akkor az egyik oldalról behajtani tilos, a másik irányból egyirányú út táblát kell kitenni.

Bojtár Lajos: Akkor még egy oszlopot is fel kell állítani.
Kósik István: A Szépkilátás útra pedig elsőbbségadás táblát kellene felállítani. Aki támogatja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
76/2012. (XI.27.) sz. Kt. határozat
Tárgy:  A település egyes utcáin hiányzó KRESZ táblák pótlása 
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta lakossági javaslatra a községben egyes utcáknál hiányzó KRESZ-táblák pótlásának szükségességét.
A Képviselőtestület település forgalomtechnikai biztonsága miatt a kért 3 db KRESZ-tábla pótlását rendeli el, ennek végrehajtásával megbízza a település polgármesterét.
Határidő: 2 hét

Felelős: Kósik István polgármester
Kósik István: Van még egy beadvány Pozderka Zoltán törökszentmiklósi lakos telekalakítási eljárás megindítására adott be kérérelmet az önkormányzati tulajdonban lévő 0174/2. hrsz-ú külterüti ingatlannal kapcsolatban, ugyanis építkezni szeretne a pincéknél és az építési hatóság csak úgy ad ki számára engedélyt, hogy a pincék előtti terület magánúttá van nyilvánítva. Az eljárással kapcsolatos költségeket teljes egészében magára vállalja. Én azt javaslom, hogy támogassuk a telekalakítást. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

77/2012. (XI.27.) számú Kt. határozat

Tárgy: 0174/2. hrsz-ú önkormányzati tulajdonban lévő közterület magánúttá való átminősítése

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében Pozderka Zoltán Törökszentmiklós Szent László u. 13. szám alatti lakos beadványát, a 0174/2. hrsz-ú önkormányzati tulajdonban lévő közforgalom elől elzárt közterület magánúttá való átminősítésére.

A Képviselőtestület a telekalakítási eljárással, illetve a közterület magánúttá történő átminősítésével – mely az Önkormányzat törzsvagyonában marad -

jóváhagyólag egyetért,

azonban a telekalakítással és átminősítéssel járó mindennemű költséget Pozderka Zoltán törökszentmiklósi lakosnak kell megfizetnie.

Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a telekalakítási eljárás, illetve átminősítés Körzeti Földhivatalnál történő kezdeményezésével.

Határidő: 1 hónap

Felelős: polgármester

Kósik István: Mivel több indítvány, javaslat nincs, így az ülést bezárom.

K.m.f.




Kósik István



Farmosi Zoltán




polgármester 


    körjegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők.




Virág Tiborné


Nagy József
PAGE  
13

