Cserépfalu Község Önkormányzatának

16/2012. (XII. 19.)  önkormányzati rendelete
A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározásáról szóló 11/2006.(XII. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. törvény, 8. §. (1) bekezdésében, valamint a 2000. évi XLIII. törvény (Hgt.) 23. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározásáról szóló 11/2006. (XII.18.) sz. önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet)  az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) A Rendelet 1. §-ának (1) bekezdése az alábbi szövegrészre módosul:

Cserépfalu Község Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) a jelen Rendeletben foglaltak szerint hulladékkezelési közszolgáltatást szervez a településen keletkezett települési szilárd és folyékony hulladék rendszeres begyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására.

(2) A Rendelet 1. §-ának (2) bekezdése az alábbi szövegrészre módosul:
Nem terjed ki a Rendelet hatálya a veszélyes hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási feladatokra, valamint a gazdálkodó szervezetek gazdasági tevékenységével összefüggésben keletkezett települési szilárd hulladékának kezelésére, ha a gazdálkodó hulladékgazdálkodási tevékenységének a Hgt. 13. §-ában foglaltaknak megfelelően tesz eleget.

(3) A Rendelet 1. §-ának (3) bekezdése a) pontja az alábbi szövegrészre módosul:
a települési szilárd és folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás igénybevételének biztonságos, ellenőrizhető teljesítésének rendje, valamint

(4) A Rendelet 1. §-ának (4) bekezdése az alábbi szövegrészre módosul:
A települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás Cserépfalu község (a továbbiakban: település) közigazgatási területén található ingatlanokra terjed ki.

(5) A Rendelet 1. §-ának (5) bekezdése az alábbi szövegrészre módosul:
A település belterületén lévő valamennyi ingatlan tulajdonosa, birtokosa vagy használója (a továbbiakban: ingatlantulajdonos) az ingatlanán keletkező települési szilárd és folyékony hulladékgyűjtéséről és annak a begyűjtésre feljogosított és engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek történő átadásáról e Rendeletben meghatározott módon köteles gondoskodni.

(6) A Rendelet 1. §-ának (7) bekezdése az alábbi szövegrészre módosul:
A település belterületén a szilárd települési hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatás teljesítésére jogosult, illetve kötelezett közszolgáltató a Tisza-Tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás - melynek Cserépfalu Község Önkormányzata is tagja - által létesített lerakó üzemeltetésére kötött szerződés alapján, a többségi önkormányzati tulajdonú Remondis Tisza Kft (Tiszafüred, Kossuth tér 1.). A települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatás teljesítésére jogosult, illetőleg kötelezett közszolgáltató a begyűjtés és az ártalmatlanítás vonatkozásában egyaránt a Heves Megyei Vízmű Zrt. (Eger, Hadnagy út 2.) a továbbiakban: szolgáltató.

(7) A Rendelet 1. §-ának (8) bekezdése az alábbi szövegrészre módosul:
a) Kijelölt hulladékkezelő telepek: Az önkormányzat által kijelölt települési szilárd hulladékártalmatlanító hely: Tiszafüredi Regionális Hulladéklerakó.

b) Az önkormányzat által kijelölt hasznosítható hulladék begyűjtő hely: Tiszafüredi Regionális hulladéklerakón található válogatócsarnok.

c) Az önkormányzat által kijelölt települési szilárd hulladék begyűjtőhely Mezőkövesdi átrakóállomás

d) A folyékony hulladék ártalmatlanítási helye: A Heves Megyei Vízmű Zrt. Bogácsi ártalmatlanító telephely

(8) A Rendelet 2. §-ának 3.) pontja az alábbi szövegrészre módosul: 

Ingatlantulajdonos: (ingatlan használója) az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, akinek/amelynek ingatlanán települési szilárd és folyékony hulladék keletkezik. 

(9) A Rendelet 2. §-ának 4.) pontja az alábbi szövegrészre módosul: 

Közszolgáltató: aki a települési szilárd és folyékony hulladékot gazdasági tevékenysége körében az ingatlan tulajdonosától, használójától átveszi, begyűjti, elszállítja és ártalmatlanítja.

(10) A Rendelet 2. §-a az alábbi 10.) ponttal egészül ki:
Folyékony hulladék ártalmatlanítása: a folyékony hulladék elhelyezése leürítő helyen, szennyvíztisztító telepen, valamint a környezetveszélyeztetést és környezetszennyezést megakadályozó kezelése fiziko-kémiai vagy biológiai módszerrel.

(11) A Rendelet 2. §-a az alábbi 11.) ponttal egészül ki:
Települési folyékony hulladék: a szennyvízelvezető hálózaton, illetve a szennyvíztisztító telepen keresztül el nem vezetett szennyvíz, amely

a) emberi tartózkodásra alkalmas épületek szennyvíztároló létesítményeinek és egyéb helyi közműpótló berendezéseinek ürítéséből,

b) a nem közüzemi csatorna- és árokrendszerekből, valamint

c) a gazdasági, de nem termelési, technológiai eredetű tevékenységből származik.

(12) A Rendelet 2. §-a az alábbi 11.) ponttal egészül ki:
Települési folyékony hulladék leürítő hely: szennyvíztisztító telep kiegészítő műtárgya.

(13) A Rendelet 3. §-a az alábbi (5) bekezdéssel egészül ki:
Az ingatlan tulajdonosa, birtokosa vagy használója (továbbiakban együtt: ingatlantulajdonos) az ingatlanán keletkezett és összegyűjtött csapadékvizet a közüzemi csatornahálózatba nem kötheti, illetve vezetheti be.

(14) A Rendelet 6. §-ának (1) bekezdése az alábbi szövegrészre módosul:
A külön jogszabály alapján kiválasztott közszolgáltatóval a képviselő-testület közszolgáltatási szerződést köt a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatás teljesítésével összefüggő részletes feltételek meghatározása érdekében. A közszolgáltatási szerződésnek tartalmaznia kell mindazon elemeket, melyet a mindenkori hatályos jogszabályok tartalmaznak.  

(15) A Rendelet 2. sz. melléklete helyébe jelen Rendelet 1. sz. melléklete lép.
2.§

(1) Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit az 1. sz. melléklet (2) bekezdése kivételével 2013. január 1-jétől kell alkalmazni.

(2) A Rendelet nem módosított részei továbbra is érvényben maradnak.

Cserépfalu, 2012. december 18.

Farmosi Zoltán sk.





Kósik István sk.

 körjegyző





       polgármester

1. számú melléklet

(1) Cserépfalu község igazgatási területén belüli szilárd hulladékgazdálkodás végrehajtására 

2006.- július 1-től 2026. december 31-ig a Remondis Tisza Kft-t (5350 Tiszafüred, Kossuth tér 1.) fogadja el.

(2) A szolgáltató szállítóeszközéhez, szilárd hulladék elszállításához rendszeresített gyűjtőedények 2012. június 1-jétől 2012.december 31-ig érvényes díjszabása:

	Edényzet megnevezése
	Ürítési díj

Ft/alkalom

+ ÁFA

	60 literes gyűjtőedény
	306,-

	120 literes gyűjtőedény
	383,-

	120 literes, szolgáltatói jelzéssel ellátott műanyag zsák (Ft/db)
	445,-

	120 literes, szolgáltatói jelzéssel ellátott műanyag zsák üdülőtulajdonosok részére 13 db egyidejű megvásárolása esetén
	445,-


(3) Települési folyékony hulladék közszolgáltatási díja 2013. január 1-jétől 2013. december 1-jéig terjedő időszakra : 12.760 Ft/forduló + ÁFA. (maximum 5 m3).
