JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. május 13-án tartott közmeghallgatásáról
Jelen vannak:    Kósik István

polgármester



    Csendes Péter

alpolgármester



    Dósa László




    Nagy József




    Virág Tiborné

képviselők
Igazoltan távol maradt az ülésről:



     Kovács Róbert





     Mizser László

képviselők
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



     Farmosi Zoltán

jegyző

Lakosság részéről jelen van: 20 fő
Kósik István: Szeretettel köszöntöm a közmeghallgatással egybekötött testületi ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, a hiányzó képviselők igazoltan vannak távol. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javaslom Nagy József és Virág Tiborné képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Nagy József és Virág Tiborné képviselőket jelöli ki.
Kósik István: A közmeghallgatásnak egyetlen napirendi pontja lenne: Beszámoló az előző közmeghallgatás óta történtekről. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze:
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az utolsó közmeghallgatás óta történtekről

Előadó: Kósik István polgármester

2. Indítványok, javaslatok

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében az utolsó közmeghallgatás óta történt önkormányzati eseményekről, feladatokról szóló beszámolóról tárgyal
Kósik István: Kronológiai sorrendben beszámol az előző közmeghallgatás óta megtartott testületi ülések napirendi pontjairól, a meghozott döntésekről, valamint az azokra tett intézkedésekről. Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Kósik István: Most átadom a szót a lakosság részére, akinek van kérdése, javaslata van, az kérem jelezze.
Petrilyák Jánosné (Kossuth út 188.): Rendszeres látogatója vagyok a testületi üléseknek. A múltkori ülésen meglepődve tapasztaltam, hogy a képviselőknek nincs kérdése olyan fontos dologban, mint amikor pl. a házisegítség-nyújtásról szóló beszámolót tartott a Baptista Szeretett Misszió . Meg kellett volna kérdezni, hogy van-e lehetőség az éjszakai jelzőrendszeres ellátásra. Ez önkormányzati feladat lenne, ami beruházással jár, ezért kérem járjanak utána, hogy ez a jelzőrendszer kiépítése mennyibe kerülne. Ez nagyon nagy segítség lenne az idősek és betegek részére. 

A másik dolog: A lakosok igazságérzetét bántja, hogy a képviselői választási kampánynál azt ígérték, hogy a tiszteletdíjukról lemondanak. Szeretném megkérdezni, hogy kik és mennyi tiszteletdíjat kapnak. Következő kérdésem, hogy a vendégházat miért csak a képviselők családtagjai működtethetik. Olvastam, hogy a 3. pályázó, aki nem cserépi, de szerette volna üzemeltetni a vendégházat, ő nem nyert. Nem gondolják, hogy kilóg a lóláb, hogy 5 évig, 1 millió forintos felújítással talán elővásárlási joguk is lehetne? Hogy van ez? Az önkormányzatnak takarékoskodni kell a költségekkel. A hivatalsegédnek az óraszámának csökkentése is annak számított, de szerencsére vissza lett minősítve az eredeti állapot szerint.
Kósik István: A házi jelzőrendszernek van jogosultsága, azt jónak tartom. Vannak olyan települések, ahol ez már működik. Ennek utána nézünk. A tiszteletdíjakról nem nagyon tudok mit mondani. Meg van állapítva, hogy ki mennyit kap tisztségétől függően, de nem minden képviselő és nem mindig veszi fel. Erről nem tudok konkrétumot. A vendégház bérbeadásánál minden szakszerűen történt. Meg lett hirdetve. Az volt a cél, hogy minél kevesebb ráfordítással karban legyenek tartva az ingatlanok. A bérbeadás már 1 év után nyereséget hozott. Ők újították fel az ingatlant, és a havi 20 e Ft+ áfát befizetik, plusz még nem kell a karbantartásokért plusz költségeket fizetni, ami évente megint kb. 100-150 e Ft megtakarítás. Az önkormányzatnak megfelelő és profitorientált döntése volt. Hivatalsegéd: Visszaállítottuk a munkaidejét 8 órásba és végzi a munkáját.

Dósa László: A tiszteletdíjhoz annyit szeretnék hozzátenni, hogy gondolom látták a játszóteret és az önkormányzati temető vaskapuját, kerítését, ami a képviselők tiszteletdíj felajánlásából készült.

Csendes Péter: Biztos meg van a képviselőjelöltnek az a kampányszövege, amin rajta van, hogy ki kampányolt azzal, hogy lemond a tiszteletdíjáról, azokat esetleg elő lehet venni, mert szerintem nem mindenki mondott le.
Kósik István: A tiszteletdíj témához kiegészítésként, hogy ez az összeg havi tizenezer forintot jelentenek bruttó összegben a képviselők részéről, ami más településekhez képest 1/3-a, de minimum fele más önkormányzatok képviselőihez képest. 

Lovász Rebeka (Berezdalja út 2.): Örülök annak, hogy lesznek polgárőrök a faluban, és szeretném polgármester úrnak jelezni, hogy én nagyon haragszom a szemetelőkre és az eldobott szemetet sem tudom tolerálni. Ha a polgárőrök munkába állnak, jó lenne, ha erre is odafigyelnének. A közhasznús dolgozókat pedig a Berezdi sétányra is fel kellene rendelni, hogy vágják le a füvet, és az egész belsősorral is jobban kellene foglalkozni. 
Kaptunk a miniszterelnök úrtól egy tájékoztató levelet, és szeretném megkérdezni, hogy milyen adósságot engedett el a Kormány az önkormányzatnak, mert tudomásom szerint a faluban mindenki fizeti az adóját. A szemétdíjjal és a vízzel kapcsolatban kérem a képviselő-testületet, hogy beszéljék meg leginkább a REMONDIS-sal, hogy nem mindenki tudja negyedévre kifizetni a szemétdíj összegét, próbálják meg elintézni, minden hónapban kelljen fizetni.

Kósik István: Örülök, hogy a szemétügyre oda tetszik figyelni. Örömteli, hogy 4 fő közhasznú munkás van felvéve, akiknek az a munkájuk, hogy a faluban folyamatosan szedik a szemetet, ami mindenképp minőségjavulás. Az adósság elengedésnél az a helyzet, hogy működési hiányra adott a kormány támogatást a konszolidációval, ami a mi esetünkben a folyószámlahitel elengedését jelentette.
A REMONDIS szemétdíj: kevés rá az esély, hogy az megoldható legyen, hogy minden hónapban számlázzanak. Ezt csak úgy lehetne, ha legtöbb településről jelentkezne olyan igény, és mindenhol bevezetnének a havi fizetést, de hogy csak Cserépfalunak állítsák ki havonta a számlát, az nem járható út.. Én ezt majd fel fogom vetni a társulási ülésen.

Garai László (Széchenyi út 19.): A hulladékszállítással kapcsolatban szeretnék én is szót kérni. Hallottam arról, hogy más településen csippes hulladékszállítás működik, ami áll egy alapdíjból és a szállítási díjból, és nem kellene akkor is fizetni, amikor nincs ténylegesen kitéve a kuka. Tudomásom van arról, hogy volt olyan idős asszony a községben, aki 6 hónapig nem tartózkodott itthon, mert el volt törve a lába, mégis ugyanúgy kellett fizetnie a szemétdíjat, mintha igénybe vette volna a szolgáltatás. Máshol van olyan, hogyha lejelentik, hogy neki nincs szemete, akkor nem számláznak.
Kósik István: Ha van ilyen, akkor megnézzük és megkeressük a megoldást. A Remondis egyébként viszonylag rugalmasan áll a problémákhoz. Ők nem vizsgálják, hogy ki van otthon, viszont, ha lejelentik azt, hogy nem tartózkodik valaki hosszú távon otthon, akkor nem fognak számlázni. Így van ez az üdülőtulajdonosok tekintetében is. Vagy 13 db zsákot vesznek vagy félévi díjat fizetnek, vagy egyáltalán nem fizetnek, ha bejelentik, hogy nem egyáltalán tartózkodnak itt e, csak házuk van Cserépfaluban. 

Kerékgyártó Lajos: Bogácson miért a Városgazdálkodás hordja a szemetet. 
Kósik István: Nálunk sem a Remondis hordja, hanem az Unitransport. Alvállalkozók csinálják a tényleges szemétszállítást, de attól még ugyanúgy a Remondis céghez tartozik Bogács is. 

Garai László: Szóba került a temetői kerítése. Ha már meg lett csinálva, megérne annyit, hogy körülötte is két oldalról rendbe tegyék a temetőt. Az egyikoldalon tele van csipkebokorral, a másikoldalról pedig meg sem lehet közelíteni. Körbe kellene tisztítani azt a területet, hogy az autókkal letudjanak hol parkolni.

Kósik István: Igaz, ráfér a kerítésre a felújítás.

Garai László: Az is, de leginkább a külső rész rendezése szükséges.

Kósik István: Rendbe fogjuk tenni.

Garai László: Jó lenne elrendezni azt is, hogy 17 m-re a pinceháztól az magántulajdon vagy közterület, mert ültettem 106 db hársfát a pincetetőre, amiből 2 maradt meg. Azt mondta az illető, hogy az ő területe. El kell dönteni, hogy meddig magánterület és honnan közterület.

Kósik István: Megköszönjük, hogy ennyi hársfát ültettél. Ha 100-ból kettő megmaradt az nagyon jó arány, a másik ügyet pedig egymás közt le kell rendezni.

Garai László: 17 m után is az ő tulajdona?

Kósik István: Nem, az közterület.

Lovász Rebeka: A felső temető az önkormányzaté, az alsó az egyházé.

Kósik István: Igen.

Lovász Rebeka: Szégyen hogy néz ki.

Kósik István: Melyik?

Lovász Rebeka: Az egyházi.
Kósik István: Én nem tudom mire gondol, de most lett csinosítva, fák kivágva, rendezve.

Lovász Rebeka: Miért fizetjük az egyházadót?
Kósik István: Az másra is fordítódik, de ez a téma nem idevaló. Annyira nem veszélyes, szerintem nem néz ki rosszul. Most a Pástgödörre kell egyébként is odafigyelnünk a rendezvény miatt, de végig megyünk a falun. Lehet hogy még besegítésképpen vállalkozást is igénybe kell venni.
Petrilyák Jánosné: Virágosítás mikor lesz a faluban?
Kósik István: Ma lett volna, csak az időjárás nem engedte.
Garai László: A törmeléklerakással kapcsolatban mi az álláspontja az önkormányzatnak?
Kósik István: Elvileg senki nem vihet oda törmeléket, gyakorlatilag csak az, akinek ez engedélyezve van. Az ott lévő szemét egyrészét, amit el lehet égetni, azt elégettük. A többit pedig elvisszük, a sitt pedig be lesz túrva. De ez nem garancia, hogy ezen túl nem visznek oda semmit. Az a baj, hogy sitt lerakóhely nincs a faluban. Ha valakinek van olyan ötlete, hogy hová lehetne lerakni, azt szívesen fogadjuk. 

Garai László: A Szépkilátás út meddig lesz csinálva, a pincékig?
Kósik István: Nem. Az utolsó ház amíg van, és a templom irányába 15 m.

Garai László: Mert ott is ki kellene takarítani a benövéseket. Szeretném megkérni a hivatalt, hogy a Putyogó mellett is ki kellene tenni a szemétlerakás tilos táblát, mert tele van szeméttel végig.
Kósik István: Majd ide is végig küldöm a közhasznúsokat, megnézzük.

Garai László: Ezelőtt 10 évvel a Széchenyi úti lakóknak a járdához az anyagot biztosította az önkormányzat. Egy helyen azonban még mindig nem készült el a járda. Miért nem kérte az önkormányzat ezt számon?
Kósik István: Jogos, ez meg fog történni.

Lovász Rebeka: Akinek kinn van területe a Berezd alatt vagy a Kecskorban,az a terület tele van szeméttel, szabad-e ott nekik elszórni a szemetet? A Berezd alatt van a híd és mellé van téve a kutyaól, sokan éjszaka hordják ki oda a szemetet. 
Kósik István: A polgárőrök erret is oda fognak figyelni. Én meg fogom büntetni, ha kiderül, hogy ki volt az, aki szemetel.

Lovász Rebeka: Én tudom, hogy kik azok, de nem akarom megnevezni. A Turbuckán is rengeteg szemét van odahordva.

Kaló István: Felül kellene vizsgálni az ingatlanadót, és szemétdíjat, hogy kik nem fizetnek, mert tudomásom szerint sok cserépi lakos nem fizet.
Kósik István: Rendben.

Kerékgyártó Lajos: A berezdi vízvezetékről volt  szó?

Kósik István: Nem volt.

Kerékgyártó Lajos: Mennyibe fog kerülni?
Kósik István: A WC-t szeretnénk, ha elkészülne a falunapokra, ezért szeretnénk a vezetékrendszert kiépíteni. De ezt is csak tervezés után lehet elkészíteni. és az utat is, de erről is dönteni kell a testületnek. Megnézzük, és olyan összeget próbálunk kikalkulálni, hogy minél több gazdának érdemes legyen beköttetni a vizet, és utána meglehet csinálni az út aszfaltozását is. Ez egy nagy horderejű kérdés. 
Garai László: A főutcán lévő eperfák öregek, korhadtak, balesetveszélyesek. Meg kellene vizsgálni és kivágni azokat, amik korhadtak. A presszótól pedig a belső utat meg kellene szüntetni, és parkosítani kellene azt a területet. Mindenki kapott egy kapubejárót ott kellene közlekedni autóval.

Kósik István: Azt az utat tényleg meg kellene szüntetni. De mégis nagy jelentősége van annak, hogy parkolókén lehessen használni, így nem szabad elhamarkodott döntést hozni. Ezt több szempontból kell majd megvizsgálni 2-3 éven belül. Az eperfáknak megvan a monumentalitása, ha kivágnánk, akkor az ott hiányozna.
Garai László: Ha majd megtörténik a baj, akkor az lesz a gond.

Kósik István: Ha nincs több kérdés, javaslat, hozzászólás, a közmeghallgatást bezárom.
Kósik István: Egyebek témában szeretném még felvetni, hogy tavaly ősszel visszavontuk a Hősök napi megemlékezésről szóló határozatunkat, és azt mondtuk, hogy május végére tesszük, amikor is a központi megemlékezés is van. Szeretném, ha most ezt a határozatot meghoznánk, május utolsó vasárnapjára tegyük a Hősök Napi megemlékezést.. Aki egyetért ezzel a javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
24/2013. (V.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: „Hősök Napja” megemlékezés évenkénti megrendezése

Cserépfalu Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester előterjesztése alapján kinyilvánítja hogy az I. és a II. világháborúban elesett cserépfalui katona hősök emlékének tiszteletére évente 

„Hősök Napja” megemlékezést tart.

A megemlékezés megszervezésére minden évben a Templom kertben, május hónap utolsó vasárnapján kerül sor, az Önkormányzat,  valamint az Egyházközség közreműködése alapján.

Ezen határozat a kihirdetése napján lép hatályba.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kósik István

  polgármester

Kósik István: Jobbágyi település testvértelepülése hívott meg minket a szlovákiai Pilis település EU-s pályázatból szervezett testvértelepülési találkozóra, amely június 27-30-ig tart. 
Dósa László: Én nem támogatom. 

Kósik István:: Nem muszáj most dönteni. Gondolkozzon mindenki rajta. 

Másk téma: Kin volt a tervező a Berezdi vízbekötéssel kapcsolatban. A tervezés 600 e Ft lenne. 
Virág Tiborné: Ha valamit akartok vele kezdeni, akkor áldozni kell rá.

Dósa László: Minek kell ahhoz engedélyeztetés?
Nagy József: Mert ha nincs terv, akkor megtámadható.

Kósik István: Védőcsőbe kell elvezetni a vezetékeket.

Nagy József:: Anélkül nem engedik.
Kósik István:: Legvégső esetben, ha ellenzik a pincetulajdonost, akkor azt meg lehet csinálni, hogy az alsósoron elmegy a víz és szennyvíz  és egy kanyarral felmegy a másik sorra, de nem jön le végig.
Nagy József: Egy fordító aknával meg lehet csinálni.

Csendes Péter: Meg kell kérdezni a pincetulajdonosokat, hogy ki az, akit érdekel a vízbekötés, és támogatja is, és el kell osztani a költségeket annyi felé, ahányan támogatják vagy hagyni kell az egészet.
Kósik István:A tervet vállaljuk be, csináltassuk meg az önkormányzat költségére, és utána meg lehet kérdezni a pincetulajdonosokat.
Nagy József: A gerincvezetéket elvisszük a Kompa pincéje mellett, és onnan mindenki saját maga köti be. Engedélyt kér a vízműtől, de a tervezést be kell vállalni.

Kósik István:. Úgy kellene csinálni, hogy alakul egy polgárjogi társulás, mint amikor a villanyt csinálták a Cigányba és az Úrszelejénél, hogy meg lesz határozva, hogy mennyi a hozzájárulás és aki később csatlakozik hozzá, akkor plusz rájön az infláció mértékének bizonyos százaléka. Virág Tiborné: Minél többen lesznek, annál kevesebbe fog kerülni.
Kósik István: Akkor döntsük el, hogy mi legyen! Aki egyetért azzal, hogy terveztessük meg a víz és szennyvízvezeték kiépítést, kérem kézfeltartással jelezze. Ennek a költségét majd kigazdálkodjuk.
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

25/2013.(V.13.) számú Kt. határozat

Tárgy: Berezdi pincesoron közművezeték építése
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Berezdi pincesoron az ivóvíz és szennyvízvezeték kiépítésével kapcsolatban.

A Képviselőtestület a közművezetékek kiépítésével jóváhagyólag egyetért, különös tekintettel a pincesor kiemelt turisztikai érdekeire. 

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a közművezetékek terveztetésével kapcsolatban teljes körűen járjon el és arról tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Határidő: 2013. június 15.

Felelős:polgármester

Kósik István: A múltkori ülésen szó volt Mizser Lajosné Kossuth út 133. szám alatti lakos  szennyvízre befizetett közműfejlesztési hozzájárulásának a visszafizetéséről. Mi lenne, ha átruháznánk azt az összeget – mivel nem tudnának csak átemelő szivattyú beiktatásával megoldani a rákötést- Mizser Krisztián Váraljai út 12. szám alatti ingatlanára.
Kósik István: Támogatjátok?

Farmosi Zoltán: Ezt csak úgy lehet, hogy elengeditek az egyik oldalról a díjat, a másik oldalra pedig befizetni.

Dósa László: Támogatjuk. Az igazolást az önkormányzatnak kell úgyis kiadni a vízművek felé a hozzájárulás befizetéséről.

26/2013.(V.13.) számú Kt. határozata

Tárgy: Mizser Lajosné Cserépfalu Kossuth út 133. szám alatti lakos közműfejlesztési hozzájárulásának visszafizetése

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Mizser Lajosné Cserépfalu Kossuth út 133. szám alatti lakos szennyvízcsatorna rákötés önkormányzati hozzájárulás elengedési ügyét.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy kérelmező ingatlanára a rákötés műszakilag nem megoldható a domborzati viszonyok miatt, ezért a csatlakozási díj kérelmező részére történő visszafizetéséről dönt.

Egyben szociális indokból ezen hozzájárulást a Cserépfalu Váraljai út 12. szám alatt építkező fiatal családos Mizser Krisztián részére a Képviselő-testület átruházza.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

Csendes Péter: Jó lenne a falunapi rendezvényekről is beszélni. Hoztam a Humorszervíz által összeállított árlistát. Valamilyen irányt meg kellene határozni, mert nemsokára itt van a nyakunkon a rendezvény. Hogy ne legyen olyan, mint a tavalyi volt, azért gondoltam, hogy össze kellene állítani egy programot a fellépők tekintetében. Beszéltük a múltkor a berezdi pincesoron, hogyha megcsináljuk ott a területet, akkor a főtérről át tudnánk vinni a pénteki rendezvényeket is, mert az igazából a pincékről és a borról szól. Oda kellene vinni valami sztárvendéget is. Az utcabálra kellene még olyan zenekart felkérni, aki megfelelő csapat lenne? Ti ismertek olyan csapatot, ami jó?
Virág Tiborné: Földes Jocói csapata?
Kósik István: Próbáljuk meg a Noszvajiakat.

Csendes Péter: Azokkal meg az a baj, hogy amikor úgy gondolják fogják magukat és hazamennek.

Kósik István: Vagy azokat is fel lehetne kérni, akik Bükkzsércre szoktak menni, nem tudom mi a nevük.
Csendes Péter: Kellene egy jó sztárvendég is. Itt néztem pl. Bereczki Zoltánt is. Az ő díja is kb. annyiba kerül, mint egy x faktorosé. Meg kellene ezt is beszélni. Ha ez az irány jó, akkor én kidolgozok rá egy programot. A szihalmiakat is megpróbálom elcsalogatni ingyen, de péntekre és szombatra is kellene egy sztárvendég. Szombaton pedig olyan széles kínálatú program kellene, ami minden korosztályhoz szól. 

Kósik István: Próbálj majd utána nézni.  Az sem jó egyébként, ha egymást érik a fellépők. 

Csendes Péter: Mondjátok meg, hogy mennyi pénzt tudunk erre szánni, és én összeállítok egy kínálatot.

Kósik István: A falunapi rendezvény max. 1,2 millió forint szokott lenni, de ebbe benne van már minden. Olyan 500-600 e forintot lehet szánni a műsorokra.

Csendes Péter: Hangosítás? Az is probléma szokott lenni.
Dósa László: Tavaly jó volt.
Kósik István: Az Elvis Presley imitátor is jön, azt be kell kalkulálni.
Csendes Péter: Hagyományőrző műsor is kell.
Kósik István: Állítsd akkor össze a programot és majd egyeztetünk, úgyis hamarosan össze kell ülni a közbeszerzés miatt.

K.m.f.



Kósik István




Farmosi Zoltán



polgármester 



    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Virág Tiborné



Nagy József
PAGE  
3

