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Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. augusztus 5-én tartott testületi üléséről

Jelen vannak:   Kósik István


polgármester



    Csendes Péter
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    Kovács Róbert



    Nagy József



    Virág Tiborné

képviselők
Igazoltan távol maradt az ülésről:



   Mizser László

képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



    Farmosi Zoltán

jegyző

Lakosság részéről jelen van:  4 fő

Kósik István: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a képviselőket és a lakosság részéről megjelenteket a mai soros testületi ülésen, valamint köszöntöm Cserépváralja község polgármesterét, Dávid Zoltánt. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javaslom Dósa László és Virág Tiborné képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Dósa László és Virág Tiborné képviselőket jelöli ki.
Kósik István:  Javaslom a napirendi pontok módosítását. Első napirendi pontként javaslom Dávid Zoltán polgármester úr előterjesztését tárgyalni, majd a meghívó szerinti 2., 4., 5. napirendi pontot, majd a falunapi rendezvénnyel kapcsolatos egyeztetést, valamint 7. napirendi pontként az indítványokat, javaslatokat. Aki ily módon egyetért a módosítással, kérem kézfeltartással jelezze.
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el.
Napirendi pontok:
1.  Cserépváralja község polgármesterének előterjesztése

     Előadó: Dávid Zoltán polgármester

2.  A Képviselőtestület 2013. II. félévi munkatervének elfogadása

      Előadó: Kósik István polgármester
3.  Közétkeztetési pályázatok elbírálása
      Előadó: Kósik István polgármester
4.    Berezdtetői lakópark hasznosításával kapcsolatos megbeszélés

       Előadó: Kósik István polgármester

5.   Tankönyvtámogatások mértékének megállapítása
      Előadó: Kósik István polgármester
6.   Nyári rendezvényekről, programokról egyeztetés

      Előadó: Kósik István polgármester

7.   Indítványok, javaslatok







A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében Cserépváralja község polgármesterének előterjesztését vitatja meg
Kósik István: Akkor átadom a szót Dávid Zoltán polgármester úr részére, röviden mondja el előterjesztését.
Dávid Zoltán: Köszöntöm a képviselőket. Két témakörben kérném a testület segítségét, illetve véleményét. Az első a cserépváraljai önkormányzat tartozása a cserépfalui önkormányzat felé, a másik a közétkeztetési pályázat. A 2013 évi finanszírozásokat figyelembe véve, úgy néz ki, hogy az adósságterhünk nem csökken, hanem hónapról- hónapra nő és kilátástalannak tartom az adósságunk megfizetését Cserépfalu felé, és az esélyét sem látom a továbbiakban sem. Egyik lehetőségünk az adósság csökkentésére az lenne, amit Kovács Róbert képviselő korábban javasolt, hogy az önkormányzatnak van olyan ingatlan fedezete, amit az adósság fejében jelzálogfedezetként fel tudnánk ajánlani. Cserépváraljának van egy önkormányzati bérlakása, amit 5,5 millió forintért vettünk 4 évvel ezelőtt és azt felújítottuk, de az anyagi helyzetünk miatt folyamatosan eladásra hirdetjük, de még nem tudtuk eladni. A gazdasági társaság, ami működteti a turisztikai fogadóbázisunkat, oda fel tudtunk venni egy ügyvezető igazgatót, aki cserépfalui lakos, és neki ki van kiadva ez az ingatlan.  Így derült ki, hogy Verának Cserépfaluban van a tiszti telepen egy lakása, és együtt azt gondoltuk ki, hogy így a 2 lakást elcserélnénk és a cserépfalui lakást a cserépváraljai önkormányzat az adósság csökkentésére átadná a cserépi önkormányzat részére. Ez azt jelentené, hogy a mostani 6,5 -7 millió forint adósságunkat Cserépfalu felé csökkenteni tudnánk az ingatlan értékével. A realitás az, hogy a következő félévben sem tudunk törleszteni az adósságunkból 1-2 millió forintnál többet. A cserépalui ingatlan kb. 4 millió forint, a mi ingatlanunk 4,5 millió forint, így a 4 millió forintos lakáshoz még hozzátennénk az 500 e Ft-ot készpénzt . Nem tudom, hogy a cserépfalui testület esetleg ezt a megoldást el tudná-e fogadni. Ez az egyik megoldás az adósságtörlesztés tekintetében a cserépfalui önkormányzat felé. Nagyon nehéz most a helyzetünk, mert már támogatás igénybevételére sincs lehetőségünk az államtól. 

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, javaslat?

Kósik István: Nyílván ebben most dönteni nem fogunk, Verának is kell ehhez a nyilatkozata, hogy ő ezt így elfogadja.

Dávid Zoltán: A döntésre augusztus 31-ig, vagy legkésőbb szeptember 15-ig adjunk magunknak egy határidőt.

Nagy József: Én az elvi támogatásomat most adom a dologhoz.
Csendes Péter: Ez egy szép gesztus az önkormányzat részéről, hogy ilyen formában próbáljátok az adósságot rendezni.

Dávid Zoltán: Higgyétek el, hogy nagyon nehéz a helyzetünk. Ez egy kis lélegzetvételnyi időt ad nekünk is.

Csendes Péter: Néztétek, hogy milyen állapotban van az a lakás?
Dávid Zoltán: Azt nektek kell megnézni. 

Csendes Péter: Ez egy felújított lakás?

Dávid Zoltán: Nem tudom. Hivatalosan mi augusztus végén tartunk ülést, akkor tud a testületünk is ebben dönteni, addig meg lehet nézni az ingatlant, hogy milyen állapotban van.

Csendes Péter: Mi lesz a fennmaradó tartozással?
Dávid Zoltán: Az kényesebb téma. Ez érinti a második témámat, a közétkeztetési pályázatunkat. Cserépváralja egy 200 adagos konyhát működtet. Ha megnézitek az árakat, akkor láthatjátok, hogy a legalacsonyabb árakkal tudunk működni. Egy vállalkozó nem tud ilyen áron étkeztetést biztosítani, mint amit mi ajánlottunk. Valószínűsítem, hogy sokkal jobbak az ajánlott áraink, mint más pályázóknak. Az étkezésre sosem volt panasz. Figyelembe vesszük a szociális étkezésnél a falusi emberek szája ízét is. Három érvem van, ami amellett szól, hogy minket válasszatok. Árban biztos, hogy jobbak vagyunk, mert közhasznú munkaerővel és saját megtermelt nyersanyaggal dolgozunk, 2. tudjuk hozni a minőséget, ezzel egyidejűleg pedig az adósságot is tudnánk úgy rendezni, hogy mivel az étkezésért mi számlázunk Cserépfalunak, és nem fizetitek ki a számlát, így ezt az adósságot tudjuk kompenzálni. Ha 110 adagot szállítunk ki, ennek az értéke kb. 1 millió forint, akkor ebből le tudjátok vonni az adósságot rövid távon.
Kovács Róbert: Ha ez így lenne, nem lenne olyan hátulütője, hogy ez a minőség és a mennyiség rovására menne.? 

Dávid Zoltán: Az biztos hogy nem. Ettől nem fogunk rosszabb minőséget előállítani, hogy esetleg tartozásotok lenne felénk. Tudom, hogy nagyon nehéz a döntés egy kívülállót figyelembe véve. Azért adtuk be a pályázatot csatolt dokumentumok nélkül: működési engedély, élelmezésvezetői végzettség stb., ha úgy döntötök, hogy minket választotok, akkor mindezt pótoljuk.
Farmosi Zoltán: Működési engedélyt nem is tudna becsatolni, mert az óvodába beintegrált üzemről van szó, de ettől függetlenül minden engedélye meg van. Folyamatosan kontrolált konyháról van szó.

Kovács Róbert: Ezt a ti felelősségetek, hogy meg van e minden dokumentum, nem a miénk.

Dávid Zoltán: Persze.
Kósik István: A mi felelősségünk is benne van, nem beszélve arról, hogy télen azért nem egyszerű váraljáról áthozni az ételt.

Dávid Zoltán: A gyerekek is átjártak télen, az sem jelentett gondot.
Csendes Péter: A konyhakertünkben megtermelt nyersanyagokat át tudjátok-e venni? Mert jelenleg nekünk ez is probléma, hogy mi lesz annak a sorsa. Ti honnan szerzitek be a nyersanyagot?
Dávid Zoltán: A cserépváraljai startprogram az működik váralján 18 fővel, évi 35 millió forinttal. Teheneink, csirkéink, konyhakertünk van. Traktorbeszerzésünk, bálázónk, rendsodró gépünk, pótkocsink, szálzúzónk is van. Jövőre vagy szociális szövetkezetté fogunk átalakulni, vagy a startmunka programmal még több pénzt fogunk esetleg kapni. Nekem mindig problémát okozott az is, hogy a nagybaniról kell megvenni a nyersanyagot. Semmi akadálya nincs annak, hogy ami nekünk hiányzik, azt mi átvegyük tőletek, az aktuális piaci áron. Mi a tyúkot, a csirkét, mindent magunknak termelünk. Nekünk az sem mindegy, hogy a konyhán ki főz és miből? Ha ti úgy gondoljátok, mezőgazdasági startprogramba zöldséget akartok termelni, akkor ebben tudok segíteni és a megtermelt mennyiséget felvásároljuk. 

Kósik István: Van-e még egyéb mondanivalód?
Dávid Zoltán: Nincs. Az augusztusi testületi ülésen az itt elmondottakat elő fogom terjeszteni. A közétkeztetéssel kapcsolatban nem fogunk többet tenni. Ez a ti döntésetek, hogy hogy legyen.

Dósa László: A kiszállítást, hogy tudjátok megoldani?
Dávid Zoltán: Az ÁNTSZ zárt edényekben ezt engedélyezi. A váraljai önkormányzat most is szállít ételt Bogácsra. 15 éve a saját ifjúsági táborunkba is szállítunk, úgyhogy ezzel nincs gond. Ehhez az engedélyünk megvan. Egyetlen egy hátrányunk van, hogy 8 órás cserépi alkalmazott az benne van a szerződés tervezetbe, amit mi nem tudunk bevállalni, ha bevállaljuk az cserépváraljai lesz. Mert nekünk egy ember munkahelye is fontos. Ha mi erre áldozunk, akkor azért dolgozunk, hogy cserépváraljai embereknek adjunk munkát.
Nagy József: Igénybe vennétek a konyhát is?
Dávid Zoltán: Melegítő konyhának igen.

Nagy József: Ez mit jelent?
Dávid Zoltán: A melegítő konyhában, az ifjúsági táborba és az öregek otthonába a máshol elkészített készételt higiénikusan oda szállítva a melegítő konyhán a készételt kioszthatjuk, de ételkészítés nem történhet, de pld. vajas kenyér készítése vagy szalámi szeletelés, teafőzés az lehet.
Csendes Péter: Akkor ezt ti elvégzitek?
Nagy József: Az önkormányzatnak a helyiségen kívül energiát vizet kell biztosítani, de alkalmazottakat nem.

Dávid Zoltán: Nem, mi azt biztosítjuk.

Virág Tiborné: Azzal tisztába vagytok, hogy mi a menetrend, az iskolások és óvodások étkeztetése kapcsán?  Egy 8 órás munkaerő  itt lesz folyamatosan?
Dávid Zoltán: Az elkészítésével nincs gond, az nem probléma.
Virág Tiborné: Ez igényel egy munkaerőt, aki helyben itt van.

Kósik István: Az nem logikus, hogy váraljai legyen az illető, mert itt jönni, menni kellene egy asszonynak a tízóraiztatáshoz, ebédeltetéshez és uzsonnáztatáshoz.
Dávid Zoltán: Nektek az a lényeg, hogy 2-3 órára itt legyen az uzsonna.

Csendes Péter: Nálunk ki volt a konyhán?

Kósik István: Eszti.

Csendes Péter: De ő nem az önkormányzat alkalmazottja tudomásom szerint.

Kósik István: De cserépfalui lakos, 1 embernek van munkája.

Kovács Róbert: Aki a cserépfalui konyhán lenne, mindig ugyanaz a személy lenne?
Dávid Zoltán: Az az érdekünk nyílván, hogy állandó ember legyen.

Csendes Péter: Van erre már ember, vagy majd lesz?
Dávid Zoltán: Van 3 kijelölt személy, akire gondolok. 

Csendes Péter: Amennyiben ehhez nem járulunk hozzá, akkor nem is érdekel titeket ez a dolog?
Dávid Zoltán: Akkor másképp kell gondolkozni. A szállítás a mi sofőrünkkel, a mi üzemanyagunkkal történik. Ha nem működik jól valami, akkor magunknak csinálunk rosszat.

Azt kell látni, hogy nekünk már az is haszon, hogy egy cserépváraljai lakost foglalkoztatni tudunk.
Virág Tiborné: Nekünk is mérlegelni kell, hogy ötven feletti gyerekünk étkezik,  összeszokott dolgozók vannak a konyhán, így zökkenőmentesen történik az étkeztetés.
Dávid Zoltán: Nyílván nekünk is mérlegelni kell, ha olyan döntés születik a testület részéről.

Kósik István: Az első témára várjuk a hivatalos megkeresést.
A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a  2013. II. félévi munkatervéről tárgyal
Kósik István: Van-e valakinek javaslata, kiegészítése a munkaterv kapcsán. Ha nincs, akkor kérem a képviselő-testületet, hogy kézfeltartással jelezze, ha egyetért a munkatervvel. (A munkaterv a jegyzőkönyvhöz csatolva.)
A szavazásban résztvevők száma 6 fő.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

49/2013. (VIII.05.)számú Kt. határozat

Tárgy: A Képviselőtestület 2013. II. félévi munkatervének elfogadása

Cserépfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Képviselőtestület 2013. II. félévi munkatervét és azt 

jóváhagyólag elfogadja.
Határidő: folyamatos, ill. 2013.12.31.

Felelős: Kósik István polgármester
A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében a beérkezett közétkezetési pályázatokat bírálja el

Kósik István: A cserépváraljai önkormányzat semmilyen dokumentumot nem mutatott be. Majd a testület mérlegelje, hogy ezt milyen mértékben veszi figyelembe a döntésnél. Fő szempontok: ha a régit választjuk magasabbak az árak, de bevált szolgáltatóról van szó, egyéb partnerségben vagyunk, cserépi alkalmazott van a konyhán és Bogácson is sok cserépit alkalmaz a vállalkozó. Ha nem mellette döntünk, akkor nem tudjuk hány alkalmazottat veszíthetünk el. Cserépváralja árai kedvezőbbek, talán az 1 főt a konyhán megtudjuk menteni, viszont nem látjuk a jövőt, így a kockázat benne van. Átadom a szót.

Kovács Róbert: Itt a szociális étkeztetésnél nagy különbségek vannak, 220 Ft is van 1 fő szociális étkezőnél a különbség, ami havi szinten 4.000 Ft-ot jelent, ez több mint 20 %-os megtakarítás az idős emberek részéről. Méltánytalanok lennénk a lakosokkal, idősekkel szemben, ha nem ezt a lehetőséget választanánk. Ez nem 10-20 Ft, hanem több száz forint. Nekem semmi bajom nincs a Bükkalja 2000 Bt-vel, de váraljának olyan ajánlata van, amit nem lehet átugrani. Ez a 20 %-os árcsökkenés, ami nekünk megmarad az önkormányzatnál. De mondhatnék még érveket.
Kósik István: Igen, ezek tények.

Kovács Róbert: Én utána kérdeztem az áraknak, mindenhol kedvezőbb árak vannak, mint ami nálunk van.

Nagy József: Egyetértek az előttem szólóval.

Csendes Péter: Minden évben probléma, hogy majd mi is beüzemeljük a konyhát. Váralján megtudták csinálni kisebb lakosságszámmal, és működik. Itt is több embernek is tudnánk munkát adni. Nálunk ez nem tudom miért nem tud működni.
Kósik István: Ti kezdeményeztétek a konyha üzemeltetést, de nem vittétek végig. 
Csendes Péter: Mert hoztál olyan szakértői dokumentációkat, amivel kimutattad, hogy nem éri meg üzemeltetni.

Kósik István: Azt  a konyhát már rég fel kellett volna számolni, mert ha valahol adósság van, fölösleges bérfizetés van, azt meg kell szüntetni véleményem szerint, és akkor nem itt állnának ők sem.
Dósa László: Az önkormányzat szempontjából döntő érv, hogy váraljáról az adósságot soha az életben nem tudjuk behajtani, csak így. Olyan szerződést kell kötni, ami helytálló, minőséggaranciával, és a kompenzáció legalizálásával.
Csendes Péter: Olyan ember nyilatkozzon, aki ott étkezett.

Farmosi Zoltán: Én étkeztem ott, háziasan főznek. Általában 3 fogást adtak.

Kovács Róbert: Az is érv, hogy a gyerek ne Tesco-s paradicsomot egyen, hanem háztájit. Elmondta polgármester úr, hogy saját gazdaságuk van.
Virág Tiborné: Az ár, az adósság-törlesztés mindenképpen emellett szól, és természetesebb anyagokat használnak fel, én megszavaznám, ha helyi dolgozót alkalmaznak. Eszti tökéletesen ismeri a gyerekek igényeit.

Csendes Péter: Ezt a kritériumot foglaljuk bele a határozatba.

Kósik István: Mondjuk azt, hogy a cserépi alkalmazotthoz ragaszkodunk, és belefogalmazzuk a garanciát, a mennyiséget és minőséget, és ami nekik nyersanyagban  hiányzik, azt tőlünk pótolják be.

Van-e még kérdés ezzel kapcsolatban? Akkor cserépi alkalmazottal a cserépváraljai Önkormányzat pályázatát támogatja, kérem kézfeltartással jelezze.
A szavazásban résztvevők száma 6 fő.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

50/2013.(VIII.05.) számú Kt. határozat

Tárgy: Közétkeztetési pályázat elbírálása

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta az Önkormányzat által meghirdetett  közétkeztetési pályázatra beérkezett ajánlatokat és megállapította, hogy a helyi közétkeztetési pályázat eredményes és érvényes volt. 

A pályázat nyerteseként a Cserépváraljai Önkormányzatot hirdeti ki, a szerződéskötés feltétele, hogy nyertes pályázó a közzétett közétkeztetési szerződési tervezetben foglalt módon cserépfalui alkalmazottat foglalkoztasson.

A Képviselőtestület felhatalmazza polgármestert, hogy a pályázó által tett pályázati ajánlatnak megfelelően a 2013. szeptember 1-től 2014. augusztus 31-ig szóló közétkeztetési szerződést az önkormányzat nevében kösse meg.

Határidő: 2013. augusztus 21.

Felelős: Kósik István polgármester

A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében a Berezdi Látogatópark további lehetőségéről tárgyal
Kósik István: A múltkori ülésre bevittem az ASSUR Bt levelét. Gondolkodtatok-e a dolgon és van-e ezzel kapcsolatban valakinek ötlete, hogy mit lehetne ez ügyben tenni? Én felhívtam ma őket, hogy mi lenne az elképzelésük. Azt mondták, hogy a 2 millió ft átadott pénz, a rendezési terv módosítás és az elvégzett geodéziai vizsgálatok után 5 millió forintra tartanak igényt, plusz az utazási költségek.
Nagy József: Akkor összesen 5 millió forint, plusz a kijárás?

Kósik István: Igen.
Dósa László: Én összefoglalnám a kezdet kezdetétől az előzményeket. 2006. 10.11-én  polgármester úr a berezdtetői lakópark témája bekerült a 2007. évi koncepcióba. Aztán volt Bogácson egy  5-6 falut felölelő képviselő-testületi ülés, ahol újra előkerült a téma. Aztán 2007. március 26-án az Assur bt. vételi szándéka felvetődik. 2007. 04.16-án az ügyvezető és még pár ember tervekkel jöttek. Akkor vetődött fel a zárványtelkek megvétele. Akkor merült fel, hogy csináljuk meg. 2007. 05.07-én döntés született arról, hogy a zárványtelkeket megvegye. 2007.08.28-án az ASSUR ajánlatot tett 350 Ft/m2-es áron, amibe végül belementünk. 2007.12.06-án Pista aláírta az előszerződést, de opciós szerződés aláírására kapott felhatalmazást, ami nem előszerződés, ez az önkormányzatra nézve egy negatív szerződés volt, ez volt a fordulópont az én megítélésem szerint. Akkor kellett volna jogászokkal felülvizsgáltatni a szerződést, amit nem tettünk meg. 2008.11.17-én bejelentettük, hogy az önkormányzat megvette a telkeket, a dögkút környékével kapcsolatban voltak még elintézni valók, 2009. 02.23-án az összevonási, kivonási folyamatok megtörténtek, akkor derült ki, hogy 2.000 eFt-ot előleget adtak, nem foglalót, ami után az áfát ő vissza tudta igényelni, itt az ASSUR már megvezetett minket. Így az áfa már nem jár neki vissza én így gondolom. 2009. 06.08-án az Egri Építész Iroda a terveket hozott, amit megnézett a testület, 2010.04. hóban a népi tiltakozás beindult és azóta a folyamat leállt. Az ASSUR visszalépett, azóta semmi lépést nem tett. 3 éve ülnek az ügyön, ennek a cégnek 3 millió forintos alaptőkéje van, 2 tulajdonossal. Nekem az a meglátásom, hogy ez a cég soha nem épített volna itt semmit, hanem jó haszon reményében tovább akarta adni a területet. Nekünk itt egy jogi képviselőt kell fogadni és átnézetni az ügyet és lépni.
Nagy József: Az önkormányzat, ha valamit el akar adni, akkor azt meg kell pályáztatni. Ez megtörtént?
Kósik István: Ők voltak a jelentkezők.

Nagy József: De meg volt pályáztatva?

Kósik István: Nem biztos, hogy valaki jelentkezett volna rá.

Nagy József: Ez nem olyan biztos. Akkoriban 1000 Ft/m2 árért adták az építési telket.

Kósik István: Akkoriban 20 Ft+ áfában állapították meg annak az értékét. Az előszerződés elkészült, amit Derda Kriszti megnézett és megállapította, hogy ez nem hátrányos az önkormányzat részére. Az előleg vagy foglaló: Ha foglaló lenne és veszítünk, akkor 4 milllió forintot kellene visszafizetni, de így csak 2 milliót. 3 éve ők nem ültek az ügyön, hanem azt várták, hogy Cserépfalu lépjen valamit az ügyben, de nem történt semmi. Nekünk kellett volna lépnünk. Másik, mi azt akartuk, hogy ez a lakópark megvalósuljon, és ha azt később ő tovább értékesíti, ahhoz nekünk mi közünk lett volna. Ha eladja és mást nem tud csinálni, le van zárva a dolog. De most ebben a helyzetben vagyunk. Én is azt mondom, hogy legjobb az lenne, ha keresünk egy olyan ügyvédet, akiben a testület megbízik, mert most azt kell nézni, hogy milyen minimális veszteséggel tudunk ebből kijönni.

Dósa László: Egy ügyvéd által ezt az előszerződést kellene semmissé nyilvánítani.

Kósik István: Akkor ezt kell megpróbálni.

Kovács Róbert: Ki kérte fel őket, hogy geodéziai vizsgálatokat végezzenek ott?

Kósik István: A testület. Ha a költségeket minimalizáljuk, és eladjuk a zárványtelkeket, akkor ki tudunk még ebből jönni jól. 
Farmosi Zoltán: Az előbb kérdezte Péter, hogy  opciós szerződés vagy előszerződés volt.
Csendes Péter: Igen itt van előttem két testületi döntés, az  57/2007-es határozatban az áll, hogy a testület megtárgyalta a lakópark előkészületi munkáit, a testület jóváhagyólag egyetért azzal, hogy a beruházásra Assur Bt-vel, valamint a területben érintett résztulajdonosokkal kötendő opciós szerződés határideje 2009. június 30-a legyen. Utána pedig a testület felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen határozat alapján az opciós szerződést kösse meg és erről tájékoztassa a testületet. Itt mind a két helyen opciós szerződés szerepel. 2007. december 7-én pedig a képviselő-testületi ülésen az indítványok napirendi pontban a polgármester tájékoztatja a testületet, hogy az adásvételi előszerződéseket a berezdtetőre aláírta. Mindenki úgy nyilatkozott, hogy 2009. június 30-ai határidővel eladja a telkeket. Tehát az egyik esetben opciós szerződésről, a másikban előszerződésről van szó. Én jogilag nem tudom, hogy mi a különbség a kettő között.
Farmosi Zoltán: Az opciós szerződés a szerződő félnek egy jogot biztosít záros határidőn belül, hogy egyedüliként adásvételi szerződést kössön a tulajdonossal. Az opciós szerződést be kell jegyeztetni az ingatlan nyilvántartásba ügyvédi ellenjegyzéssel. Ezt azért nem lehetett megkötni, mert hiányoztak azok a törvényi kellékek, amik ezt lehetővé tették volna. Cég nem köthet Önkormányzattal opciós szerződést. Ezért kötődött előszerződés.

Csendes Péter: (Jogszabályi hivatkozást olvas fel.) Ezt egy jogász tudná értelmezni és ebből kiindulni a szerződés érvényességét illetően.
Farmosi Zoltán: Azzal, hogy megvették a központi zárványtelket, így ellehetetlenül az egész projekt. Ezáltal ellehetetlenült az a terv, aminek az önkormányzat eleget tudott volna tenni az előszerződésben foglaltak szerint. De nyilván jogász jobban ki tudja bontani ezt a témát.
Csendes Péter: Van még benne egy olyan rész, hogy 1.700 eFt + áfát utalt át az ASSUR Bt, külterületi ingatlan értékének előlegeként 2007. 12. 14-én, foglalóra nem lehetett volna áfát rászámítani, ezt az összeget az ASSUR számlán előlegként utalt át, így nem a kétszerese jár vissza. Van még egy olyan rész is, hogy ha a szerződés olyan okból szűnik meg, amelyért egyik fél sem felelős, vagy mindkét fél felelős, a foglaló visszajár, ami átminősül előleggé, azaz csak egyszeresen jár vissza. 

Semmilyen egyéb költség kifizetése nem indokolt, kötbér sem, mivel az előszerződés 11. pontja kimondja, hogy csak akkor jár, ha a 2., 3., 4., 5. pontok  teljesülnek, és ezek közül egy sem teljesült.
Kósik István: Ki írta ezt?
Csendes Péter: Jogász.

Kósik István: Akkor jó.

Nagy József: Ezt jogász tudja eldönteni.

Farmosi Zoltán: Van még egy lehetőség, a peren kívüli megegyezés. Választunk egy jogászt és a mi jogászunk és az ő jogászuk megpróbálnak egyezséget kötni.

Nagy József: Amit fizettek, azt adjuk nekik vissza, többet nem.

Kósik István: Akkor mit írjak nekik?
Nagy József: Jöjjenek el és beszélgessünk.

Dósa László: Nincs elég információnk az ügyről, így beszéljük meg közösen.

Csendes Péter: Szerintem mi ezzel ne foglalkozzunk, hanem az ügyvédek egymást közt bonyolítsák le a dolgot.

Kósik István:  Akkor azt írom meg, hogy az önkormányzat érdekeit ügyvédre bízzuk, akit hamarosan megnevezünk, és akivel fel lehet venni a kapcsolatot.

Csendes Péter: Ennyi elég.

Kósik István: Olyan ügyvédet fogadunk, aki az ingatlanügyekben jártas. Javasoljatok ilyen ügyvédet. A jövő héten vagy utána hívjatok, hogy kit javasoltok ügyvédnek, és majd ennek  kapcsán összeülünk és eldöntjük, hogy kiválasztjuk azt az ügyvédet, aki az ügyünket fogja képviselni.

A Képviselőtestület 5. napirendi pont keretében a 2013/2014. évi tankönyvtámogatás mértékéről tárgyal
Kósik István: Ezen napirendi ponttal kapcsolatban átadnám a szót képviselő asszonynak.

Virág Tiborné: Kigyűjtöttem a tankönyvárakat, hány ingyenes és hány támogatottra szoruló van Cserépfaluban. 56 diák lesz ebben a tanévben, közülük 19 fő 1. osztályos, aki törvény szerint ingyen kapja a tankönyvet. A többiek közül 3 gyerekesek, RGYK-sok és a tartós betegek szintén ingyen kapják, és az ezen a körön kívüli gyerekek szoktak támogatást kapni az önkormányzattól. 
Farmosi Zoltán:  Az látszik a tavalyi tankönyvárakat és a mostaniakat összehasonlítva, hogy eltűntek azok a nagy különbséget, amik indokolták az alsó és felső tagozatban a 30 vagy 60 %-.os támogatás megítélését. Mivel 9.800 Ft és 12.000 Ft között mozognak évfolyamonként a tankönyvárak, ezért az a javaslatunk, hogy szerintünk felesleges fenntartani ezt a %-os arányt, hanem lehetne egy egységes támogatást megállapítani mind 7 évfolyamra vonatkozóan.
Virág Tioborné: Nekem lenne egy javaslatom. Az megvan-e, hogy az önkormányzat hány forinttal járul hozzá a tankönyvek árához?
Kósik István: Tavaly kb. 300 e Ft-tal.
Dósa László: Benne vannak a felső tagozatosok is?

Kósik István: A cserépiek.

Dósa László: Akkor a zsérci és a cserépi gyerekekre vonatkozóan is ugyan ez lenne a helyzet.

Kósik István: Igen, de Bükkzsérccel még nem tudtunk beszélni.

Dósa László: Először velük kellett volna egyeztetni.

Virág Tiborné: Vagy egyformán támogatjuk, vagy ha minden alsós cserépi gyereknek kifizetjük a tankönyv árát 100 %-ban, akkor az 85.035 Ft-ot jelent, a felsősöké pedig 110.105 Ft-ot jelentene, tehát 200.703 forintért ingyenessé tudjuk tenni a tankönyvet azoknak, akik más jogcímen nem jogosultak rá.

Dósa László: A cserépiekre vonatkozóan, és a zsércieket pedig ők vállalnának be.
Virág Tiborné: Igen. 

Kósik István: Összegezve, tavaly 300 eFt-volt a tankönyvtámogatás, most pedig 207 e Ft-ot jelentene, így javaslom a 100 %-os támogatást.

Nagy József: Én is.

Farmosi Zoltán: Azt azért figyelembe kell venni, hogy pénzügyileg nullán vagyunk.

Virág Tiborné: Tudom.

Kósik István: Szerintem 200 eFt támogatás az önkormányzat részéről összességében, ahogy a likviditási problémáinkkal állunk, ez nem nagy összeg.
Virág Tiborné: Bükkzsérc anyagilag kedvezőbb helyzetben van anyagilag, de nekik is 266.915 e Ft-ba kerülne a 100 %-os támogatás. Egyébként ők ezen kívül még szoktak más kedvezményeket adni.

Kósik István: Aki egyetért azzal, hogy a cserépi alsó és felső tagozatosok tankönyvét 100 %-kal támogassuk a két helyi intézmény tanulói tekintetében, kérem kézfeltartással jelezze. 

A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
51/2013.(VIII.05.) számú Kt. határozat
Tárgy: Az általános iskolások tankönyvtámogatásáról, illetve a tankönyvekért fizetendő térítési díj mértékéről

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az általános iskolás gyermekek tankönyvtámogatásáról szóló előterjesztést.

A Képviselőtestület úgy dönt, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetésének szociális kerete terhére a 2013/2014-es tanévre a Cserépfaluban állandó lakcímmel rendelkező és a Hórvölgye, valamint Ódorvár Tagiskolában tanuló általános iskolások részére a tankönyvcsomagot ingyenes biztosítja. 

A támogatás természetszerűleg nem vonatkozik a más jogcímen ingyenességben részesülő tanulókra.

Határidő: 2013. szeptember 15.

Felelős: Virág Tiborné tagintézmény vezető

A Képviselőtestület 6. napirendi pont keretében a falunapi rendezvényekről egyeztet
Kósik István: Mielőtt a mi dolgainkra rátérnénk, átadom Siető Kálmánnénak a szót, ő is szeretne felvetni valamit a falunapi rendezvénnyel kapcsolatban.

Siető Kálmánné: A falunapokra, mint már az előző 2 évben is, párnakiállítást szerveznénk Szegedy Barnáné ötlete alapján. Úgy gondolom, hogy kötelességünk, hogy ezt meg is szervezzük és van is lehetőségünk rá. Sok mindenkivel beszéltem, csináltunk egy felhívást a lakosság felé.

Dósa László: Ki is kellene plakátolni a felhívást.

Virág Tiborné: Szóban egyeztettünk már erről a dologról.

Siető Kálmánné: Kérném akkor ehhez az önkormányzat segítségét is. Malvinka néni kézimunkáiból is nagyon sok szép mindent ki tudunk állítani, amiben segítenek Malvinka néni lányai is. 
Csendes Péter: Máskor is meg lehet nézni, nemcsak a falunapokon?
Siető Kálmánné: Csak 3 napon keresztül. Szeretnénk még régi lócákat is összehordani, arra akár a kiállított darabokat is el tudjuk helyezni. Ennek a szállításában is kérném a segítséget.
Kósik István: Akkor csütörtökön majd körbe megy a falun a traktor vagy a transzporter utánfutóval és összeszedi a lócákat.
Siető Kálmánné: Kérném a testületi tagokat is, hogy hívják a vendégeket a kiállítás megtekintésére.

Csendes Péter: A Látogatóparkban is ki lehetne állítani akár egy hónapra is ezeket a kézimunkákat.

Kósik István: Azt majd megnézzük, hogy hol lehetne.
Virág Tiborné: Nem kellene mindent kivinni a faluból.

Nagy József: Ha átalakul a kultúrház, akkor ott lesznek olyan termek, ahol ezeket ki lehet állítani.

Kósik István: Ma délután jelentkezett a probléma, hogy Bereczki Zoltán visszamondta a fellépést, mert színházi előadása lesz. A szerződésben benne van, hogy visszaléphet. Van-e valami fejlemény ez ügyben?

Csendes Péter: Javasoltak helyette más fellépőket. 

Kósik István: Kocsis Tibort, Kasza Tibort, Desperado együttest, Szinetár Dórát, Vastag Tamást, Kálai Sanders Andrást vagy Gáspár Lacit mondták.

Csendes Péter: Ilyen helyzetbe kerültünk. Mondtam nekik, hogy már a 2. megrendelt személlyel jártunk így. Az a legrosszabb, hogy 4 nappal előtte jelzik ezt, és már kiment mindenhová a plakát, és ez nekünk kellemetlen. Azt mondtam, ha választunk, de ha drágább lenne, mint Bereczki ZOltán, akkor is csak annyit fizetünk, mint amennyit  neki fizettünk volna.
Dósa László: Ki kell választani, hogy ki legyen.

Nagy József: Javasoljunk először.

Kósik István: A többség úgy néz ki, hogy a Desperado-t választja, akkor aki egyetért azzal, hogy a péntek esti sztárvendég a Desperado együttes legyen, kérem kézfeltartással jelezze.

A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat mellett a péntek esti sztárfellépőnek a Desperado együttest javasolja.
Kósik István: Másik kérdés: A péntek esti műsor a Berezdi pincesoron vagy főtéren legyen?
Csendes Péter: Ez időjárás függő.

Kósik István: 3 mm csapadékot jeleztek Cserépfaluba.

Nagy József: Én javaslom a főteret.

Kósik István: Miért?
Nagy József: Mert a munkálatok nem úgy tartanak, ahogy kellene. Nincs körbekerítve a terület.
Kovács Róbert: Voltam kinn teljesen rendben van a terület.

Csendes Péter: Sehol nincs már a falu központjában a rendezvény.

Kósik István: 2 fő gond van, hogy ha a pincesoron lesz, akkor árusokat hova vigyünk, a sok kocsit is hová tegyük? Akkor kölcsön kell kérni a szomszéd településekről polgárőröket.

Virág Tiborné: Társadalmi segítők nem lennének?

Kovács Róbert: Bogácsról is kérhetünk 2 polgárőrt.

Kósik István: Bükkzsérccel jobb a kapcsolatunk, szerintem ők jobban eljönnének.

Nagy József: Sátor lesz?

Kósik István: Az kellene, majd Bogácsról elkérem.
Nagy József: Színpad.
Kósik István: Az is Bogácsról lesz.
Kovács Róbert: Ott rendben van a terület.

Kósik István: Az árusoknak nem lesz ott helyük. Akkor vagy azt mondjuk, hogy árus ne jöjjön, vagy azt mondjuk, hogy a főtérre jöhet, akkor viszont nem lesz forgalmuk.

Nagy József: Villanyt is meg kell még oda csinálni. Kedden délután 2 órakor pincesori tereprendezés lesz. Aki akar az jöhet segíteni. A Bethlen Gábor út végétől felügyelni kell az utcákat, hogy oda ne álljanak be autóval.

Kósik István: Az árusokat a Bethlen G. útra nem lehet engedni?

Nagy József: Csak az utca végén férne ott el. Vendéglős lesz?

Kósik István: Igen. 
Az árusoknak azt fogom mondani, hogy csak ott lehet árulni, ahol eddig. 
Csendes Péter: Annak nincs értelme.

Kovács Róbert: A színpad környékén nem fér el valamennyi?
Csendes Péter: Meg kell nézni holnap, hogy hova lehetne ott kipakolni. Ha a polgárőrök vállalják, ott lehetnek segíteni, irányítani a forgalmat és az árusokat is.

Barabás Károly: Ahol a felvonulás szokott lenni a Berezdalján, azon miért nem lehet felállítani sátrakat?
Nagy József: Mert ott nem férnek el. Ott biztosítani kell a rendőr és mentő forgalmat. 

Kósik István: Majd azt mondom az árusoknak, hogy szerdán reggel érdeklődjenek, és holnap megnézzük, hogy mit lehet tenni.

Akkor a programot mondanám: Pénteken 17 óra estebéd az erdei iskolában a jobbágyiak, erdélyiek, polgármesterek részére, ott kapják meg a karszalagot, poharat. Onnantól a csapat felmegy a művelődési házhoz és onnan indul a bortúra. Víz, ásványvíz, bor és étel lesz majd repibe. Szombat reggel székelyeknek reggeli az iskola ebédlőjében. 
Csendes Péter: Kik vállalták?
Kósik István: Azok fogják megoldani, aki kinn voltak Erdélyben.

Szombaton: Reggeli után 10-11-től a székelyeknek és angoloknak egy szafari buszozást szerveznénk. Ebéd a borpajtánál lenne a székelyeknek és az angoloknak. Ott a vállalkozó biztosítja az ebédet. Délután főzőverseny és a kultúrprogramok a kiírás szerint alakulnának. Este diszkó, habparti. Vasárnap reggeliztetés és úticsomagot is kell csinálni. 10.45-kor a templomban lesz a díszpolgári és tiszteletbeli polgári cím átadása. Utána lenne a Bükkalja Presszó és Étterembe a díszebéd. Kérdés, hogy meghívjuk-e a régi díszpolgárokat és tiszteletbeli polgárokat?
Dósa László: A helyi díszpolgárokat meg lehet hívni.

Kósik István: Akkor aki a faluban itt van. 

Nagy József: Székelyek?

Kósik István: Nekik is adjunk ebédet.

Dósa László: A jobbágyiakat nem kell már meghívni ebédre.
Kósik István: Akkor szavazzunk a helyszínről. Berezdi pincesor vagy főtér. Aki azt támogatja, hogy a Berezdi pincesoron legyen a rendezvény, kérem kézfeltartással szavazzon.
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül úgy dönt, hogy a péntek esti rendezvényt a Berezdi pincesoron rendezi meg.

Kósik István: Holnap megnézzük az árusoknak a helyét.

Csendes Péter: A szihalmi fúvósok fuvarozása meg van oldva?
Kósik István: Igen.

Csendes Péter: A vendéglátós vállalkozó 100 ingyen ételt biztosít.

A Képviselőtestület 7. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal
Kósik István: A Heves Megyei Vízmű egységes vízkorlátozási tervet küldött a hivatalhoz, amit el kellene fogadni. Pénteken kaptunk a megkeresést. Minden településen el kell fogadtatni a testülettel, ahol vízszolgáltatás van. A szárazságra való tekintettel minőségi fokozatok vannak felállítva, mikor milyen rendszer lép életbe, amit el kellene fogadni. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva).
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
52/2013.(VIII.05.) számú Kt. határozat

Tárgy: Vízkorlátozási terv elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Heves Megyei Vízmű Zrt. Dél-borsodi Üzemegységéhez tartozó ivóvízellátó rendszerre (Bogács, Cserépfalu, Bükkzsérc) vonatkozó egységes vízkorlátozási tervét, és azt elfogadta.

A Képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a döntéséről a Heves Megyei Vízmű Zrt-t értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Másik határozati javaslat a múltkori megbeszélésünkön beszélgettünk a Látogatóközpont beépítettségével kapcsolatban korábban meghozott határozatunk visszavonásáról. Felolvasnám a határozati javaslatot. (A határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

Nagy József: Most megint szembeköpjük magunkat. 

Kósik István: Már volt egy egyeztetés.
Nagy József: Igen volt, gondolkoztunk is rajta. Annak idején a Tatár és Tatár cég, a Bükkalja 2000 Bt. és az Önkormányzat kötött egy olyan szerződést, amelyben felosztották a területet, de 5 évig az a mi tulajdonunk.
Csendes Péter: Én próbáltam Sanyinak a múltkor ezt elmondani, de valami oknál fogva nem érti, vagy nem akarja megérteni. Ha leírnánk ezt írásban, akkor talán megértené, hogy 5 évig nincs köze hozzá, 5 év után kerülhet az ő tulajdonába az önkormányzati rész 51 %-a, amiért 15 millió forintot fizetett. Ő meg úgy veszi, mintha már most az övé lenne.  Ha ennek nincs tudatában, hogy ez nem így van, az nem jó, mert akkor szoktak ilyen csinálni, mint amit most is történt. Úgy van elhíresztelve itt is és Bükkzsércen is, hogy ő ezt ő kifizette és az az övé. Akik támadják ezt a dolgot, nincsenek tudatában annak, hogy ez hogy van. Vagyis, hogy 5 év után a 15 millió forintért kap egy sokkal nagyobb értékű épületrészt, mint amennyibe kerül.

Kósik István: Az a baj, hogy az emberi kicsinyesség működik. Elmondta, hogy hibázott, és én is elmondtam, de tudomásul kell venni, hogy értékteremtő dolog megy bele, az őrzés is meg lesz oldva, és így ebből nyugodt derűs szívvel lehet kivonulni. 

Csendes Péter: Az értékteremtő részt nem láttuk. Ebben a javaslatban azt írod, hogy nem olyan mértékű az átalakítás. Mi ezt nem tudjuk a mai napig sem.
Kósik István: Miért nem néztétek meg? 
Csendes Péter: Hogy nézzem meg?

Kósik István: Felmegyünk és megnézzük. 

Csendes Péter: Te nézted?

Kósik István: Igen.

Csendes Péter: Akkor mondd el, hogy néz ki.

Kósik István: Egy zuhanyzó van betéve, annyi az egész.

Dósa László: WC is van, és hova megy a szennyvíz?
Kósik István: Azt nem néztem.
Dósa László: Én nem láttam, de szerintem ott egy rendes lakosztály kialakítása történt.
Csendes Péter: Ő a mai napig úgy gondolja, hogy az már most az övé.

Kósik István: Ezen már túl kellene lépni. Most megint menjünk bele egy vitába, pereskedésbe? Jó lesz az nekünk?
Nagy József: Azért azzal tisztába kell lenni, hogy nemcsak az Önkormányzat járt jól, hogy Sanyi ott volt, mert ő is jól járt azzal, hogy egy 90 %-os állami támogatással értéket teremtett.

Kósik István: De abban az ő pénze is benne volt.
Nagy József: De csak az étterem és a konyha az övé, amire fizetett 40 millió forintot, és cserébe 50 %-os támogatást kapott. Tisztában kellene lenni azzal, hogy a tulajdonviszonyok hogy vannak. Még a mai napig nem történt meg az elszámolás Sanyival.

Dósa László: Ezt kellene már megcsinálni végre, mert már 5-ször megígérte polgármester úr és még semmi sem történt.

Csendes Péter: A falunap után adjunk egy időpontot, hogy ekkorra szeretnék látni az elszámolást.
Dósa László: A mai ülésre kértük már az elszámolást.
Kósik István: Javaslom a testület felé, hogy augusztus 26-ig térjünk vissza erre, mert eddig más témával kellett foglalkoznom. Ott voltak a hiánypótlások, amelyek nagyobb fajsúlyú teendők voltak.
Csendes Péter: Ez is egy komoly kérdés.
Kovács Róbert: Én javaslom, hogy ezt a határozati javaslatot az elszámolásig tegyük félre.
Nagy József: Napoljuk el most ezt a témát és a falunap után csináljunk akár egy rendkívüli ülést, ahol előterjeszted a kőkultúra elszámolását, és lássunk tisztán a tulajdonviszonyokat illetően a saját érdekedben és a testület érdekében is. Ne kapkodjunk el, hogy adjunk neki engedélyt vagy nem. Ha már így alakult, hogy volt egy határozat, aminek lejárt a határideje, és nem lett betartatva, akkor várjunk még 1-2 hetet, amíg kikristályosodik, hogy mi hogy van.
Virág Tiborné: Szerintem is napoljuk el a dolgot.
Kósik István: Akkor augusztus 26-ra beírtam magamnak az elszámolással és a tulajdonviszonyok rendezésével kapcsolatos előterjesztést.
Csendes Péter: Inkább legyen akkor később, de biztos legyen. Legyen akkor szeptember eleje.
Kósik István: Akkor szeptember 9-e legyen.
Nagy József: Amit csinálsz elszámolást, azt küldjétek ki időben a képviselőknek.

Kósik István: Egy olyan elszámolást fogok csinálni, az összes számláról, hogy mi az amit mi fizettünk és csak minket érint, a közös, 50-50 %-os megosztásban, és Sanyi részéről fizetendő, és okfejtem, hogy mi miért annyi vagy nem annyi.

Csendes Péter: Ugyanilyet kell csinálni az üzemeltetésre is. 
Dósa László: A kezdetektől a mai nappal kell a kimutatás az összes költségről.
Kósik István: Jó, akkor az elszámolásról csinálom meg és utána az üzemeltetésről, de nem tudom, hogy azt szeptemberre meg tudom-e csinálni, mert az nagyobb volumenű dolog. Műszakilag meg kell nézni, hogy mi hogy van.
Dósa László: Kérd a műszaki ellenőr segítségét. 
Az eszközbeszerzésnek egyébként el lett számolva a 25 millió forintja?
Kósik István: Be van adva.

Dósa László: Olyan zavaros ez a dolog, hogy szerintem ebben még 2 év múlva sem látunk tisztán.
Nagy József: Hórvölgye vízelvezetése és az áteresz hogy van, annak ki állja a költségeit, és milyen hányadban? 

Kósik István: Halasszuk el ezt a témát is, mert ezzel kapcsolatban még Sanyival konzultálni kell.
Dósa László: A Művelődési ház közbeszerzése hogy áll?
Kósik István: Egyelőre engedélyes terv szinten vagyunk még.

Csendes Péter: Az útfelújításra is már fel kellene vonulni.

Kósik István: Már ott vannak.
Csendes Péter: Melyik útra?

Kósik István: Azt javasoltam, hogy a Temetőköznél kezdjenek.
Dósa László: Még nem láttam ott semmit.

Kósik István: A héten felvonulnak és indul a beruházás.

Bojtár Lajos: Elnézést kérek, 2 témában szeretnék szót kérni. Régi probléma a hangosítás. Komolyabban kellene a testületnek ezzel foglalkozni. Valami megoldást kellene erre találni, mert nem működik a rendszer az alvégben. Kérem a testületet, hogy ezt a problémát oldja meg valamilyen módon.
Kovács Róbert: Az a baj, hogy rengeteg pénzt kifizettünk már érte, és most sem működik.
Bojtár Lajos: Másik téma: Tavasszal volt olyan felvetés, hogy sakkversenyt szervezünk. A május 20-ai verseny szépen lement, és augusztus 17-20-a között országos versenyt szervezünk a Látogatóközpontban, ami pontszerző versenynek számít. Kérem a testületet, hogy ebben olyan hozzáállást tanúsítsanak, hogy ez megvalósulhasson. A környéken nincs is még ilyen rendezvény, ami a falunak a hírét ily módon erősítené. 

Dósa László: Hány embert érintene?
Bojtár Lajos: Maximum 40 főt. Ez már kiforrt dolog, el lett indítva, és meg van hirdetve a sakkverseny. Az első versenynek jó volt a visszhangja, de ez komolyabb. Ez 4 napos verseny lenne. 4 órás partik vannak, ami napi 8 órás versenyzést jelent. Ha ez jól működne és nincs probléma a helyiség körül, akkor ezt minden évben 2-szer meg lehetne csinálni. Kérem a testület segítségét, hogy ezt meg tudjuk rendezni. 2000 Ft/fő lenne a nevezési díj. Remélem, hogy jól és sikeresen fog lezajlani. 
Kósik István: A jövő hét után összeülünk és megbeszéljük a részleteket.
Bojtár Lajos: Köszönöm a lehetőséget.

Dósa László: Mi lesz a hangosítással?

Farmosi Zoltán: Nézzetek egy másik céget akkor.
Nagy József: Másik céget, mikor már ennyi pénzt kifizettünk érte.
Dósa László: Mindig téma lesz, mert nem működik.
Kovács Róbert: És igazuk is van a lakosoknak.

Kósik István: Majd utána nézünk a dolognak.
Farmosi Zoltán: Megkerestek a Bem utcából, hogy a hétvégi lovasversenykor komoly kutyatámadás volt az itt tartózkodó látogatók tekintetében, akik kutyával mentek ki a lovasversenyre. 3 kóbor eb falkában megtámadta a lovasverseny vendégeit.  Javasolnám, hogy kössünk egy általánydíjas szerződést a VG Zrt-vel a gyepmesteri teendők ellátására, hogy havonta x időben jöjjön ki és szedje össze a kóbor ebeket, mert ez akár nagyobb problémát is jelenthet, és mi ennek a helyzetnek magunk nem vagyunk urai.
Dósa László: Én támogatom a dolgot.
Farmosi Zoltán: Javaslom, hogy kérjük árajánlatot a Mezőkövesdi Városgazdálkodástól.
Csendes Péter: Felhatalmazzuk jegyző urat, hogy járjon utána a dolognak.
Kovács Róbert: Jegyző úrtól azt szeretném kérdezni, ha valaki 24 óránál tovább tartózkodik Cserépfaluban – nem üdülőkről beszélve - és nincs bejelentett lakcíme, azzal mit lehet tenni?
Farmosi Zoltán: 3 napon belül köteles bejelentkezni az új lakcímre. 

Csendes Péter: Mi van a zöldáruval, amit megtermelünk?
Kósik István: A hűtőládában tároljuk.
Csendes Péter: Miért nem adjuk el?
Nagy József: Meg kell hirdetni eladásra.
Kósik István: Meghirdethetjük.
Dósa László: Uborka is sok van.
Csendes Péter: Akkor is többet ér, ha a rászorultak közt kiosztjuk, mint ott rohadjon meg. 

Dósa László: Vannak olyanok, akiknek szét lehetne osztani.

Csendes Péter: A zöldségest is meg lehetne kérdezni.

Kovács Róbert: A fagyasztott zöldséget el lehetne adni a lakosoknak is.

Csendes Péter: Dávid Zoli is azt mondta, hogy ők átveszik.
Kósik István: Azt mondta, hogy csak a szükséges mennyiséget.
Ha nincs más kérdés, javaslat, az ülést bezárom.
K.m.f.
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