JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014.  augusztus 14-én tartott rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak:    Kósik István

polgármester


    Csendes Péter



    Dósa László


    Kovács Róbert


    Miszer László


    Virág Tiborné

képviselők
Igazoltan távol maradt az ülésről:


   Nagy József


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



    Farmosi Zoltán

jegyző


    Erdős Balázsné

PGB-tag

Kósik István: Köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésen. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Csendes Péter és Kovács Róbert képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

A szavazásban résztvevő képviselők száma  6 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással,  ellenszavazat  nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Csendes Péter és Kovács Róbert képviselőket jelöli ki. 

Kósik István: A napirendi pontot javaslom a meghívó szerint elfogadni. Aki egyetért ezzel, kérem kézfenntartással jelezze. 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el.

Napirendi pontok:

1.   Közétkeztetési pályázatok elbírálása
      Előadó: Kósik István polgármester


        Dósa Lászó László PGB-tag.
A Képviselőtestület a beérkezett közétkeztetési pályázatokat bírálja el.
Kósik István: Megpróbálom az előzményeket összefoglalni. 
Dósa László: Nagy József, mint a PGB elnökének távollétében megtárgyaltuk a beérkezett közétkeztetési pályázatok. Közvélemény kutatást tartott a PGB. tagja. Megkereste az intézményeket, és úgy döntöttünk, hogy a beérkezett ajánlatok közül a Váralja-Kaptárkő Kft. ajánlatát fogadjuk el, ugyanis az ő ajánlatuk 10-15 %-kal olcsóbb a többinél. A közvélemény kutatás eredményeképpen panasz sem merült fel a lakosság részéről az 1 éves működéssel kapcsolatban. Egyértelmű a javaslat, hogy a Váralja-Kaptárkő Kft-t válasszuk.
Kósik István: Van-e vélemény, kérdés, kiegészítés?
Virág Tiborné: Pályázatban hogy szerepel a kiszolgálás?
Farmosi Zoltán: A szerződésben benne lesz, hogy továbbra is azokkal a feltételekkel, ami eddig volt. 
Mizser László: Hiányosság csak a 3 heti étrend minta csatolása volt, a többinél pedig HACCP, és egyéb dokumentum hiányzik. 

Csendes Péter: Mi a vélemény róla?
Virág Tiborné: A problémás fogyasztóknak, akik véleményt alkotnak, más szolgáltató sem volt megfelelő. A gyerekek szempontjából volt olyan, mint más szolgáltató. Jobb abból a szempontból, hogy  sokszor adnak magvas péksüteményeket és maguk készített péksüteményeket. Zöldségeket, borsót, répát, húst amit maguk termelnek,.abból főznek. Ezek mind pozitívumok. A szülői terheket tekintve az árak is jobbak.

Csendes Péter: Ha probléma van, akkor szoktatok jelezni?
Virág Tiborné: Igen.

Csendes Péter: Én is hallottam, hogy vannak gondok, bátran kell szólni nekik, ha valami nem megfelelő.

Dósa László: Hiányzik a 3 heti étrend. Ezt tegnap a bizottság is észrevételezte, de elfogadta, mivel az ő étrendjüket 1 éven keresztül láttuk, hogy milyen. Egyébként az óvoda részéről is voltak időnként észrevételek, amit jeleztek és megoldottak.

Kovács Róbert: Én láttam, hogy raktárkészletük van, és minőségi árut kapnak a gyerekek.

Farmosi Zoltán: Dávid Zoltán polgármester úr kérése, hogy jobban legyen koordinálva a zöldségkészlet, mert, hogy rengeteg tököt termelnek. 

Kósik István: Én meg úgy hallottam, hogy inkább a hűtőkocsiról vették le, minthogy tőlünk vették volna át az árut. Egyébként oda fogunk figyelni erre.

Dósa László: Az a javaslatom, hogy ha most egy évig ők fognak főzni, akkor a következő év január-februárjában egyeztessünk arról, hogy mire van leginkább szükségük, és annak megfelelően kell majd bevetni a kertet vetőmaggal.

Kósik István: Ha mindenki elmondta a véleményét, felteszem szavazásra. Aki egyetért a PGB által előterjesztett javaslattal, hogy a Váralja-Kaptárkő Kft-t hirdessük ki nyertesnek és kössük meg velük a szerződést, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
42/2014.(VIII.14.) számú Kt. határozat
Tárgy: Közétkeztetési pályázat elbírálása

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat által meghirdetett  közétkeztetési pályázatra beérkezett ajánlatokat és megállapította, hogy a helyi közétkeztetés pályázat eredményes és érvényes volt. 

A pályázat nyerteseként a Váralja-Kaptárkő Kft-t (Cserépváralja, Alkotmány út 42.) hirdeti ki és egyben felhatalmazza polgármestert, hogy a pályázók által tett pályázati ajánlatnak megfelelően a 2014. szeptember 1-től 2015. augusztus 31-ig szóló közétkeztetési szerződést az önkormányzat nevében kösse meg.

Határidő: 15 nap
Felelős: Kósik István polgármester

Kósik István: Van-e még valakinek indítványa?
Mizser László: A parkolónál volt egy baleset, leesett valaki a lépcsőn. Minél hamarabb meg kell oldani, hogy ne legyen balesetveszélyes.

Kósik István: Oda majd korlátot fogunk tenni, majd beszélek a bogácsi autószerelővel, hogy valami kovácsolt vas korlátot csináljon oda.

Kovács Róbert: Én nagyon szívesen megcsinálom ingyen oda a korlátot. 

Dósa László: Nekem a feljáró a problémám. A vasrácsot vigyék el onnan.

Kósik István: Az a falhoz lesz téve és odacsavarozva.

Farmosi Zoltán: Az energetikai pályázat szóba került a múltkor.

Kósik István: Megkaptuk, hogy milyen adatokat kell összeszedni. Megnézik, hogy beleférünk-e és 1,5 hét múlva a testületi ülésen majd beszélünk róla, ha nem férünk bele, akkor nem foglalkozunk tovább a dologgal.
Dósa László: Csak a hivatalra vonatkozik a pályázat?
Kósik István: A Hivataltól a védőnői lakásig.

Farmosi Zoltán: A pályázat benyújtásáról 26-án fogunk dönteni, de augusztus 21-e a beadási határidő.
Kósik István: Nem, mert nem az energetikai pályázatot adtuk, be hanem amibe a külső színezés nyílászáró csere is benne van. Azt mérték fel. Mondtam, hogy vegyék bele esetlegesen a légköbméter csökkentést is. 

Dósa László: Ide kell a tárgyalóba ez a légköbméter.

Kósik István: Ha nincs más indítvány, javaslat az ülést bezárom.

K.m.f.
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