JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 19-én a Cserépfalui Általános Iskolában tartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:    Kósik István

polgármester



    Csendes Péter

alpolgármester



    Dósa László




    Kovács Róbert



    Mizser László


    Virág Tiborné

képviselők
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



   Farmosi Zoltán

jegyző

A lakosság részéről jelen van: 25 fő

Kósik István: Szeretettel köszöntöm a megjelenteket a mai közmeghallgatással egybekötött testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a képviselőtestület határozatképes, a testület minden tagja jelen van. Az ülés 1. napirendi pontja:  Beszámoló az Önkormányzat elmúlt évi munkájáról, valamint a lakosság részéről felmerülő közérdekű indítványok, javaslatok.

Kérem a képviselőtestület tagjait, hogy aki egyetért a napirendi pontokkal, kézfeltartással jelezze:

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az Önkormányzat elmúlt évi munkájáról

Előadó: Kósik István polgármester

2. Indítványok, javaslatok

Kósik István: A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Kovács Róbert és Virág Tiborné képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma: 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Kovács Róbert és Virág Tiborné képviselőket jelöli ki.

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében az Önkormányzat elmúlt évi beszámolóját vitatja meg.

Kósik István: Beszámoló írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Kérdezem a képviselőket, hogy van-e kérdés, hozzászólás a beszámolóval kapcsolatban.

Akkor átadom a szót a lakosság részére, akinek kérdése, javaslata van, az jelezze. 

Petrilyák Jánosné Kossuth út 188.: Figyelemmel kísérem a jegyzőkönyveket, így bővebben is olvastam a beszámolóban elhangzott témákról. A Remondis-szal megkötött hulladékgazdálkodási szerződéssel kapcsolatban jegyzem meg, hogy én nagyon soknak tartom a 10 évre kötött szerződést. Kötelező volt ez a 10 év, vagy miért ilyen hosszú időre lett megkötve.
A másik kérdésem: a beszámolóban említésre került, hogy az Önkormányzat lemondott az elővásárlási jogáról. Ez mit jelent?

Farmosi Zoltán jegyző: A hulladékszállítási szerződéssel kapcsolatban annyit, hogy törvény határozza meg a szerződés formáját. A szolgáltató és az önkormányzat között legfeljebb 10 év lehet a szerződés időtartama, de mivel a környéken mindenki egységesen 10 évre kötötte meg a szerződést, ezért célszerű volt, hogy mi is ennyi időre kössük meg a közszolgáltatási szerződést.

Kósik István: Mivel nagy szolgáltatóról van szó, én úgy gondolom, hogy korrekt a kapcsolat az Önkormányzattal. Más kérdés, hogy a lakosság tekintetében voltak peres ügyek is. Az Önkormányzatnak főleg az utolsó 3-4 évben volt jó a kapcsolata a szolgáltatóval.
Elővásárlási jog: Főleg a pince eladásoknál merültek fel ilyen elővásárlási jogok, mivel közterületről nyíló pincékről van szó, így az Önkormányzatnak, mint szomszédnak elővásárlási joga van, és az eladónak törvényi kötelezettsége felkeresni az Önkormányzatot, hogy nyilatkozzon arról, él-e az elővásárlási jogával.

Garai László: Múlt héten szombaton betörések voltak a település több ingatlanában. Szeretném megkérdezni, hogy a Polgárőrség ez idő alatt hol volt?  Még szerencse, hogy nem történt tragédia. Az a javaslatom és kérésem, hogy a falu több pontját be kell kamerázni mégpedig olyan kamerákkal, ami visszanézhető.
Kósik István: Azt nem tudom, hogy hol volt a Polgárőrség. A kamerázással kapcsolatban az elmúlt 4 évben 2-3-szor volt pályázati kiírás, amikor pályáztunk, de nem nyertünk rá támogatást, mivel nem feleltünk meg a feltételeknek vagy túl sok volt a pályázó.

A bírálatnál a bűnügyileg frekventált települések kerültek inkább támogatásra.

Farmosi Zoltán: Részleges megoldásnak tűnik, hogy a Hivatal előtt lévő kamera, ami a lengyel testvértelepülésünk révén egy uniós turisztikai projekt keretében valósult meg, és rögzítésre is alkalmas. Ennek lehetőségét a rendszergazdával kidolgozzuk és a jövő héten akár be is lehet üzemelni.
Garai László: Valami megoldást kell keresni, hogy legalább 4-5 kamera kihelyezésre kerüljön.

Kósik István: A következő testület majd dolgozik rajta, hogy lehet majd megoldani ezt a kérdést.

Garai László: A futball szakosztály vezetőjét kérem, hogy számoljon be a futballpályával kapcsolatos fejleményekről.

Dósa László: A futballszakosztály vezetője Zubik Tibor, én a labdarúgás technikai irányítója vagyok. Tájékoztatásként annyit, hogy a fű kinőtt a pályán. Május végén lett bevetve. A tavalyi megoldás – ősgyep visszahelyezése – becsődölt, főleg az időjárás miatt, mert miután bejött az esős idő, a pályán nem lehetett tovább dolgozni, így később a gyepet már nem lehetett felszedni. A pálya játékra alkalmas állapotban a következő év május, június hónapjában lesz. Néhány napos munka van még, amit majd még meg kell csinálni: utánvetés, gyomirtózás. Egyébként a Sportélet Kft. csinálta a beruházást, pályázat lebonyolítást. 
Garai László: Mennyibe került?

Dósa László: 6,9 millió Ft, ez az első fázis. A második fázis most van folyamatban, amire 6,8 millió forintos támogatást kapnánk, amiből háló, kerítés, öltöző felújítása, ezen belül festés, ablak, ill. nyílászáró csere, technikai helyiség kialakítása lenne megoldva. De hogy mi lesz igazán a sorsa még nem tudni, mert még nem osztották ki a pénzeket.

Garai László: Kerítésen belül lesznek a nézők?

Dósa László: Igen.

Garai László: Akkor hol lesz a parkoló?
Kósik István: Nagy terület van a parkolásra. Kerestünk is olyan területet, amit ki tudnánk cserélni az út melletti területért.

Garai László: Most a térburkolatot, amit csináltak, abból meg lehetett volna azt is csinálni.

Kósik István: Megnézték, hogy földutakra lehet-e térburkolatot tenni, de nem lehet.
Kósik István: Ha nincs más kérdés, hozzászólás, a közmeghallgatást bezárom.

K.m.f.



Kósik István




Farmosi Zoltán



Polgármester




     jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Kovács Róbert



Virág Tiborné
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