Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Most és itt az a feladatom, hogy a Helyi Választási Bizottság megbízásából tájékoztassam Önöket a 2014. évi helyi önkormányzati választás eredményéről.

Nyugodtan mondhatom, hogy a választás eredményes volt, azzal kapcsolatban jogorvoslati kérelem, fellebbezés vagy panasz a Helyi Választási Bizottsághoz nem érkezett, így a választás eredménye október 15-én 16 órától jogerőssé vált.

Cserépfaluban a 874 választásra jogosult állampolgár közül 612 fő jelent meg, ami azt jelenti, hogy a szavazásra jogosultak 69,55 %-a vett részt a választáson, ami 3,5 %-kal kevesebb a 4 évvel ezelőtti részvételnél, de jóval magasabb az országos átlagnál.

A választók polgármesterre, képviselőkre és pártokra adták le szavazataikat.

Polgármester jelöltként községünkben 2 fő indult és erősorrendben az alábbi eredmények születtek:

1. Csendes Péter

376 szavazattal

2. Kósik István

228 szavazattal.

A 612 szavazatból nyolcan érvénytelen szavazatot adtak le. Az érvénytelen szavazatok többségén a választók mindkét jelöltet beixelték, de volt olyan szavazólap, ahol egyik jelöltre sem adtak le szavazatot.

Polgármester lett Csendes Péter, akinek ehhez természetesen most is gratulálok.

A képviselői helyekre 18 pályázat érkezett, melyből 6 helyre lehetett jelölni.

Az urnákban lévő 612 szavazólap közül négyet érvénytelennek ítélt a bizottság.

Az érvénytelen szavazatok mindegyikén 7 főt jelölt a szavazó annak ellenére, hogy a szavazólapok átadása során minden esetben elmondtuk, hogy a szavazás csak akkor érvényes, ha azon 6 főnél több jelölt nem szerepel.
Ezt a figyelmeztetést egyébként maga a szavazólap is tartalmazta.

A képviselő választás a leadott szavazatok erősorrendjében a következőképpen alakult.

1. Dósa Sándor



357

2. Virág László



433

3. Nemes Bertalan



241

4. Karcagi Sándorné


225

5. Nagy József



205

6. Mizser László



193,       akiknek gratulálok, mert ők hatan

              alkotják a Képviselő-testületet
7-8. Molnár János és Virág Tiborné
177

9. Dósa László



163

10. Kovács Róbert



146

11. Méreg Lajosné



125

12. Tirpák László



123

13. Halász Judit



114

14. Kósik László



109

15. Hák Attila



  96

16. Tóth Péter



  94

17. Barabás- Vitányi Károly

  85

18. Dósa Kálmán László

 
  73

Megkívánom jegyezni, hogy a hat képviselői helyre 4 évvel ezelőtt 23-an jelentkeztek a mostani 18-cal szemben.

Tisztelt Testület!

Ismert, hogy a harmadik szavazólapon a megyei közgyűlés összeállításához szükséges pártlistákra lehetett szavazni.

Itt az alábbi eredmények születtek:

1. helyen végzett a FIDESZ-KDNP

290 szavazattal

2. helyen a Jobbik




189 szavazattal

3. helyen az MSZP




 73 szavazattal

4. helyen a DK




 38 szavazattal

A pártokra leadott szavazatok érdekessége, hogy nagyon magas, mintegy 22 volt az érvénytelen szavazatok száma, amelyből 18 esetben a szavazólapon egyetlen pártot sem jelölt meg a választó.

Valószínűsíthető, hogy ezeket a szavazókat csak a polgármesteri és a képviselői választás érdekelte és nem kívántak beleavatkozni a pártok vetélkedésébe.

Tájékoztatom Önöket, hogy most a helyi önkormányzati választások keretében került sor a nemzetiségi önkormányzati választásokra is Magyarországon.

Cserépfaluban előzetesen egy lengyel-magyar állampolgár kérte a lengyel nemzetiségi önkormányzati választáson való részvétel lehetőségét.

Ez az állampolgár miután leadta a helyi szavazatát a lengyel nemzetiségi önkormányzatra is szavazott, mely anyagot a Területi Választási Bizottság közreműködésével eljuttattunk az Országos Választási Bizottsághoz.

A választás lebonyolításával kapcsolatban el kívánom mondani, hogy a Helyi Választási Bizottságban 5 választott és két delegált tag vett részt. A delegált tagokat a FIDESZ-KDNP jelölte.

A szavazáson hivatalosan elutasítás nem történt, 2 esetben előfordult, hogy igazolványok hiánya miatt a választó hazament, majd azok birtokában visszajött és leadta szavazatát.

A választás során 23 mozgásában korlátozott személy kért mozgóurnát és szavazott.

Ez a szám választásról, választásra emelkedik, sokszor olyanok is kérik, akik részére megítélésünk szerint nem lenne indokolt, de mivel a bizottságnak nincs jogköre, hogy ezt a helyzetet megítélje, a kérelmeket minden esetben teljesítettük.

A szavazás során mindössze 1 választó rontott szavazólapot, amit részére kicseréltünk.

A választás, illetve a szavazás során hozzám a bizottság munkájával összefüggésben panasz, vagy beadvány sem hivatalosan, sem informálisan nem érkezett.
Megítélésem szerint a bizottság tagjai felkészülten, a vonatkozó jogszabályok alapján körültekintően látták el feladataikat.

Munkájukat a nap végén a szavazás után megköszöntem, melyet itt a jegyzőkönyv számára is megerősítek.

Tisztelt Testület!

Önök előtt a jövő, nagy feladatok előtt állnak. A választók változást akartak, hogy lesz-e? az Önöktől függ. Hogy milyen irányba indul el Cserépfalu, és hogy hová jut, az öt év múlva kiderül.
Mert öt év egy olyan középtávú időszak, amire lehet tervezni, és ami után már eredményt is kell felmutatni.
Mert az itt élő emberek is azt szeretnék, ha a falu szép és virágos lenne, hogy nagyobb esőzés esetén a csapadékvíz ne veszélyeztesse házaikat, hogy a gyermekeik és unokáik pár év múlva is helyben járjanak iskolába, mégpedig olyan iskolába, amely minőségi tudást és értéket közvetít.
Így jó lenne, ha a falu főútjait újra aszfaltoznának, a töredezett járdákat felújítanának, mint ezt látjuk a szomszéd községekben. (Bükkzsérc, Tard, Bogács)

Hogy reális alapokról induljanak, célszerű felmérni a jelenlegi viszonyokat, hogy hogyan áll a falu. A gazdaság, az infrastruktúra, az egészségügy, a szociális helyzet, az oktatás és kultúra, a turizmus, a munkanélküliség és sok más területen.

Az előrelépéshez a fejlesztésekhez természetesen források kellenek.

A központi normatív támogatásokon túl Önök sokat tehetnek azért, hogy a források bővüljenek. Magyarországon jelentős fejlesztéseket a kisebb falvak csak akkor tudnak elérni, ha pályázati pénzeket nyernek el. Ezért minden pályázati lehetőséget meg kell ragadni, legyen az kormányzati vagy EU-s pályázat.

Hazánkban mind a múltban, mind napjainkban egy-egy település fejlődésében mindig fontos szempont volt a „kijárás”, vagy az un. „lobbi tevékenység”.

Vagyis arról van szó, hogy a fejlesztések érdekében célszerű „fontos” emberekkel, szervezetekkel jó kapcsolatot kialakítani. 

Kérem tegyék ezt, de mindig törvényesen. Erre az un. lobbi törvény lehetőséget biztosít, de kérem, hogy sohase adjanak vagy fogadjanak el jogtalan előnyt, még a közösség érdekeire hivatkozva sem. A lobbi tevékenység és a korrupció elhatárolása között egy vékony mezsgye van, amit nem lehet átlépni, mert a korrupció, vagyis a Btk. nyelvén a hivatali vesztegetés már nagyon súlyos bűncselekmény.
Tisztelt Testület!

A falu vezetése a polgármestertől és minden képviselőtől komoly felkészültséget és tudást igényel. Senki sem született polgármesternek vagy képviselőnek. Ma pedig egy tudásalapú társadalomban élünk. Az ide szükséges felkészültséget is csak kemény tanulással, tárgyi tudással és a tapasztalatok megszerzésével lehet elérni.

A felsoroltak bármelyikének a hiánya az Önök részéről hátrányt jelent a falunak egy magasan képzett, iskolázott tárgyalóféllel szemben.

Mert higgyék el, igaz az a régi mondás: „Aki ma nem tud tanulni a munkától, holnap nem tud dolgozni a tudatlanságtól”.

A polgármesteri és képviselői munkában nagyon fontos a vonatkozó jogszabályok ismerete is.

Kérem ismerjék meg minél hamarabb a 2011. évi CLXXXIX. törvényt, amely Magyarország helyi önkormányzatairól szól. Ez egy olyan alaptörvény Önöknek, mint papnak a Miatyánk, mert egyszerűen tudni kell. Ez határozza meg az önkormányzatok feladatait, a testület hatáskörét, a tisztségviselők és képviselők jogait és feladatait. Alapjogszabály az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata, de mivel a testület jelentős mértékben kicserélődött, meg kell ismerniük az Önkormányzat hatályban lévő rendeleteit is.

Tisztelt Testület!

Van egy régi görög mondás a régi görög demokrácia idejéből, mely szerint „a nép felemel és elenged”.

Önöket a nép, a cserépi polgárok felemelték, bizalmukról biztosították, a szó igazi értelmében kiválasztottak lettek.

Kérem feleljenek meg ennek a bizalomnak, viseljék szerényen és alázattal új megbízatásukat. 

Ne feledjék a polgármesteri és képviselői munka nem hatalmi funkció, sokkal inkább egy szolgálat a közösség szolgálata.

Munkájuk során legyenek kitartóak és következetesek, legyenek bátrak, mert bátraké a szerencse, dolgozzanak keményen a falu fejlődéséért előrelépéséért.

Legyenek objektívek, igazságosak és tisztességesek, vezéreszmeként kövessék az örök emberi értékeket vagy akár a vallás 10 parancsolatát.

Az ügyeket a vita és párbeszéd viszi előre, a harag, a gyűlölködés és a tolerancia hiánya pedig hátráltatja ezt.

Ezt mindig vegyék figyelembe.

A testületi ülésekre minden esetben készüljenek fel alaposan, ha kell támaszkodjanak szakértőkre és hozzáértőkre.

A testületi üléseken legyen kemény vita, a vélemények ütköztetése, de a döntés után legyen összhang a polgármester és a testület között, és ne legyen egymásra mutogatás.

A testületi döntések mellett mindig legyen ott a felelős és a határidő. A testület éljen bátran a polgármestert beszámoltató, ellenőrző funkciójával.

Önök mától a község elöljárói! 
Ezért kérem törekedjenek mindig a törvények és jogszabályok betartására és betartatására, mert  egy kisebb közösség is csak akkor tud szabályozottan működni, ha jogkövetők az állampolgárai, de különösen az elöljárói.
Mindemellett legyenek toleránsak, szolidárisak a rászorultak és szociálisan érzékenyek, a szegények, az idősek és az elesettekkel szemben.

Személyes életükben legyenek példamutatóak. Nem lehet, hogy bort isznak és vizet prédikálnak. A választók többsége odafigyel Önökre, követni fogja az Önök normáit, vagyis a kirakatban vannak. Odafigyelnek a véleményükre, viselkedésükre és sokan követik azt.

Tisztelt Testület!

Amikor Önök személy szerint saját elhatározásból pályáztak a polgármesteri és képviselői helyre, bizonyára számot vetettek azzal, hogy milyen feladat vár Önökre nyerés esetén.

A bizalom 5 évig minden bizonnyal eltart, hogy az tovább tartson, nap mint nap dolgozniuk kell a község érdekében. Tegyék ezt, de ne feledjék a politikai pálya népszerűsége napjainkban erősen devalválódott és megkopott.

Ezért ne népszerűségre, hanem eredményességre  törekedjenek. A falusi ember nem lázadozó fajta, nem panaszkodik naponta és hetente, és nem az ígéreteknek, hanem annak hisz, amit lát.
Hogy eredményt lásson, azért pedig Önök tehetnek a legtöbbet, mert öt év múlva a fülkében ismét kimondja az igazságot.

Tisztelt Hölgyem és Uraim!

Mondandómban elsősorban a választók Önökkel szembeni elvárásait igyekeztem összefoglalni, amit természetesen nem kötelező betartani, megfogadni, de ha eredményesek akarnak lenni, talán mondhatom azt, hogy ajánlott.
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!










Fehérvári István sk.









     HVB elnök
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