JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 16-ai üléséről

Jelen vannak:   Csendes Péter

polgármester


    Nemes Bertalan

alpolgármester


    Dósa Sándor




    Karcagi Sándorné

    Mizser László


    Nagy József



    Virág László

képviselők

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán


    Farmosi Zoltán

jegyző

Lakosság részéről megjelent: 4 fő

Csendes Péter: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Karcagi Sándorné és Nemes Bertalan képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Karcagi Sándorné és Nemes Bertalan képviselőket jelöli ki.
Csendes Péter: A napirendi pontokat a meghívó szerint javaslom elfogadni. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. ASSUR B 2001 Kft. és az Önkormányzat közötti vitás ügy

Előadó: Dr. Jávor Béla ügyvéd


  Csendes Péter Polgármester

2. Tájékoztató a legutóbbi testületi ülés óta történtekről

Előadó: Csendes Péter  polgármester

3. Képviselőtestület 2015. I. félévi munkaterve

Előadó: Nagy József ÜPB elnöke

4. Önkormányzati rendeletek módosítása ((Kéményseprő, hulladékszállítás, SZMSZ) Előadó: Farmosi Zoltán jegyző
                   Nagy József ÜPB. elnök
5. Önkormányzati Nonprofit Kft. alakítása
Előadó: Csendes Péter polgármester
6. Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás  Szervezeti és Működési Szabályzatának
elfogadása

Előadó: Csendes Péter polgármester

7. Önkormányzat 2015. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása 
Előadó: Farmosi Zoltán jegyző

8. Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek 2015. évi teljesítmény követelményi 
       céljainak meghatározása

Előadó:  Farmosi Zoltán jegyző

9. Indítványok, javaslatok

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében az ASSUR B 2001 Kft és az Önkormányzat közötti vitás ügyről tárgyal
Csendes Péter: Meg volt hívva Dr. Jávor Béla ügyvéd, aki a tájékoztatót tartotta volna az üggyel kapcsolatban, de az időjárási helyzetre való hivatkozással nem tudott eljönni a mai ülésre. Ennek ellenére valami közös álláspontot kellene kialakítani, hogy tovább tudjon tárgyalni az ASSUR B 2001 Kft. képviselőjével.  A kiosztott táblázatban szerepelnek azok a tételek, amelyet a cég szeretne, hogy elismerjünk a részükre. Kialakult annak idején egy álláspont, hogy mik azok a tételek, amelyeket mindenképpen vissza kell fizetni: az előleget, az földvédelmi járulékot, a településrendezési tervre átadott összeget, a többi tétel megállapodás kérdése, vagy amennyiben nem születik megállapodás, és jogi útra terelik az ügyet, akkor a bíróság majd eldönti, hogy mennyit kell visszafizetni. Ha valakinek van ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása, az tegye meg.

Volt egy olyan szándéknyilatkozat az előző testület részéről, mely szerint az ASSUR B 2001 Kft-nek 4.200 e Ft-ot kifizetünk, havi 300 e Ft-os törlesztéssel 14 hónapon át. Mint utólag kiderült, ez nettó összeg, ami azon az ülésen nem derült ki. Most 300 e Ft+áfa/hó összeget követelnének 14 hónapon keresztül. Meg kell beszélnünk, hogy a 4.200 e Ft-ot áfával és 300 e Ft/hó befizetéssel tudnánk-e képviselni vagy a tételekből átnézzük, hogy mit tudunk még esetleg elfogadni. 

Nagy József: Földvédelmi járulékkal a mi a helyzet? Ők elküldték ezt a pénzt?
Csendes Péter: Ezt kifizették nekünk. 

Dósa Sándor: Én az áfával nem értek egyet, szerintem azzal nem kellene foglalkozni.

Csendes Péter: A három tétel kb. 3.400 e Ft, ez az összeg ami törvény szerint is járna, de 3.600 e Ft-nál többet nem gondolom, hogy kellene fizetni nekik.

Ügyvéd úr amit mondott, hogy volt egy szándéknyilatkozat, ez igazából nem jelent semmit. 

Nagy József: Ha bevállaljuk és kifizetjük, akkor könyveléstechnikailag is meg kell oldani ezt a dolgot. Ehhez kell egy megállapodás is.

Dósa Sándor: A 3.600 e Ft elfogadható, de ettől több nem. Hogy nem sikerült a beruházás, az legyen az ő problémája.
Mizser László: Ha jogi útra terelik a dolgot, azért azt is meg kellene nézni, hogy a többi tétel, amit követelnek az megállja-e a helyét.

Nagy József: Ők is ugyan olyan hibásak ebben a dologban, mint az önkormányzat, hogy nem jött létre a szerződés.

Csendes Péter: Akkor mi legyen az álláspont?
Mizser László: 300 e Ft/hó összeg 12 havi részletben.

Nemes Bertalan: Volt egy előszerződés. Azt meg kellene nézni, hogy miben állapodtak meg, mi volt a szerződés célja. Ha jogi útra tereli az ügyet, postaköltséget, meg egyéb ilyen tételeket nem kérhet tőlünk. Csak kárenyhítést kérhet, ami egy összegű kártérítés lehet.

Nagy József: Az előleget azért kapta az önkormányzat, hogy meg tudja vásárolni a zárványtelkeket, meg a rendezési terv módosítást is kifizették.

Nemes Bertalan: De a szerződésnek volt egy célja, hogy a megvásárolt telkeket összevonják, kivonják a művelésből és úgy adják tovább, ami nem jött össze. Meg kell nézni, hogy ki a felelős ezért.
Mizser László: Az a baj, hogy a szerződés szinte minden pontja az önkormányzat hátrányára van.

Farmosi Zoltán: Nyáron, amikor itt volt az ügyvéd, azt mondta, hogy annak ellenére vannak benne homályos és a másik fél felé hajló dolgok, ezért nem lát arra esélyt, hogy az előszerződés jogtalanságára hivatkozzunk, ezért valamilyen szintű fizetési kötelezettségünk van, csak a mérték a kérdéses.
Nemes Bertalan: Igen, annak a mértékéről van szó, hogy mennyit kell visszafizetni.

Nagy József: Még a 3 tételt is, amit elismerünk, annak a felét kellene csak kifizetni. Miért nem perelt be eddig minket, ha tudja, hogy neki van igaza? Próbáljuk meg, javasoljuk az ügyvédnek, hogy mivel nekünk sem valósult meg a tervünk, ezért minket is kár ért, ezért csak a felét vagyunk hajlandóak kifizetni.
Farmosi Zoltán: Önhibáján kívül nem tudta megvalósítani a szerződésben vállaltakat az önkormányzat. 
Csendes Péter: Az ügyvédnek az volt az álláspontja, hogy a 3.600 e Ft a bíróság megítélne nekik, amit ki kell fizetni. 

Nemes Bertalan: De lehet, hogy 3,5 év múlva, amikor a per lezárul. Mi miatt nem valósult meg a beruházás?
Csendes Péter: Mert volt egy zárványtelek, amit nem tudott az önkormányzat megvásárolni, és így nem lehetet a területet egyesíteni.

Nemes Bertalan: Az előszerződés aláírásakor ez látható volt vagy nem? Szerintem ez önhibánkon kívül történt. Az önkormányzat is óriási bevételtől esett el azáltal, hogy nem tudott megvalósulni a beruházás, ezért minket is ugyanúgy kár ért.

Csendes Péter: Mi már tettünk korábban 3 ajánlatot a cég felé a visszafizetés tekintetében. Van-e még más javaslat?
Karcagi Sándorné: Úgy gondolom, hogy fogadjuk el Berci javaslatát és írjuk meg nekik, hogy mi a testület álláspontja. Nem gondolom, hogy nekünk máris ugrani kellene, mert ők úgy gondolják, hogy bírósághoz fordulnak. Meg kell nézni, hogy mit fog reagálni a felvetésünkre.
Mizser László: Próbáljuk meg, veszteni nem vesztünk vele.
Csendes Péter: Aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

148/2014.(XII.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: ASSUR B 2001 Kft, és az Önkormányzat közötti vitás ügy 

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat, valamint az ASSUR 2001 B Kft. között fennálló vitás ügyet. 

A Képviselőtestület megállapítja, hogy az ASSUR B 2001 Kft. által készített követelési lista alapján az Önkormányzat által elismerhető költség mindösszesen az AB75-C717221, az AB75-C717290, valamint az AB75-C717291 számlákon szereplő tételek, melyek esetében az Önkormányzat volt a számlakibocsátó.

Az Önkormányzat mindezek által kijelenti, hogy a beruházás meghiúsulása Önkormányzattól független külső tényező (zárványtelek megvásárlásának ellehetetlenítése) eredménye volt, ezért az Önkormányzatot is kár érte, a remélt vásárlásból származható jövedelem kiesés miatt, ezért fenti számlákon szereplő tételeknek csak részleges megfizetésére hajlandó.

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen testületi döntést közölje Dr. Jávor Béla ügyvéddel az ASSUR B 2001 Kft-vel történő további egyeztetés céljából.

Határidő: 8 nap

Felelős:   Csendes Péter


      polgármester

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a polgármester tájékozatóját hallgatja meg a legutóbbi testületi ülés óta történtekről

Csendes Péter: Pontokba szedtem, hogy mivel foglalkoztunk az elmúlt időszakban. November 21-én volt egy társulási ülés, ahol a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Megállapodását módosítottuk, melyet az önkormányzati választások utáni polgármester változások, valamint két település csatlakozása miatt kellett megtenni. 
A főtér parkosítása elkészült, egy adventi koszorút is állítottunk ott fel. A kilátó környékét folyamatosan takarítjuk, bozótmentesítjük. Az önkormányzat belső helyiségeinek a felújítása megtörtént. A belső internethálózatot kiépítettük. Cserépfalu hivatalos weboldalának a megújításáról tárgyaltunk a jelenleg szerződésben álló féllel. A Bükki Nemzeti Park jóvoltából volt egy projektzáró rendezvény a Suba-lyuk barlang felújításának záró eseményeként. A Kis-amerika állagmegóvása is felvetődött. Elhívtuk a Nemzeti Park szakértőit,  hogy nézzék meg mit lehet annak érdekében tenni, de ők nem nagyon látnak esélyt arra, hogy meg lehetne azt menteni. Felvetettem, hogy mi lenne, ha beszakítanánk  ezeket a helyiségeket és újból faragnánk. Ennek lehetőségét felmérik, és visszaszólnak. A Berezdalja 29. szám alatti ingatlan tulajdonosa jelezte, hogy az ingatlanán egy kőfal esett rá a kerítésre. Ezzel kapcsolatban írtunk egy levelet a katasztrófavédelemnek, még választ nem kaptunk. Döntöttünk a szociális tűzifa támogatásokról. A tűzifa kiszállítása elkezdődött. Idősek napi rendezvényt megtartottuk, ami sikeresen lezajlott. A művelődési ház műszaki átadás átvétele pénteken fog elkezdődni.
Aki ezt a beszámolót elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a polgármester tájékoztatóját az előző testületi ülés óta történtekről jóváhagyólag elfogadta.
A Képviselőtestület 3. napirend keretében a Képviselőtestület 2015. I. féléves munkatervét vitatja meg
Nagy József: Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság a tegnapi napon megtárgyalta a Képviselőtestület 2015. I. félévi munkatervét és azt egy kiegészítéssel elfogadásra javasolja. A 2015. márciusi ülésre javasolja a napirendi pontok közé venni a helyi adókról és helyi igazgatásról szóló beszámolót. 
Farmosi Zoltán: A féléves munkaterv javaslatban kötelező a költségvetés és a zárszámadás tárgyalása, a többi szabadon választott. A tervezet nem tartalmazza azokat a rendkívüli eseteket, amiket esetleg külön kell tárgyalni. A munkaterv azért jó, hogy az előadók fel tudjanak készülni az adott témára.

Mizser László: A kulturális, sport és településfejlesztési bizottság véleményezésével nyújtható be az önkormányzat gazdasági programja. Ha ezt elfogadjuk, és ha gazdasági jellegű napirendi pontok esnek szóba, akkor kérem belefoglalni, hogy a bizottság véleményezi azt.

Csendes Péter: Aki a Képviselőtestület 2015. I. félévi munkatervét a javasolt kiegészítéssel elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza.
149/2014.(XII.16.) számú Kt. határozat 
Tárgy: A Képviselőtestület 2015. I. félévi munkatervének elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökének előterjesztésében a Képviselőtestület 2015. I. félévi munkatervét és azt az alábbiak szerint 

Jóváhagyja.
Felelős: Csendes Péter polgármester

Határidő: Folyamatos, ill. 2015. 06.30.

Képviselőtestület

2015. I. félévi munkaterve
2015. január

1.
Az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének tárgyalása (I. forduló)


Előadó: Csendes Péter polgármester



  Farmosi Zoltán jegyző



  Kerékgyártó Károlyné gazd. főelőadó



  Nagy József  Pénzügyi és Ügyrendi Biz. elnöke

2.
Önkormányzati intézmények 2015. évi karbantartási feladatainak meghatározása

Előadó: Csendes Péter polgármester

3.
Tájékoztató a 2015. évi közfoglalkoztatásról



Előadó: Csendes Péter polgármester


4.
Indítványok, javaslatok

2015. február

(Közös képviselőtestületi ülés Cserépváralja és Bükkzsérc Községek Képviselőtestületeivel)

1.         A Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi munkájáról beszámoló


Előadó: Farmosi Zoltán jegyző

2.        A Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetése


Előadó: Farmosi Zoltán jegyző



  Hócza Annamária gazd. előadó

3.        Indítványok, javaslatok

2015. február

1. Az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének elfogadása  (II. forduló)

Előadó: Csendes Péter polgármester



Farmosi Zoltán jegyző



Kerékgyártó Károlyné gazd. főelőadó



Nagy József  Pénzügyi és Ügyrendi Biz. elnöke

2. A költségvetéshez kapcsolódó egyéb önkormányzati rendeletek elfogadása,

            módosítása

Előadó:  Farmosi Zoltán jegyző



  Nagy József  PÜ. Bizottság elnöke

3. . Indítványok, javaslatok

2015. március

1.
2015. évi pályázati lehetőségekről tájékoztató
         Előadó: Mizser László Kulturális Sport és Településfejlesztési Biz. elnöke

2.
Látogató-park üzemeltetéséről, hasznosításáról tájékoztató


Előadó: Szitta Imola turisztikai referens

3.    A helyi adóigazgatással kapcsolatos tájékoztató
       Előadó: Farmosi Zoltán jegyző

                   Sári Tímea igazgatási előadó

4.     Tájékoztató a Háziorvosi Szolgálat munkájáról

         Előadó: Dr. Orosz János háziorvos

5.    Tájékoztató a Védőnői Szolgálat munkájáról

        Előadó: Mizserné Nagy Henrietta Katalin védőnő

6.     Indítványok, javaslatok

2015. április
(Közös képviselő-testületi ülés Cserépváralja és Bükkzsérc Községek Képviselő-testületeivel)

1.     A Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi gazdálkodásáról  beszámoló

        Előadó: Farmosi Zoltán jegyző


            Hócza Annamária gazd. előadó

2.     Indítványok, javaslatok
.


2015. április

1.
Az önkormányzat 2014. évi zárszámadása, a pénzmaradvány megállapítása

         Előadó: Csendes Péter polgármester


             Nagy József KST Biz. elnöke

                      Kerékgyártó Károlyné gazd. főelőadó

2.
 A Cserépfalu Községi Sport Egyesület beszámolója


 Előadó: Zubik Tibor elnök



            Dósa László szakosztályvezető

3.
Az önkormányzat soron következő (május, június, július és augusztus)    rendezvényeinek, feladatainak meghatározása és kiosztása.


Előadó: Csendes Péter polgármester

4.       Indítványok, javaslatok

2015. május

1. 
Külföldi testvér települési kapcsolatok helyzetéről, fejlesztési lehetőségeiről

         Előadó: Csendes Péter polgármester

2.
Általános Rendezési Terv felülvizsgálatának előkészületeiről
          Előadó: Farmosi Zoltán jegyző



            Mizser László KST Biz. elnöke

3.
Tájékoztató a helyi Egyházközség működéséről


 Előadó: Szilágyi Zoltán lelkipásztor
4.
Tájékoztató az országgyűlési képviselő munkájáról

         Előadó: Tállai András országgyűlési képviselő

5. 
Indítványok, javaslatok

2015. június

1.     A Képviselő-testület 2015.évi II. féléves munkaterve


Előadó: Farmosi Zoltán jegyző




Nagy József PÜ. Biz. elnöke

2.      Lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról beszámoló

         Előadó: Csendes Péter polgármester

3.      A Hórvölgye Általános Iskola munkájáról beszámoló


Előadó: Virág Tiborné tagintézmény vezető

4.
 Indítványok, javaslatok

A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében önkormányzati rendeletek módosításáról tárgyal
Csendes Péter: A témával kapcsolatban átadom a szót jegyző úr részére.

Farmosi Zoltán: Megtárgyaltuk a rendeletmódosításokat a bizottsággal, de a mai napon újabb információt kaptunk a hulladékgazdálkodással kapcsolatban. A NHSZ ügyvezetője arról tájékoztatott, hogy az üdülőtulajdonosokat érintően korábban kiküldött levél szerint, amely az eddig 13 db hulladékgyűjtő zsák megvásárlása helyett 26 db-ra kötelezte volna az ingatlantulajdonosokat, ennek lehetősége nem biztosítható, és kizárólag azt tartják elfogadhatónak, ha az üdülőtulajdonosok a fél éves hulladékszállítási díjat fizessék meg. Ez azt jelenti, hogy az üdülőtulajdonosnak nem lesz lehetősége, hogy zsákot vásároljon, hanem az éves hulladékgazdálkodási szolgáltatási díj 50 %-át kell megfizetnie. Ezért a rendelt tervezetből a 6. bekezdést, a zsákvásárlást hatályon kívül kell helyezni.
Nemes Bertalan: Van lehetőség a falevelek összegyűjtéséhez zsák vásárlásra?
Farmosi Zoltán: Zöldlomb összeszedése önkormányzati hatáskör, ettől függetlenül zsákot lehet vásárolni a hulladékszállítási díj befizetése mellett.
Karcagi Sándorné: Javaslom, ha van rá lehetőség, ki kellene jelölni egy olyan helyet, ahol csak zöld hulladékot lehetne gyűjteni, ez biztos nagy segítség lenne a lakosságnak. 
Csendes Péter: A bogácsi polgármesterrel már egyeztettem ezzel kapcsolatban. Ott már jól működő rendszer van ere. A település határában kijelöltek egy helyet és ott helyezik el a zöld hulladékot, amit komposztálnak, és később fel is használnak. Én is jogosnak tartom a felvetést. Kellene keresni az önkormányzatnak egy olyan területet, ahol ez megoldható.

Mizser László: Olyan helyre kellene kijelölni, ami a település minden részéről jól megközelíthető.
Nemes Bertalan: Az is megoldás lenne, hogy összegyűjtenének zsákokba a lakosok és az önkormányzati kistraktorral elszállításra kerülne.

Csendes Péter: Ez nagy munka lenne.

Nagy József: Ezt át kell gondolni, szabályozni kell, mert ebből egy újabb szemétlerakó  alakulhat ki, ha nem figyelünk oda.
Farmosi Zoltán: Visszatérve a rendelethez az 1 § 1 bekezdése hatályát veszti. A többi rész marad.
Dósa Sándor: Van a bevezető rész a rendeletben, amiben jogszabályi hivatkozások vannak, ezt nézi valaki, mert azok nem mindig aktuálisak.

Csendes Péter: Aki a hulladékgazdálkodási rendeletmódosítással egyetért, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja
15/2014.(XII.16.) számú ÖK. rendelet

a települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló

3/2014. (II.24.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdés a) pontjában és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §-ában, a 39. § (2) bekezdésében és a 88. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el, illetve települési hulladékszállításról szóló 3/2014.(II.24.) számú önkormányzati rendeletét (továbbiakban R) az alábbiakban módosítja:

  1.§

(1) A rendelet 9. § (6) bekezdése hatályát veszti

2. §

(1) A rendelet nem módosított részei továbbra is hatályban maradnak.

(2) ezen rendelet 2015. január 1-jén lép hatályba.

Cserépfalu, 2014. december 16.



Csendes Péter.sk.



Farmosi Zoltán sk.



  polgármester 



      jegyző

Csendes Péter: A kéményseprő ipari közszolgáltatási rendelettel kapcsolatban is átadom a szót jegyző úrnak.
Farmosi Zoltán: Elfogadtuk nyáron az alaprendeletet. Ezt követően lett megpályáztatva a közszolgáltató. Ahhoz, hogy 2015. januárjától hatályba tudjon lépni a díjtétel, tartalmaznia kell a rendeletnek a díjszabást is, ezért kell módosítani a rendeletet.

Nagy József: A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, nincs benne konkrétum, hogy egy-egy ingatlanra mennyit kell fizetni. Kérni kell a szolgáltatót, hogy egyszerűbb módon közölje a díjtételeket, önkormányzati, vállalkozói és lakossági szinten.

Farmosi Zoltán: Kértem tőlük, hogy egyszerűbb díjszabást küldjenek, de eddig nem küldték meg.
Nemes Bertalan: A kéményseprő díjra elküldték a 2015 évi díjtételeket, de jó lenne tudni, mennyi volt 2014-ben, mert erre a közszolgáltatásra is vonatkozna a rezsicsökkentés.
Farmosi Zoltán: A rezsicsökkentést minden számlán fel kell tüntetni.

Nemes Bertalan: A kéményseprői díjról eddig csak egy nyugtát adtak, amin ez nem szerepelt.

Farmosi Zoltán: Ez új szolgáltató, majd meglátjuk hogy történik a számlázás.

Mizser László: Jó lenne, ha csekken lehetne befizetni a szolgáltatási díjat, mert az sokkal egyszerűbb lenne.

Csendes Péter: Ha nincs más hozzászólás, javaslat, aki egyetért a rendeletmódosítással, a melléklet szerinti díjszabásokkal, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 
16/2014.(XII.16.) számú ÖK rendelet

a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás helyi igénybevételének szabályozásáról szóló 7/2014.(VII.28.) ÖK rendelet módosításáról
Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. (továbbiakban Mötv.) 13.§ (1) bekezdésének 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény 13.§-ában foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja, illetve a 7/2014.(VII.28.) számú rendeletét (továbbiakban Rendelet)  az alábbiakban módosítja:

1.§

(1) A Rendelet 5. §-a az alábbi (2) bekezdéssel egészül ki:

(2)  A közszolgáltató: Mezőkövesdi Városgazdálkodási Zrt., (3400 Mezőkövesd, Dózsa Gy. út 3.)

2. §

(1) A Rendelet az 1. sz. melléklettel egészül ki. (mellé csatolva a rendelethez)

3.§

(1) A Rendelet nem módosított részei továbbra is hatályban maradnak.

(2) Ezen rendelet 2015. január 1-jén lép hatályba.

Cserépfalu, 2014. december 16.

Csendes Péter sk.


Farmosi Zoltán sk.

       polgármester



      jegyző

Csendes Péter: Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása kapcsán átadom a szót jegyző úrnak.
Farmosi Zoltán: Az előzőekben elfogadott SZMSZ-ben a Kulturális Sport és Településfejlesztési bizottság feladat és hatásköre nem volt meghatározva, ezért azt ki kellett egészíteni a melléklet szerinti feladat- és hatáskörökkel.

Csendes Péter: Van-e valakinek javaslata, kérdése az SZMSZ-szel kapcsolatban? 

Aki az SZMSZ módosítását a melléklettel elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Cserépfalu Község Képviselő-testületének

17/2014. (XII.16.) önkormányzati rendelete

Cserépfalu Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

9/2011. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosítására

Cserépfalu Község Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.  (továbbiakban Mötv.) 43. § (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján Cserépfalu Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2011. (IV. 27.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban SZMSZ) módosítására az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

(1) Az SZMSZ 2. sz. melléklete az alábbi feladatkörökkel egészül ki.

Kulturális, Sport és Településfejlesztési Bizottság feladat- és hatáskörei

1. A művelődéssel, , sporttal kapcsolatos érdekek feltárása. Közreműködés a helyi közművelődési, és sport feladat kidolgozásában
2.  Közreműködik a közművelődés helyi feltételeinek tervezésében, hosszú távú koncepciójának kialakításában, a közművelődés és kulturális igények feltárásában, testvérvárosi és egyéb külkapcsolatainak alakításában,
3. a képviselő-testület, közművelődésre, helyi sajtóra, sportra, nemzetközi kapcsolatokra vonatkozó előterjesztések, határozati javaslatok elkészítésében,.
4. Véleményezi az önkormányzat közművelődési, közgyűjteményi intézményeinek szervezeti és működési szabályzatát, éves munkaterveit. 
5. Felügyeli a „Cserépiek Újságja” önkormányzati tulajdonú időszaki lap pártatlanságát, működését, eltérés esetén eljárást kezdeményez a képviselő-testületnél.
6. Véleményezi a társadalmi szervezetek részére nyújtott önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolókat.
7. Javaslatokat dolgoz ki a közművelődési és sport intézmények működtetésére, valamint a szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyására.

8. Aktívan közreműködik a nemzetközi partnerkapcsolatok fejlesztésében, újak kialakításában.

9. Aktívan részt vesz a községi idegenforgalmi rendezvények szervezésében, végrehajtásában, az idegenforgalmi stratégia előzetes kialakításában.

10. Szervezi és támogatja a közösségi kulturális hagyományok és értékek ápolását, a művelődésre, társas életre szerveződő közösségek tevékenységét, a lakosság életmódja javítását szolgáló kulturális célok magvalósítását. 
Azon előterjesztések köre, amelyek a Bizottság véleményezésével nyújthatók be 

1. A közművelődési, köznevelési intézmények alapítása, megszüntetése, átszervezése, feladatának megváltoztatása.

2. A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti tevékenységgel kapcsolatos helyi irányítási, ellenőrzési, fenntartási és működtetési feladatokkal kapcsolatos előterjesztések.
3. Az önkormányzat gazdasági programja.
4. Megállapodás külföldi önkormányzattal való kulturális, köznevelési és sport együttműködésről.
5. A köznevelési tevékenységgel, valamint a sporttal kapcsolatos helyi irányítási, ellenőrzési, fenntartási és működtetési feladatokkal kapcsolatos előterjesztések.
6. Az önkormányzat által kiírt közművelődési, köznevelési intézményvezetői állások pályázati feltételeinek meghatározása, a benyújtott pályázatok véleményezése.

7. Művészeti alkotás önkormányzati tulajdonban lévő épületen, közterületen való elhelyezésére, áthelyezésére, felújítására, lebontására vonatkozó előterjesztéseket - az önkormányzat által fenntartott művelődési intézmény tevékenységét - az intézmény nem kulturális célú - éven túli - igénybevételéhez való hozzájárulás megadására vonatkozó előterjesztések

8. Az utca, településrész és intézmény név megállapítására vagy megváltoztatására irányuló javaslatok

Településfejlesztési feladatait illetően
 1.Településfejlesztéssel összefüggő pályázatok figyelemmel kísérése, javaslattétel Képviselő-testület elé
2. A település tárgyi, művi környezetének és esztétikai arculatának formálásában való kezdeményezés, és felvállalása (fásítás, utcatakarítás, játszótér karbantartás stb.)

3. A  költségvetésben fejlesztési céllal meghatározott feladatok végrehajtásában való részvétel

4. A településfejlesztési stratégiák kimunkálása, úgymint infrastrukturális fejlesztés, távlati elképzelések, rendezési tervek stb. készítésének kezdeményezése, koordinálása,

5.A település fejlesztésével összefüggésbe hozható szakanyagok, ötletek, lehetőségek felkutatása, Képviselő-testület elé történő terjesztésre való előkészítés.

A Bizottság kapcsolatot tart

1. Az önkormányzat nevelési, közművelődési és sport intézményeivel, pályázati irodákkal

2. A kulturális hagyományok és értékek ápolása érdekében a művelődésre, társas életre szerveződő közösségekkel a lakosság művészeti kezdeményezéseivel, önszerveződő közösségeivel.

2. §
(1) A módosításokkal nem érintett SZMSZ rendelkezései továbbra is hatályban maradnak

(2) Ezen rendelet 2014. december 17-én lép hatályba

Cserépfalu, 2014. december 16.



Csendes Péter
sk.


    Farmosi Zoltán sk.


   polgármester



jegyző

A Képviselőtestület 5. napirendi pont keretében önkormányzati nonprofit társaság alakításáról tárgyal
Csendes Péter: Beszéltünk már korábban erről. Voltak olyan igények, hogy jó lenne még december hónapban elindítani ezt a dolgot. Beszéltünk egy ügyvéddel, hogy mit kellene tenni ehhez, de az idő rövidsége miatt nem látom a realitását annak, hogy ebben az évben ezt meg tudjuk csinálni. Ügyvezető igazgatót kellene kiválasztani, ami nem megy egyik napról a másikra. 3 milliós törzstőkével kell rendelkezni, tevékenységi köröket kell meghatározni stb. Januárban majd elhívunk egy ügyvédet, megbeszéljük és elindíthatjuk a papírmunkát.
A Képviselőtestület 6. napirendi pont keretében a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról tárgyal
Csendes Péter: November 21-én a Mezőkövesdi Többcélú Társulás ülésén a társulási megállapodás módosítása megtörtént, ezzel egyidejűleg települési szinten is el kell fogadni azt. Van-e valakinek kérdése, javaslata?
Aki egyetért A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításával, kérem kézfeltartással jelezze. 

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
150/2014.(XII.16.)  számú Kt. határozat

Tárgy: Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás elfogadásáról szóló előterjesztést.

A Képviselőtestület a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását

Jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Csendes Péter polgármester

A Képviselőtestület 7. napirendi pont keretében az Önkormányzat 2015. évi belső ellenőrzési tervét fogadja el

Csendes Péter: Ezen napirendi pont előadója jegyző úr, így átadom a szót neki.

Farmosi Zoltán: Törvényi kötelezettség, hogy minden önkormányzatnak el kell fogadni a következő év belső ellenőrzési tervét. 3 éve kistérségi társulásban láttuk el ezt a feladatot, azóta minden önkormányzat maga oldja meg ezt a feladatot. Idén most decemberben jön a belső ellenőr az óvodába. A jövő évre a leltárkészítésre kértünk ellenőrzést. Ha elfogadjátok, akkor ez egy szakszerű, feltárt ellenőrzés lehet, amit később is tudunk alkalmazni az intézményekre, a mellékelt terv szerint.

Dósa Sándor: Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a testületnek ezt komolyan kell vennie, mert minden évben úgy fogadja el a beszámolót, hogy a tárgyi eszköz sor nincs alátámasztva leltári értékkel. Szerintem 5 nap kevés lesz ehhez a munkához. 

Farmosi Zoltán: Egyelőre tervnél tartunk, azért kell a szabályzatot átnézni, hogy tudjuk a gyakorlatban alkalmazni.

Karcagi Sándorné: A leltározás azért is fontos, hogy képet kapjunk arról, hogy mivel rendelkezünk. Mindenképpen támogatni kell.
Dósa Sándor: Nemcsak a szabályzat legyen meg, hanem a leltározás is történjen.

Farmosi Zoltán: Van egy vagyonkataszter, vagyonmérleg, ezek szabályszerűsége, pontossága kétségesek. Remélhetőleg ezt a szakterületet is helyre tudjuk tenni ezzel az ellenőrzéssel.

Nemes Bertalan: A látogatóközpontnál a leltározás megtörtént?
Farmosi Zoltán: Nincs még rendben, mivel még lezáratlan a beruházás és nem tudták aktiválni az értékeket.

Csendes Péter: Aki a  2015. évi belső ellenőrzési tervet elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

151/2014. (XII. 16.) számú Kt. határozat
Tárgy:  2015. évi belső ellenőrzési terv 

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet jóváhagyja.

Felelős: Farmosi Zoltán jegyző

Határidő: a tervben meghatározottak szerint

A Képviselőtestület 8. napirendi pont keretében a köztisztviselők teljesítményértékelési célkitűzéseit határozza meg
Csendes Péter: Jegyző úrnak átadom a szót a témában.

Farmosi Zoltán: Törvényi rendelkezés, mivel a Közös Önkormányzati Hivatalnak mi vagyunk a gesztor települése, a köztisztviselőknél egyéni teljesítményértékelés folyik, van egy meghatározott cél, ami alapján, mint munkáltató végezhetem el a köztisztviselők értékelését. Ezt minden évben el kell fogadni. Ez az előzménye annak, hogy január végén a teljesítményértékelést meg tudjam csinálni.

Csendes Péter: Van-e hozzászólás, kérdés, javaslat a témában? 
Aki a Közös önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek 2015. évi teljesítmény követelményi céljainak meghatározásáról a határozatot elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

152/2014. (XII. 16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Köztisztviselői teljesítmény követelmény célok 2015 évre
Cserépfalu Község  Képviselőtestülete megtárgyalta a jegyző előterjesztésében a Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői teljesítménykövetelménye cél  meghatározását  és közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011 évi CXXIX törvény 130.§-a alapján a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatalban  foglalkoztatott köztisztviselők 2015. évre vonatkozó teljesítménykövetelményének alapjául szolgáló kiemelt célokat az alábbiak szerint fogadják el:

- Az önkormányzatok, és a közös önkormányzati hivatal  pénzügyi gazdálkodásának belső ellenőrzése során feltárt hiányosságok kijavításában való közreműködés 

- Az önkormányzatok gazdasági programjának kidolgozásában, illetve a szervezeti és működési szabályzatok felülvizsgálatában való közreműködés- 

- Felesleges vagyontárgyak selejtezésében való  közreműködés.

- Az Alaptörvényben és az ehhez kapcsolódó már elfogadott,úgynevezett sarkalatos törvényekben foglaltak figyelemmel kísérése és az ebből adódó feladatok végrehajtása,

- A közös önkormányzati hivatal létrehozásával felállított hivatali szervezeti struktúra hatékonyságának javítása, az ügyfélbarát közigazgatás megteremtése érdekében.

- Az önkormányzatokat érintő pályázatok rendszeres figyelemmel kísérése, kiemelten a még elérhető európai uniós forrásokra.

- A települési honlapok folyamatos és napi karbantartása, frissítése, a közzétételi szabályzatban foglaltak  alapján a nyilvánosság biztosítása érdekében 

- A Képviselő-testület és bizottságai hatékony, törvényes működésének biztosítása.

- A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény hatálya alá tartozó és egyéb ügyek gyors, jogszerű intézése, különös tekintettel az eljárási határidők betartására, udvarias, ügyfélbarát ügyintézés.

- Az önkormányzati fejlesztési, felújítási célkitűzések megvalósításának szakszerű, időarányos előkészítése, azok megvalósítására pályázatok előkészítése és benyújtása, a beruházások megvalósításának koordinálása.

- Elektronikus közigazgatás alkalmazásának kiterjesztése, elektronikus tájékoztatás.

- A köztisztviselők szakmai ismereteinek, tevékenységük hatékonyságának, minőségének folyamatos fejlesztése, felkészültségének javítása, alapvizsga, vezetők továbbképzése, tanfolyamokon való részvétel.

-A Hivatal technikai eszközeinek rendszeres fejlesztése.

A képviselő testület megbízzák a székhely település polgármesterét, valamint a jegyzőt, hogy a köztisztviselők teljesítményértékelése során – a 10/2013 (I.21.) Kormányrendeletben meghatározott feltételeken kívül – jelen határozatban meghatározott követelményeket is vegyék figyelembe.

Felelős : Csendes Péter polgármester


    Farmosi Zoltán jegyző

Határidő: 2015. december 31.

A Képviselőtestület 9. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatok tárgyal
Csendes Péter: Bérleti díjak és közmű csatlakozási díjak mértékét kell meghatároznunk, vagy az érvényben lévő díjakat megerősíteni. Készítettem egy listát a jelenlegi díjtételekről. A Közmű csatlakozási díj állandó lakosok részére 90.000 Ft + áfa, nem helyi lakosoknak 110. ezer Ft+ áfa, jogi személyeknek 150 e Ft+ áfa. Jelenleg ennyi, ezen lehet változtatni, de nekem az a véleményem, mivel azt szeretnénk, hogy minél többen csatlakozzanak, ezért nem célszerű emelni. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

153/2014. (XII.16.) számú KT. Határozat

Tárgy: Közmű csatlakozási díjak megállapítása

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Víz- és csatornahálózatra való csatlakozás díját 2015. évben az alábbiak szerint határozza meg:
Helyi lakos részére




  90.000 Ft+áfa/közmű

Nem állandó lakcímmel rendelkezők részére
110.000 Ft+áfa/közmű

Közületek, vállalkozók részére


 150.000 Ft+áfa/közmű

Határidő: 2015.12.31.
Felelős: Csendes Péter polgármester
Mizser László: Erdei Iskola szállásdíja 2000 Ft/éj/fő+ifa. Ezzel kapcsolatban van e javaslat?
Dósa Sándor: Mennyire van kihasználva az Erdei Iskola?
Csendes Péter: Viszonylag jól, de az állaga olyan, hogy nem igen lehet többért kiadni. 
Mizser László: Erdei Iskola szállásdíja 2000 Ft/fő/éj? A rezsivel mi a helyzet? Ha télen fűtési szezonban 2000 Ft/éj 3 fővel üzemel, akkor rezsiköltség befizetés nem történik?
Nemes Bertalan: Az gazdaságtalan is  fő részére kiadni az Erdei Iskolát.
Csendes Péter: Egyébként ott ilyen 3-4 fős csoport nem szokott kérni szállást.

Mizser László: Szerintem novembertől 1-től március 31-ig 10 fő alatt ne adjuk ki az Erdei Iskolát.

Csendes Péter: Akkor ez így elfogadható, aki egyetért a javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

154/2014. (XII.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati tulajdonú Erdei Iskola szállásdíjának meghatározása

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az Erdei Iskola szállásdíját.

A Képviselőtestület a szállásdíj összegét 2015. évre

1.695 Ft/éjszaka+áfa+ifa összegben

határozza meg.

A Képviselőtestület a szálláshely tekintetében, gazdaságossági szempont alapján úgy határoz, hogy a 10 fő alatt november 1-től március 31-éig terjedő időszakra azt nem adja ki.

Határidő:  2015. december 31.
Felelős:  Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: Az Alkotmány úti ikerház bérleti díja 25.610 Ft/hó, amit évenként inflációval emeltünk. Ezt lehetne alkalmazni a  többi bérlemény tekintetében is. 

Nemes Bertalan: Ezek az ingatlanok milyen célból lettek bérbe adva?

Nagy József: Annak idején kaptunk 500 e Ft-ot, amit anyagdíjra fordítottunk és mi munkadíjra ugyan ennyit tettünk hozzá. 5 évre lett kiadva, ami a jövő évben fog lejárni. Azokban a lakásokban nagy értékű felújítások történtek. El kell dönteni, hogy ha marad 5 év után ez a rendszer, akkor érdemes-e visszavenni az önkormányzatnak és kiadja szálláshelynek saját maga.

Nemes Bertalan: Ezek a lakások ki vannak adva. Idegenforgalmi adó abból az ingatlanból bejött-e?

Csendes Péter: Ezt az adós kolléganő tudja megmondani, hogy mennyi volt az ifa befizetés az ingatlanok tekintetében.

Nemes Bertalan: Ezt azért hozom fel, mert most a parlament elfogadta, hogy az önkormányzatokra bízza az adónemeknek a kivetését. Mindenféle adóbevételt, amit lehet be kell hajtani. Mi új adónemet nem tudunk kivetni, de ami kézzel fogható, ez az idegenforgalmi adó, amihez az állam másfélszeres összeget hozzátesz. Itt a bevételek csak az idegenforgalomból származhatnak. A magánszemélyeknek is a legnagyobb plusz bevételi forrása ez. Ezért javasolnám, hogy össze kellene hívni a szállásadókat, és egy árszintet a minősítés alapján megállapítani. Sok helyen szinte teljes kihasználtsággal működnek a szálláshelyek, csak kérdés, hogy mennyit fizetnek be az önkormányzatnak, ugyanis azt be kellene fizetnie, mivel azt úgy gondolom, hogy beszedik a vendégtől. Az lenne a kérdésem, hogy ezek az idegenforgalmi adók be lettek-e fizetve?

Csendes Péter: Ezt az adóskolléga ki tudja mutatni, hogy melyik szálláshely után mennyi a befizetés. Frekventált üdülőtelepüléseken ennek meg van az ellenőrzési rendszere, de itt eddig nem működött.

Aki az Alkotmány úti ikerház bérleti díjával 25.610 Ft/hó bérleti díjjal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

155/2014. (XII.16.) számú KT. határozat

Tárgy: Alkotmány út 17-19. szám alatti önkormányzati ingatlanok bérleti díjának meghatározása

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta az Alkotmány út 17-19. szám alatt lévő ingatlan bérleti díját 2015. évre

25.610 Ft/hó összegben

állapítja meg.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: Szolgálati lakás: védőnői 21.000 Ft/hó, orvosi 23.570 Ft/hó, Posta 21.870 Ft/hó összeg volt, maradhat-e ez az összeg vagy nem?
Dósa Sándor: Nagyon kevés bérleti díjról beszélünk, az orvosnak és a védőnőnek az bérleti díjáról is beszélek.

Farmosi Zoltán: Igaz, hogy szolgálati lakásként van nyilvántartva, de ilyen nincs, viszont az orvos és a védőnő is önkormányzati közfeladatot ellátó személy, mert nem ugyanaz a helyzet, mikor egy magánszemély bérel egy lakást. A piaci ártól illik kisebb árat kérni, pont ezért. Védőnő ráadásul önkormányzati alkalmazott is.

Csendes Péter: Azt is figyelembe kell venni, hogy ők hosszú távon bérlik az ingatlant, nem kell foglalkozni azzal, hogy mindig másnak adjuk ki. Most megerősítjük, hogy marad, vagy változtassunk a bérleti díjakon? 
Nemes Bertalan: Vissza lehetne osztani négyzetméterre a díjakat.
Farmosi Zoltán: Ez jelenleg is így van megállapítva.

Nemes Bertalan: Nem nagy pénzekről beszélünk, de ha egy 20 %-kal felemeljük, akkor az sem nagy összeg.

Csendes Péter: Akkor mit csináljunk, maradjon?
Dósa Sándor: Maradjon.

Csendes Péter: Aki egyetért a Noszvaji út 5. szám alatti, valamint a Kossuth út 125. szám alatti ingatlan jelenlegi bérleti díjával, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

156/2014. (XII.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati szolgálati lakások bérleti díjainak megállapítása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az önkormányzati tulajdonban lévő Noszvaji út 5. és Kossuth út 125/A. szám alatti ingatlanok bérleti díjait 2015. évre az alábbiak szerint határozza meg:

· Noszvaji út 5. szám alatti ingatlan bérleti díja:       23.570 Ft/hó
· Kossuth út 125/A. szám alatti ingatlan bérleti díja  21.000 Ft/hó

Határidő: 2015. december 31.

Felelős:  Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: A posta bérleti díja a 21.870 Ft/hó kevés, de az épület állaga is olyan. Ha felújítjuk, akkor mindenképpen meg kell emelni  a bérleti díjat. Aki egyetért az eddigi 21.870 Ft/hó bérleti díjjal, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

157/2014.(XII.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Posta bérleti díjának megállapítása 2015 évre

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Noszvaji út 1. szám alatti önkormányzati ingatlan (Posta) bérleti díját.

A Képviselőtestület a Posta bérleti díját 2015. évre 

21.870 Ft/hó összegben
 állapítja meg.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester
Csendes Péter: A művelődési ház bérleti díját, ha elkészült mindenképpen javaslom emelni. A belső térnek a bérlése eddig 5000 Ft volt, az előtér 2.500 Ft. Most már lesz lehetőség rendezvények szervezésére is, gondolva itt bálra vagy lakodalomra. Meg kellene határozni, hogy ez mennyi legyen. Külön kell meghatározni az alkalmakat. 
Nemes Bertalan: Én javaslom, hogy árusnak ne adjuk ki a termet. Egy alkalomra 5-10 ezer forintért nem érdemes kiadni. Ha rendezvényre kiadjuk, azt állapítsuk meg, hogy mennyiért.

Mizser László: Februárban, amikor bált szerveztünk, akkor 15 e Ft-ot fizettünk rezsiköltséggel.
Nemes Bertalan: Legyen egy fix összeg plusz rezsiköltség.

Nagy József: Szerintem is árusoknak ne adjuk ki. A rendezvények tekintetében alapul véve az iskolát, ott pl. szilveszterre 40-50 e Ft bérleti díjat fizettünk. Előző naptól a fűtéssel és a villanyárammal együtt. 

Csendes Péter: Én úgy gondolom, hogy 25 e Ft + rezsit lehet itt is kérni.

Karcagi Sándorné: Esküvőre az iskola egész területét 40 e Ft-ot plusz rezsiköltséget kell fizetni. Az árusokat meg kell oldani, hogy hova menjenek, mert a lakosság igényli ezeket a vásárokat.

Dósa Sándor: Én 30 e Ft+ rezsit javaslok egy rendezvényre.
Mizser László: Jótékonysági bál esetén lehet méltányosságot is figyelembe venni. Ha nem  is ingyen, de rezsiköltség megfizetése mellet lehetőséget kellene adni erre is. 
Nemes Bertalan: Egyesületeknek vagy civil szervezeteknek ingyen is oda lehetne adni.

Csendes Péter: Ha jótékonysági célra adjuk oda, akkor tényleg lehet alkalmazni, hogy csak rezsit vagy valamennyi összeget plusz rezsit fizessenek. 

Milyen összeg legyen akkor?

Nemes Bertalan: Különbséget kellene tenni napi bérletre és alkalomra, mint egy árus vagy egy lakodalom.

Csendes Péter: Akkor 4-5 féle árkategóriát kellene meghatározni.

1 napi rendezvényre 25 + áfa, lagzi esetén 30-35 e Ft + áfa elfogadható? 

Nemes Bertalan: 24 órán belül 25 e Ft,  24 óra feletti 40.000 Ft .
Farmosi Zoltán: Én javasolnék kategóriákat: 1. napi árusítás, 2., zenés táncos rendezvény (bál), jótékonysági rendezvény, 3., konferencia, előadás, 4. lakodalom.

Csendes Péter:  Ez elfogadható, csak az összeget kell akkor meghatározni. Javaslom akkor a napi árusításra 8.000 Ft-ot, zenés rendezvényre 25 e Ft + rezsit, konferenciára, előadásra 3.000 Ft/óra díjat, lakodalomra 40 e Ft + rezsi + takarítási díjat megállapítani. Egyetértetek vele? Aki elfogadja a díjtételeket, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

158/2014.(XII.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Művelődési Ház bérbeadási díjai
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Művelődési Ház bérleti díjának meghatározását.

A Képviselőtestület a Művelődési Ház bérleti díját 2015 évre kategóriánként az alábbiak szerint határozza meg:

- Napi árusítás: 

   6.299 Ft + áfa/alkalom

- Zenés, táncos rendezvény 19.685 Ft + áfa +rezsi+ takarítás 
-                                                civil szervezeteknek díjmentes
- Lakodalom 


 31.496 Ft + áfa + rezsi+ takarítás

- Előadás, konferencia           2.336 Ft+ áfa/óra

összegben határozza meg.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester
Csendes Péter: A ravatalozó bérleti díja 4.700 Ft/hó. A Mediator Kht. tárolja ott a koporsókat.

Dósa Sándor: Szerintem ez az összeg maradhat.

Csendes Péter: Aki egyetért a 4.700 Ft/hó bérleti díjjal, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1598/2014.(XII.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Ravatalozó raktárhelyiségének bérleti díjának megállapítása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a ravatalozó raktárhelyiségének bérleti díjának meghatározását.

A Képviselőtestület a ravatalozó raktárhelyiségének bérleti díját 2015 évre

3.702 Ft + áfa/hó összegben.

állapítja meg.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester
Csendes Péter: Sírhely 10.700 Ft
Mizser László: Mennyi időre szól a sírhely megváltása?
Karcagi Sándorné: 25 évre, mint az egyháznál.
Csendes Péter: Aki egyetért azzal, hogy 10.520 Ft/hó legyen az önkormányzati sírhelyek megváltási díja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

160/2014.(XII.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati temetői sírhely értékesítési díjának meghatározása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a temetői sírhely értékesítésének díját.

A Képviselőtestület a sírhely megváltás díját 2015 évre
8.283 Ft+ áfa/hely összegben
állapítja meg.
Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester
Csendes Péter: Külterületi fölterület bérlése 1,86 Ft/m2 volt eddig. Lénárt Sanyi és Köteles András bérel az önkormányzattól ilyen területeket. Szerették volna megvásárolni, de nem fogadták el az árat, amit mi kértünk volna. Van-e javaslat az árra?
Nagy József: Legyen 2 ft/m2.

Csendes Péter: Aki egyetért a 2 Ft/m2-es árral, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

161/2014.(XII.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati tulajdonú külterületi földterület bérleti díjának megállapítása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az önkormányzati tulajdonú külterületi földterület bérleti díjának megállapítását.

A Képviselőtestület a külterületi földterület bérleti díját 2015 évre
1,57 Ft + áfa/m2 összegben

állapítja meg

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester
Csendes Péter: A látogatóközpont konferencia termének bérlése. Itt mindenképpen kellene meghatározni egy árat. Eddig úgy volt, hogy a Nemzeti Parkkal megállapodtunk egy összegben 15 e Ft/nap, de előtte 3 napra adtuk ki 15.000 Ft-ért. Ott minden feltétel adott, amit cégek ki tudnak használni. A Látogatóközpontban más bevételre nem is nagyon tudunk szert tenni, csak ebből. Még Lénárt Sanyival egyeztetni kell az üzemeltetéssel kapcsolatban. Ő is folyamatosan igényli a termet különféle rendezvényekre. Ezeket át kellene beszélni. Most erről nem tudunk döntést hozni, de el kell rajta gondolkozni.

Azt a lehetőséget is meg kellene adni, hogy a görögtáncosok vagy a néptáncosok, ha ott akarnak próbálni, akkor azt megtehessék. 
Lénárt Sanyiék kérték december 20-án és szilveszterkor a termet, de az itteni rendezvényre is ha jól tudom kellenének az asztalok.

Karcagi Sándorné: Igen.

Csendes Péter: Egy naptárt kellene kialakítani a rendezvények időpontjának kezeléséhez. Egy olyan felületet kell kialakítani, hogy a látogatóközpontból, de a Hivatalból is láthatóak legyenek a foglalások. Lénárt Sanyinak, vagy egyéb egyesületeknek, civil szervezeteknek mennyiért adjuk ki a termet?
Nemes Bertalan: 15.000 Ft-ért cégeknek mindenféle technikai felszereltséggel, kulturált asztalokkal székekkel. Ha cserépfalusiak vagy civil szervezetek szeretnének ott rendezvényt tartani, azt javaslom, hogy ingyen legyen.

Csendes Péter: A 15.000 Ft/nap az elfogadható.

Mizser László: Én is egyetértek azzal, amit Berci mondott.

Virág László: Lehetne egy naptár a weblapon ahol a foglalásokat meg lehetne jeleníteni. Csendes Péter: Igen, én is így gondolom.

Nagy József: Ha valaki visszamondja a foglalást, akkor annak anyagi felelőssége is kell hogy legyen. 
Csendes Péter: Külsős nem tud foglalni a rendszeren keresztül, csak látja a foglalásokat.

Farmosi Zoltán: Egyébként egy 50 %-os foglalót is lehetne előre kérni.

Csendes Péter: Igen.
Nagy József: Ez szerződésben kellene kikötni a lemondással járó anyagi kötelezettséget.
Csendes Péter: Aki egyetért a Látogatóközpont bérleti díjával kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

162/2014.(XII.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Látogatóközpont bérbeadási díja

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Látogatóközpont bérleti díjának meghatározását.

A Képviselőtestület a Látogatóközpont bérleti díját 2015 évre 

      Cégek részére 11.811 Ft + áfa/alkalom

Egyesületek, civil szervezetek részére díjmentes
összegben állapítja meg.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: Látogatóközpontban a turisztikai referens szerződését meg kellene hosszabbítani. Az első szerződése fél évig szólt, most meg 2014 évre. Vagy meghosszabbítjuk a szerződését, vagy felveszünk helyette mást.  Megkérdeztem Imolát, szeretne továbbra is ott dolgozni. 

Dósa Sándor: Meg vagyunk elégedve a munkájával?

Csendes Péter: Azt még nem tudom megítélni, mert nem jutottunk el odáig. Jelenleg nincs munkaköri leírása sem. El fogok vele beszélgetni, hogy mi lenne a feladata, mert idáig nem tudta igazán, hogy mit kell csinálnia. Ott van még a váltótársa Szilágyi Zoltánné is közfoglalkoztatottként. Megkérdeztem őket, azt mondták, hogy már a mostani időszakban egyáltalán nincs látogató.

Karcagi Sándorné: Az jó, ha lesz munkaköri leírása a turisztikai referensnek. 

Csendes Péter: Ha egyetértetek azzal, hogy 1 évre meghosszabbítsuk a szerződését ugyanazokkal a feltételekkel, mint eddig, kézfeltartással jelezzétek.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

163/2014.(XII.16.) számú Kt. határozat

Tárgy: Turisztikai referens továbbfoglalkoztatása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bükkalja Déli Kapuja Látogatóközpont működtetésével kapcsolatos turisztikai munkakör betöltésének szükségességét.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy a Látogatóközpont bemutatásához és egyéb turisztikai feladatok ellátására 2015 évben továbbfoglalkoztatja Szitta Imolát turisztikai referensként ugyanazokkal a feltételekkel, mint ezidáig.

A Képviselő-testületet utasítja a polgármestert, a munkaszerződés hosszabbítására.

Határidő: 2015. január 1.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Nemes Bertalan: Milyen végzettsége van, és milyen területen lehetne még hasznosítani a tudását, mert rá lehetne venni arra is, hogy túrákat szervezzen plusz juttatás ellenében.

Akár honlapon is meg lehetne szervezni ezeket a túrákat, még országos szinten is. Azon kívül a szállásadókat is be lehetne vonni ezekbe a programokba.

Csendes Péter: Csinálja is ezeket a dolgokat, csak, ha ő elmegy túrázni, akkor ki lesz a múzeumban?
Dósa Sándor: Arra is lehetőséget kell biztosítani, hogy a szállásadók hirdessék magukat.
Csendes Péter: Ilyen is működik egy külön weblapon, de én azt szeretném, hogy az új honlapra minden szálláshely kerüljön át.
Még egy dolog: Tóth Péter kéri, hogy a Cserépfalu elején lévő terület, amit a Hór-Agro Zrt-től vásároltak meg, véleményezni kellene az ott épülő kerítés témájában. Az a rész a rendezési tervben kereskedelmi és gazdasági tevékenységre alkalmas terület, ha más lett volna a besorolása, akkor azt nem vásárolja meg. Egyébként akár munkahelyet is tud ott teremteni. A malomnak az épülete, a magtár is ugyanúgy drótkerítéssel van körbe kerítve, ami szintén a falu elején van. Vannak még ott olyan épületrészek is, amik szintén drótkerítéssel van elkerítve, és nem igazán tájba illőek, és nem problémáztak ezzel kapcsolatban. Átadom a szót, hogy kinek mi a véleménye ezzel kapcsolatban.

Karcagi Sándorné: Ez a terület a tsz területe volt, nem értem, hogy nekünk ezzel miért kellene foglalkozni. Ha ez egy ipari terület, akkor miért ne keríthetné körbe, miért kellene nekünk megszabni, hogy mivel kerítheti körbe. Ha egy lakóingatlan lenne, akkor volna beleszólásunk, de egy ipari területen drótkerítés szerintem elfogadható.
Virág László: Van erre szabályzatunk, hogy mivel lehet körbe keríteni?
Farmosi Zoltán: A kerítésépítés nem építési engedélyköteles tevékenység. Még bejelentési kötelezettség sincs erre. Akkor lenne, ha az önkormányzat rendelkezne egy település képi véleményezési rendelettel, ami még nincs, valamint főépítészi javaslatra lehetne döntést hozni, amivel mehet a tervezőhöz. De mi ilyen rendelettel még nem rendelkezünk, és  a helyi építési szabályzatunk sem tartalmaz semmilyen kikötést erre vonatkozóan. Az egy dolog, hogy tetszik vagy nem tetszik valakinek. 

Csendes Péter: A településnek akár haszna is lehet ebből, mert ha ott vállalkozási tevékenység lesz, akkor iparűzési adó is befolyhat. Segítséget is felkínált azzal, hogy kialakított egy utat, hogy a Tsz és a magántulajdonosok is meg tudják közelíteni az ingatlanjaikat, mert akár ellehetetleníthette volna az ipari parkban lévő cégek bejárási lehetőségeit is, de ígéretet tett arra, hogy amíg az önkormányzat meg nem tud venni egy olyan részt a földtulajdonosoktól, hogy ott egy utat ki tudjunk alakítani, addig ő saját területén engedélyezi a bejárást. Már beszéltem több földtulajdonossal a területvásárlással kapcsolatban, de aki külföldön él, azzal majd a tavasz folyamán tudunk egyeztetni.
A térkép szerinti út sincs már ott, ahol kellene hogy legyen.
Nagy József: Amikor én megvásároltam a tsz-től a terület felét, az akkori ügyvezető már tervbe vette, hogy azt a területet be fogják keríteni.

Mizser László: Szerintem Péternek nem csak a kinézettel van problémája. Számtalan kerítés volt a falunak azon a határán. Nem tudom, hogy ezen mit kell ennyit lovagolni. Nagyobb probléma, hogy ott van, nem az, hogy néz ki. Szerintem neki nem a kerítéssel, hanem azzal van problémája, aki a kerítést csinálta.

Karcagi Sándorné: Azt írja, hogy neki a kerítéssel van baja.

Mizser László: Ha én is vennék egy területet a falu szélén, akkor nekem is az lenne az első dolgom, hogy körbe kerítem. Itt érték van, máskülönben elviszik, ha nincs elkerítve. Ha húz egy kőfalat, akkor az szebb lesz? Szerintem viszonylag kulturáltan van megcsinálva.
Karcagi Sándorné: Szerintem is a célnak megfelelő.

Csendes Péter: Van-e még valakinek mondani valója akár ezzel, akár mással kapcsolatban?
Mizser László: Egy rövid tájékoztató a kulturális- sport és településfejlesztési bizottság üléséről. Elhatároztuk, hogy mi az irányvonal, amin el szeretnénk indulni. A szállásadókról mi is beszéltünk. Kaptunk egy olyan ígéretet a polgármestertől, hogy összehívja a szállásadókat egy megbeszélésre, ahol egyeztetnénk hogy mi volna az ő elképzelésük és a miénk, mivel a befizetési hajlandóság nagyon csekély. Elmondanánk, hogy mit tudunk pluszban nyújtani a befizetett idegenforgalmi adó fejében. Szórólapok, és egyéb lehetőségek, amivel előrébb tudnánk lendíteni ezt a dolgot. A gazdaház volt még, ami felvetődött és foglalkozni kellene vele. Volt egy olyan javaslat, hogy Fehérvári Istvánt szólítsuk meg a gazdaház vezetésével kapcsolatban, ezt nem tudta vállalni egyéb más elfoglaltsága miatt. Ezen gondolkozni kellene, hogy ki volna olyan személy, aki ezt kézbe tudná venni. Beszéltünk a Cserépfalvi Imre Emlékszobáról, ami át lenne telepítve a könyvtár helyiségébe.

Farmosi Zoltán: Utána néztünk ezzel kapcsolatban, de nem egyszerű dolog, ennek van egy jogi procedúrája, az oszlop áthelyezése még nehezebb, mert szerzői jogvédelem alatt áll, ott mindenképpen jogi eljárást kell lefolytatni.

Mizser László: Szóba került a Kis-amerika témája, polgármester szólt róla, hogy egyeztetett a Nemzeti Park szakembereivel erről. Volt szó arról, hogy rendezvényeket egy adatbázisban kellene nyilvántartani, hogy mikor hol lesz egy-egy rendezvény. Értéktár bizottságról volt szó, amelynek tagjai voltak, Kósik István, Barabás Károly és Virág Tiborné. Mi legyen a továbbiakban ezzel kapcsolatban. Polgármester úr tartott egy tájékoztatót a Bükk-Makk Leader Egyesülettel kapcsolatban, a szakmai megbeszélésen elhangzottakról. Malvinka néninek a hagyatéka került még szóba. Remélem, hogy a lányaival tudunk ezzel kapcsolatban egyeztetni, hogy valahol elhelyezzük a munkáit. 
Farmosi Zoltán: Milyen gyakorisággal ül össze a bizottság?
Mizser László: Havonta gondoltuk, plusz, amikor a testületi dolog követeli. 
Karcagi Sándorné: Két gondolatom van, az egyik, hogy Dósa Gyulánét fel lehetne kérni a Gazdaház vezetésére. A másik: polgármester úr is felvetette, hogy mivel tudnánk még inkább idecsalogatni a látogatókat. Én úgy gondolom, hogy akár ki lehetne alakítani pl.  írókat megszemélyesítő szigetet, mint Bogácson is van a Színészek ligete, ugyanígy nálunk is faültetéssel, valamint a Terméskő Kft. kőfaragó munkáival ezt meg lehetne valósítani.
Csendes Péter: Döntsük el, hogy mi legyen.
Karcagi Sándorné: Én is fontosnak tartom, hogy a szállásadókat érdekeltté tegyük, hogy az ifát befizessék. Meg kell hallgatni őket, és a testület tagjai is elmondhatják az lehetőségeket, ami őket ösztönzi arra, hogy befizessék az idegenforgalmi adót. Másrészt, ők hogyan tudnak abban részt venni, hogy minél nagyobb idegenforgalom alakuljon ki Cserépfaluban.
Nemes Bertalan: Olyat lehetőséget is fel lehetne kínálni hogy azt valamilyen módon vissza kell a szállásadónak adni pl., hogy hirdetjük a szálláshelyét. Nekünk csak arra lenne igényünk, amit az állam hozzátesz.
Karcagi Sándorné: Így van.
Mizser László: Először meg kell beszélni velük a befizetés fontosságát, ha ennek ellenére nem érkeznek be az idegenforgalmi adók, akkor keményebben fel kell lépni.
Nemes Bertalan: A szállástulajdonos, hogy tartja nyílván a vendégforgalmát?
Farmosi Zoltán: Vendégkönyvet kell vezetnie.

Csendes Péter: Ha nincs más indítvány, javaslat nincs, az ülést bezárom.
K. m. f.
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